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socio1 

Wat is de postcode van uw gemeente?   

Postcode: …. …. …. ….   

 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Postcode 1500 39 2,1 2,1 

  1501 4 ,2 ,2 

  1502 10 ,5 ,5 

  1560 8 ,4 ,4 

  1600 13 ,7 ,7 

  1601 3 ,2 ,2 

  1602 1 ,0 ,0 

  1670 2 ,1 ,1 

  1671 1 ,0 ,0 

  1673 2 ,1 ,1 

  1730 30 1,6 1,6 

  1731 10 ,5 ,5 

  1750 18 1,0 1,0 

  1755 15 ,8 ,8 

  1850 8 ,4 ,4 

  1851 8 ,4 ,4 

  1853 7 ,3 ,3 

  1860 18 ,9 ,9 

  1861 12 ,6 ,6 

  2150 11 ,6 ,6 

  2230 31 1,6 1,6 

  2240 1 ,0 ,0 

  2250 26 1,4 1,4 

  2260 2 ,1 ,1 

  2275 32 1,7 1,7 

  2300 64 3,4 3,4 

  2440 66 3,5 3,5 

  2470 20 1,1 1,1 

  2550 35 1,8 1,8 

  2590 20 1,0 1,0 

  2627 14 ,7 ,7 

  2840 32 1,7 1,7 

We beginnen de vragenlijst met een aantal vragen over uw persoonlijke kenmerken. Die maken het ons mogelijk om 

bij de bevolking verschillen en gelijkenissen in de omgang met het verleden beter te begrijpen. 
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  2860 25 1,3 1,3 

  2861 4 ,2 ,2 

  2940 29 1,5 1,5 

  3000 30 1,6 1,6 

  3001 19 1,0 1,0 

  3010 29 1,5 1,5 

  3012 11 ,6 ,6 

  3018 4 ,2 ,2 

  3080 13 ,7 ,7 

  3130 18 ,9 ,9 

  3150 30 1,6 1,6 

  3290 26 1,3 1,3 

  3293 10 ,5 ,5 

  3294 6 ,3 ,3 

  3350 8 ,4 ,4 

  3360 11 ,6 ,6 

  3370 16 ,9 ,9 

  3380 8 ,4 ,4 

  3381 2 ,1 ,1 

  3384 6 ,3 ,3 

  3470 7 ,3 ,3 

  3471 2 ,1 ,1 

  3472 3 ,2 ,2 

  3473 4 ,2 ,2 

  3520 29 1,5 1,5 

  3570 22 1,2 1,2 

  3600 72 3,8 3,8 

  3620 38 2,0 2,0 

  3621 4 ,2 ,2 

  3680 51 2,7 2,7 

  3740 49 2,6 2,6 

  3746 3 ,1 ,1 

  3770 37 2,0 2,0 

  3890 11 ,6 ,6 

  3891 3 ,1 ,1 

  3940 1 ,0 ,0 

  3960 28 1,5 1,5 

  3980 41 2,1 2,1 

  8020 33 1,7 1,7 

  8301 1 ,0 ,0 

  8377 7 ,4 ,4 

  8480 24 1,3 1,3 

  8530 27 1,4 1,4 



 

4 

  8531 11 ,6 ,6 

  8587 1 ,0 ,0 

  8647 8 ,4 ,4 

  8680 19 1,0 1,0 

  8760 22 1,1 1,1 

  8920 20 1,0 1,0 

  8970 24 1,3 1,3 

  8972 4 ,2 ,2 

  8978 9 ,5 ,5 

  9000 101 5,3 5,3 

  9030 15 ,8 ,8 

  9031 17 ,9 ,9 

  9032 10 ,5 ,6 

  9040 24 1,2 1,2 

  9041 15 ,8 ,8 

  9042 2 ,1 ,1 

  9050 23 1,2 1,2 

  9051 4 ,2 ,2 

  9052 4 ,2 ,2 

  9250 20 1,0 1,0 

  9260 18 1,0 1,0 

  9340 29 1,5 1,5 

  9770 8 ,4 ,4 

  9771 2 ,1 ,1 

  9772 2 ,1 ,1 

  9790 6 ,3 ,3 

  9860 25 1,3 1,3 

  9900 46 2,4 2,4 

  9940 49 2,6 2,6 

  Totaal 1897 100 100 

Missing  1 ,0  

Totaal 1898 100  
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socio2 

Bent u een man of een vrouw? 

□ Man  

□ Vrouw  

 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Geslacht Man 925 48,8 48,8 

  Vrouw 972 51,2 51,2 

  Totaal 1897 100 100 

Missing  1 ,0  

Totaal 1898 100  
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socio3 

Wat is uw geboortejaar? 

Geboortejaar: 1 9 …. …. 

  

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Geboortejaar 1925 4 ,2 ,2 

  1926 12 ,6 ,6 

  1927 7 ,4 ,4 

  1928 13 ,7 ,7 

  1929 10 ,5 ,5 

  1930 21 1,1 1,1 

  1931 21 1,1 1,1 

  1932 14 ,8 ,8 

  1933 17 ,9 ,9 

  1934 24 1,3 1,3 

  1935 32 1,7 1,7 

  1936 16 ,8 ,9 

  1937 27 1,4 1,4 

  1938 15 ,8 ,8 

  1939 27 1,4 1,4 

  1940 21 1,1 1,1 

  1941 20 1,1 1,1 

  1942 20 1,1 1,1 

  1943 22 1,2 1,2 

  1944 27 1,4 1,4 

  1945 35 1,9 1,9 

  1946 35 1,8 1,9 

  1947 26 1,3 1,4 

  1948 28 1,5 1,5 

  1949 31 1,6 1,6 

  1950 25 1,3 1,3 

  1951 30 1,6 1,6 

  1952 37 2,0 2,0 

  1953 29 1,5 1,5 

  1954 34 1,8 1,8 

  1955 35 1,9 1,9 

  1956 40 2,1 2,1 

  1957 40 2,1 2,1 

  1958 47 2,5 2,5 

  1959 33 1,7 1,7 

  1960 30 1,6 1,6 
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  1961 42 2,2 2,2 

  1962 26 1,4 1,4 

  1963 35 1,8 1,8 

  1964 34 1,8 1,8 

  1965 30 1,6 1,6 

  1966 38 2,0 2,0 

  1967 48 2,5 2,6 

  1968 37 2,0 2,0 

  1969 34 1,8 1,8 

  1970 27 1,4 1,4 

  1971 33 1,7 1,8 

  1972 27 1,4 1,4 

  1973 37 1,9 1,9 

  1974 19 1,0 1,0 

  1975 30 1,6 1,6 

  1976 20 1,1 1,1 

  1977 29 1,5 1,5 

  1978 34 1,8 1,8 

  1979 27 1,4 1,4 

  1980 26 1,4 1,4 

  1981 37 2,0 2,0 

  1982 34 1,8 1,8 

  1983 24 1,3 1,3 

  1984 25 1,3 1,3 

  1985 36 1,9 1,9 

  1986 30 1,6 1,6 

  1987 24 1,2 1,3 

  1988 32 1,7 1,7 

  1989 23 1,2 1,2 

  1990 21 1,1 1,1 

  1991 31 1,6 1,6 

  1992 33 1,8 1,8 

  Totaal 1886 99,4 100 

Missing  12 ,6  

Totaal 1898 100  

 
  
Leeftijd Respondenten 
 

N Valid 1886 

Missing 12 

Mean 48,59 

Median 49,00 

Percentiles 25 34,00 

50 49,00 

75 62,00 
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socio4 

Volgt u momenteel voltijds dagonderwijs of  volgt u een opleiding onder leercontract? 

□ Neen → Ga naar vraag socio6  

□ Ja     

 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Voltijds dagonderwijs Nee 1759 92,7 93,0 

  Ja 132 7,0 7,0 

  Totaal 1892 99,7 100 

Missing  6 ,3  

Totaal 1898 100  
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socio5 

A. Welke opleiding volgt u momenteel? 

□ Ik volg les in het secundair onderwijs         

□ Ik volg les via een leercontract       

□ Ik volg les in het hoger onderwijs buiten de universiteit (HOBU)  

□ Ik volg les aan een universiteit    

 
 
Indien dagonderwijs: welke opleiding? 

 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Opleiding Secundair onderwijs 14 10,3 10,8 

  Leercontract 2 1,6 1,7 

  HOBU 48 36,5 38,2 

  Universiteit 62 47,1 49,3 

  Totaal 126 95,5 100 

Missing  6 4,5  

Totaal 132 100  

 

   

B. Kunt u de richting van uw opleiding preciseren? 
 

……………………………………………………………………… 

 

→ Ga nu naar vraag socio10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

10 

socio6 

A. Wat is het hoogste diploma of getuigschrift dat u hebt behaald? 

□ Geen           

□ Lager onderwijs          

Lager secundair onderwijs 

□ Algemeen secundair onderwijs (ASO)       

□ Beroepssecundair onderwijs (BSO)        

□ Buitengewoon secundair onderwijs (BUSO)       

□ Kunstsecundair onderwijs (KSO)        

□ Technisch secundair onderwijs (TSO) (A3)       

Hoger secundair onderwijs 

□ Algemeen secundair onderwijs (ASO)       

□ Beroepssecundair onderwijs (BSO) (A3)       

□ Buitengewoon secundair onderwijs (BUSO)       

□ Kunstsecundair onderwijs (KSO)        

□ Handel, technisch secundair onderwijs (TSO), zevende jaar beroepssecundair onderwijs (A2)  

Hoger onderwijs 

□ Hoger kunstonderwijs         

□ Hoger onderwijs buiten de universiteit – korte type (A1) / professionele bachelor       

□ Hoger onderwijs buiten de universiteit – lange type / academische master   

□ Universitair onderwijs / academische master       

□ Doctoraat          

Ander of bij twijfel (specificeer) 

□  …………………………………………  
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Indien geen dagonderwijs: Hoogst behaalde diploma of getuigschrift? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Diploma Geen diploma 133 7,6 7,8 

  Lager onderwijs 208 11,8 12,2 

  Lager secundair - ASO 85 4,8 5,0 

  Lager secundair - BSO 128 7,3 7,5 

  Lager secundair - BUSO 3 ,1 ,1 

  Lager secundair - KSO 2 ,1 ,1 

  Lager Secundair - TSO/A3 93 5,3 5,5 

  Hoger secundair - ASO 143 8,1 8,4 

  Hoger secundair - BSO/A3 123 7,0 7,2 

  Hoger secundair - BUSO 12 ,7 ,7 

  Hoger secundair - KSO 1 ,1 ,1 

  Hoger secundair - TSO/A2 277 15,7 16,2 

  Hoger onderwijs - hoger kunstonderwijs 9 ,5 ,5 

  Hoger onderwijs - HOBU korte type / prof. bach. 276 15,7 16,1 

  Hoger onderwijs - HOBU lange type / acad. mast. 61 3,5 3,6 

  Hoger onderwijs – Universiteit / acad. mast. 137 7,8 8,0 

  Doctoraat 16 ,9 1,0 

  Totaal 1708 97,1 100 

Missing  51 2,9  

Totaal 1759 100  

       

B. Kunt u preciseren wat de richting was van uw hoogst behaalde (m.a.w. afgeronde) opleiding? 

            …………………………………………………………………………………… 
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socio7 

Wat is uw beroepsstatuut nu, wat doet u op dit moment? 

Betaald werk 

□ Ik werk tegen betaling (als werknemer, zelfstandige; ook als GESCO, RVA-stagair, PWA’er, interim, DAC’er, met 

dienstencheques, meewerkend in een gezins- of familiebedrijf) 

 Ga naar vraag socio9 

Geen betaald werk 

□ Ik ben voltijds huisman of huisvrouw 

□ Ik ben met pensioen (brugpensioen,  vervroegd pensioen) 

□ Ik ben momenteel niet professioneel actief (werkloos of werkzoekend, ziekte- of bevallingsverlof, 

loopbaanonderbreking, tijdskrediet, werkonbekwaam of invalide…) 

□ Andere (specificeer): …………………………     

→ Ga verder met vraag socio8 

 

 

Indien geen dagonderwijs: Beroepsstatuut? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Beroepsstatuut Betaald werk 979 55,6 56,1 

  Huisman of huisvrouw 112 6,4 6,4 

  Gepensioneerd 507 28,8 29,0 

  Niet professioneel actief 138 7,8 7,9 

  Ander 10 ,6 ,6 

  Totaal 1744 99,2 100 

Missing  14 ,8  

Totaal 1759 1759 100 
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socio8 

Hebt u vroeger ooit betaald werk gehad? 

□ Neen → Ga naar vraag socio10 

□ Ja   

 

Indien geen dagonderwijs en momenteel geen betaald werk: vroeger ooit betaald werk gehad? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Vroeger ooit betaald werk Nee 82 10,7 10,8 

  Ja 674 87,9 89,2 

  Totaal 756 98,5 100 

Missing  11 1,5  

Totaal 767 100  
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socio9 

Onder welke van de volgende categorieën valt uw huidige of laatste hoofdberoep? 

□ Ongeschoolde arbeider 

□ Geschoolde arbeider 

□ Bediende (ook ambtenaren) 

□ Onderwijzer, leerkracht of docent 

□ Hoger bediende, kader of manager 

□ Kleine zelfstandige of handelaar 

□ Landbouwer 

□ Vrij beroep (bv. arts, advocaat, notaris …) 

□ Ondernemingsleider of groothandelaar 

□ Andere (specificeer): …………………………… 

 

Categorie huidig of laatste hoofdberoep 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Beroep Ongeschoolde arbeid(st)er 203 12,3 13,0 

  Geschoolde arbeid(st)er 286 17,3 18,3 

  Bediende of ambtenaar 624 37,7 39,9 

  Onderwijzer, leerkracht of docent 107 6,5 6,8 

  Hoger bediende, kader of manager 140 8,5 9,0 

  Kleine zelfstandige of handelaar 90 5,4 5,8 

  Landbouw(st)er 22 1,4 1,4 

  Vrij beroep 30 1,8 1,9 

  Ondernemingsleider of groothandelaar 21 1,3 1,4 

  Verzorgende, verpleegkundige 18 1,1 1,2 

  Andere 19 1,2 1,2 

  Totaal 1562 94,5 100 

Missing   90 5,5  

Totaal 1652 100  
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socio10 

Welke omschrijving past het best bij uw levenssituatie? 

□ Gehuwd of samenwonend zonder inwonende kinderen  

□ Gehuwd of samenwonend met inwonende kinderen 

□ Alleenstaand zonder inwonende kinderen 

□ Alleenstaand met inwonende kinderen 

□ Ik woon bij mijn ouders 

□ Andere (specificeer): ……………………………….    

 

  

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 

Levenssituatie Gehuwd of samenwonend - 
geen inwonende kinderen 

675 35,6 35,9 

  
Gehuwd of samenwonend - 
inwonende kinderen 

639 33,7 34,0 

  
Alleenstaand -                      
geen inwonende kinderen 

252 13,3 13,4 

  
Alleenstaand -             
inwonende kinderen 

75 3,9 4,0 

  Woont bij ouders 220 11,6 11,7 

  Andere 20 1,0 1,1 

  Totaal 1880 99,1 100 

Missing  17 0,9  

Totaal 1897 100  
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socio11 

Hoe is uw gezin momenteel samengesteld?  Met gezin bedoelen we alle mensen die momenteel met u 
onder één dak wonen. 

Noteer op elke rij het aantal personen (uzelf inbegrepen) 

1. Kinderen – baby’s, peuters of kleuters (0-5 jaar): ….   
2. Kinderen – lagere school (6-12 jaar): ….   
3. Kinderen – secundair onderwijs (13-18 jaar): ….   
4. Volwassenen (+ 18 jaar): …..      

 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Aantal baby's, peuters of kleuters 0 1585 83,6 87,8 

  1 144 7,6 8,0 

  2 69 3,6 3,8 

  3 7 ,4 ,4 

  Totaal 1806 95,2 100 

Missing  92 4,8  

Totaal 1898 100  

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Aantal kinderen lagere school 0 1581 83,3 87,6 

  1 140 7,4 7,7 

  2 71 3,7 3,9 

  3 7 ,4 ,4 

  4 5 ,3 ,3 

  5 2 ,1 ,1 

  Totaal 1806 95,2 100 

Missing  92 4,8  

Totaal 1898 100  
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Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Aantal kinderen secundair onderwijs 0 1538 81,1 85,2 

  1 166 8,7 9,2 

  2 79 4,1 4,4 

  3 16 ,8 ,9 

  4 6 ,3 ,3 

  5 1 ,0 ,0 

  Totaal 1805 95,1 100 

Missing  93 4,9  

Totaal 1898 100  

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Aantal volwassenen (18+) 1 299 15,8 16,5 

  2 1088 57,4 60,1 

  3 244 12,9 13,5 

  4 150 7,9 8,3 

  5 27 1,4 1,5 

  6 3 ,2 ,2 

  Totaal 1812 95,5 100 

Missing  86 4,5  

Totaal 1898 100  
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socio12 

Welke van de onderstaande omschrijvingen past het best bij u? 

□ Ik ben gelovig en praktiserend:  

ik geloof in een god, een hogere macht of een bepaald spiritueel principe en probeer daarom bepaalde voorschriften en/of 

rituelen na te leven 

□ Ik ben gelovig en niet-praktiserend: 

ik geloof in een god, een hogere macht of een bepaald spiritueel principe, maar doe daar verder niets mee 

□ Ik ben niet gelovig 

 

 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 

Religieuze of 
spirituele 
ingesteldheid 

  
  

Gelovig en praktiserend 356 18,8 19,2 

Gelovig en niet-praktiserend 1001 52,8 54,0 

Niet-gelovig 496 26,1 26,8 

  Totaal 1853 97,7 100 

Missing  44 2,3  

Totaal 1897 100  
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int1 

Mensen kunnen in allerlei zaken geïnteresseerd zijn met betrekking tot het verleden. Hieronder geven we 
een aantal mogelijke onderwerpen. Geef voor elk van die onderwerpen aan in welke mate ze u 
interesseren. Sommige mensen zullen in veel van de onderstaande zaken geïnteresseerd zijn, anderen in 
weinig. Dat is heel gewoon.  

Wanneer we het hieronder hebben over geschiedenis, dan kan dat zowel gaan over het verre als over het 
recente verleden. 

 

 

 
Hoe sterk is uw interesse voor de onderstaande thema’s? 

Niet 
geïnteresseerd 

Matig  
geïnteresseerd 

Sterk 
geïnteresseerd 

Zeer sterk 
geïnteresseerd 

1. Stamboomonderzoek, familiekunde, genealogie of familiegeschiedenis □    □    □    □    

2. Politieke, economische of sociale geschiedenis □    □    □    □    

3. Oorlogs- of krijgsgeschiedenis □    □    □    □    

4. Geschiedenis van ontdekkingsreizen, kolonisatie en migratie □    □    □    □    

5. 
Geschiedenis van het dagelijkse leven: de wijze waarop gewone 
mensen vroeger leefden  

□    □    □    □    

6. 
Leven van beroemde personen uit het verleden: politici, vorsten, 
kunstenaars, schrijvers, sportlui … 

□    □    □    □    

7. 
Beeldende kunst zoals schilderkunst, beeldhouwkunst, grafiek of 
fotografie  

□    □    □    □    

8. Toegepaste kunst zoals meubelen, verlichting, glas, juwelen of mode □    □    □    □    

9. Architectuur, bouwkunde, stadsplanning, landschapsarchitectuur □    □    □    □    

10. Oude ambachten of handwerktechnieken  □    □    □    □    

11. 
Industriële cultuur en geschiedenis: oude industrieën, machines of 
productietechnieken, industriële gebouwen of sites  

□    □    □    □    

12. Religie, levensbeschouwing of mystiek □    □    □    □    

13. Traditionele volkssporten, dierensporten, caféspelen of kaartspellen □    □    □    □    

14. Archeologie of oudheidkunde □    □    □    □    

15. Volksliederen of volksverhalen, legendes, sagen □    □    □    □    

16. Streektaal of dialecten □    □    □    □    

17. 
Historische feesten, stoeten of optochten; historische evocaties; 
carnaval 

□    □    □    □    

18. Oude groente-, fruit- of dierenrassen en oude teelt- of fokwijzen  □    □    □    □    

19. 
Streekproducten en –gerechten, typische bereidingen en 
eetgewoontes 

□    □    □    □    

20. Oude gebruiken, tradities of gewoontes □    □    □    □    

De volgende vragen gaan over uw interesse in het verleden en uw deelname aan een brede waaier van 

activiteiten die daarmee verband houden. 



 

20 

1. Stamboomonderzoek, familiekunde, genealogie of familiegeschiedenis 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 569 30,0 31,4 

  Matig geïnteresseerd 868 45,7 47,9 

  Sterk geïnteresseerd 283 14,9 15,6 

  Zeer sterk geïnteresseerd 93 4,9 5,1 

  Totaal 1812 95,5 100 

Missing  85 4,5  

Totaal 1897 100  

 
 
2. Politieke, economische of sociale geschiedenis 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 642 33,8 35,6 

  Matig geïnteresseerd 770 40,6 42,7 

  Sterk geïnteresseerd 299 15,7 16,6 

  Zeer sterk geïnteresseerd 93 4,9 5,1 

  Totaal 1803 95,0 100 

Missing  94 5,0  

Totaal 1897 100  

 
 
3. Oorlogs- of krijgsgeschiedenis 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 547 28,8 34,6 

  Matig geïnteresseerd 635 33,5 40,2 

  Sterk geïnteresseerd 287 15,1 18,1 

  Zeer sterk geïnteresseerd 112 5,9 7,1 

  Totaal 1580 83,3 100 

Missing  317 16,7  

Totaal 1897 100  
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4. Geschiedenis van ontdekkingsreizen, kolonisatie en migratie 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 618 32,6 34,8 

  Matig geïnteresseerd 726 38,3 41,0 

  Sterk geïnteresseerd 346 18,2 19,5 

  Zeer sterk geïnteresseerd 83 4,4 4,7 

  Totaal 1773 93,5 100 

Missing  124 6,5  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Geschiedenis van het dagelijks leven 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 290 15,3 16,3 

  Matig geïnteresseerd 793 41,8 44,4 

  Sterk geïnteresseerd 577 30,4 32,3 

  Zeer sterk geïnteresseerd 125 6,6 7,0 

  Totaal 1785 94,1 100 

Missing  112 5,9  

Totaal 1897 100  

 
 
6. Leven van beroemde personen uit het verleden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 666 35,1 36,7 

  Matig geïnteresseerd 813 42,8 44,8 

  Sterk geïnteresseerd 276 14,5 15,2 

  Zeer sterk geïnteresseerd 61 3,2 3,4 

  Totaal 1816 95,7 100 

Missing  81 4,3  

Totaal 1897 100  
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7. Beeldende kunst 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 718 37,9 40,6 

  Matig geïnteresseerd 635 33,5 36,0 

  Sterk geïnteresseerd 294 15,5 16,7 

  Zeer sterk geïnteresseerd 119 6,3 6,8 

  Totaal 1767 93,1 100 

Missing  130 6,9  

Totaal 1897 100  

 
 
8. Toegepaste kunst 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 679 35,8 37,4 

  Matig geïnteresseerd 766 40,4 42,2 

  Sterk geïnteresseerd 290 15,3 16,0 

  Zeer sterk geïnteresseerd 81 4,3 4,4 

  Totaal 1815 95,7 100 

Missing  82 4,3  

Totaal 1897 100  

 
 
9. Architectuur, bouwkunde, stadsplanning, landschapsarchitectuur 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 591 31,1 33,0 

  Matig geïnteresseerd 708 37,3 39,5 

  Sterk geïnteresseerd 373 19,7 20,9 

  Zeer sterk geïnteresseerd 119 6,2 6,6 

  Totaal 1791 94,4 100 

Missing  106 5,6  

Totaal 1897 100  
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10. Oude ambachten en handwerktechnieken 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 488 25,7 26,8 

  Matig geïnteresseerd 844 44,5 46,4 

  Sterk geïnteresseerd 377 19,9 20,7 

  Zeer sterk geïnteresseerd 109 5,8 6,0 

  Totaal 1818 95,8 100 

Missing  79 4,2  

Totaal 1897 100  

 
 
11. Industriële cultuur en geschiedenis 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 732 38,6 41,0 

  Matig geïnteresseerd 679 35,8 38,0 

  Sterk geïnteresseerd 302 15,9 16,9 

  Zeer sterk geïnteresseerd 72 3,8 4,0 

  Totaal 1786 94,1 100 

Missing  111 5,9  

Totaal 1897 100  

 
 
12. Religie, levensbeschouwing en mystiek 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 813 42,9 45,4 

  Matig geïnteresseerd 675 35,6 37,7 

  Sterk geïnteresseerd 229 12,1 12,8 

  Zeer sterk geïnteresseerd 73 3,9 4,1 

  Totaal 1790 94,4 100 

Missing  107 5,6  

Totaal 1897 100  
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13. Traditionele volkssporten, dierensporten, caféspelen of kaartspellen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 750 39,6 42,1 

  Matig geïnteresseerd 768 40,5 43,1 

  Sterk geïnteresseerd 215 11,3 12,1 

  Zeer sterk geïnteresseerd 47 2,5 2,7 

  Totaal 1780 93,8 100 

Missing  117 6,2  

Totaal 1897 100  

 
 
14. Archeologie of oudheidkunde 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 702 37,0 39,2 

  Matig geïnteresseerd 670 35,3 37,4 

  Sterk geïnteresseerd 316 16,6 17,6 

  Zeer sterk geïnteresseerd 104 5,5 5,8 

  Totaal 1792 94,4 100 

Missing  105 5,6  

Totaal 1897 100  

 
 
15. Volksliederen of volksverhalen, legendes, sagen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 606 32,0 34,7 

  Matig geïnteresseerd 736 38,8 42,1 

  Sterk geïnteresseerd 313 16,5 17,9 

  Zeer sterk geïnteresseerd 93 4,9 5,3 

  Totaal 1748 92,1 100 

Missing  149 7,9  

Totaal 1897 100  
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16. Streektaal of dialect 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 542 28,6 30,0 

  Matig geïnteresseerd 804 42,4 44,5 

  Sterk geïnteresseerd 339 17,9 18,8 

  Zeer sterk geïnteresseerd 121 6,4 6,7 

  Totaal 1807 95,2 100 

Missing  90 4,8  

Totaal 1897 100  

 
17. Historische feesten, stoeten of optochten, historische evocaties of carnaval 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 654 34,5 36,4 

  Matig geïnteresseerd 840 44,3 46,8 

  Sterk geïnteresseerd 237 12,5 13,2 

  Zeer sterk geïnteresseerd 65 3,4 3,6 

  Totaal 1796 94,6 100 

Missing  102 5,4  

Totaal 1897 100  

 
 
18. Oude groente-, fruit- of dierenrassen en oude teelt- of fokwijzen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 737 38,9 40,3 

  Matig geïnteresseerd 749 39,5 41,0 

  Sterk geïnteresseerd 267 14,1 14,6 

  Zeer sterk geïnteresseerd 74 3,9 4,0 

  Totaal 1827 96,3 100 

Missing  70 3,7  

Totaal 1897 100  
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19. Streekproducten en -gerechten, typische bereidingen en eetgewoonten 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 255 13,4 14,7 

  Matig geïnteresseerd 779 41,1 45,1 

  Sterk geïnteresseerd 551 29,1 31,9 

  Zeer sterk geïnteresseerd 143 7,5 8,3 

  Totaal 1728 91,1 100 

Missing  169 8,9  

Totaal 1897 100  

 
 
20. Oude gebruiken, tradities of gewoonten 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 279 14,7 15,4 

  Matig geïnteresseerd 913 48,1 50,4 

  Sterk geïnteresseerd 500 26,4 27,6 

  Zeer sterk geïnteresseerd 119 6,3 6,6 

  Totaal 1811 95,5 100 

Missing  86 4,5  

Totaal 1897 100  
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int2 

Hieronder geven we een aantal geografische gebieden weer.  

A. Geef voor ieder gebied aan in welke mate u geïnteresseerd bent in de geschiedenis ervan. 

 Mate van geschiedkundige interesse 

Niet 
geïnteresseerd 

Matig 
geïnteresseerd 

Sterk 
geïnteresseerd 

Zeer sterk 
geïnteresseerd 

1. Straat of buurt waar u woont                                   □    □    □    □    

2. Stad of gemeente waar u woont                            □    □    □    □    

3. Regio of streek waar u woont                                                    
(bv.: de Westhoek, het Pajottenland, de Zwalmstreek …) 

□    □    □    □    

4. Provincie waar u woont                                              □    □    □    □    

5. Gewest waar u woont: Vlaanderen                       □    □    □    □    

6. Hoofdstad van België: Brussel                                □    □    □    □    

7. België                                                                                □    □    □    □    

8. Europa                                                                              □    □    □    □    

9. Ander continent (specificeer ……………………… 
□    □    □    □    
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1. Geschiedkundige interesse: Straat of buurt waar u woont 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 270 14,3 14,9 

  Matig geïnteresseerd 839 44,2 46,3 

  Sterk geïnteresseerd 547 28,8 30,2 

  Zeer sterk geïnteresseerd 156 8,2 8,6 

  Totaal 1813 95,6 100 

Missing  84 4,4  

Totaal 1897 100  

 
 
2. Geschiedkundige interesse: Stad of gemeente waar u woont 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 179 9,5 9,8 

  Matig geïnteresseerd 836 44,1 45,7 

  Sterk geïnteresseerd 647 34,1 35,3 

  Zeer sterk geïnteresseerd 168 8,9 9,2 

  Totaal 1831 96,5 100 

Missing  66 3,5  

Totaal 1897 100  

 
 
3. Geschiedkundige interesse: Regio of streek waar u woont 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 299 15,8 16,8 

  Matig geïnteresseerd 854 45,0 48,0 

  Sterk geïnteresseerd 513 27,0 28,8 

  Zeer sterk geïnteresseerd 113 6,0 6,4 

  Totaal 1779 93,8 100 

Missing  118 6,2  

Totaal 1897 100  
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4. Geschiedkundige interesse: Provincie waar u woont 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 282 14,9 15,5 

  Matig geïnteresseerd 1024 54,0 56,2 

  Sterk geïnteresseerd 436 23,0 23,9 

  Zeer sterk geïnteresseerd 79 4,2 4,3 

  Totaal 1821 96,0 100 

Missing  77 4,0  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Geschiedkundige interesse: Gewest waar u woont (Vlaanderen) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 286 15,1 16,1 

  Matig geïnteresseerd 925 48,8 52,2 

  Sterk geïnteresseerd 461 24,3 26,0 

  Zeer sterk geïnteresseerd 100 5,3 5,6 

  Totaal 1772 93,4 100 

Missing  125 6,6  

Totaal 1897 100  

 
 
6. Geschiedkundige interesse: Hoofdstad van België (Brussel) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 558 29,4 31,0 

  Matig geïnteresseerd 899 47,4 50,0 

  Sterk geïnteresseerd 296 15,6 16,4 

  Zeer sterk geïnteresseerd 46 2,4 2,6 

  Totaal 1799 94,8 100 

Missing  98 5,2  

Totaal 1897 100  
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7. Geschiedkundige interesse: België 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 257 13,5 14,3 

  Matig geïnteresseerd 929 49,0 51,9 

  Sterk geïnteresseerd 492 25,9 27,5 

  Zeer sterk geïnteresseerd 112 5,9 6,3 

  Totaal 1790 94,4 100 

Missing  107 5,6  

Totaal 1897 100  

 
 
8. Geschiedkundige interesse: Europa 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 328 17,3 18,3 

  Matig geïnteresseerd 899 47,4 50,0 

  Sterk geïnteresseerd 473 25,0 26,3 

  Zeer sterk geïnteresseerd 97 5,1 5,4 

  Totaal 1797 94,7 100,0 

Missing  100 5,3  

Totaal 1897 100,0  

 
 
9. Geschiedkundige interesse: ander continent 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 480 25,3 45,9 

  Matig geïnteresseerd 286 15,1 27,3 

  Sterk geïnteresseerd 176 9,3 16,9 

  Zeer sterk geïnteresseerd 103 5,4 9,9 

  Totaal 1046 55,1 100 

Missing  851 44,9  

Totaal 1897 100  

 
 

B. Schrijf hieronder de nummers van de drie geografische gebieden waar u zich het meest mee verbonden 
voelt en het sterkst mee identificeert. Zet de drie nummers in volgorde van belangrijkheid. 

 Gebied 1: … Gebied 2: … Gebied 3: …  
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act 1 

Geef voor de onderstaande activiteiten aan hoe vaak u er de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 
tot nu) aan deelnam in uw vrije tijd. 

 
Nooit 

1 tot 2 
keer 

3 tot 5 
keer 

Meer dan 
5 keer 

1. Deelgenomen aan een (begeleide) historische wandeling □  □  □   □  

2. Een oorlogskerkhof, oorlogsmonument of historisch slagveld bezocht □  □  □    □  

3. 
Een religieus historisch gebouw of monument (kerk, tempel, moskee, abdij, 
bedevaartsoord …) bezocht uit belangstelling voor de geschiedenis of architectuur 

□  □  □    □  

4. 
Een niet-religieus historisch gebouw of monument bezocht uit belangstelling voor 
de geschiedenis of de architectuur 

□  □  □   □  

5. 
Een historisch waardevol landschap of park, of een historisch waardevolle tuin 
bezocht (kasteeltuin, botanische tuin, landschapspark …) 

□  □  □    □  

6. 
Een historisch waardevolle industriële site bezocht, die al dan niet buiten werking is 
gesteld (fabriek, koolmijn, maalderij, stokerij, energiecentrale …) 

□  □  □    □  

7. Een archeologische vindplaats bezocht □  □  □    □  

8. Een religieus herdenkingsfeest of een religieuze bedevaart of processie bijgewoond □  □  □    □  

9. 
Een niet-religieus herdenkingsfeest, een historische optocht, stoet of  evocatie 
bijgewoond 

□  □  □    □  

10. Een carnavalsoptocht bijgewoond □  □  □    □  

11. 
Een markt, festival of evenement bezocht waar oude gebruiken en ambachten 
gedemonstreerd worden   

□  □  □    □  

12. 
Een markt, festival of evenement bezocht waar traditionele gerechten en 
streekproducten bereid en verkocht worden  

□  □  □   □  

13. 
Een festival of evenement bezocht waar traditionele volkssporten beoefend en 
gedemonstreerd worden    

□  □  □    □  

14. 
Een concert, festival of evenement bezocht met volksmuziek, volksdansen en/of  
vendelen  

□  □  □    □  

15. 
Een evenement bezocht waar verhalen centraal staan: oude verhalen, volksverhalen, 
stadsverhalen, mythes, sagen, sprookjes …  

□  □  □    □  
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1. Voorbije 12 maanden deelgenomen aan (begeleide) historische wandeling 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1013 53,4 56,5 

  1 tot 2 keer 647 34,1 36,1 

  3 tot 5 keer 109 5,7 6,1 

  meer dan 5 keer 25 1,3 1,4 

  Totaal 1794 94,6 100 

Missing  103 5,4  

Totaal 1897 100  

 
 
2. Voorbije 12 maanden oorlogskerkhof, oorlogsmonument of historisch slagveld bezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 966 50,9 53,2 

  1 tot 2 keer 703 37,1 38,7 

  3 tot 5 keer 104 5,5 5,8 

  meer dan 5 keer 43 2,2 2,3 

  Totaal 1816 95,7 100 

Missing  81 4,3  

Totaal 1897 100  

 
 
3. Voorbije 12 maanden religieus historisch gebouw of monument bezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 542 28,6 30,0 

  1 tot 2 keer 689 36,3 38,2 

  3 tot 5 keer 354 18,7 19,6 

  meer dan 5 keer 220 11,6 12,2 

  Totaal 1805 95,1 100 

Missing  92 4,9  

Totaal 1897 100  
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4. Voorbije 12 maanden niet-religieus historisch gebouw of monument bezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 693 36,5 38,4 

  1 tot 2 keer 657 34,6 36,3 

  3 tot 5 keer 290 15,3 16,1 

  meer dan 5 keer 167 8,8 9,2 

  Totaal 1807 95,3 100 

Missing  90 4,7  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Voorbije 12 maanden historisch waardevol landschap, park of tuin bezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 565 29,8 31,5 

  1 tot 2 keer 775 40,9 43,2 

  3 tot 5 keer 308 16,3 17,2 

  meer dan 5 keer 146 7,7 8,1 

  Totaal 1794 94,6 100 

Missing  103 5,4  

Totaal 1897 100  

 
6. Voorbije 12 maanden historisch waardevolle industriële site bezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1029 54,3 57,2 

  1 tot 2 keer 618 32,6 34,3 

  3 tot 5 keer 124 6,5 6,9 

  meer dan 5 keer 30 1,6 1,6 

  Totaal 1800 94,9 100 

Missing  97 5,1  

Totaal 1897 100  
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7. Voorbije 12 maanden archeologische vindplaats bezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1158 61,0 68,3 

  1 tot 2 keer 439 23,1 25,9 

  3 tot 5 keer 68 3,6 4,0 

  meer dan 5 keer 30 1,6 1,8 

  Totaal 1695 89,3 100 

Missing  202 10,7  

Totaal 1897 100  

 

  
8. Voorbije 12 maanden religieus hedenkingsfeest, bedevaart of processie bijgewoond 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1228 64,7 68,4 

  1 tot 2 keer 458 24,1 25,5 

  3 tot 5 keer 77 4,1 4,3 

  meer dan 5 keer 32 1,7 1,8 

  Totaal 1796 94,6 100 

Missing  102 5,4  

Totaal 1897 100  

 

  
9. Voorbije 12 maanden niet-religieus herdenkingsfeest, historische optocht, stoet of evocatie bijgewoond 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1249 65,9 70,4 

  1 tot 2 keer 450 23,7 25,4 

  3 tot 5 keer 59 3,1 3,3 

  meer dan 5 keer 16 ,8 ,9 

  Totaal 1774 93,5 100 

Missing  123 6,5  

Totaal 1897 100  
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10. Voorbije 12 maanden carnavalsoptocht bijgewoond 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1156 60,9 64,3 

  1 tot 2 keer 503 26,5 28,0 

  3 tot 5 keer 85 4,5 4,7 

  meer dan 5 keer 54 2,8 3,0 

  Totaal 1798 94,8 100 

Missing  99 5,2  

Totaal 1897 100  

 
 

11. Voorbije 12 maanden plaats waar oude handwerktechnieken of ambachten worden gedemonstreerd 
bezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 661 34,8 36,8 

  1 tot 2 keer 822 43,3 45,7 

  3 tot 5 keer 213 11,2 11,9 

  meer dan 5 keer 101 5,3 5,6 

  Totaal 1796 94,7 100 

Missing  101 5,3  

Totaal 1897 100  

 
  

12. Voorbije 12 maanden plaats bezocht waar traditionele gerechten of typische streekproducten bereid 
en verkocht worden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 592 31,2 32,6 

  1 tot 2 keer 868 45,8 47,8 

  3 tot 5 keer 237 12,5 13,1 

  meer dan 5 keer 118 6,2 6,5 

  Totaal 1815 95,6 100 

Missing  83 4,4  

Totaal 1897 100  
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13. Voorbije 12 maanden plaats bezocht waar traditionele volkssporten beoefend en/of gedemonstreerd 
worden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1223 64,5 68,8 

  1 tot 2 keer 458 24,2 25,8 

  3 tot 5 keer 63 3,3 3,6 

  meer dan 5 keer 34 1,8 1,9 

  Totaal 1778 93,7 100 

Missing  119 6,3  

Totaal 1897 100  

 
14. Voorbije 12 maanden concert, festival of evenement bezocht met volksmuziek, volksdansen of 
vendelen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1102 58,1 60,9 

  1 tot 2 keer 531 28,0 29,4 

  3 tot 5 keer 99 5,2 5,5 

  meer dan 5 keer 77 4,0 4,2 

  Totaal 1809 95,4 100 

Missing  88 4,6  

Totaal 1897 100  

 
 
15. Voorbije 12 maanden evenement bezocht waar verhalen centraal staan 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1315 69,3 73,9 

  1 tot 2 keer 391 20,6 21,9 

  3 tot 5 keer 44 2,3 2,5 

  meer dan 5 keer 30 1,6 1,7 

  Totaal 1780 93,8 100 

Missing  117 6,2  

Totaal 1897 100  
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 Afgelopen 12 maanden een receptief uithuizige erfgoedactiviteit bijgewoond of bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Valid Nooit 139 7,3 7,6 

  1 tot 2 keer 676 35,6 36,7 

  3 tot 5 keer 557 29,4 30,2 

  meer dan 5 keer 471 24,8 25,5 

  Totaal 1843 97,2 100 

Missing System 54 2,8  

Totaal 1897 100  

 
 

 Indien u aan geen enkele van de bovenstaande activiteiten in België hebt deelgenomen: ga 

verder naar act4 
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 act2 

Denk even terug aan de laatste activiteit die u zich nog kunt herinneren uit de hierboven vermelde lijst 
waaraan u in uw vrije tijd hebt deelgenomen in België.  

Geef aan over welk soort activiteit het ging door het bijbehorende nummer uit de tabel van act1 te 
noteren: 

……  

 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

1 (Begeleide) historische wandeling 73 4,3 6,6 

 2 Oorlogskerkhof, -monument of historisch slagveld 85 5,0 7,6 

 3 Religieus historisch gebouw of monument 127 7,4 11,4 

 4 Niet-religieus historisch gebouw of monument 84 4,9 7,6 

 5 Historisch waardevol landschap of park 110 6,4 9,9 

 6 Historisch waardevolle industriële site 75 4,4 6,7 

 7 Archeologische vindplaats 21 1,2 1,9 

 8 Religieus herdenkingsfeest, optocht of processie 37 2,2 3,4 

 9 
Niet-religieus herdenkingsfeest, historische 
optocht of evocatie 

21 1,2 1,9 

 10 Carnavalsoptocht 71 4,2 6,4 

 11 
Plaats of evenement met oude ambachten of 
handwerktechnieken 

96 5,6 8,7 

 12 
Plaats of evenement met traditionele gerechten of 
streekproducten 

133 7,8 11,9 

 13 Plaats of evenement met traditionele volkssporten 38 2,3 3,5 

 14 
Concert of festival met volksmuziek, - dansen 
en/of vendelen 

93 5,5 8,4 

 15 Evenement waar verhalen centraal staan 46 2,7 4,1 

  Totaal 1109 65,1 100 

Missing  595 34,9  

Totaal 1704 100  
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act3  

Hieronder vermelden we een aantal redenen waarom mensen activiteiten zoals in act1 kunnen bijwonen. 
Geef voor uw laatst bijgewoonde activiteit aan in welke mate die redenen belangrijk of onbelangrijk 
waren.   

 
Zeer 

onbelangrijk 
Onbelangrijk 

Noch 
belangrijk, 

noch 
onbelangrijk 

Belangrijk 
Zeer 

belangrijk 

1. 
Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet 
gezien of meegemaakt hebben 

□   □   □   □   □   

2. 
Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik 
vandaan kom 

□   □   □   □   □   

3. Om mij eens goed te ontspannen □   □   □   □   □   

4. Vanwege een sterke persoonlijke interesse □   □   □   □   □   

5. Omdat ik graag mooie dingen zie □   □   □   □   □   

6. Om er eens gezellig uit te zijn □   □   □   □   □   

7. 
Om even in een andere wereld te kunnen 
vertoeven 

□   □   □   □   □   

8. Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was □   □   □   □   □   

9. Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren □   □   □   □   □   

10. 
Omdat het me  intellectueel of creatief prikkelt en 
stimuleert 

□   □   □   □   □   

11. 
Omdat overblijfselen uit het verleden en de 
verhalen daarover mij sterk kunnen ontroeren 

□   □   □   □   □   

12. 
Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in 
de wereld 

□   □   □   □   □   

13. Om meer over het verleden te weten te komen  □   □   □   □   □   

14.   
Uit bewondering voor de kunde en het talent van 
onze voorouders 

□   □   □   □   □   

15. Omdat ik graag onder de mensen kom □   □   □   □   □   
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Activiteit 1 – Deelgenomen aan (begeleide) historische wandeling 
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,8 4,0 

 2. Onbelangrijk 13 17,5 18,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 20,1 21,1 

 4. Belangrijk 34 46,6 49,0 

 5. Zeer belangrijk 5 7,2 7,5 

  Totaal 70 95,1 100 

Missing  4 4,9  

Totaal 73 100  
 

Gemiddelde: 3,38    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,6 3,9 

 2. Onbelangrijk 14 18,8 20,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 33,9 37,1 

 4. Belangrijk 23 31,2 34,1 

 5. Zeer belangrijk 3 4,0 4,4 

  Totaal 67 91,5 100 

Missing  6 8,5  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,14    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,3 2,4 

 2. Onbelangrijk 6 8,1 8,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 31,5 33,9 

 4. Belangrijk 29 39,4 42,4 

 5. Zeer belangrijk 9 11,6 12,5 

  Totaal 68 92,9 100 

Missing  5 7,1  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,54    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,8 ,8 

 2. Onbelangrijk 4 5,3 5,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 25,0 26,6 

 4. Belangrijk 36 49,3 52,5 

 5. Zeer belangrijk 10 13,5 14,4 

  Totaal 69 93,9 100 

Missing  4 6,1  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,74    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,8 ,9 

 2. Onbelangrijk 6 7,9 8,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 16,6 18,4 

 4. Belangrijk 38 51,2 56,6 

 5. Zeer belangrijk 10 13,9 15,3 

  Totaal 66 90,4 100 

Missing  7 9,6  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,77    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 3,2 3,3 

 2. Onbelangrijk 5 7,3 7,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 21,7 22,6 

 4. Belangrijk 39 53,2 55,4 

 5. Zeer belangrijk 8 10,7 11,1 

  Totaal 70 96,0 100 

Missing  3 4,0  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,63    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,9 3,1 

 2. Onbelangrijk 10 13,1 14,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 21,4 23,4 

 4. Belangrijk 33 44,4 48,5 

 5. Zeer belangrijk 7 9,7 10,6 

  Totaal 67 91,5 100 

Missing  6 8,5  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,49    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 4,2 4,4 

 2. Onbelangrijk 7 9,9 10,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 21,9 23,4 

 4. Belangrijk 36 49,6 53,0 

 5. Zeer belangrijk 6 8,1 8,6 

  Totaal 69 93,6 100 

Missing  5 6,4  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,51    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 9,2 10,6 

 2. Onbelangrijk 13 18,0 20,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 24,8 28,4 

 4. Belangrijk 21 29,2 33,5 

 5. Zeer belangrijk 4 6,0 6,8 

  Totaal 64 87,2 100 

Missing  9 12,8  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,05    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,7 4,0 

 2. Onbelangrijk 5 6,7 7,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 16,1 17,4 

 4. Belangrijk 42 56,5 60,9 

 5. Zeer belangrijk 7 9,7 10,4 

  Totaal 68 92,8 100 

Missing  5 7,2  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,66    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,8 3,0 

 2. Onbelangrijk 13 17,6 19,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 22,9 24,7 

 4. Belangrijk 32 43,9 47,2 

 5. Zeer belangrijk 4 5,7 6,1 

  Totaal 68 92,8 100 

Missing  5 7,2  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,34    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 4,5 5,0 

 2. Onbelangrijk 12 16,9 18,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 31,9 35,5 

 4. Belangrijk 24 32,0 35,7 

 5. Zeer belangrijk 3 4,5 5,0 

  Totaal 66 89,8 100 

Missing  7 10,2  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,17    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,8 ,9 

 2. Onbelangrijk 3 3,5 3,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 22,4 24,3 

 4. Belangrijk 38 51,1 55,7 

 5. Zeer belangrijk 10 14,1 15,3 

  Totaal 67 91,8 100 

Missing  6 8,2  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,81    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,8 ,9 

 2. Onbelangrijk 6 8,2 9,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 23,9 26,1 

 4. Belangrijk 37 51,0 55,8 

 5. Zeer belangrijk 5 7,5 8,2 

  Totaal 67 91,5 100 

Missing  6 8,5  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,61    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 13,2 13,9 

 2. Onbelangrijk 3 3,8 4,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 14,7 15,5 

 4. Belangrijk 37 50,8 53,5 

 5. Zeer belangrijk 9 12,4 13,1 

  Totaal 70 94,9 100 

Missing  4 5,1  

Totaal 73 100  

Gemiddelde: 3,48    
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Activiteit 2 - Oorlogskerkhof, -monument of historisch slagveld bezocht 
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 11,3 11,6 

 2. Onbelangrijk 8 9,3 9,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 16,6 17,1 

 4. Belangrijk 47 55,5 57,2 

 5. Zeer belangrijk 4 4,3 4,4 

  Totaal 82 97,0 100 

Missing  3 3,0  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,33    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 11,7 12,3 

 2. Onbelangrijk 12 13,6 14,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 25,9 27,3 

 4. Belangrijk 34 40,6 42,7 

 5. Zeer belangrijk 3 3,2 3,3 

  Totaal 80 95,1 100 

Missing  4 4,9  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,10    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 10,4 11,7 

 2. Onbelangrijk 12 14,5 16,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 24,7 27,6 

 4. Belangrijk 29 34,0 38,1 

 5. Zeer belangrijk 5 5,7 6,4 

  Totaal 76 89,4 100 

Missing  9 10,6  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,11    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 5,1 5,4 

 2. Onbelangrijk 2 2,7 2,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 14,0 14,9 

 4. Belangrijk 47 55,4 59,0 

 5. Zeer belangrijk 14 16,8 17,9 

  Totaal 79 93,9 100 

Missing  5 6,1  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,81    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 7,8 8,5 

 2. Onbelangrijk 12 13,6 14,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 23,6 25,7 

 4. Belangrijk 33 39,1 42,6 

 5. Zeer belangrijk 7 7,7 8,4 

  Totaal 78 91,9 100 

Missing  7 8,1  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,27    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 7,3 7,9 

 2. Onbelangrijk 14 16,9 18,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 25,1 27,0 

 4. Belangrijk 30 35,5 38,2 

 5. Zeer belangrijk 7 8,1 8,8 

  Totaal 79 92,9 100 

Missing  6 7,1  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,22    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 6,8 7,2 

 2. Onbelangrijk 16 19,1 20,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 24,5 26,1 

 4. Belangrijk 32 37,8 40,2 

 5. Zeer belangrijk 5 5,8 6,2 

  Totaal 80 94,0 100 

Missing  5 6,0  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,18    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 6,9 7,3 

 2. Onbelangrijk 6 7,2 7,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 19,3 20,3 

 4. Belangrijk 44 51,9 54,6 

 5. Zeer belangrijk 8 9,8 10,3 

  Totaal 80 95,1 100 

Missing  4 4,9  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,53    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 19,9 23,6 

 2. Onbelangrijk 10 12,3 14,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 15,7 18,6 

 4. Belangrijk 25 30,1 35,6 

 5. Zeer belangrijk 6 6,5 7,7 

  Totaal 72 84,6 100 

Missing  13 15,4  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 2,89    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 12,5 13,6 

 2. Onbelangrijk 5 5,7 6,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 14,4 15,6 

 4. Belangrijk 41 48,3 52,3 

 5. Zeer belangrijk 10 11,5 12,4 

  Totaal 79 92,4 100,0 

Missing  6 7,6  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,44    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 13,7 14,3 

 2. Onbelangrijk 10 11,6 12,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 19,9 20,7 

 4. Belangrijk 30 35,3 36,9 

 5. Zeer belangrijk 13 15,3 16,0 

  Totaal 81 95,7 100 

Missing  4 4,3  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,28    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 12,0 12,7 

 2. Onbelangrijk 6 7,4 7,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 25,9 27,6 

 4. Belangrijk 33 38,6 41,1 

 5. Zeer belangrijk 9 10,1 10,8 

  Totaal 80 93,9 100 

Missing  5 6,1  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,29    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 7,4 8,0 

 2. Onbelangrijk 1 1,6 1,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 12,3 13,3 

 4. Belangrijk 47 55,8 60,5 

 5. Zeer belangrijk 13 15,3 16,5 

  Totaal 77 90,8 100 

Missing  8 9,2  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,76    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 14,1 15,5 

 2. Onbelangrijk 5 5,9 6,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 24,6 27,1 

 4. Belangrijk 29 34,8 38,4 

 5. Zeer belangrijk 10 11,3 12,4 

  Totaal 77 90,8 100 

Missing  8 9,2  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,26    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 20,2 22,3 

 2. Onbelangrijk 13 15,7 17,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 22,9 25,2 

 4. Belangrijk 17 20,6 22,7 

 5. Zeer belangrijk 10 11,4 12,6 

  Totaal 77 90,8 100,0 

Missing  8 9,2  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 2,86    
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Activiteit 3 - Religieus historisch gebouw of monument bezocht  
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 9,0 9,5 

 2. Onbelangrijk 16 12,4 13,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 21,8 22,9 

 4. Belangrijk 49 38,5 40,4 

 5. Zeer belangrijk 17 13,5 14,2 

  Totaal 120 95,2 100 

Missing  6 4,8  

Totaal 126 100  

Gemiddelde: 3,37    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 7,2 7,6 

 2. Onbelangrijk 21 16,7 17,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 23,6 25,0 

 4. Belangrijk 48 37,7 39,9 

 5. Zeer belangrijk 12 9,3 9,8 

  Totaal 119 94,4 100 

Missing  7 5,6  

Totaal 126 100  

Gemiddelde: 3,27    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 6,5 7,0 

 2. Onbelangrijk 23 18,1 19,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 16,4 17,7 

 4. Belangrijk 48 38,1 41,1 

 5. Zeer belangrijk 17 13,5 14,6 

  Totaal 117 92,7 100 

Missing  9 7,3  

Totaal 126 100  

Gemiddelde: 3,37    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 2,9 3,0 

 2. Onbelangrijk 5 4,2 4,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 13,3 13,7 

 4. Belangrijk 61 47,8 49,3 

 5. Zeer belangrijk 36 28,7 29,6 

  Totaal 123 97,0 100 

Missing  3 3,0  

Totaal 126 100  

Gemiddelde: 3,98    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 4,1 4,4 

 2. Onbelangrijk 2 1,9 2,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 11,5 12,3 

 4. Belangrijk 63 49,5 52,8 

 5. Zeer belangrijk 34 26,7 28,5 

  Totaal 119 93,8 100 

Missing  8 6,2  

Totaal 127 100  

Gemiddelde: 3,99    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 9,2 9,8 

 2. Onbelangrijk 17 13,1 13,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 13,2 14,1 

 4. Belangrijk 58 46,2 49,1 

 5. Zeer belangrijk 16 12,3 13,1 

  Totaal 119 93,8 100 

Missing  8 6,2  

Totaal 127 100  

Gemiddelde: 3,42    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 9,5 10,1 

 2. Onbelangrijk 17 13,7 14,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 22,3 23,8 

 4. Belangrijk 46 36,6 39,0 

 5. Zeer belangrijk 15 11,8 12,5 

  Totaal 119 93,9 100 

Missing  8 6,2  

Totaal 127 100  

Gemiddelde: 3,29    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 9,7 10,3 

 2. Onbelangrijk 16 12,9 13,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 31 24,6 26,2 

 4. Belangrijk 45 36,0 38,3 

 5. Zeer belangrijk 14 10,7 11,4 

  Totaal 119 93,8 100 

Missing  8 6,2  

Totaal 127 100  

Gemiddelde: 3,27    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 26 20,8 24,3 

 2. Onbelangrijk 16 12,6 14,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 31 24,6 28,8 

 4. Belangrijk 29 23,2 27,1 

 5. Zeer belangrijk 5 4,2 5,0 

  Totaal 108 85,3 100 

Missing  19 14,7  

Totaal 127 100  

Gemiddelde: 2,74    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 4,1 4,4 

 2. Onbelangrijk 14 10,9 11,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 23,9 25,6 

 4. Belangrijk 43 33,9 36,2 

 5. Zeer belangrijk 26 20,7 22,1 

  Totaal 118 93,5 100 

Missing  8 6,5  

Totaal 126 100  

Gemiddelde: 3,60    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 8,6 9,1 

 2. Onbelangrijk 10 7,7 8,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 35 27,7 29,5 

 4. Belangrijk 50 39,7 42,3 

 5. Zeer belangrijk 13 10,2 10,9 

  Totaal 119 93,9 100 

Missing  8 6,1  

Totaal 127 100  

Gemiddelde: 3,38    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 9,9 10,5 

 2. Onbelangrijk 14 11,1 11,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 36 28,8 30,5 

 4. Belangrijk 45 35,2 37,3 

 5. Zeer belangrijk 12 9,4 9,9 

  Totaal 119 94,3 100 

Missing  7 5,7  

Totaal 126 100  

Gemiddelde: 3,24    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 6,0 6,3 

 2. Onbelangrijk 4 3,4 3,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 15,9 16,7 

 4. Belangrijk 71 56,3 59,2 

 5. Zeer belangrijk 17 13,5 14,2 

  Totaal 120 95,1 100 

Missing  6 4,9  

Totaal 126 100  

Gemiddelde: 3,71    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 4,7 5,0 

 2. Onbelangrijk 6 4,8 5,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 19,1 20,0 

 4. Belangrijk 67 52,8 55,2 

 5. Zeer belangrijk 18 14,2 14,9 

  Totaal 121 95,6 100 

Missing  6 4,4  

Totaal 127 100  

Gemiddelde: 3,70    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 11,3 12,2 

 2. Onbelangrijk 28 22,4 24,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 22,2 24,0 

 4. Belangrijk 35 27,8 30,1 

 5. Zeer belangrijk 11 8,9 9,6 

  Totaal 117 92,6 100,0 

Missing  9 7,4  

Totaal 126 100  

Gemiddelde: 3,01    
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Activiteit 4 - Niet-religieus historisch gebouw of monument bezocht  
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 12,6 12,9 

 2. Onbelangrijk 15 17,7 18,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 19,8 20,3 

 4. Belangrijk 36 43,1 44,1 

 5. Zeer belangrijk 4 4,6 4,7 

  Totaal 82 97,7 100 

Missing  2 2,3  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 3,10    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 9,2 9,5 

 2. Onbelangrijk 21 24,9 25,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 32,2 33,1 

 4. Belangrijk 23 27,4 28,1 

 5. Zeer belangrijk 3 3,6 3,7 

  Totaal 82 97,3 100 

Missing  2 2,7  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 2,91    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,4 3,7 

 2. Onbelangrijk 13 15,6 16,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 19,2 20,5 

 4. Belangrijk 43 50,7 54,2 

 5. Zeer belangrijk 4 4,6 4,9 

  Totaal 79 93,4 100 

Missing  6 6,6  

Totaal 85 100  

Gemiddelde: 3,40    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,7 1,7 

 2. Onbelangrijk 4 4,2 4,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 10,0 10,3 

 4. Belangrijk 47 55,9 57,4 

 5. Zeer belangrijk 21 25,5 26,2 

  Totaal 82 97,3 100 

Missing  2 2,7  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 4,02    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,7 1,7 

 2. Onbelangrijk 6 7,2 7,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 11,4 11,7 

 4. Belangrijk 43 51,6 52,7 

 5. Zeer belangrijk 22 25,9 26,5 

  Totaal 82 97,9 100 

Missing  2 2,1  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 3,95    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,1 3,1 

 2. Onbelangrijk 15 17,4 17,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 18,4 18,5 

 4. Belangrijk 43 51,6 51,9 

 5. Zeer belangrijk 8 9,0 9,0 

  Totaal 84 99,4 100 

Missing  1 ,6  

Totaal 81 100  

Gemiddelde: 3,46    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 7,0 7,2 

 2. Onbelangrijk 13 15,6 16,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 29,5 30,1 

 4. Belangrijk 28 33,7 34,5 

 5. Zeer belangrijk 10 11,9 12,2 

  Totaal 82 97,8 100 

Missing  2 2,2  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 3,29    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,2 4,3 

 2. Onbelangrijk 14 17,1 17,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 26,0 26,9 

 4. Belangrijk 36 43,3 44,9 

 5. Zeer belangrijk 5 6,0 6,2 

  Totaal 81 96,6 100 

Missing  3 3,4  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 3,31    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 16 18,5 20,2 

 2. Onbelangrijk 10 11,6 12,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 23,1 25,3 

 4. Belangrijk 27 32,3 35,3 

 5. Zeer belangrijk 5 6,0 6,5 

  Totaal 77 91,5 100 

Missing  7 8,5  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 2,95    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,9 2,0 

 2. Onbelangrijk 6 7,4 7,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 21,4 22,2 

 4. Belangrijk 35 41,1 42,7 

 5. Zeer belangrijk 21 24,6 25,6 

  Totaal 81 96,4 100 

Missing  3 3,6  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 3,82    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,4 1,4 

 2. Onbelangrijk 16 19,3 19,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 33,8 34,4 

 4. Belangrijk 31 36,5 37,1 

 5. Zeer belangrijk 6 7,4 7,6 

  Totaal 83 98,4 100 

Missing  1 1,6  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 3,30    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 11,6 11,9 

 2. Onbelangrijk 16 19,3 19,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 32,4 33,3 

 4. Belangrijk 27 31,8 32,7 

 5. Zeer belangrijk 2 2,2 2,3 

  Totaal 82 97,3 100 

Missing  2 2,7  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 2,94    

 



 

59 

Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,5 4,6 

 2. Onbelangrijk 1 1,3 1,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 18,5 18,9 

 4. Belangrijk 46 54,5 55,8 

 5. Zeer belangrijk 16 19,0 19,4 

  Totaal 82 97,8 100 

Missing  2 2,2  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 3,84    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 5,2 5,3 

 2. Onbelangrijk 9 10,1 10,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 29,8 30,3 

 4. Belangrijk 36 42,4 43,1 

 5. Zeer belangrijk 9 10,9 11,1 

  Totaal 83 98,4 100 

Missing  1 1,6  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 3,44    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 10,4 10,6 

 2. Onbelangrijk 19 22,5 22,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 31,9 32,5 

 4. Belangrijk 26 31,3 31,9 

 5. Zeer belangrijk 2 2,1 2,1 

  Totaal 83 98,2 100 

Missing  1 1,8  

Totaal 84 100  

Gemiddelde: 2,92    
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Activiteit 5 - Historisch waardevol landschap of park bezocht  
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 8,0 8,8 

 2. Onbelangrijk 12 10,9 12,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 29,1 32,0 

 4. Belangrijk 42 38,2 42,0 

 5. Zeer belangrijk 5 4,7 5,2 

  Totaal 100 90,8 100 

Missing  10 9,2  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 3,23    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 10,8 12,3 

 2. Onbelangrijk 19 17,7 20,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 27,4 31,3 

 4. Belangrijk 32 28,8 32,8 

 5. Zeer belangrijk 3 3,1 3,5 

  Totaal 96 87,8 100 

Missing  14 12,2  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 2,95    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,9 2,1 

 2. Onbelangrijk 3 3,0 3,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 12,1 13,1 

 4. Belangrijk 53 48,1 52,2 

 5. Zeer belangrijk 30 27,1 29,4 

  Totaal 101 92,1 100 

Missing  9 7,9  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 4,04    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,2 2,4 

 2. Onbelangrijk 7 6,2 6,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 21,1 22,9 

 4. Belangrijk 47 42,8 46,5 

 5. Zeer belangrijk 22 19,8 21,5 

  Totaal 101 92,1 100 

Missing  9 7,9  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 3,78    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,6 2,8 

 2. Onbelangrijk 1 1,2 1,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 10,9 11,5 

 4. Belangrijk 63 57,3 60,3 

 5. Zeer belangrijk 25 23,0 24,2 

  Totaal 104 95,1 100 

Missing  5 4,9  

Totaal 109 100  

Gemiddelde: 4,02    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,4 1,5 

 2. Onbelangrijk 7 6,2 6,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 9,2 9,6 

 4. Belangrijk 56 51,6 54,1 

 5. Zeer belangrijk 30 27,0 28,3 

  Totaal 105 95,3 100 

Missing  5 4,7  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 4,01    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,8 3,1 

 2. Onbelangrijk 15 13,5 15,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 27,1 30,2 

 4. Belangrijk 42 38,1 42,5 

 5. Zeer belangrijk 9 8,2 9,1 

  Totaal 99 89,7 100 

Missing  11 10,3  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 3,39    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 15,4 17,2 

 2. Onbelangrijk 15 14,1 15,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 27,4 30,7 

 4. Belangrijk 27 24,4 27,3 

 5. Zeer belangrijk 9 8,1 9,0 

  Totaal 98 89,4 100 

Missing  12 10,6  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 2,95    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 26 23,4 27,7 

 2. Onbelangrijk 6 5,8 6,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 20,1 23,9 

 4. Belangrijk 29 26,3 31,1 

 5. Zeer belangrijk 10 8,9 10,5 

  Totaal 93 84,5 100 

Missing  17 15,5  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 2,90    



 

63 

Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 10,3 11,4 

 2. Onbelangrijk 8 7,0 7,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 25,2 27,9 

 4. Belangrijk 40 36,9 40,9 

 5. Zeer belangrijk 12 11,0 12,1 

  Totaal 99 90,3 100 

Missing  11 9,7  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 3,85    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 8,9 9,9 

 2. Onbelangrijk 23 20,9 23,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 27,4 30,4 

 4. Belangrijk 31 28,0 31,1 

 5. Zeer belangrijk 5 4,8 5,3 

  Totaal 99 90,1 100 

Missing  11 9,9  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 2,99    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 13,2 14,2 

 2. Onbelangrijk 13 11,7 12,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 31 28,7 30,9 

 4. Belangrijk 33 29,9 32,2 

 5. Zeer belangrijk 10 9,3 10,1 

  Totaal 102 92,8 100 

Missing  8 7,2  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 3,11    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 7,7 8,6 

 2. Onbelangrijk 8 7,1 8,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 28,8 32,4 

 4. Belangrijk 41 37,2 41,7 

 5. Zeer belangrijk 9 8,2 9,2 

  Totaal 98 89,0 100 

Missing  12 11,0  

Totaal 110 100  

Gemiddelde: 3,35    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 6,6 7,2 

 2. Onbelangrijk 9 7,9 8,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 29,0 31,9 

 4. Belangrijk 45 41,5 45,7 

 5. Zeer belangrijk 6 5,9 6,5 

  Totaal 99 90,8 100 

Missing  10 9,2  

Totaal 109 100  

Gemiddelde: 3,36    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 7,8 8,5 

 2. Onbelangrijk 9 8,6 9,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 29 26,7 29,2 

 4. Belangrijk 41 37,1 40,5 

 5. Zeer belangrijk 12 11,4 12,4 

  Totaal 100 91,7 100 

Missing  9 8,3  

Totaal 109 100  

Gemiddelde: 3,39    
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Activiteit 6 - Historisch waardevolle industriële site bezocht  
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 8,9 9,0 

 2. Onbelangrijk 8 11,0 11,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 31,5 32,0 

 4. Belangrijk 28 37,1 37,7 

 5. Zeer belangrijk 7 9,9 10,1 

  Totaal 73 98,4 100 

Missing  1 1,6  

Totaal 74 100  

Gemiddelde: 3,29    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 7,6 8,1 

 2. Onbelangrijk 21 27,6 29,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 18,0 19,0 

 4. Belangrijk 26 35,5 37,5 

 5. Zeer belangrijk 5 6,0 6,4 

  Totaal 71 94,8 100 

Missing  4 5,2  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3.05    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 3,3 3,6 

 2. Onbelangrijk 10 13,7 14,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 25,5 27,3 

 4. Belangrijk 23 31,3 33,5 

 5. Zeer belangrijk 15 19,7 21,0 

  Totaal 70 93,4 100 

Missing  5 6,6  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3,54    



 

66 

 
Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,6 2,7 

 2. Onbelangrijk 7 9,0 9,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 15,6 15,7 

 4. Belangrijk 47 63,4 63,9 

 5. Zeer belangrijk 6 8,5 8,6 

  Totaal 74 99,2 100 

Missing  1 ,8  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3,67    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 4,2 4,4 

 2. Onbelangrijk 8 10,6 11,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 22,7 23,8 

 4. Belangrijk 35 46,5 48,7 

 5. Zeer belangrijk 9 11,4 12,0 

  Totaal 72 95,4 100 

Missing  3 4,6  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3,53    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 5,2 5,2 

 2. Onbelangrijk 6 7,6 7,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 26,0 26,2 

 4. Belangrijk 35 47,3 47,7 

 5. Zeer belangrijk 10 13,2 13,3 

  Totaal 74 99,2 100 

Missing  1 ,8  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3,56    



 

67 

 
Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 6,9 7,1 

 2. Onbelangrijk 11 14,5 14,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 35,9 36,8 

 4. Belangrijk 23 31,2 32,0 

 5. Zeer belangrijk 7 8,9 9,1 

  Totaal 73 97,4 100 

Missing  2 2,6  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3,21    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 6,8 6,9 

 2. Onbelangrijk 12 15,6 15,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 22,9 23,2 

 4. Belangrijk 35 47,0 47,7 

 5. Zeer belangrijk 5 6,1 6,2 

  Totaal 74 98,4 100 

Missing  1 1,6  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3,31    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 10,9 12,3 

 2. Onbelangrijk 8 11,3 12,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 30,5 34,5 

 4. Belangrijk 21 28,0 31,6 

 5. Zeer belangrijk 6 7,9 8,9 

  Totaal 66 88,6 100 

Missing  8 11,4  

Totaal 74 100  

Gemiddelde: 3,12    



 

68 

Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,9 4,0 

 2. Onbelangrijk 9 11,8 12,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 26 34,6 35,2 

 4. Belangrijk 31 41,2 41,9 

 5. Zeer belangrijk 5 6,9 7,0 

  Totaal 74 98,4 100 

Missing  1 1,6  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3,36    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,6 2,8 

 2. Onbelangrijk 17 22,9 24,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 34 45,8 48,7 

 4. Belangrijk 16 21,5 22,9 

 5. Zeer belangrijk 1 1,1 1,2 

  Totaal 70 94,0 100 

Missing  5 6,0  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 2,95    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 10,5 10,7 

 2. Onbelangrijk 19 25,0 25,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 25,8 26,2 

 4. Belangrijk 23 31,4 31,9 

 5. Zeer belangrijk 4 5,8 5,8 

  Totaal 73 98,4 100 

Missing  1 1,6  

Totaal 74 100  

Gemiddelde: 2,97    

 



 

69 

Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,3 2,4 

 2. Onbelangrijk 5 7,0 7,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 28,2 29,4 

 4. Belangrijk 38 50,5 52,6 

 5. Zeer belangrijk 6 7,9 8,2 

  Totaal 72 95,9 100 

Missing  3 4,1  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 3,57    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,3 2,3 

 2. Onbelangrijk 12 16,7 17,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 33,2 34,2 

 4. Belangrijk 28 38,2 39,4 

 5. Zeer belangrijk 5 6,8 7,0 

  Totaal 72 97,1 100 

Missing  2 2,9  

Totaal 74 100  

Gemiddelde: 3,31    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 9,9 10,2 

 2. Onbelangrijk 14 18,6 19,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 29 39,3 40,4 

 4. Belangrijk 16 22,0 22,6 

 5. Zeer belangrijk 6 7,5 7,7 

  Totaal 73 97,4 100 

Missing  2 2,6  

Totaal 75 100  

Gemiddelde: 2,98    

 



 

70 

Activiteit 7 – Archeologische vindplaats bezocht  
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 7,1 8,4 

 2. Onbelangrijk 1 7,2 8,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 21,4 25,2 

 4. Belangrijk 4 21,2 25,0 

 5. Zeer belangrijk 6 27,9 32,8 

  Totaal 18 84,8 100 

Missing  3 15,2  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,65    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 15,9 16,5 

 2. Onbelangrijk 3 16,4 17,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 18,8 19,6 

 4. Belangrijk 7 33,5 34,8 

 5. Zeer belangrijk 2 11,5 12,0 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3.09    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 17,6 18,6 

 2. Onbelangrijk 1 7,0 7,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 14,3 15,1 

 4. Belangrijk 8 37,7 39,9 

 5. Zeer belangrijk 4 18,0 19,1 

  Totaal 20 94,6 100 

Missing  1 5,4  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,33    



 

71 

 
Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 1 5,0 5,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 1 4,7 4,9 

 4. Belangrijk 13 61,8 64,3 

 5. Zeer belangrijk 5 24,6 25,6 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 4,10    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,0 4,1 

 2. Onbelangrijk 1 7,2 7,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 23,8 24,8 

 4. Belangrijk 10 45,8 47,6 

 5. Zeer belangrijk 3 15,4 16,0 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,64    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 16,5 17,2 

 2. Onbelangrijk 3 15,2 15,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 26,9 28,0 

 4. Belangrijk 7 34,6 36,0 

 5. Zeer belangrijk 1 2,9 3,0 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,92    



 

72 

 
Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 13,2 13,8 

 2. Onbelangrijk 7 32,4 33,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 17,0 17,7 

 4. Belangrijk 4 17,7 18,4 

 5. Zeer belangrijk 3 15,8 16,4 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,90    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 5,0 5,2 

 2. Onbelangrijk 3 16,0 16,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 12,2 12,7 

 4. Belangrijk 12 57,8 60,2 

 5. Zeer belangrijk 1 5,0 5,2 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,44    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 34,7 38,0 

 2. Onbelangrijk 1 1,5 1,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 15,7 17,2 

 4. Belangrijk 5 24,1 26,4 

 5. Zeer belangrijk 3 15,4 16,8 

  Totaal 19 91,4 100 

Missing  2 8,6  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,82    



 

73 

Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 8,1 8,5 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 28,5 29,6 

 4. Belangrijk 9 42,0 43,7 

 5. Zeer belangrijk 4 17,5 18,2 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,63    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,8 4,8 

 2. Onbelangrijk 1 3,0 3,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 22,0 22,0 

 4. Belangrijk 12 58,9 58,9 

 5. Zeer belangrijk 2 11,4 11,4 

  Totaal 21 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,69    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 16,4 17,0 

 2. Onbelangrijk 1 4,5 4,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 39,9 41,6 

 4. Belangrijk 4 20,0 20,8 

 5. Zeer belangrijk 3 15,2 15,8 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,14    

 



 

74 

Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 5,0 5,2 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 1 5,1 5,4 

 4. Belangrijk 15 70,8 73,7 

 5. Zeer belangrijk 3 15,1 15,7 

  Totaal 20 96,1 100 

Missing  1 3,9  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,95    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,8 4,8 

 2. Onbelangrijk 1 6,5 6,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 13,4 13,4 

 4. Belangrijk 14 67,4 67,4 

 5. Zeer belangrijk 2 7,9 7,9 

  Totaal 21 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,67    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 34,7 37,1 

 2. Onbelangrijk 3 16,1 17,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 28,4 30,3 

 4. Belangrijk 2 7,8 8,3 

 5. Zeer belangrijk 1 6,6 7,1 

  Totaal 19 93,6 100 

Missing  2 6,4  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,31    

 



 

75 

Activiteit 8 – Religieus herdenkingsfeest, optocht of processie bijgewoond 
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 5,3 6,1 

 2. Onbelangrijk 2 5,0 5,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 25,1 28,7 

 4. Belangrijk 9 24,6 28,2 

 5. Zeer belangrijk 10 27,3 31,3 

  Totaal 32 87,3 100 

Missing  5 12,7  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,73    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,4 5,1 

 2. Onbelangrijk 9 23,1 26,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 13,7 15,7 

 4. Belangrijk 10 27,4 31,4 

 5. Zeer belangrijk 7 18,6 21,3 

  Totaal 33 89,2 100 

Missing  4 10,8  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3.37    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 5,9 7,0 

 2. Onbelangrijk 6 15,3 18,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 17,2 20,3 

 4. Belangrijk 11 29,5 34,9 

 5. Zeer belangrijk 6 16,7 19,7 

  Totaal 31 84,7 100 

Missing  6 15,3  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,42    



 

76 

 
Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 1 3,0 3,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 13,3 14,5 

 4. Belangrijk 13 35,5 38,7 

 5. Zeer belangrijk 15 39,9 43,5 

  Totaal 34 91,6 100 

Missing  3 8,4  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 4,23    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 5,3 6,5 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 14,1 17,0 

 4. Belangrijk 15 41,2 49,7 

 5. Zeer belangrijk 8 22,2 26,8 

  Totaal 31 82,8 100 

Missing  6 17,2  

Totaal 3 100  

Gemiddelde: 3,90    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,8 3,0 

 2. Onbelangrijk 5 12,6 13,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 16,6 17,9 

 4. Belangrijk 19 52,2 56,2 

 5. Zeer belangrijk 3 8,6 9,3 

  Totaal 34 92,8 100 

Missing  3 7,2  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,55    



 

77 

 
Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,8 3,2 

 2. Onbelangrijk 4 10,8 12,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 16,4 18,8 

 4. Belangrijk 18 49,6 56,8 

 5. Zeer belangrijk 3 7,7 8,8 

  Totaal 33 87,3 100 

Missing  5 12,7  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,56    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 8,8 10,1 

 2. Onbelangrijk 2 4,5 5,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 20,6 23,6 

 4. Belangrijk 13 36,1 41,4 

 5. Zeer belangrijk 6 17,3 19,9 

  Totaal 32 87,3 100 

Missing  5 12,7  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,56    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 9,8 12,1 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 19,0 23,5 

 4. Belangrijk 11 29,2 36,0 

 5. Zeer belangrijk 9 23,1 28,5 

  Totaal 30 81,0 100 

Missing  7 19,0  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,69    



 

78 

Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,8 3,2 

 2. Onbelangrijk 5 13,3 15,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 10,6 12,1 

 4. Belangrijk 13 35,2 40,3 

 5. Zeer belangrijk 9 25,5 29,2 

  Totaal 32 87,3 100 

Missing  5 12,7  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,77    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 7,3 8,3 

 2. Onbelangrijk 2 5,0 5,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 23,5 26,9 

 4. Belangrijk 12 31,3 35,8 

 5. Zeer belangrijk 8 20,2 23,1 

  Totaal 33 87,3 100 

Missing  5 12,7  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,60    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,5 5,1 

 2. Onbelangrijk 3 7,6 8,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 16,1 18,5 

 4. Belangrijk 18 47,1 53,9 

 5. Zeer belangrijk 4 12,1 13,8 

  Totaal 33 87,3 100 

Missing  5 12,7  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,63    

 



 

79 

Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,8 3,4 

 2. Onbelangrijk 4 11,6 14,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 10,6 12,7 

 4. Belangrijk 15 38,9 46,9 

 5. Zeer belangrijk 7 19,0 22,9 

  Totaal 31 82,9 100 

Missing  6 17,1  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,72    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,8 3,2 

 2. Onbelangrijk 2 6,5 7,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 20,3 23,3 

 4. Belangrijk 11 29,9 34,3 

 5. Zeer belangrijk 10 27,8 31,8 

  Totaal 32 87,3 100 

Missing  5 12,7  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,84    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 5 14,1 15,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 29,8 33,5 

 4. Belangrijk 9 24,5 27,6 

 5. Zeer belangrijk 8 20,5 23,1 

  Totaal 33 88,9 100 

Missing  4 11,1  

Totaal 37 100  

Gemiddelde: 3,58    
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Activiteit 9 – Niet-religieus herdenkingsfeest, optocht of processie bijgewoond 
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 16,9 16,9 

 2. Onbelangrijk 1 4,2 4,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 2 11,4 11,4 

 4. Belangrijk 14 67,6 67,6 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 21 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,30    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 11,7 12,5 

 2. Onbelangrijk 4 16,8 17,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 20,8 22,2 

 4. Belangrijk 8 38,4 41,0 

 5. Zeer belangrijk 1 5,9 6,3 

  Totaal 20 93,5 100 

Missing  1 6,5  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3.11    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 9,4 9,6 

 2. Onbelangrijk 3 14,9 14,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 14,9 14,7 

 4. Belangrijk 10 45,8 46,6 

 5. Zeer belangrijk 3 14,9 15,2 

  Totaal 21 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 21 0  

Gemiddelde: 3,44    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 1 4,6 4,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 26,1 26,1 

 4. Belangrijk 11 52,0 52,0 

 5. Zeer belangrijk 4 17,2 17,2 

  Totaal 21 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,82    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 7,5 8,0 

 2. Onbelangrijk 4 17,5 18,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 17,3 18,5 

 4. Belangrijk 11 51,2 54,8 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 20 93,5 100 

Missing  1 6,5  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,20    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 11,6 12,4 

 2. Onbelangrijk 4 20,7 22,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 2 7,8 8,4 

 4. Belangrijk 9 43,0 46,0 

 5. Zeer belangrijk 2 10,4 11,1 

  Totaal 20 93,5 100 

Missing  1 6,5  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,521    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 20,7 21,1 

 2. Onbelangrijk 5 23,2 23,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 25,1 25,5 

 4. Belangrijk 6 26,3 26,7 

 5. Zeer belangrijk 1 2,9 3,0 

  Totaal 21 98,2 100 

Missing  0 1,8  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,67    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 11,3 12,5 

 2. Onbelangrijk 3 16,1 17,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 36,4 40,3 

 4. Belangrijk 5 24,4 27,0 

 5. Zeer belangrijk 0 2,2 2,4 

  Totaal 19 90,4 100 

Missing  2 9,6  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,89    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 19,4 21,9 

 2. Onbelangrijk 2 8,1 9,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 2 10,7 12,0 

 4. Belangrijk 9 44,1 49,6 

 5. Zeer belangrijk 1 6,5 7,3 

  Totaal 19 88,8 100 

Missing  2 11,2  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,11    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 9,7 9,7 

 2. Onbelangrijk 3 15,1 15,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 23,0 23,0 

 4. Belangrijk 10 45,6 45,6 

 5. Zeer belangrijk 1 6,6 6,6 

  Totaal 21 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,24    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 16,9 16,9 

 2. Onbelangrijk 5 23,4 23,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 22,7 22,7 

 4. Belangrijk 7 35,2 35,2 

 5. Zeer belangrijk 0 1,8 1,8 

  Totaal 21 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,82    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 13,5 14,5 

 2. Onbelangrijk 6 30,0 32,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 2 11,3 12,1 

 4. Belangrijk 7 32,8 35,1 

 5. Zeer belangrijk 1 5,9 6,3 

  Totaal 20 93,5 100 

Missing  1 6,5  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,87    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 7,5 7,5 

 2. Onbelangrijk 4 16,8 16,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 18,4 18,4 

 4. Belangrijk 11 54,0 54,0 

 5. Zeer belangrijk 1 3,4 3,4 

  Totaal 21 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,29    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 7,5 8,0 

 2. Onbelangrijk 3 15,2 16,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 31,5 33,7 

 4. Belangrijk 8 39,4 42,1 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 20 93,5 100 

Missing  1 6,5  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 3,10    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 14,4 14,7 

 2. Onbelangrijk 4 18,0 18,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 33,5 34,1 

 4. Belangrijk 7 32,4 33,0 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 21 98,2 100 

Missing  0 1,8  

Totaal 21 100  

Gemiddelde: 2,85    
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Activiteit 10 – Carnavalsoptocht bijgewoond 
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 11,1 12,0 

 2. Onbelangrijk 12 16,3 17,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 20,2 21,9 

 4. Belangrijk 28 38,9 42,2 

 5. Zeer belangrijk 4 5,7 6,2 

  Totaal 65 92,1 100 

Missing  6 7,9  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,13    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 20,6 22,5 

 2. Onbelangrijk 17 23,5 25,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 16,5 18,0 

 4. Belangrijk 19 27,2 29,8 

 5. Zeer belangrijk 3 3,7 4,0 

  Totaal 65 91,5 100 

Missing  6 8,5  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,67    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 4,6 4,9 

 2. Onbelangrijk 2 3,1 3,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 12,9 13,7 

 4. Belangrijk 37 52,6 56,0 

 5. Zeer belangrijk 15 20,8 22,1 

  Totaal 67 94,0 100 

Missing  4 6,0  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,87    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 7,1 7,6 

 2. Onbelangrijk 7 10,5 11,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 24,7 26,4 

 4. Belangrijk 28 38,7 41,4 

 5. Zeer belangrijk 9 12,6 13,5 

  Totaal 66 93,6 100 

Missing  5 6,4  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,42    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,8 4,2 

 2. Onbelangrijk 8 11,0 12,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 22,8 25,2 

 4. Belangrijk 35 49,3 54,5 

 5. Zeer belangrijk 3 3,6 4,0 

  Totaal 64 90,4 100 

Missing  7 9,6  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,42    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 4,1 4,2 

 2. Onbelangrijk 3 4,3 4,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 10,5 10,9 

 4. Belangrijk 42 58,8 60,8 

 5. Zeer belangrijk 14 19,1 19,7 

  Totaal 69 96,7 100 

Missing  2 3,3  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,87    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 7,9 8,6 

 2. Onbelangrijk 10 14,8 16,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 26,7 29,2 

 4. Belangrijk 25 35,0 38,3 

 5. Zeer belangrijk 5 7,1 7,7 

  Totaal 65 91,5 100 

Missing  6 8,5  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,20    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 24,3 27,3 

 2. Onbelangrijk 9 12,7 14,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 32,4 36,3 

 4. Belangrijk 13 18,1 20,3 

 5. Zeer belangrijk 1 1,7 1,9 

  Totaal 63 89,1 100 

Missing  8 10,9  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,55    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 23,5 26,3 

 2. Onbelangrijk 4 5,5 6,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 27,5 30,8 

 4. Belangrijk 20 27,5 30,8 

 5. Zeer belangrijk 4 5,3 5,9 

  Totaal 63 89,2 100 

Missing  8 10,8  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,84    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 18,3 20,4 

 2. Onbelangrijk 10 14,3 16,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 34,9 38,9 

 4. Belangrijk 16 22,1 24,7 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 64 89,5 100 

Missing  7 10,5  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,68    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 19,2 21,0 

 2. Onbelangrijk 15 21,3 23,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 30,2 33,0 

 4. Belangrijk 15 20,8 22,8 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 65 91,5 100 

Missing  6 8,5  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,57    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 18,6 20,3 

 2. Onbelangrijk 11 15,9 17,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 37,8 41,3 

 4. Belangrijk 13 18,3 20,0 

 5. Zeer belangrijk 1 ,8 ,9 

  Totaal 65 91,5 100 

Missing  6 8,5  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,64    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 19,8 21,7 

 2. Onbelangrijk 10 13,7 15,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 28,3 30,9 

 4. Belangrijk 19 26,8 29,3 

 5. Zeer belangrijk 2 2,8 3,0 

  Totaal 65 91,5 100 

Missing  6 8,5  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,77    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 21,6 24,1 

 2. Onbelangrijk 13 17,9 20,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 24,6 27,5 

 4. Belangrijk 18 25,5 28,4 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 64 89,6 100 

Missing  7 10,4  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,60    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 4,1 4,3 

 2. Onbelangrijk 6 7,9 8,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 16,8 17,7 

 4. Belangrijk 34 48,0 50,7 

 5. Zeer belangrijk 13 17,9 18,9 

  Totaal 67 94,7 100 

Missing  4 5,3  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,72    
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Activiteit 11 – Plaats of evenement met oude ambachten of handwerktechnieken 
                       bezocht 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 9,1 9,1 

 2. Onbelangrijk 12 12,5 12,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 26 27,0 27,0 

 4. Belangrijk 45 47,1 47,1 

 5. Zeer belangrijk 4 4,4 4,4 

  Totaal 96 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,25    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 9,9 10,1 

 2. Onbelangrijk 17 17,6 17,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 30,8 31,5 

 4. Belangrijk 32 33,6 34,3 

 5. Zeer belangrijk 6 6,0 6,1 

  Totaal 94 97,9 100 

Missing  2 2,1  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,08    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,6 4,9 

 2. Onbelangrijk 6 6,6 3,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 22,5 13,7 

 4. Belangrijk 45 46,9 56,0 

 5. Zeer belangrijk 12 13,0 22,1 

  Totaal 89 92,6 100 

Missing  7 7,4  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,64    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,9 1,9 

 2. Onbelangrijk 4 4,3 4,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 20,7 20,9 

 4. Belangrijk 46 47,6 48,0 

 5. Zeer belangrijk 24 24,6 24,9 

  Totaal 95 99,0 100 

Missing  1 1,0  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,90    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,6 1,7 

 2. Onbelangrijk 4 4,5 4,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 14,8 15,6 

 4. Belangrijk 51 53,1 55,7 

 5. Zeer belangrijk 21 21,3 22,4 

  Totaal 92 95,3 100 

Missing  4 4,7  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,92    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 5,4 5,5 

 2. Onbelangrijk 9 9,6 9,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 15,2 15,4 

 4. Belangrijk 49 51,4 52,0 

 5. Zeer belangrijk 17 17,3 17,5 

  Totaal 95 99,0 100 

Missing  1 1,0  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,66    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 10,1 10,3 

 2. Onbelangrijk 9 8,9 9,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 35 36,5 37,1 

 4. Belangrijk 30 31,5 32,0 

 5. Zeer belangrijk 11 11,4 11,5 

  Totaal 95 98,4 100 

Missing  2 1,6  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,26    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 8,3 8,4 

 2. Onbelangrijk 13 13,8 13,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 20,7 21,0 

 4. Belangrijk 50 51,7 52,2 

 5. Zeer belangrijk 4 4,5 4,5 

  Totaal 95 99,0 100 

Missing  1 1,0  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,31    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 13,9 15,1 

 2. Onbelangrijk 4 4,2 4,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 32,8 35,5 

 4. Belangrijk 32 33,5 36,3 

 5. Zeer belangrijk 8 7,9 8,6 

  Totaal 89 92,3 100 

Missing  7 7,7  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,19    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 5,5 5,6 

 2. Onbelangrijk 8 8,7 8,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 26,5 26,8 

 4. Belangrijk 41 42,8 43,2 

 5. Zeer belangrijk 15 15,5 15,6 

  Totaal 95 99,0 100 

Missing  1 1,0  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,54    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,4 4,5 

 2. Onbelangrijk 15 15,9 16,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 35 36,3 36,6 

 4. Belangrijk 34 34,9 35,2 

 5. Zeer belangrijk 7 7,6 7,6 

  Totaal 95 99,1 100 

Missing  1 ,9  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,26    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 8,7 8,8 

 2. Onbelangrijk 18 18,4 18,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 41 42,5 42,9 

 4. Belangrijk 23 24,2 24,5 

 5. Zeer belangrijk 5 5,3 5,3 

  Totaal 95 99,0 100 

Missing  1 1,0  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 2,99    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,9 3,0 

 2. Onbelangrijk 10 10,4 10,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 14,8 15,2 

 4. Belangrijk 55 57,3 58,7 

 5. Zeer belangrijk 12 12,2 12,5 

  Totaal 94 97,6 100 

Missing  2 2,4  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,67    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,5 4,5 

 2. Onbelangrijk 8 8,1 8,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 16,3 16,4 

 4. Belangrijk 49 50,9 51,4 

 5. Zeer belangrijk 19 19,3 19,5 

  Totaal 95 99,1 100 

Missing  1 ,9  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,73    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 6,3 6,6 

 2. Onbelangrijk 11 11,9 12,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 33,5 34,8 

 4. Belangrijk 32 33,6 34,9 

 5. Zeer belangrijk 11 11,0 11,4 

  Totaal 93 96,4 100 

Missing  3 3,6  

Totaal 96 100  

Gemiddelde: 3,32    
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Activiteit 12 – Plaats of evenement met traditionele gerechten of streekproducten 
                       bezocht 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 5,5 5,6 

 2. Onbelangrijk 17 13,2 13,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 42 31,8 32,8 

 4. Belangrijk 53 40,3 41,7 

 5. Zeer belangrijk 8 6,1 6,3 

  Totaal 128 96,7 100 

Missing  4 3,3  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,29    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 12,9 13,5 

 2. Onbelangrijk 29 22,0 23,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 32,5 34,0 

 4. Belangrijk 34 26,0 27,2 

 5. Zeer belangrijk 3 2,2 2,3 

  Totaal 127 95,5 100 

Missing  6 4,5  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 2,82    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,6 ,6 

 2. Onbelangrijk 6 4,4 4,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 16,4 17,1 

 4. Belangrijk 78 59,1 61,7 

 5. Zeer belangrijk 20 15,4 16,0 

  Totaal 127 95,8 100 

Missing  6 4,2  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,88    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 3,6 3,7 

 2. Onbelangrijk 11 8,7 8,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 29 21,7 22,0 

 4. Belangrijk 74 55,7 56,5 

 5. Zeer belangrijk 12 8,9 9,0 

  Totaal 131 98,5 100 

Missing  2 1,5  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,58    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 5,3 5,5 

 2. Onbelangrijk 10 7,3 7,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 37 27,6 28,7 

 4. Belangrijk 67 50,7 52,8 

 5. Zeer belangrijk 7 5,2 5,4 

  Totaal 127 96,0 100 

Missing  5 4,0  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,45    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 3,6 3,7 

 2. Onbelangrijk 4 3,2 3,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 14,2 14,6 

 4. Belangrijk 73 54,8 56,3 

 5. Zeer belangrijk 29 21,5 22,1 

  Totaal 129 97,3 100 

Missing  4 2,7  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,90    



 

97 

 
Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 9,0 9,5 

 2. Onbelangrijk 13 9,9 10,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 51 38,8 41,0 

 4. Belangrijk 39 29,6 31,3 

 5. Zeer belangrijk 10 7,4 7,8 

  Totaal 125 94,6 100 

Missing  7 5,4  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,17    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 20 14,9 15,5 

 2. Onbelangrijk 14 10,6 11,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 57 43,3 44,7 

 4. Belangrijk 32 24,4 25,3 

 5. Zeer belangrijk 5 3,5 3,6 

  Totaal 128 96,7 100 

Missing  4 3,3  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 2,91    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 21 16,0 17,9 

 2. Onbelangrijk 14 10,7 12,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 38 28,4 31,7 

 4. Belangrijk 39 29,6 33,0 

 5. Zeer belangrijk 6 4,8 5,3 

  Totaal 119 89,6 100 

Missing  14 10,4  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 2,96    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 9,8 10,1 

 2. Onbelangrijk 19 14,0 14,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 32,1 33,2 

 4. Belangrijk 45 33,7 34,8 

 5. Zeer belangrijk 10 7,2 7,5 

  Totaal 128 96,7 100 

Missing  4 3,3  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,15    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 24 18,1 18,6 

 2. Onbelangrijk 23 17,3 17,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 47 35,2 36,4 

 4. Belangrijk 32 23,8 24,6 

 5. Zeer belangrijk 3 2,5 2,6 

  Totaal 128 96,8 100 

Missing  4 3,2  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 2,75    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 22 16,5 17,2 

 2. Onbelangrijk 20 14,8 15,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 45 34,1 35,5 

 4. Belangrijk 39 29,3 30,6 

 5. Zeer belangrijk 2 1,2 1,2 

  Totaal 127 95,8 100 

Missing  6 4,2  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 2,83    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 7,9 8,3 

 2. Onbelangrijk 20 15,3 16,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 32,3 34,0 

 4. Belangrijk 49 36,7 38,6 

 5. Zeer belangrijk 4 3,0 3,1 

  Totaal 126 95,1 100 

Missing  6 4,9  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,12    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 8,8 9,0 

 2. Onbelangrijk 19 14,6 15,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 40 29,9 30,8 

 4. Belangrijk 50 37,3 38,5 

 5. Zeer belangrijk 8 6,4 6,6 

  Totaal 129 97,0 100 

Missing  4 3,0  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,18    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,3 2,3 

 2. Onbelangrijk 7 5,1 5,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 31 23,1 23,6 

 4. Belangrijk 64 48,6 49,6 

 5. Zeer belangrijk 25 18,8 19,2 

  Totaal 130 98,0 100 

Missing  3 2,0  

Totaal 133 100  

Gemiddelde: 3,78    
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Activiteit 13 – Plaats of evenement met traditionele volkssporten bezocht 
 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 8,7 9,5 

 2. Onbelangrijk 4 10,7 11,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 31,5 34,4 

 4. Belangrijk 13 33,0 36,0 

 5. Zeer belangrijk 3 7,6 8,3 

  Totaal 35 91,5 100 

Missing  3 8,5  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 3,22    

 
  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 35,9 38,1 

 2. Onbelangrijk 3 9,1 9,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 30,8 32,7 

 4. Belangrijk 6 16,2 17,2 

 5. Zeer belangrijk 1 2,2 2,4 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 2,36    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 5,6 5,7 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 25,1 25,4 

 4. Belangrijk 16 41,2 41,7 

 5. Zeer belangrijk 10 26,9 27,2 

  Totaal 38 98,8 100 

Missing  0 1,2  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 3,85    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,8 1,9 

 2. Onbelangrijk 4 9,6 10,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 28,9 31,7 

 4. Belangrijk 12 30,5 33,5 

 5. Zeer belangrijk 8 20,2 22,2 

  Totaal 35 90,9 100 

Missing  3 9,1  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 3,64    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 13,0 13,8 

 2. Onbelangrijk 2 6,3 6,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 15,8 16,7 

 4. Belangrijk 16 42,6 45,2 

 5. Zeer belangrijk 6 16,5 17,5 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 3,46    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,7 4,8 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 12,7 12,9 

 4. Belangrijk 20 51,4 52,1 

 5. Zeer belangrijk 11 29,9 30,2 

  Totaal 38 98,8 100 

Missing  0 1,2  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 4,03    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 22,4 23,7 

 2. Onbelangrijk 3 8,5 9,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 19,1 20,3 

 4. Belangrijk 11 27,5 29,2 

 5. Zeer belangrijk 6 16,7 17,7 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 3,08    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 17,5 18,6 

 2. Onbelangrijk 1 1,4 1,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 42,4 45,1 

 4. Belangrijk 12 30,6 32,5 

 5. Zeer belangrijk 1 2,2 2,4 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 2,99    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 23,1 25,0 

 2. Onbelangrijk 4 10,2 11,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 19,2 20,8 

 4. Belangrijk 15 39,8 43,1 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 35 92,3 100 

Missing  3 7,7  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 2,82    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 17,9 19,0 

 2. Onbelangrijk 4 9,2 9,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 40,5 43,0 

 4. Belangrijk 10 26,6 28,3 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 2,81    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 24,5 26,0 

 2. Onbelangrijk 5 12,2 12,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 32,2 34,2 

 4. Belangrijk 10 25,3 26,9 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 2,62    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 24,6 26,2 

 2. Onbelangrijk 7 17,8 18,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 34,7 36,9 

 4. Belangrijk 4 9,7 10,3 

 5. Zeer belangrijk 3 7,3 7,7 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 2,55    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 17,3 18,3 

 2. Onbelangrijk 1 3,9 4,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 35,6 37,8 

 4. Belangrijk 14 37,4 39,8 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 2,99    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 15,1 16,0 

 2. Onbelangrijk 1 1,4 1,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 41,1 43,6 

 4. Belangrijk 8 20,3 21,5 

 5. Zeer belangrijk 6 16,4 17,4 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 3,23    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 13,4 14,2 

 2. Onbelangrijk 3 8,9 9,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 18,9 20,1 

 4. Belangrijk 11 28,2 29,9 

 5. Zeer belangrijk 9 24,7 26,3 

  Totaal 36 94,2 100 

Missing  2 5,8  

Totaal 38 100  

Gemiddelde: 3,45    
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Activiteit 14 – Concert of festival met volksmuziek, - dansen en/of vendelen  
                       bijgewoond  
 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 8,0 8,2 

 2. Onbelangrijk 12 12,4 12,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 21,8 22,5 

 4. Belangrijk 38 41,2 42,5 

 5. Zeer belangrijk 13 13,6 14,0 

  Totaal 90 96,9 100 

Missing  3 3,1  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,41    

 

  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 16,1 17,3 

 2. Onbelangrijk 16 16,8 18,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 27,4 29,4 

 4. Belangrijk 24 25,4 27,2 

 5. Zeer belangrijk 7 7,5 8,1 

  Totaal 87 93,3 100 

Missing  6 6,7  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 2,91    

 

 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,4 4,7 

 2. Onbelangrijk 2 1,7 1,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 8,9 9,5 

 4. Belangrijk 42 44,7 47,7 

 5. Zeer belangrijk 32 33,9 36,3 

  Totaal 87 93,6 100 

Missing  6 6,4  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 4,09    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 3,8 4,0 

 2. Onbelangrijk 4 4,6 4,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 15,9 16,5 

 4. Belangrijk 39 42,4 44,0 

 5. Zeer belangrijk 28 29,7 30,9 

  Totaal 90 96,4 100 

Missing  3 3,6  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,93    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 3,8 4,0 

 2. Onbelangrijk 5 5,6 5,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 11,4 12,1 

 4. Belangrijk 48 51,5 54,7 

 5. Zeer belangrijk 20 21,8 23,2 

  Totaal 88 94,2 100 

Missing  5 5,8  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,87    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,4 4,5 

 2. Onbelangrijk 1 1,0 1,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 12,1 12,4 

 4. Belangrijk 44 47,5 48,7 

 5. Zeer belangrijk 30 32,5 33,4 

  Totaal 91 97,4 100 

Missing  2 2,6  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 4,06    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,4 4,6 

 2. Onbelangrijk 5 5,4 5,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 22,8 23,8 

 4. Belangrijk 42 44,7 46,8 

 5. Zeer belangrijk 17 18,3 19,1 

  Totaal 89 95,6 100 

Missing  4 4,4  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,70    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 13,7 14,9 

 2. Onbelangrijk 13 14,2 15,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 26 28,4 30,8 

 4. Belangrijk 26 28,3 30,7 

 5. Zeer belangrijk 7 7,4 8,1 

  Totaal 86 92,1 100 

Missing  7 7,9  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,02    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 18 19,7 22,4 

 2. Onbelangrijk 10 10,7 12,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 22,2 25,3 

 4. Belangrijk 22 24,0 27,3 

 5. Zeer belangrijk 10 11,2 12,7 

  Totaal 82 87,9 100 

Missing  11 12,1  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 2,96    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 12,0 12,6 

 2. Onbelangrijk 10 11,1 11,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 23,9 25,0 

 4. Belangrijk 36 38,4 40,1 

 5. Zeer belangrijk 10 10,2 10,7 

  Totaal 89 95,6 100 

Missing  4 4,4  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,25    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 15,8 17,1 

 2. Onbelangrijk 19 20,2 21,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 17,4 18,9 

 4. Belangrijk 27 29,5 32,0 

 5. Zeer belangrijk 9 9,4 10,1 

  Totaal 86 92,2 100 

Missing  7 7,8  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 2,96    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 14,3 15,5 

 2. Onbelangrijk 12 12,4 13,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 24,8 26,7 

 4. Belangrijk 33 35,5 38,2 

 5. Zeer belangrijk 5 5,7 6,2 

  Totaal 86 92,7 100 

Missing  7 7,3  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,06    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 12,5 13,6 

 2. Onbelangrijk 11 11,9 13,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 20,7 22,6 

 4. Belangrijk 37 39,5 43,1 

 5. Zeer belangrijk 7 7,1 7,7 

  Totaal 85 91,8 100 

Missing  8 8,2  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,18    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 13,1 14,1 

 2. Onbelangrijk 16 17,5 18,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 13,1 14,1 

 4. Belangrijk 37 40,0 43,1 

 5. Zeer belangrijk 9 9,2 9,9 

  Totaal 86 92,9 100 

Missing  7 7,1  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 3,16    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,0 3,1 

 2. Onbelangrijk 4 4,5 4,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 15,8 16,2 

 4. Belangrijk 37 40,0 41,1 

 5. Zeer belangrijk 32 34,1 35,0 

  Totaal 91 97,4 100 

Missing  2 2,6  

Totaal 93 100  

Gemiddelde: 4,00    
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Activiteit 15 – Evenement bezocht waar verhalen centraal staan  
 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 3,4 3,6 

 2. Onbelangrijk 5 10,3 11,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 22,4 24,2 

 4. Belangrijk 23 49,4 53,3 

 5. Zeer belangrijk 3 7,3 7,8 

  Totaal 43 92,8 100 

Missing  3 7,2  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,51    

 

  

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 10,1 10,7 

 2. Onbelangrijk 4 8,0 8,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 31,6 33,3 

 4. Belangrijk 21 45,1 47,6 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 44 94,8 100 

Missing  2 5,2  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,18    

 

 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 6 12,6 13,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 9,1 10,0 

 4. Belangrijk 21 46,8 51,3 

 5. Zeer belangrijk 10 22,7 24,9 

  Totaal 42 91,2 100 

Missing  4 8,8  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,87    

 



 

111 

Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,5 

 2. Onbelangrijk 2 5,4 5,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 16,8 17,5 

 4. Belangrijk 22 48,8 50,6 

 5. Zeer belangrijk 11 23,8 24,7 

  Totaal 44 96,3 100 

Missing  2 3,7  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,91    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 3 6,8 7,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 19,0 21,8 

 4. Belangrijk 24 51,4 59,2 

 5. Zeer belangrijk 4 9,6 11,1 

  Totaal 40 86,9 100 

Missing  6 13,1  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,74    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 4 8,2 8,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 12,5 13,3 

 4. Belangrijk 22 48,8 51,8 

 5. Zeer belangrijk 11 24,7 26,2 

  Totaal 43 94,3 100 

Missing  3 5,7  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,95    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,7 2,8 

 2. Onbelangrijk 4 8,0 8,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 26,7 28,3 

 4. Belangrijk 23 49,4 52,4 

 5. Zeer belangrijk 3 7,4 7,9 

  Totaal 43 94,2 100 

Missing  3 5,8  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,54    

 

 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,5 

 2. Onbelangrijk 10 22,0 22,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 22,4 22,9 

 4. Belangrijk 21 45,9 47,0 

 5. Zeer belangrijk 3 6,0 6,1 

  Totaal 45 97,8 100 

Missing  1 2,2  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,34    

 

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 7,9 9,6 

 2. Onbelangrijk 9 19,0 23,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 17,3 21,0 

 4. Belangrijk 13 28,0 34,1 

 5. Zeer belangrijk 5 10,0 12,1 

  Totaal 38 82,3 100 

Missing  8 17,7  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,16    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 3,9 4,1 

 2. Onbelangrijk 2 3,6 3,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 26,5 28,1 

 4. Belangrijk 21 45,9 48,7 

 5. Zeer belangrijk 7 14,3 15,2 

  Totaal 43 94,3 100 

Missing  3 5,7  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,67    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 6,6 6,8 

 2. Onbelangrijk 7 14,2 14,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 31,2 31,9 

 4. Belangrijk 12 26,9 27,5 

 5. Zeer belangrijk 9 18,8 19,2 

  Totaal 45 97,8 100 

Missing  1 2,2  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,38    

 

 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 6,5 6,7 

 2. Onbelangrijk 7 15,7 16,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 35,4 36,7 

 4. Belangrijk 16 35,6 36,9 

 5. Zeer belangrijk 1 3,2 3,3 

  Totaal 44 96,5 100 

Missing  2 3,5  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,14    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,6 

 2. Onbelangrijk 6 12,0 12,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 12,1 12,8 

 4. Belangrijk 25 54,1 57,4 

 5. Zeer belangrijk 7 14,6 15,5 

  Totaal 43 94,3 100 

Missing  3 5,7  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,72    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 5,0 5,3 

 2. Onbelangrijk 6 14,1 15,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 22,1 23,4 

 4. Belangrijk 15 31,7 33,6 

 5. Zeer belangrijk 10 21,4 22,7 

  Totaal 43 94,3 100 

Missing  3 5,7  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,53    

 
 
Bezoekmotief 15: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,1 2,3 

 2. Onbelangrijk 8 16,8 17,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 18,3 19,4 

 4. Belangrijk 19 42,4 45,0 

 5. Zeer belangrijk 7 14,6 15,5 

  Totaal 43 94,3 100 

Missing  3 5,7  

Totaal 46 100  

Gemiddelde: 3,54    
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act4 

Hieronder staan verschillende redenen waarom mensen niet vaker aan activiteiten zoals beschreven in 
act1 deelnemen. Lees ze eens rustig door en kies er maximaal drie redenen uit die voor u het meest van 
toepassing zijn.  

1. Ik blijf liever thuis □    

2. De toegangs- of deelnameprijzen zijn te duur □    

3. Het aanbod is te klein in mijn streek □    

4. Er is niemand die mij kan vergezellen □    

5. Ik kan mij er niet ontspannen □    

6. Het is te moeilijk om een kinderoppas te vinden □    

7. Ik voel mij er niet op mijn gemak □    

8. Een gezondheidsprobleem of handicap hindert mij □    

9. Ik heb er geen tijd voor □    

10. Ik weet niet genoeg □    

11. Het aanbod interesseert mij niet □    

12. Dergelijke activiteiten zijn meestal niet gemakkelijk bereikbaar □    

13. Dergelijke activiteiten vind je meestal niet in veilige buurten  □    

14. Ik denk er eigenlijk nooit aan □    

15. Ik heb er te weinig informatie over □    

16. Ik vind dergelijke activiteiten saai □    

17. Er is een gebrek aan openbaar vervoer □    

18. De openingsuren of tijdstippen waarop dergelijke activiteiten plaatsvinden, passen mij slecht □    

19. Het interesseert me gewoon niet □    

20. Dergelijke activiteiten zijn doorgaans te weinig kindvriendelijk □    

 

1. Ik blijf liever thuis 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1272 67,1 74,6 

  Van toepassing 434 22,9 24,4 

  Totaal 1794 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 
 
2. De toegangs- of deelnameprijzen zijn te duur 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1060 55,9 62,1 

  Van toepassing 646 34,1 37,9 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  
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3. Het aanbod is te klein in mijn streek 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1452 76,5 85,1 

  Van toepassing 255 13,4 14,9 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 
 
4. Er is niemand die mij kan vergezellen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1530 80,6 89,6 

  Van toepassing 177 9,3 10,4 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Ik kan mij er niet ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1633 86,1 95,7 

  Van toepassing 73 3,9 4,3 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 

6. Het is te moeilijk om een kinderoppas te vinden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1639 86,4 96,0 

  Van toepassing 68 3,6 4,0 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  
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7. Ik voel mij er niet op mijn gemak 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1659 87,4 97,2 

  Van toepassing 48 2,5 2,8 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 

 
8. Een gezondheidsprobleem of handicap verhindert mij 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1545 81,4 90,5 

  Van toepassing 162 8,6 9,5 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 

 
9. Ik heb er geen tijd voor 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1073 56,6 62,9 

  Van toepassing 633 33,4 37,1 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 
 

10. Ik weet niet genoeg 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1555 82,0 91,1 

  Van toepassing 152 8,0 8,9 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  
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11. Het aanbod interesseert mij niet 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1444 76,2 84,6 

  Van toepassing 262 13,8 15,4 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 

12. Dergelijke activiteiten zijn meestal niet gemakkelijk bereikbaar 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1575 83,0 92,3 

  Van toepassing 131 7,0 7,7 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 
 
13. Dergelijke activiteiten vind je meestal niet in veilige buurten 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1689 89,0 99,0 

  Van toepassing 19 1,0 1,0 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 

14. Ik denk er eigenlijk nooit aan 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1390 73,3 81,4 

  Van toepassing 317 16,7 18,6 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  
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15. Ik heb er te weinig informatie over 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1408 74,2 82,5 

  Van toepassing 299 15,8 17,5 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 

16. Ik vind dergelijke activiteiten saai 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1561 82,3 91,5 

  Van toepassing 146 7,7 8,5 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 

17. Er is een gebrek aan openbaar vervoer 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1596 84,2 93,6 

  Van toepassing 110 5,8 6,4 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 
 
18. De openingsuren of tijdstippen passen mij slecht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1456 76,8 85,3 

  Van toepassing 250 13,2 14,7 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  
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19. Het interesseert mij gewoon niet 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1444 76,1 84,6 

  Van toepassing 262 13,8 15,4 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  

 
 
20. Dergelijke activiteiten zijn doorgaans te weinig kindvriendelijk 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet van toepassing 1607 84,7 94,2 

  Van toepassing 100 5,3 5,8 

  Totaal 1706 90,0 100 

Missing  191 10,0  

Totaal 1897 100  
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even1 

Kent u de volgende initiatieven, al was het maar van naam; of kent u ze niet? 

Indien u ze kent, geef dan aan of u er ooit aan deelnam, of u aan de meest recente editie deelnam en of u 
er in de toekomst nog aan zult deelnemen.  

 Kent u het? 
 
 
 
 

Ik heb er ooit 
aan 

deelgenomen 
 

 

Ik heb aan de 
meest 

recente editie 
deelgenomen 

 

Ik zal er in de 
toekomst 

zeker nog aan 
deelnemen 

 

Neen Ja Neen Ja Neen Ja Neen Ja 

1. Erfgoeddag (vroeger: Erfgoedweekend) 
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

2. Week van de Smaak 
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

3. Open Monumentendag Vlaanderen 
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

4. Dag van de abdij en het klooster 
FAKE ITEM – BESTAAT NIET 

□   □   □   □   □   □   □   □   

5. Nacht van de Geschiedenis 
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

6. Dag van de ambachten 
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

7. Dag van de Trage Weg 
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

8. Week van de amateurkunsten 
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

9. Open Bedrijvendag 
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

10. Cultuurmarkt van Vlaanderen (Antwerpen)  
 

□   □   □   □   □   □   □   □   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De volgende vraag gaat over uw deelname aan enkele jaarlijks terugkerende evenementen. 
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1. Erfgoeddag - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 475 25,0 28,0 

  Ja 1222 64,4 72,0 

  Totaal 1697 89,4 100 

Missing  200 10,6  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van erfgoeddag - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 550 45,0 53,4 

  Ja 479 39,2 46,6 

  Totaal 1029 84,2 100 

Missing  193 15,8  

Totaal 1222 100  

 
 
Indien kennis van erfgoeddag en ooit aan deelgenomen - Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 241 50,3 70,8 

  Ja 100 20,8 29,2 

  Totaal 341 71,1 100 

Missing  138 28,9  

Totaal 479 100  

 
 
Indien kennis van erfgoeddag en ooit aan deelgenomen - In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 26 5,5 7,9 

  Ja 307 63,9 92,1 

  Totaal 333 69,4 100 

Missing  147 30,6  

Totaal 479 100  
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2. Week van de smaak - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 587 31,0 35,3 

  Ja 1076 56,7 64,7 

  Totaal 1664 87,7 100 

Missing  234 12,3  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van week van de smaak - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 557 51,8 64,2 

  Ja 310 28,8 35,8 

  Totaal 867 80,6 100 

Missing  209 19,4  

Totaal 1076 100  

 
 
Indien kennis van week van de smaak en ooit aan deelgenomen - Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 94 30,4 42,2 

  Ja 129 41,5 57,8 

  Totaal 223 71,9 100 

Missing  87 28,1  

Totaal 310 100  

 
 
Indien kennis van week van de smaak en ooit aan deelgenomen - In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 12 3,8 5,5 

  Ja 202 65,1 94,5 

  Totaal 214 68,9 100 

Missing  96 31,1  

Totaal 310 100  
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3. OMD - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 184 9,7 11,1 

  Ja 1473 77,6 88,9 

  Totaal 1657 87,4 100 

Missing  240 12,6  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van OMD - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 459 31,1 37,8 

  Ja 756 51,3 62,2 

  Totaal 1215 82,5 100 

Missing  258 17,5  

Totaal 1473 100  

 
 
Indien kennis van OMD en ooit aan deelgenomen - Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 345 45,6 63,9 

  Ja 195 25,8 36,1 

  Totaal 540 71,4 100 

Missing  216 28,6  

Totaal 756 100  

 
 
Indien kennis van OMD en ooit aan deelgenomen - In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 50 6,6 9,4 

  Ja 478 63,2 90,6 

  Totaal 527 69,8 100 

Missing  228 30,2  

Totaal 756 100  
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4. Dag van de abdij en het klooster - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1273 67,1 79,2 

  Ja 333 17,6 20,8 

  Totaal 1606 84,7 100 

Missing  291 15,3  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van de dag van de abdij en het klooster - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 116 34,9 47,7 

  Ja 128 38,3 52,3 

  Totaal 244 73,2 100 

Missing  90 26,8  

Totaal 333 100  

 
 
Indien kennis van de dag van de abdij en het klooster en ooit aan deelgenomen -  
Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 39 30,3 60,6 

  Ja 25 19,7 39,4 

  Totaal 64 50,0 100 

Missing  64 50,0  

Totaal 128 100  

 
 
Indien kennis van de dag van de abdij en het klooster en ooit aan deelgenomen –  
In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 3 2,6 5,1 

  Ja 62 48,7 94,9 

  Totaal 65 51,3 100 

Missing  62 48,7  

Totaal 128 100  
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5. Nacht van de geschiedenis - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1328 70,0 83,6 

  Ja 260 13,7 16,4 

  Totaal 1588 83,7 100 

Missing  309 16,3  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van nacht van de geschiedenis - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 136 52,1 68,0 

  Ja 64 24,5 32,0 

  Totaal 199 76,6 100 

Missing  61 23,4  

Totaal 260 100  

 
 
Indien kennis van nacht van de geschiedenis en ooit aan deelgenomen –  
Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 22 35,2 56,1 

  Ja 18 27,6 43,9 

  Totaal 40 62,8 100 

Missing  24 37,2  

Totaal 64 100  

 
 
Indien kennis van nacht van de geschiedenis en ooit aan deelgenomen –  
In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 4 6,0 8,5 

  Ja 41 64,2 91,5 

  Totaal 45 70,2 100 

Missing  19 29,8  

Totaal 64 100  
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6. Dag van de ambachten - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1125 59,3 67,7 

  Ja 536 28,3 32,3 

  Totaal 1661 87,6 100 

Missing  236 12,4  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van dag van de ambachten - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 198 36,9 50,6 

  Ja 193 36,0 49,4 

  Totaal 391 72,9 100 

Missing  145 27,1  

Totaal 536 100  

 
 
Indien kennis van dag van de ambachten en ooit aan deelgenomen –  
Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 65 33,4 56,2 

  Ja 50 26,0 43,8 

  Totaal 115 59,4 100 

Missing  78 40,6  

Totaal 193 100  

 
 
Indien kennis van dag van de ambachten en ooit aan deelgenomen –  
In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 11 5,8 10,6 

  Ja 95 49,1 89,4 

  Totaal 106 54,9 100 

Missing  87 45,1  

Totaal 193 100  
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7. Dag van de trage weg - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1469 77,4 90,1 

  Ja 162 8,5 9,9 

  Totaal 1631 86,0 100 

Missing  266 14,0  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van dag van de trage weg - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 77 47,7 65,4 

  Ja 41 25,2 34,6 

  Totaal 118 72,9 100 

Missing  44 27,1  

Totaal 162 100  

 
 
Indien kennis van dag van de trage weg en ooit aan deelgenomen –  
Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 10 25,7 37,6 

  Ja 17 42,7 62,4 

  Totaal 28 68,5 100 

Missing  13 31,5  

Totaal 41 100  

 
 
Indien kennis van dag van de trage weg en ooit aan deelgenomen –  
In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

   Nee 0 0 0 

 Ja 25 61,5 100 

  Totaal 25 61,5 100 

Missing  16 38,5  

Totaal 41 100  
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8. WAK - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1301 68,6 78,9 

  Ja 349 18,4 21,1 

  Totaal 1650 87,0 100 

Missing  247 13,0  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van WAK - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 153 43,7 55,0 

  Ja 125 35,7 45,0 

  Totaal 277 79,5 100 

Missing  72 20,5  

Totaal 349 100  

 
 
Indien kennis van WAK en ooit deelgenomen - Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 39 31,5 44,5 

  Ja 49 39,4 55,5 

  Totaal 88 71,0 100 

Missing  36 29,0  

Totaal 125 100  

 
 
Indien kennis van WAK en ooit deelgenomen - In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 4 3,3 4,9 

  Ja 80 64,2 95,1 

  Totaal 84 67,5 100 

Missing  40 32,5  

Totaal 125 100  
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9. Open bedrijvendag - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 145 7,7 8,5 

  Ja 1562 82,3 91,5 

  Totaal 1707 90,0 100 

Missing  190 10,0  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van open bedrijvendag - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 385 24,7 29,4 

  Ja 927 59,4 70,6 

  Totaal 1312 84,0 100 

Missing  249 16,0  

Totaal 1562 100  

 
 
Indien kennis van open bedrijvendag en ooit aan deelgenomen - Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 380 41,0 57,9 

  Ja 277 29,9 42,1 

  Totaal 657 70,9 100 

Missing  270 29,1  

Totaal 927 100  

 
 
Indien kennis van open bedrijvendag en ooit aan deelgenomen - In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 57 6,1 9,3 

  Ja 553 59,7 90,7 

  Totaal 610 65,8 100 

Missing  317 34,2  

Totaal 927 100  
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10. Cultuurmarkt Vlaanderen - Kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1269 66,9 77,0 

  Ja 379 20,0 23,0 

  Totaal 1648 86,9 100 

Missing  249 13,1  

Totaal 1897 100  

 
 
Indien kennis van cultuurmarkt Vlaanderen - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 155 40,9 53,2 

  Ja 136 36,0 46,8 

  Totaal 291 76,8 100 

Missing  88 23,2  

Totaal 379 100  

 
 
Indien kennis van cultuurmarkt Vlaanderen en ooit deelgenomen –  
Aan meest recente editie deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 52 38,5 63,1 

  Ja 31 22,5 36,9 

  Totaal 83 61,0 100 

Missing  53 39,0  

Totaal 136 100  

 
 
Indien kennis van cultuurmarkt Vlaanderen en ooit deelgenomen –  
In toekomst zeker nog deelnemen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 13 9,3 15,5 

  Ja 69 50,4 84,5 

  Totaal 81 59,6 100 

Missing  55 40,4  

Totaal 136 100  
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tent1 

Bezocht u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) in uw vrije tijd een tentoonstelling?  

Onder tentoonstelling verstaan we zowel tijdelijke als langdurige tentoonstellingen over alle mogelijke 
thema’s en op alle mogelijke plaatsen, ook in openlucht.  

□    Neen → Ga naar tent9 

□   Ja   

Voorbije 12 maanden tentoonstelling bezocht in vrije tijd? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Neen 1022 53,9 56,0 

  Ja 803 42,3 44,0 

  Totaal 1825 96,2 100 

Missing  72 3,8  

Totaal 1897 100  

 

 

tent2 

Geef voor de onderstaande thema’s aan hoe vaak u er de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot 
nu)  in uw vrije tijd een tentoonstelling van bezocht. 

 
 

Nooit 1 tot 2 keer 3 tot 5 keer 
Meer dan 5 

keer 

1. Beeldende kunst: oude of schone kunsten □  □     □  □  

2. Beeldende kunst: moderne, hedendaagse of actuele kunst □  □     □  □  

3. 
Film, muziek, letteren/literatuur, strips, podiumkunst (theater, opera, 
musical, dans) 

□  □     □  □  

4. Natuurkunde, techniek, technologie of wetenschap, lichaam of milieu  □  □      □  □  

5. 
Lokale geschiedenis van een specifieke streek, stad of gemeente; 
heemkunde, familiekunde, volkscultuur, folklore 

□  □     □  □  

6. Volkenkunde, aardrijkskunde, etnografie □  □      □  □  

7. Geschiedenis, archeologie of oudheidkunde  □  □      □  □  

8. 
Toegepaste kunst of kunstambachten: mode, juwelen, meubels, 
keramiek, glaswerk, design, …  

□  □      □  □  

9. Architectuur, bouwkunde, stadsplanning, landschapsarchitectuur □  □      □  □  

10. Andere (specificeer): ………………………………………. □  □    □  □  

 

 Volgende vraag enkel invullen indien u het afgelopen jaar in uw vrije tijd een tentoonstelling in 
België bezocht. Anders gaat u naar tent9 

 
 

Nu volgen er een aantal vragen over het bezoeken van tentoonstellingen. 
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1. Voorbije 12 maanden tentoonstelling oude of schone kunsten bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 290 36,2 37,9 

  1 tot 2 keer 350 43,6 45,7 

  3 tot 5 keer 84 10,5 11,0 

  meer dan 5 keer 41 5,1 5,4 

  Totaal 766 95,4 100 

Missing  37 4,6  

Totaal 803 100  

 

 

 2. Voorbije 12 maanden tentoonstelling moderne, hedendaagse of actuele kunst bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 289 36,0 37,1 

  1 tot 2 keer 356 44,3 45,7 

  3 tot 5 keer 92 11,5 11,9 

  meer dan 5 keer 41 5,1 5,3 

  Totaal 778 96,9 100 

Missing  25 3,1  

Totaal 803 100  

 

 

3. Voorbije 12 maanden tentoonstelling over film, muziek, letteren/literatuur, strips of podiumkunst 
bezocht?  slecht item: te algemeen en wellicht verkeerd geïnterpreteerd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 180 22,4 22,7 

  1 tot 2 keer 312 38,9 39,5 

  3 tot 5 keer 184 22,9 23,3 

  meer dan 5 keer 115 14,3 14,5 

  Totaal 790 98,5 100 

Missing  12 1,5  

Totaal 803 100  
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4. Voorbije 12 maanden tentoonstelling over natuurkunde, techniek, technologie of wetenschap, lichaam 
of milieu bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 424 52,8 53,9 

  1 tot 2 keer 320 39,9 40,8 

  3 tot 5 keer 35 4,4 4,5 

  meer dan 5 keer 6 ,8 ,8 

  Totaal 785 97,9 100 

Missing  17 2,1  

Totaal 803 100  

 

 

5. Voorbije 12 maanden tentoonstelling over lokale geschiedenis, heemkunde, familiekunde, volkskunde 
of folklore bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 328 40,8 41,6 

  1 tot 2 keer 381 47,5 48,4 

  3 tot 5 keer 62 7,7 7,9 

  meer dan 5 keer 16 2,0 2,1 

  Totaal 787 98,1 100 

Missing  16 1,9  

Totaal 803 100  

 

 

6. Voorbije 12 maanden tentoonstelling over volkenkunde, aardrijkskunde of etnografie bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 585 72,9 74,7 

  1 tot 2 keer 172 21,5 22,0 

  3 tot 5 keer 22 2,7 2,8 

  meer dan 5 keer 4 ,5 ,5 

  Totaal 783 97,5 100 

Missing  20 2,5  

Totaal 803 100  
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7. Voorbije 12 maanden tentoonstelling over geschiedenis, archeologie of oudheidkunde bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 387 48,3 51,0 

  1 tot 2 keer 281 35,0 36,9 

  3 tot 5 keer 79 9,9 10,4 

  meer dan 5 keer 13 1,6 1,7 

  Totaal 760 94,7 100 

Missing  42 5,3  

Totaal 803 100  

 

 

8. Voorbije 12 maanden tentoonstelling van toegepaste kunst of kunstambachten bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 405 50,5 51,5 

  1 tot 2 keer 310 38,6 39,3 

  3 tot 5 keer 58 7,2 7,4 

  meer dan 5 keer 14 1,8 1,8 

  Totaal 787 98,0 100 

Missing  16 2,0  

Totaal 803 100  

 

 

9. Voorbije 12 maanden tentoonstelling over (landschaps)architectuur, bouwkunde, stadsplanning 
bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 410 51,1 52,3 

  1 tot 2 keer 276 34,3 35,1 

  3 tot 5 keer 69 8,6 8,8 

  meer dan 5 keer 30 3,7 3,8 

  Totaal 785 97,8 100 

Missing  17 2,2  

Totaal 803 100  
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10. Voorbije 12 maanden andere tentoonstelling bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 102 12,7 88,9 

  1 tot 2 keer 9 1,1 7,9 

  3 tot 5 keer 2 ,2 1,5 

  meer dan 5 keer 2 ,2 1,7 

  Totaal 114 14,3 100 

Missing  688 85,7  

Totaal 803 100  

 

 
 

Indien tentoonstelling bezocht: hoe vaak? (tent2_1 tot en met tent2_10 zonder tent2_3) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

  1 tot 2 keer 468 58,3 60,6 

  3 tot 5 keer 193 24,1 25,0 

  meer dan 5 keer 107 13,3 13,9 

  Totaal 772 96,2 100 

Missing  34 4,2  

Totaal 803 100  

 

 

tent3 

Op welke plaatsen bezocht u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) in uw vrije tijd 
tentoonstellingen in België? Het kan ook gaan om tentoonstellingen in openlucht. 

Kies uit de onderstaande lijst. Er zijn meerdere antwoorden mogelijk! 

□ Publieke ruimte: stations, straten, pleinen, parken, strand … (bv.: Beaufort …) 

□ Museum: groot of klein, publiek of privé 

□ Kunst- of tentoonstellingshal = zonder eigen collectie (bv.: Bozar, Sint-Pietersabdij, Extra City, ING 

cultuurcentrum, Tour & Taxis, Kelders van Kuregem …) 

□ Kunstgalerie of kunstbeurs 

□ Kunstencentrum (Vooruit, STUK, de Singel …) of een lokaal cultuur- of gemeenschapscentrum 

□ Vormingsinstelling: school, academie, universiteit, centrum voor volwassenenonderwijs  

□ Bibliotheek of archiefinstelling 

□ Overheidsgebouw: stad- of gemeentehuis, rechtbank, administratie … 

□ Lokale tentoonstellingsruimte, feest- of parochiezaal 

□ Ziekenhuis, rusthuis of andere zorginstelling 

□ Gebouw of ruimtes van een vereniging, vzw, ngo, vakbond, sociale beweging … 

□ Religieus gebouw: kerk, moskee, tempel, synagoge, klooster, abdij … 

□ Commerciële instelling: bank, bedrijf, winkelcentrum, congrescentrum … 

□ Andere (specificeer): ………..  
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1. Indien tentoonstelling: Waar? 
    Publieke ruimte 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 343 42,7 47,1 

  Ja 385 48,0 52,9 

  Totaal 728 90,7 100 

Missing  74 9,3  

Totaal 803 100  

 
 
2. Indien tentoonstelling: Waar?  
    Museum 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 239 29,7 32,8 

  Ja 490 61,0 67,2 

  Totaal 728 90,7 100 

Missing  74 9,3  

Totaal 803 100  

 

3. Indien tentoonstelling: Waar?  
    Kunst- of tentoonstellingshal 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 483 60,2 66,3 

  Ja 246 30,6 33,7 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  

 

4. Indien tentoonstelling: Waar?  
    Kunstgalerie of kunstbeurs 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 572 71,3 78,4 

  Ja 157 19,6 21,6 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  
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5. Indien tentoonstelling: Waar?  
    Kunstencentrum, CC of GC 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 564 70,2 77,3 

  Ja 166 20,6 22,7 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  

 

6. Indien tentoonstelling: Waar?  
    Vormingsinstelling 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 558 69,6 76,6 

  Ja 171 21,3 23,4 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  

 

7. Indien tentoonstelling: Waar?  
    Bibliotheek of archiefinstelling 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 500 62,3 68,6 

  Ja 229 28,5 31,4 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  

 

8. Indien tentoonstelling: Waar?  
    Overheidsgebouw 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 566 70,6 77,7 

  Ja 163 20,3 22,3 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  
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9. Indien tentoonstelling: Waar?  
    Lokale tentoonstellingsruimte, feest- of parochiezaal 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 534 66,6 73,3 

  Ja 195 24,3 26,7 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  

 

10. Indien tentoonstelling: Waar?  
      Ziekenhuis, rusthuis of andere zorginstelling 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 580 72,2 79,5 

  Ja 149 18,6 20,5 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  

 

 
11. Indien tentoonstelling: Waar?  
      Gebouw of ruimte van vereniging, vzw, ngo, vakbond of sociale beweging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 658 82,0 90,2 

  Ja 71 8,9 9,8 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  

 

12. Indien tentoonstelling: Waar?  
      Religieus gebouw 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 429 53,5 58,9 

  Ja 300 37,4 41,1 

  Totaal 729 90,8 100 

Missing  73 9,2  

Totaal 803 100  
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13. Indien tentoonstelling: Waar?  
      Commerciële instelling 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 578 72,0 79,4 

  Ja 150 18,7 20,6 

  Totaal 728 90,7 100 

Missing  75 9,3  

Totaal 803 100  

 

 
14. Indien tentoonstelling: Waar?  
      Ander 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 717 89,3 99,2 

  Ja 6 ,7 ,8 

  Totaal 722 90,0 100 

Missing  80 10,0  

Totaal 803 100  

 

 

tent4 

Wanneer bezoekt u doorgaans tentoonstellingen? Beide antwoorden zijn mogelijk. 

□ Tijdens mijn vakantie 

□ Doorheen het jaar 

 
Indien tentoonstellingsbezoek: Wanneer bezoekt u doorgaans tentoonstellingen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Tijdens mijn vakantie 135 16,8 19,0 

  Doorheen het jaar 365 45,5 51,3 

  Zowel tijdens mijn vakantie als doorheen het jaar 211 26,3 29,7 

  Totaal 712 88,7 100 

Missing  91 11,3  

Totaal 803 100  

 

 

 

 

 



 

141 

tent5 

Met wie bezoekt u doorgaans tentoonstellingen? Er zijn meerdere antwoorden mogelijk. 

□ Ik ga meestal alleen 

□ Met mijn partner  

□ Met mijn (klein)kinderen 

□ Met andere familieleden 

□ Met vrienden of kennissen 

□ Met collega’s of werkrelaties 

□ Met medescholieren of medecursisten 

□ Met leden van een vereniging, organisatie of club  

 

1. Met wie doorgaans tentoonstellingsbezoek?  
    Alleen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 618 77,0 84,3 

  Ja 115 14,3 15,7 

  Totaal 733 91,3 100 

Missing  70 8,7  

Totaal 803 100  

 

2. Met wie doorgaans tentoonstellingsbezoek?  
    Met partner 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 231 28,8 31,6 

  Ja 502 62,5 68,4 

  Totaal 733 91,3 100 

Missing  70 8,7  

Totaal 803 100  

 

 
3. Met wie doorgaans tentoonstellingsbezoek?  
    Met (klein)kinderen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 563 70,1 76,9 

  Ja 169 21,1 23,1 

  Totaal 732 91,2 100 

Missing  71 8,8  

Totaal 803 100  
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4. Met wie doorgaans tentoonstellingsbezoek?  
    Met andere familieleden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 601 74,9 82,1 

  Ja 131 16,4 17,9 

  Totaal 733 91,3 100 

Missing  70 8,7  

Totaal 803 100  

 

5. Met wie doorgaans tentoonstellingsbezoek?  
    Met vrienden of kennissen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 466 58,1 63,6 

  Ja 266 33,2 36,4 

  Totaal 733 91,3 100 

Missing  70 8,7  

Totaal 803 100  

 

 
6. Met wie doorgaans tentoonstellingsbezoek?  
    Met collega's of werkrelaties 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 671 83,5 91,5 

  Ja 62 7,8 8,5 

  Totaal 733 91,3 100 

Missing  70 8,7  

Totaal 803 100  

 

 
7. Met wie doorgaans tentoonstellingsbezoek?  
    Met medescholieren of medecursisten 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 705 87,8 96,3 

  Ja 27 3,4 3,7 

  Totaal 732 91,2 100 

Missing  70 8,8  

Totaal 803 100  
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8. Met wie doorgaans tentoonstellingsbezoek? Met leden van vereniging, organisatie of club 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 627 78,1 85,6 

  Ja 106 13,2 14,4 

  Totaal 733 91,3 100 

Missing  70 8,7  

Totaal 803 100  

 

 

tent6 

Reist u soms speciaal naar het buitenland om een tentoonstelling te bezoeken? 

□ Neen  

□ Ja 

 
Speciaal naar buitenland voor tentoonstellingsbezoek? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 572 71,2 78,1 

  Ja 160 20,0 21,9 

  Totaal 732 91,2 100 

Missing  71 8,8  

Totaal 803 100  
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tent7 

Denk even terug aan de laatste tentoonstelling die u in uw vrije tijd bezocht in België.  

A. Geef aan over welk soort tentoonstelling het ging door het bijbehorende nummer uit de tabel van 
tent2 te noteren: 

……  

B. Preciseer over welke tentoonstelling het ging: 
………………………………..  
 

Laatste tentoonstelling in België bezocht - Welk type? (zie tent2) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1 71 8,9 12,4 

  2 200 24,8 34,7 

  3 35 4,4 6,2 

  4 44 5,5 7,7 

  5 98 12,1 17,0 

  6 23 2,8 4,0 

  7 35 4,4 6,1 

  8 25 3,1 4,3 

  9 26 3,2 4,5 

  10 17 2,2 3,0 

  Totaal 575 71,4 100 

Missing  230 28,6  

Totaal 805 100  
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tent8 

Hieronder vermelden we een aantal redenen waarom mensen tentoonstellingen bezoeken. Geef voor de 
door u laatst bezochte tentoonstelling aan in welke mate die redenen belangrijk of onbelangrijk waren.   

 Zeer 
onbelangrijk 

Onbelangrijk 

Noch 
belangrijk, 

noch 
onbelangrijk 

Belangrijk 
Zeer 

belangrijk 

1. 
Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet 
gezien of meegemaakt hebben 

□   □   □   □   □   

2. 
Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik 
vandaan kom 

□   □   □   □   □   

3. Om mij eens goed te ontspannen □   □   □   □   □   

4. Vanwege een sterke persoonlijke interesse □   □   □   □   □   

5. Omdat ik graag mooie dingen zie □   □   □   □   □   

6. Om er eens gezellig uit te zijn □   □   □   □   □   

7. 
Om even in een andere wereld te kunnen 
vertoeven 

□   □   □   □   □   

8. Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was □   □   □   □   □   

9. Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren □   □   □   □   □   

10. 
Omdat het me  intellectueel of creatief prikkelt en 
stimuleert 

□   □   □   □   □   

11. 
Omdat overblijfselen uit het verleden en de 
verhalen daarover mij sterk kunnen ontroeren 

□  □   □   □   □   

12. 
Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in 
de wereld 

□   □   □   □   □   

13. Om meer over het verleden te weten te komen  □   □   □   □   □   

14.   
Uit bewondering voor de kunde en het talent van 
onze voorouders 

□   □   □   □   □   

15. Omdat ik graag onder de mensen kom □   □   □   □   □   
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Tentoonstelling 1 – Beeldende kunst: oude of schone kunsten 
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 12,5 14,1 

 2. Onbelangrijk 7 10,5 11,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 11,2 12,7 

 4. Belangrijk 27 38,4 43,4 

 5. Zeer belangrijk 11 15,8 17,9 

  Totaal 63 88,3 100 

Missing  8 11,7  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,39    

 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 15,6 18,7 

 2. Onbelangrijk 13 18,3 22,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 22,9 27,5 

 4. Belangrijk 18 25,2 30,2 

 5. Zeer belangrijk 1 1,3 1,5 

  Totaal 60 83,3 100 

Missing  12 16,7  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,74    

 
 
Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 4,8 6,0 

 2. Onbelangrijk 9 12,3 15,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 26,6 32,9 

 4. Belangrijk 24 34,1 42,1 

 5. Zeer belangrijk 2 3,0 3,8 

  Totaal 58 80,9 100 

Missing  14 19,1  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,22    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 4 6,2 7,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 5,7 6,6 

 4. Belangrijk 32 44,4 51,4 

 5. Zeer belangrijk 22 30,1 34,8 

  Totaal 62 86,5 100 

Missing  10 13,5  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 4,14    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 9,6 10,8 

 4. Belangrijk 40 56,1 63,0 

 5. Zeer belangrijk 17 23,3 26,2 

  Totaal 64 89,0 100 

Missing  8 11,0  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 4,15    

 

 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,0 2,4 

 2. Onbelangrijk 4 5,4 6,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 26,9 32,0 

 4. Belangrijk 32 44,2 52,6 

 5. Zeer belangrijk 4 5,5 6,6 

  Totaal 60 84,0 100 

Missing  11 16,0  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,54    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,7 ,8 

 2. Onbelangrijk 12 17,0 19,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 23,8 27,2 

 4. Belangrijk 25 34,9 40,0 

 5. Zeer belangrijk 8 10,9 12,4 

  Totaal 62 87,3 100 

Missing  9 12,7  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,44    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 8,5 10,1 

 2. Onbelangrijk 11 15,5 18,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 26,0 30,8 

 4. Belangrijk 21 29,7 35,3 

 5. Zeer belangrijk 3 4,6 5,4 

  Totaal 60 84,4 100 

Missing  11 15,6  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,07    

 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 16,4 20,4 

 2. Onbelangrijk 11 14,7 18,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 19,8 24,7 

 4. Belangrijk 18 24,9 31,0 

 5. Zeer belangrijk 3 4,4 5,5 

  Totaal 57 80,2 100 

Missing  14 19,8  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 2,83    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,0 1,2 

 2. Onbelangrijk 5 7,3 8,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 7,5 8,8 

 4. Belangrijk 37 51,2 59,7 

 5. Zeer belangrijk 13 18,7 21,8 

  Totaal 61 85,8 100 

Missing  10 14,2  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,92    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,1 2,5 

 2. Onbelangrijk 10 13,7 16,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 26,1 30,5 

 4. Belangrijk 22 31,3 36,5 

 5. Zeer belangrijk 9 12,5 14,5 

  Totaal 61 85,8 100 

Missing  10 14,2  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,45    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,6 4,3 

 2. Onbelangrijk 10 13,4 16,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 34,3 41,1 

 4. Belangrijk 22 30,9 37,1 

 5. Zeer belangrijk 1 1,2 1,5 

  Totaal 60 83,4 100 

Missing  12 16,6  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,15    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,4 1,6 

 2. Onbelangrijk 6 8,9 10,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 17,0 20,2 

 4. Belangrijk 32 45,1 53,5 

 5. Zeer belangrijk 9 11,9 14,1 

  Totaal 60 84,2 100 

Missing  11 15,8  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,68    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,9 2,2 

 2. Onbelangrijk 8 11,6 12,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 12,2 13,7 

 4. Belangrijk 30 42,1 47,1 

 5. Zeer belangrijk 15 21,5 24,0 

  Totaal 64 89,3 100 

Missing  8 10,7  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,78    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 13,2 14,9 

 2. Onbelangrijk 7 10,3 11,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 26 35,8 40,3 

 4. Belangrijk 15 21,3 24,0 

 5. Zeer belangrijk 6 8,2 9,2 

  Totaal 64 88,9 100 

Missing  8 11,1  

Totaal 71 100  

Gemiddelde: 3,01    
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Tentoonstelling 2 – Beeldende kunst: moderne, hedendaagse of actuele kunst 
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 37 18,3 20,7 

 2. Onbelangrijk 27 13,7 15,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 38 18,8 21,3 

 4. Belangrijk 67 33,3 37,7 

 5. Zeer belangrijk 9 4,3 4,9 

  Totaal 177 88,4 100 

Missing  23 11,6  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 2,91    

 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 41 20,6 24,3 

 2. Onbelangrijk 48 23,9 28,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 52 25,8 30,5 

 4. Belangrijk 26 12,8 15,1 

 5. Zeer belangrijk 3 1,6 1,9 

  Totaal 170 84,7 100 

Missing  30 15,3  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 2,42    

 
 
Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 7,7 9,2 

 2. Onbelangrijk 18 9,2 11,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 48 24,1 28,8 

 4. Belangrijk 69 34,3 40,9 

 5. Zeer belangrijk 17 8,5 10,1 

  Totaal 168 83,8 100 

Missing  32 16,2  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 3,32    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 3,4 3,7 

 2. Onbelangrijk 6 3,2 3,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 10,0 10,7 

 4. Belangrijk 110 54,8 58,7 

 5. Zeer belangrijk 44 21,9 23,5 

  Totaal 187 93,3 100 

Missing  13 6,7  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 3,95    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 2,5 2,7 

 2. Onbelangrijk 7 3,4 3,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 13,6 14,6 

 4. Belangrijk 112 55,7 59,8 

 5. Zeer belangrijk 36 18,0 19,3 

  Totaal 187 93,3 100 

Missing  13 6,7  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 3,89    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 6,2 7,0 

 2. Onbelangrijk 15 7,3 8,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 51 25,5 28,7 

 4. Belangrijk 86 42,8 48,1 

 5. Zeer belangrijk 14 7,1 8,0 

  Totaal 178 89,0 100 

Missing  22 11,0  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 3,42    

 



 

153 

Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 19 9,6 11,1 

 2. Onbelangrijk 19 9,5 11,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 60 29,9 34,7 

 4. Belangrijk 61 30,3 35,2 

 5. Zeer belangrijk 14 6,8 8,0 

  Totaal 172 86,0 100 

Missing  28 14,0  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 3,18    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 44 22,0 25,7 

 2. Onbelangrijk 36 17,8 20,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 56 28,2 32,9 

 4. Belangrijk 34 17,1 20,0 

 5. Zeer belangrijk 1 ,5 ,6 

  Totaal 171 85,6 100 

Missing  29 14,4  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 2,49    

 
 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 43 21,3 26,4 

 2. Onbelangrijk 26 13,2 16,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 41 20,7 25,7 

 4. Belangrijk 46 23,2 28,8 

 5. Zeer belangrijk 4 2,2 2,7 

  Totaal 161 80,5 100 

Missing  39 19,5  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 2,65    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 2,1 2,4 

 2. Onbelangrijk 9 4,7 5,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 45 22,3 24,6 

 4. Belangrijk 98 48,9 54,0 

 5. Zeer belangrijk 25 12,6 13,9 

  Totaal 181 90,6 100 

Missing  19 9,4  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 3,72    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 38 19,0 22,0 

 2. Onbelangrijk 31 15,7 18,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 57 28,3 32,7 

 4. Belangrijk 46 23,0 26,6 

 5. Zeer belangrijk 1 ,6 ,7 

  Totaal 173 86,6 100 

Missing  27 13,4  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 2,66    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 34 16,8 19,7 

 2. Onbelangrijk 35 17,3 20,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 60 30,2 35,5 

 4. Belangrijk 34 16,9 19,9 

 5. Zeer belangrijk 8 3,8 4,5 

  Totaal 170 85,0 100 

Missing  30 15,0  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 2,69    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 35 17,7 20,7 

 2. Onbelangrijk 25 12,6 14,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 52 26,0 30,4 

 4. Belangrijk 56 28,0 32,8 

 5. Zeer belangrijk 2 1,1 1,3 

  Totaal 171 85,4 100 

Missing  29 14,6  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 2,79    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 31 15,7 18,0 

 2. Onbelangrijk 20 10,0 11,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 21,6 24,8 

 4. Belangrijk 74 37,2 42,7 

 5. Zeer belangrijk 5 2,6 3,0 

  Totaal 174 87,1 100 

Missing  26 12,9  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 3,01    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 27 13,4 15,4 

 2. Onbelangrijk 24 12,0 13,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 51 25,7 29,5 

 4. Belangrijk 61 30,4 34,9 

 5. Zeer belangrijk 11 5,6 6,4 

  Totaal 174 87,1 100 

Missing  26 12,9  

Totaal 200 100  

Gemiddelde: 3,03    
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Tentoonstelling 3 – Film, muziek, literatuur, strips, podiumkunst, … 
 
Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 10,6 10,9 

 2. Onbelangrijk 3 7,8 8,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 10,1 10,3 

 4. Belangrijk 21 58,9 60,1 

 5. Zeer belangrijk 4 10,5 10,7 

  Totaal 35 97,9 100 

Missing  1 2,1  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,52    

 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 9,1 9,7 

 2. Onbelangrijk 15 41,9 45,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 27,9 30,0 

 4. Belangrijk 5 14,2 15,3 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,51    

 
 
Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 6,0 6,6 

 2. Onbelangrijk 4 12,5 13,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 10,7 11,8 

 4. Belangrijk 18 49,7 55,0 

 5. Zeer belangrijk 4 11,6 12,8 

  Totaal 32 90,4 100 

Missing  3 9,6  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,54    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 7,5 7,5 

 4. Belangrijk 24 68,3 68,3 

 5. Zeer belangrijk 9 24,1 24,1 

  Totaal 35 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 4,17    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 3,6 3,8 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 1 1,7 1,8 

 4. Belangrijk 28 79,6 85,5 

 5. Zeer belangrijk 3 8,3 8,9 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,96    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 5 12,7 13,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 16,9 18,2 

 4. Belangrijk 19 54,6 58,6 

 5. Zeer belangrijk 3 8,8 9,5 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,64    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,6 1,7 

 2. Onbelangrijk 6 16,6 17,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 26,9 28,0 

 4. Belangrijk 18 50,9 53,0 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 34 95,9 100 

Missing  1 4,1  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,32    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 9,1 9,7 

 2. Onbelangrijk 6 16,7 18,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 33,9 36,5 

 4. Belangrijk 11 29,8 32,0 

 5. Zeer belangrijk 1 3,6 3,8 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,02    

 
 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 23,7 25,8 

 2. Onbelangrijk 6 18,2 19,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 10,9 11,9 

 4. Belangrijk 13 35,5 38,6 

 5. Zeer belangrijk 1 3,7 4,0 

  Totaal 33 92,0 100 

Missing  2 8,0  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,75    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 2 5,9 6,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 11,5 11,7 

 4. Belangrijk 23 65,7 67,1 

 5. Zeer belangrijk 5 14,9 15,2 

  Totaal 34 98,0 100 

Missing  1 2,0  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,92    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 9,5 10,3 

 2. Onbelangrijk 5 12,8 13,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 39,8 42,8 

 4. Belangrijk 9 24,5 26,4 

 5. Zeer belangrijk 2 6,4 6,8 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,06    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 3,1 3,3 

 2. Onbelangrijk 12 32,5 34,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 29,9 32,1 

 4. Belangrijk 8 21,3 22,9 

 5. Zeer belangrijk 2 6,3 6,8 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,95    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 7,5 8,0 

 2. Onbelangrijk 4 12,6 13,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 19,2 20,7 

 4. Belangrijk 17 46,8 50,3 

 5. Zeer belangrijk 2 7,0 7,5 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,36    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 11,1 12,0 

 2. Onbelangrijk 5 14,2 15,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 36,4 39,1 

 4. Belangrijk 11 31,4 33,7 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,95    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 16,9 18,2 

 2. Onbelangrijk 5 14,5 15,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 27,6 29,6 

 4. Belangrijk 12 34,0 36,6 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 33 93,1 100 

Missing  2 6,9  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,85    
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Tentoonstelling 4 – Natuurkunde, techniek, technologie of wetenschap, lichaam of 
                               milieu 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,5 4,9 

 2. Onbelangrijk 8 18,8 20,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 31,5 34,5 

 4. Belangrijk 14 32,2 35,4 

 5. Zeer belangrijk 2 4,2 4,6 

  Totaal 40 91,1 100 

Missing  4 8,9  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,14    

 
 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,6 

 2. Onbelangrijk 7 16,3 17,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 37,0 38,8 

 4. Belangrijk 17 37,6 39,5 

 5. Zeer belangrijk 1 2,8 2,9 

  Totaal 42 95,3 100 

Missing  2 4,7  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,25    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,7 

 2. Onbelangrijk 5 11,2 12,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 14,8 16,3 

 4. Belangrijk 22 49,8 54,6 

 5. Zeer belangrijk 6 13,9 15,2 

  Totaal 40 91,3 100 

Missing  4 8,7  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,69    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 4 8,1 8,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 1 2,0 2,1 

 4. Belangrijk 33 75,2 78,9 

 5. Zeer belangrijk 4 10,0 10,5 

  Totaal 42 95,3 100 

Missing  2 4,7  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,91    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,7 

 2. Onbelangrijk 2 3,8 4,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 26,5 28,5 

 4. Belangrijk 26 57,8 62,1 

 5. Zeer belangrijk 2 3,4 3,7 

  Totaal 41 93,0 100 

Missing  3 7,0  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,62    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,7 

 2. Onbelangrijk 2 4,7 5,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 27,6 31,0 

 4. Belangrijk 19 42,8 48,1 

 5. Zeer belangrijk 5 12,3 13,9 

  Totaal 39 89,0 100 

Missing  5 11,0  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,67    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 7,2 7,5 

 2. Onbelangrijk 5 10,8 11,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 21,7 22,8 

 4. Belangrijk 25 55,6 58,3 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 42 95,3 100 

Missing  2 4,7  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,32    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,7 5,3 

 2. Onbelangrijk 5 12,0 13,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 37,4 41,9 

 4. Belangrijk 14 31,0 34,7 

 5. Zeer belangrijk 2 4,1 4,6 

  Totaal 39 89,2 100 

Missing  5 10,8  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,20    

 
 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 15,9 18,1 

 2. Onbelangrijk 4 8,6 9,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 21,0 24,0 

 4. Belangrijk 11 25,5 29,1 

 5. Zeer belangrijk 7 16,6 18,9 

  Totaal 38 87,5 100 

Missing  6 12,5  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,21    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 9 19,7 21,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 16,0 17,2 

 4. Belangrijk 24 53,5 57,5 

 5. Zeer belangrijk 2 3,8 4,1 

  Totaal 41 93,0 100 

Missing  3 7,0  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,44    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 3,1 3,5 

 2. Onbelangrijk 10 21,7 24,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 26,3 29,4 

 4. Belangrijk 13 29,8 33,3 

 5. Zeer belangrijk 4 8,6 9,6 

  Totaal 40 89,6 100 

Missing  4 10,4  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,21    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 10,4 10,4 

 2. Onbelangrijk 4 9,7 9,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 32,1 32,1 

 4. Belangrijk 17 38,7 38,7 

 5. Zeer belangrijk 4 9,1 9,1 

  Totaal 44 100 100 

Missing  0 0,0  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,26    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,7 

 2. Onbelangrijk 3 7,2 7,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 37,3 40,9 

 4. Belangrijk 19 42,4 46,4 

 5. Zeer belangrijk 1 2,8 3,1 

  Totaal 40 91,3 100 

Missing  4 8,7  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,41    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,5 1,7 

 2. Onbelangrijk 11 24,8 27,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 28,9 32,3 

 4. Belangrijk 12 27,4 30,6 

 5. Zeer belangrijk 3 6,9 7,7 

  Totaal 40 89,7 100 

Missing  4 10,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,15    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 10,9 11,7 

 2. Onbelangrijk 7 15,8 17,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 28,5 30,8 

 4. Belangrijk 13 29,4 31,7 

 5. Zeer belangrijk 4 8,1 8,8 

  Totaal 41 92,7 100 

Missing  3 7,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,09    
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Tentoonstelling 5 – Lokale geschiedenis, heemkunde, familiekunde, volkscultuur, 
                               folklore 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,6 2,9 

 2. Onbelangrijk 17 17,9 19,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 15,6 17,4 

 4. Belangrijk 44 45,0 50,3 

 5. Zeer belangrijk 8 8,5 9,4 

  Totaal 87 89,5 100 

Missing  11 10,5  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,43    

 
 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,4 5,2 

 2. Onbelangrijk 17 17,1 20,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 20,6 24,2 

 4. Belangrijk 32 33,0 38,8 

 5. Zeer belangrijk 10 9,9 11,7 

  Totaal 83 85,0 100 

Missing  15 15,0  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,32    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,0 2,4 

 2. Onbelangrijk 11 11,7 13,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 21,3 24,8 

 4. Belangrijk 44 45,2 52,6 

 5. Zeer belangrijk 6 5,7 6,6 

  Totaal 84 85,9 100 

Missing  14 14,1  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,47    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,0 1,1 

 2. Onbelangrijk 5 5,3 5,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 18,8 20,5 

 4. Belangrijk 41 42,2 46,0 

 5. Zeer belangrijk 24 24,4 26,5 

  Totaal 90 91,7 100 

Missing  8 8,3  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,91    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,5 ,6 

 2. Onbelangrijk 9 8,8 10,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 20,7 24,5 

 4. Belangrijk 40 40,6 47,9 

 5. Zeer belangrijk 14 14,1 16,6 

  Totaal 83 84,7 100 

Missing  15 15,3  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,70    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,6 ,7 

 2. Onbelangrijk 13 13,6 16,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 16,7 19,6 

 4. Belangrijk 43 43,7 51,4 

 5. Zeer belangrijk 10 10,5 12,3 

  Totaal 83 85,0 100 

Missing  15 15,0  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,59    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,8 2,1 

 2. Onbelangrijk 19 19,5 23,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 18,1 21,6 

 4. Belangrijk 31 31,3 37,3 

 5. Zeer belangrijk 13 13,3 15,9 

  Totaal 82 84,0 100 

Missing  16 16,0  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,42    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,5 2,8 

 2. Onbelangrijk 9 9,0 9,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 12,4 13,7 

 4. Belangrijk 49 50,2 55,2 

 5. Zeer belangrijk 16 16,8 18,4 

  Totaal 89 90,8 100 

Missing  9 9,2  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,77    

 
 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,2 2,8 

 2. Onbelangrijk 7 7,2 9,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 24,7 30,8 

 4. Belangrijk 26 27,0 33,8 

 5. Zeer belangrijk 18 18,9 23,6 

  Totaal 78 80,1 100 

Missing  19 19,9  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,66    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,2 2,6 

 2. Onbelangrijk 4 3,7 4,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 28,9 34,5 

 4. Belangrijk 37 38,0 45,3 

 5. Zeer belangrijk 11 11,1 13,3 

  Totaal 82 83,9 100 

Missing  16 16,1  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,62    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,3 2,6 

 2. Onbelangrijk 14 14,6 16,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 20,0 23,0 

 4. Belangrijk 36 36,6 42,0 

 5. Zeer belangrijk 13 13,7 15,8 

  Totaal 85 87,1 100 

Missing  13 12,9  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,52    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,1 2,5 

 2. Onbelangrijk 12 12,4 14,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 31 31,6 37,2 

 4. Belangrijk 30 30,7 36,2 

 5. Zeer belangrijk 8 8,0 9,4 

  Totaal 83 84,8 100 

Missing  15 15,2  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,35    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,1 2,4 

 2. Onbelangrijk 2 2,0 2,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 13,1 14,5 

 4. Belangrijk 46 47,6 52,4 

 5. Zeer belangrijk 25 26,0 28,6 

  Totaal 89 90,8 100 

Missing  9 9,2  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 4,03    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,5 1,8 

 2. Onbelangrijk 11 11,7 13,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 12,5 14,4 

 4. Belangrijk 46 47,1 54,0 

 5. Zeer belangrijk 14 14,3 16,4 

  Totaal 85 87,2 100 

Missing  13 12,8  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,70    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 4,8 5,5 

 2. Onbelangrijk 16 16,3 18,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 27,5 31,9 

 4. Belangrijk 32 33,1 38,4 

 5. Zeer belangrijk 4 4,5 5,2 

  Totaal 84 86,2 100 

Missing  14 13,8  

Totaal 98 100  

Gemiddelde: 3,19    
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Tentoonstelling 6 – Volkenkunde, aardrijkskunde, etnografie 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 8,9 8,9 

 2. Onbelangrijk 3 14,9 14,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 22,8 22,8 

 4. Belangrijk 10 45,9 45,9 

 5. Zeer belangrijk 2 7,5 7,5 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,28    

 
 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 16,1 16,1 

 2. Onbelangrijk 4 16,6 16,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 31,4 31,4 

 4. Belangrijk 8 33,4 33,4 

 5. Zeer belangrijk 1 2,4 2,4 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 2,89    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 4 19,6 20,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 41,3 43,1 

 4. Belangrijk 7 30,1 31,5 

 5. Zeer belangrijk 1 4,6 4,8 

  Totaal 22 95,6 100 

Missing  1 4,4  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,21    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 9,9 9,9 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 1 5,8 5,8 

 4. Belangrijk 10 42,6 42,6 

 5. Zeer belangrijk 10 41,7 41,7 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 4,06    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 6,5 6,5 

 2. Onbelangrijk 1 3,9 3,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 13,0 13,0 

 4. Belangrijk 16 70,2 70,2 

 5. Zeer belangrijk 1 6,5 6,5 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 15,3  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,66    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 10,9 10,9 

 2. Onbelangrijk 4 16,8 16,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 38,3 38,3 

 4. Belangrijk 8 34,0 34,0 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 2,96    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 10,9 10,9 

 2. Onbelangrijk 2 8,4 8,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 29,7 29,7 

 4. Belangrijk 11 48,6 48,6 

 5. Zeer belangrijk 1 2,4 2,4 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,23    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 10,5 10,5 

 2. Onbelangrijk 2 10,2 10,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 12,1 12,1 

 4. Belangrijk 15 67,1 67,1 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,36    

 
 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 33,1 38,7 

 2. Onbelangrijk 2 7,6 8,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 2 8,5 9,9 

 4. Belangrijk 4 18,1 21,2 

 5. Zeer belangrijk 4 18,3 21,3 

  Totaal 20 85,6 100 

Missing  3 14,4  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 2,78    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 11,3 11,3 

 2. Onbelangrijk 0 1,9 1,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 34,9 34,9 

 4. Belangrijk 8 33,2 33,2 

 5. Zeer belangrijk 4 18,6 18,6 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,46    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 10,3 10,6 

 2. Onbelangrijk 1 4,8 5,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 35,1 36,1 

 4. Belangrijk 10 43,3 44,6 

 5. Zeer belangrijk 1 3,7 3,8 

  Totaal 22 97,2 100 

Missing  1 2,8  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,26    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 10,3 10,3 

 2. Onbelangrijk 1 5,8 5,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 41,9 41,9 

 4. Belangrijk 9 38,3 38,3 

 5. Zeer belangrijk 1 3,7 3,7 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,19    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 13,8 13,8 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 2 9,1 9,1 

 4. Belangrijk 13 56,7 56,7 

 5. Zeer belangrijk 5 20,4 20,4 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,70    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 13,8 13,8 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 15,5 15,5 

 4. Belangrijk 13 59,0 59,0 

 5. Zeer belangrijk 3 11,7 11,7 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 3,55    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 19,4 19,4 

 2. Onbelangrijk 3 14,7 14,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 35,0 35,0 

 4. Belangrijk 5 19,9 19,9 

 5. Zeer belangrijk 3 11,0 11,0 

  Totaal 23 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 23 100  

Gemiddelde: 2,88    
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Tentoonstelling 7 – Geschiedenis, archeologie of oudheidkunde 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 11,9 13,1 

 2. Onbelangrijk 9 24,3 26,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 1 3,1 3,4 

 4. Belangrijk 12 35,3 38,9 

 5. Zeer belangrijk 6 16,2 17,8 

  Totaal 32 90,8 100 

Missing  3 9,2  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,21    

 
 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,4 4,9 

 2. Onbelangrijk 10 28,6 32,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 19,2 21,6 

 4. Belangrijk 10 28,3 31,8 

 5. Zeer belangrijk 3 8,4 9,5 

  Totaal 31 88,9 100 

Missing  4 11,1  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,09    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,3 4,8 

 2. Onbelangrijk 14 39,4 44,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 15,0 16,9 

 4. Belangrijk 9 26,0 29,3 

 5. Zeer belangrijk 1 4,2 4,7 

  Totaal 31 88,9 100 

Missing  4 11,1  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,85    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,4 4,9 

 2. Onbelangrijk 2 4,4 4,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 1 2,6 2,9 

 4. Belangrijk 17 48,5 53,8 

 5. Zeer belangrijk 11 30,1 33,4 

  Totaal 32 90,0 100 

Missing  3 10,0  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 4,06    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 14,4 16,2 

 2. Onbelangrijk 4 11,0 12,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 31,7 35,6 

 4. Belangrijk 11 30,1 33,9 

 5. Zeer belangrijk 1 1,7 1,9 

  Totaal 31 88,9 100 

Missing  4 11,1  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,93    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 11,9 13,8 

 2. Onbelangrijk 15 41,6 48,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 13,1 15,1 

 4. Belangrijk 5 15,2 17,6 

 5. Zeer belangrijk 2 4,7 5,4 

  Totaal 30 86,5 100 

Missing  5 13,5  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,53    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 14,4 16,2 

 2. Onbelangrijk 8 23,6 26,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 22,9 25,7 

 4. Belangrijk 9 26,3 29,6 

 5. Zeer belangrijk 1 1,7 1,9 

  Totaal 31 88,9 100 

Missing  4 11,1  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,75    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,5 2,8 

 2. Onbelangrijk 3 7,8 8,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 7,8 8,6 

 4. Belangrijk 22 62,5 68,9 

 5. Zeer belangrijk 4 10,2 11,2 

  Totaal 32 90,8 100 

Missing  3 9,2  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,77    

 
 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 19,5 26,1 

 2. Onbelangrijk 5 14,3 19,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 16,7 22,4 

 4. Belangrijk 5 13,5 18,1 

 5. Zeer belangrijk 4 10,7 14,3 

  Totaal 26 74,6 100 

Missing  9 25,4  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,75    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,4 4,8 

 2. Onbelangrijk 4 11,5 12,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 21,5 23,2 

 4. Belangrijk 14 39,6 42,9 

 5. Zeer belangrijk 5 15,4 16,7 

  Totaal 32 92,4 100 

Missing  3 7,6  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,54    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 10,5 11,6 

 2. Onbelangrijk 2 4,7 5,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 14,8 16,3 

 4. Belangrijk 17 48,2 53,0 

 5. Zeer belangrijk 4 12,7 13,9 

  Totaal 32 90,8 100 

Missing  3 9,2  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,53    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,4 4,9 

 2. Onbelangrijk 6 17,3 19,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 30,9 34,8 

 4. Belangrijk 9 24,6 27,7 

 5. Zeer belangrijk 4 11,6 13,1 

  Totaal 31 88,9 100 

Missing  4 11,1  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,25    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 4,4 4,6 

 2. Onbelangrijk 2 5,3 5,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 0 1,2 1,2 

 4. Belangrijk 23 66,2 70,0 

 5. Zeer belangrijk 6 17,5 18,5 

  Totaal 33 94,6 100 

Missing  2 5,4  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,92    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 15,4 16,5 

 2. Onbelangrijk 4 11,4 12,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 11,6 12,5 

 4. Belangrijk 18 51,3 55,2 

 5. Zeer belangrijk 1 3,3 3,5 

  Totaal 33 93,0 100 

Missing  2 7,0  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 3,17    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 26,3 28,9 

 2. Onbelangrijk 8 24,2 26,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 17,0 18,7 

 4. Belangrijk 7 18,7 20,5 

 5. Zeer belangrijk 2 4,7 5,2 

  Totaal 32 90,8 100 

Missing  3 9,2  

Totaal 35 100  

Gemiddelde: 2,46    
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Tentoonstelling 8 – Toegepaste kunst of kunstambachten 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 9,2 11,2 

 2. Onbelangrijk 4 14,1 17,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 29,2 35,4 

 4. Belangrijk 7 28,1 34,0 

 5. Zeer belangrijk 1 1,9 2,3 

  Totaal 21 82,5 100 

Missing  4 17,5  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 2,99    

 
 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 6,3 7,8 

 2. Onbelangrijk 6 23,8 29,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 38,3 47,6 

 4. Belangrijk 3 12,1 15,0 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 20 80,6 100 

Missing  5 19,4  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 2,70    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,2 4,7 

 2. Onbelangrijk 2 9,5 10,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 31,4 35,2 

 4. Belangrijk 11 42,4 47,4 

 5. Zeer belangrijk 0 1,9 2,1 

  Totaal 22 89,4 100 

Missing  3 10,6  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,32    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 1 3,7 4,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 23,9 26,2 

 4. Belangrijk 12 49,5 54,1 

 5. Zeer belangrijk 4 14,4 15,8 

  Totaal 23 91,5 100 

Missing  2 8,5  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,82    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 13,6 15,0 

 4. Belangrijk 15 62,3 69,0 

 5. Zeer belangrijk 4 14,4 16,0 

  Totaal 22 90,3 100 

Missing  2 9,7  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 4,01    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 10,1 10,9 

 2. Onbelangrijk 2 7,5 8,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 24,5 26,2 

 4. Belangrijk 13 51,2 54,9 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 23 93,3 100 

Missing  2 6,7  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,25    
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Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 7,9 8,7 

 2. Onbelangrijk 3 12,0 13,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 34,5 37,9 

 4. Belangrijk 8 33,0 36,3 

 5. Zeer belangrijk 1 3,6 3,9 

  Totaal 23 90,8 100 

Missing  2 9,2  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,14    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 10,1 12,1 

 2. Onbelangrijk 4 17,0 20,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 20,7 24,7 

 4. Belangrijk 9 35,9 42,8 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 21 83,7 100 

Missing  4 16,3  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 2,98    

 
 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 15,9 20,3 

 2. Onbelangrijk 1 6,0 7,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 40,0 51,0 

 4. Belangrijk 4 16,5 21,0 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 19 78,5 100 

Missing  5 21,5  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 2,73    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,2 4,7 

 2. Onbelangrijk 2 8,1 9,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 17,6 19,8 

 4. Belangrijk 10 39,0 44,0 

 5. Zeer belangrijk 5 19,8 22,3 

  Totaal 22 88,8 100 

Missing  3 11,2  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,70    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,2 4,8 

 2. Onbelangrijk 5 19,4 22,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 27,9 32,1 

 4. Belangrijk 7 29,5 34,0 

 5. Zeer belangrijk 1 5,9 6,8 

  Totaal 22 87,0 100 

Missing  3 13,0  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,16    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 6,3 7,8 

 2. Onbelangrijk 4 16,0 19,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 43,7 54,2 

 4. Belangrijk 4 14,6 18,1 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 20 80,6 100 

Missing  5 19,4  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 2,83    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,2 5,1 

 2. Onbelangrijk 3 10,4 12,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 34,0 41,3 

 4. Belangrijk 8 33,6 40,9 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 20 82,2 100 

Missing  4 17,8  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,18    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 29,4 33,2 

 4. Belangrijk 15 59,2 66,8 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 22 88,7 100 

Missing  3 11,3  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,67    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 10,1 11,1 

 2. Onbelangrijk 2 7,4 8,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 34,8 38,0 

 4. Belangrijk 10 39,2 42,8 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 23 91,6 100 

Missing  2 8,4  

Totaal 25 100  

Gemiddelde: 3,13    
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Tentoonstelling 9 – Architectuur, bouwkunde, stadsplanning, landschapsarchitectuur 
 

Bezoekmotief 1: Omdat je bepaalde zaken nu eenmaal moet gezien of meegemaakt hebben 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 9 33,7 37,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 15,2 16,7 

 4. Belangrijk 10 37,3 41,2 

 5. Zeer belangrijk 1 4,4 4,8 

  Totaal 24 90,6 100 

Missing  2 9,4  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,14    

 
 

Bezoekmotief 2: Om beter te begrijpen wie ik ben en waar ik vandaan kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 7,0 7,7 

 2. Onbelangrijk 3 11,1 12,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 19,1 21,1 

 4. Belangrijk 14 53,1 58,8 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 23 90,3 100 

Missing  3 9,7  

Totaal 25 26 100 

Gemiddelde: 3,31    

 
 

Bezoekmotief 3: Om mij eens goed te ontspannen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 7,7 8,8 

 2. Onbelangrijk 1 4,6 5,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 30,4 34,7 

 4. Belangrijk 12 44,8 51,2 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 23 87,5 100 

Missing  3 12,5  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,28    
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Bezoekmotief 4: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 12,5 14,8 

 4. Belangrijk 15 58,6 69,0 

 5. Zeer belangrijk 4 13,8 16,3 

  Totaal 22 85,0 100 

Missing  4 15,0  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 4,02    

 
 
Bezoekmotief 5: Omdat ik graag mooie dingen zie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,7 3,0 

 2. Onbelangrijk 0 0 0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 15,5 17,2 

 4. Belangrijk 15 57,5 63,7 

 5. Zeer belangrijk 4 14,6 16,2 

  Totaal 23 90,3 100 

Missing  3 9,7  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,90    

 
 
Bezoekmotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,7 2,9 

 2. Onbelangrijk 1 3,7 3,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 21,7 23,3 

 4. Belangrijk 17 65,1 69,8 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 24 93,2 100 

Missing  2 6,8  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,60    

 



 

188 

Bezoekmotief 7: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,7 3,1 

 2. Onbelangrijk 3 10,2 11,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 30,4 35,4 

 4. Belangrijk 6 24,5 28,6 

 5. Zeer belangrijk 5 18,0 21,0 

  Totaal 22 85,9 100 

Missing  4 14,1  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,52    

 
 
Bezoekmotief 8: Omdat ik wilde ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 10,5 11,3 

 2. Onbelangrijk 1 3,8 4,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 18,2 19,6 

 4. Belangrijk 9 36,4 39,3 

 5. Zeer belangrijk 6 23,8 25,7 

  Totaal 24 92,7 100 

Missing  2 7,3  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,64    

 
 
Bezoekmotief 9: Opdat mijn (klein)kinderen iets zouden bijleren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 12,8 15,4 

 2. Onbelangrijk 1 4,6 5,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 16,6 20,1 

 4. Belangrijk 11 43,0 51,9 

 5. Zeer belangrijk 2 5,8 7,0 

  Totaal 22 82,9 100 

Missing  4 17,1  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,30    
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Bezoekmotief 10: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 1 2,4 2,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 21,7 24,1 

 4. Belangrijk 10 37,2 41,2 

 5. Zeer belangrijk 8 29,0 32,1 

  Totaal 23 90,3 100 

Missing  3 9,7  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 4,03    

 
 
Bezoekmotief 11: Omdat overblijfselen uit het verleden en de verhalen daarover mij sterk kunnen 
                               ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,7 3,2 

 2. Onbelangrijk 3 11,8 14,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 32,6 39,2 

 4. Belangrijk 8 31,8 38,2 

 5. Zeer belangrijk 1 4,3 5,2 

  Totaal 22 83,1 100 

Missing  4 16,9  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,28    

 
 
Bezoekmotief 12: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 8,7 10,0 

 2. Onbelangrijk 4 15,1 17,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 21,2 24,2 

 4. Belangrijk 10 38,2 43,7 

 5. Zeer belangrijk 1 4,3 4,9 

  Totaal 23 87,5 100 

Missing  3 12,5  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,16    
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Bezoekmotief 13: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 7,7 9,9 

 2. Onbelangrijk 1 3,8 4,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 9,8 12,4 

 4. Belangrijk 14 52,9 67,4 

 5. Zeer belangrijk 1 4,3 5,5 

  Totaal 20 78,5 100 

Missing  6 21,5  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,54    

 
 
Bezoekmotief 14: Uit bewondering voor de kunde en het talent van onze voorouders 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 7,7 9,0 

 2. Onbelangrijk 1 3,8 4,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 14,5 16,9 

 4. Belangrijk 9 34,5 40,1 

 5. Zeer belangrijk 7 25,5 29,6 

  Totaal 22 86,0 100 

Missing  4 14,0  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 3,77    

 

 
Bezoekmotief 15: omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 4,6 5,5 

 2. Onbelangrijk 9 33,1 39,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 18,3 22,0 

 4. Belangrijk 4 17,0 20,5 

 5. Zeer belangrijk 3 10,1 12,2 

  Totaal 22 83,1 100 

Missing  4 16,9  

Totaal 26 100  

Gemiddelde: 2,94    
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tent9 

Hieronder staan verschillende redenen waarom mensen niet vaker tentoonstellingen bezoeken. Lees ze 
eens rustig door en kies er maximaal drie redenen uit die voor u het meest van toepassing zijn.  

1. Ik blijf liever thuis □    

2. De toegangs- of deelnameprijzen zijn te duur □    

3. Het tentoonstellingsaanbod is te klein in mijn streek □    

4. Er is niemand die mij kan vergezellen □    

5. Ik kan mij er niet ontspannen □    

6. Het is te moeilijk om een kinderoppas te vinden □    

7. Ik voel mij er niet op mijn gemak □    

8. Een gezondheidsprobleem of handicap hindert mij □    

9. Ik heb er geen tijd voor □    

10. Ik weet niet genoeg □    

11. Het tentoonstellingsaanbod interesseert mij niet □    

12. Tentoonstellingen zijn meestal niet gemakkelijk bereikbaar □    

13. Tentoonstellingen vind je meestal niet in veilige buurten  □    

14. Ik denk er eigenlijk nooit aan □    

15. Ik heb er te weinig informatie over □    

16. Ik vind tentoonstellingen saai □    

17. Er is een gebrek aan openbaar vervoer □    

18. De openingsuren of tijdstippen waarop tentoonstellingen plaatsvinden, passen mij slecht □    

19. Het interesseert me gewoon niet □    

20. Tentoonstellingen zijn doorgaans te weinig kindvriendelijk □    

 

Participatiebelemmering 1:  
Ik blijf liever thuis 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1303 68,7 75,0 

  Aangevinkt 433 22,8 25,0 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 2:  
De toegangs- of deelnameprijzen zijn te duur 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1137 60,0 65,5 

  Aangevinkt 598 31,5 34,5 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  
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Participatiebelemmering 3:  
Het tentoonstellingsaanbod is te klein in mijn streek 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1501 79,1 86,6 

  Aangevinkt 233 12,3 13,4 

  Totaal 1734 91,4 100 

Missing  163 8,6  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 4:  
Er is niemand die mij kan vergezellen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1580 83,3 91,0 

  Aangevinkt 155 8,2 9,0 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 5:  
Ik kan mij er niet ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1624 85,6 93,6 

  Aangevinkt 112 5,9 6,4 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 6:  
Het is moeilijk om een kinderoppas te vinden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1676 88,4 96,6 

  Aangevinkt 59 3,1 3,4 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  
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Participatiebelemmering 7:  
Ik voel mij er niet op mijn gemak 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1685 88,8 97,1 

  Aangevinkt 51 2,7 2,9 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 8:  
Een gezondheidsprobleem of handicap verhindert mij 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1602 84,4 92,4 

  Aangevinkt 133 7,0 7,6 

  Totaal 1734 91,4 100 

Missing  163 8,6  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 9:  
Ik heb er geen tijd voor 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1192 62,8 68,7 

  Aangevinkt 542 28,6 31,3 

  Totaal 1734 91,4 100 

Missing  163 8,6  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 10:  
Ik weet niet genoeg 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1492 78,6 86,0 

  Aangevinkt 243 12,8 14,0 

  Totaal 1734 91,4 100 

Missing  163 8,6  

Totaal 1897 100  
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Participatiebelemmering 11:  
Het tentoonstellingsaanbod interesseert mij niet 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1474 77,7 84,9 

  Aangevinkt 262 13,8 15,1 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 12:  
Tentoonstellingen zijn meestal niet gemakkelijk bereikbaar 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1651 87,0 95,1 

  Aangevinkt 84 4,4 4,9 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 13:  
Tentoonstellingen vind je meestal niet in veilige buurten 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1728 91,1 99,6 

  Aangevinkt 7 ,4 ,4 

  Totaal 1735 91,5 100 

Missing  162 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 14:  
Ik denk er eigenlijk nooit aan 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1341 70,7 77,3 

  Aangevinkt 395 20,8 22,7 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  
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Participatiebelemmering 15:  
Ik heb er te weinig informatie over 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1471 77,6 84,8 

  Aangevinkt 264 13,9 15,2 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 16:  
Ik vind tentoonstellingen saai 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1501 79,1 86,4 

  Aangevinkt 236 12,5 13,6 

  Totaal 1737 91,6 100 

Missing  160 8,4  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 17:  
Er is een gebrek aan openbaar vervoer 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1662 87,6 95,6 

  Aangevinkt 76 4,0 4,4 

  Totaal 1737 91,6 100 

Missing  160 8,4  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 18:  
De openingsuren of tijdstippen waarop tentoonstellingen plaatsvinden passen mij slecht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1561 82,3 89,9 

  Aangevinkt 175 9,2 10,1 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  
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Participatiebelemmering 19:  
Het interesseert mij gewoon niet 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1428 75,3 82,3 

  Aangevinkt 307 16,2 17,7 

  Totaal 1734 91,4 100 

Missing  163 8,6  

Totaal 1897 100  

 
 
Participatiebelemmering 20:  
Tentoonstellingen zijn doorgaans te weinig kindvriendelijk 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet aangevinkt 1653 87,1 95,2 

  Aangevinkt 84 4,4 4,8 

  Totaal 1737 91,6 100 

Missing  160 8,4  

Totaal  100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

197 

 

 

mus1 

Geef voor de onderstaande stellingen aan in welke mate u ermee akkoord gaat. 

 
Volledig 

oneens 
Oneens 

Noch 

eens, noch 

oneens 

Eens 
Volledig 

eens 

1. Musea spelen een belangrijke rol als geheugen van onze 

samenleving. 
□  □  □  □  □  

2. Musea moeten meer inspanningen doen om hun collecties op een 

toegankelijke wijze te presenteren voor een groot publiek. □  □  □  □  □  

3. Het belang van musea als hoeders van ons erfgoed en onze 

geschiedenis wordt zwaar overschat. 
□  □  □  □  □  

4. In de toekomst moeten zo veel mogelijk stukken uit de museale 

collecties digitaal raadpleegbaar zijn via het internet. 
□  □  □  □  □  

5. Er zijn al veel te veel musea: we kunnen niet alles bijhouden. □  □  □  □  □  

6. Als een museum er niet in slaagt om veel bezoekers aan te trekken, 

dan zou het beter gesloten worden. 
□  □  □  □  □  

7. Aangezien we in de toekomst alles via het internet zullen kunnen 

bekijken worden musea eigenlijk overbodig. 
□  □  □  □  □  

8. De musea die door de Vlaamse overheid gesubsidieerd worden 

zouden voor iedereen gratis toegankelijk moeten zijn. □  □  □  □  □  

9. Ik vind het zeer belangrijk dat er musea bestaan  □  □  □  □  □  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Via de volgende vragen willen we nagaan hoe u over musea denkt. 
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Stelling 1:  
Musea spelen een belangrijke rol als geheugen van onze samenleving 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 52 2,8 3,1 

 2. Oneens 55 2,9 3,3 

 3. Noch eens, noch oneens 287 15,2 17,2 

 4. Eens 886 46,7 53,0 

 5. Volledig eens 393 20,7 23,5 

  Totaal 1673 88,2 100 

Missing  224 11,8  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,90    

 
 
Stelling 2:  
Musea moeten meer inspanningen doen om hun collecties op een toegankelijke wijze te presenteren  
voor een groot publiek 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 42 2,2 2,6 

 2. Oneens 120 6,3 7,2 

 3. Noch eens, noch oneens 579 30,5 34,9 

 4. Eens 720 37,9 43,4 

 5. Volledig eens 196 10,3 11,8 

  Totaal 1657 87,3 100 

Missing  240 12,7  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,55    

 
 
Stelling 3:  
Het belang van musea als hoeders van ons erfgoed en onze geschiedenis wordt zwaar overschat 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 147 7,7 9,0 

 2. Oneens 543 28,6 33,2 

 3. Noch eens, noch oneens 635 33,5 38,8 

 4. Eens 266 14,0 16,2 

 5. Volledig eens 45 2,4 2,8 

  Totaal 1635 86,2 100 

Missing  262 13,8  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,71    
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Stelling 4:  
In de toekomst moeten zoveel mogelijk stukken uit de museale collecties digitaal raadpleegbaar  
zijn via het internet 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 74 3,9 4,5 

 2. Oneens 219 11,6 13,4 

 3. Noch eens, noch oneens 561 29,6 34,3 

 4. Eens 605 31,9 37,0 

 5. Volledig eens 175 9,2 10,7 

  Totaal 1635 86,2 100 

Missing  262 13,8  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,36    

 
 
Stelling 5:  
Er zijn al veel te veel musea: we kunnen niet alles bijhouden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 143 7,6 9,0 

 2. Oneens 585 30,8 36,5 

 3. Noch eens, noch oneens 655 34,5 40,9 

 4. Eens 185 9,8 11,6 

 5. Volledig eens 33 1,7 2,1 

  Totaal 1601 84,4 100 

Missing  296 15,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,61    

 
  
Stelling 6:  
Als een museum er niet in slaagt om veel bezoekers aan te trekken, dan zou het beter gesloten worden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 127 6,7 7,7 

 2. Oneens 525 27,7 31,8 

 3. Noch eens, noch oneens 595 31,4 36,0 

 4. Eens 331 17,4 20,0 

 5. Volledig eens 74 3,9 4,5 

  Totaal 1652 87,1 100 

Missing  245 12,9  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,82    
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Stelling 7:  
Aangezien we in de toekomst alles via het internet zullen kunnen bekijken worden musea  
eigenlijk overbodig 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 415 21,9 25,1 

 2. Oneens 797 42,0 48,3 

 3. Noch eens, noch oneens 311 16,4 18,8 

 4. Eens 82 4,3 5,0 

 5. Volledig eens 47 2,5 2,9 

  Totaal 1652 87,1 100 

Missing  245 12,9  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,12    

 
  
Stelling 8:  
De musea die door de Vlaamse overheid gesubsidieerd worden zouden voor iedereen gratis  
toegankelijk moeten zijn 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 46 2,4 2,8 

 2. Oneens 178 9,4 10,6 

 3. Noch eens, noch oneens 399 21,0 23,8 

 4. Eens 722 38,1 43,1 

 5. Volledig eens 330 17,4 19,7 

  Totaal 1676 88,3 100 

Missing  221 11,7  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,66    

 
 
 Stelling 9: Ik vind het zeer belangrijk dat er musea bestaan 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 38 2,0 2,2 

 2. Oneens 45 2,4 2,7 

 3. Noch eens, noch oneens 296 15,6 17,6 

 4. Eens 789 41,6 47,0 

 5. Volledig eens 511 26,9 30,4 

  Totaal 1679 88,5 100 

Missing  218 11,5  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 4,01    
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arch1 

Naast musea zijn er in Vlaanderen en Brussel nog andere specifieke erfgoedinstellingen zoals archieven 
en bewaarbibliotheken. Dat zijn instellingen die zorg dragen voor ons documentair erfgoed: oude 
handschriften, boeken, kranten, tijdschriften, kaarten, foto’s, officiële en minder officiële documenten …   

Hieronder vermelden we een aantal types archieven en bewaarbibliotheken. Geef voor elk type archief of 
bewaarbibliotheek weer of u dat kent, al was het maar van naam. Geef vervolgens voor elk type dat u 
kent aan of u het ooit bezocht en of u het de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) bezocht 
in uw vrije tijd. Indien u het afgelopen jaar een van die archieftypes bezocht, kunt u eveneens aangeven 
hoe vaak u dat deed. 

 

 

Kent u het? 
 
 
 
 

Ik heb ze ooit 
bezocht 

 
 

 

Ik heb ze de 
voorbije 12 
maanden 
bezocht 

 

Zo ja, 
Hoe vaak was dat 
het voorbije jaar 

 
 

Neen Ja Neen Ja Neen Ja 

1. 
Een overheidsarchief (rijksarchief, provinciaal archief, 
gemeente- of stadsarchief, een kadaster of OCMW-archief …) 

□   □   □   □   □   □   

….. 

2. 
Een archief van een private instelling (kerkarchief, 
schoolarchief …) of een cultureel of thematisch archief (bv.: 
KADOC, AMSAB, AMVB, Letterenhuis, architectuurarchief …) 

□   □   □   □   □   □   

….. 

3. 
Een archief of documentatiecentrum van een lokale 
vereniging (heemkundige kring, vereniging voor familiekunde, 
sportclub …) 

□   □   □   □   □   □   

….. 

4. 

Een bewaarbibliotheek van een universiteit of 
wetenschappelijke instelling, een culturele instelling (bv.: 
museum), een religieuze instelling of klooster, de gemeente, 
de stad of een andere overheidsinstelling 

□   □   □   □   □   □   

….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu volgen er enkele vragen over archieven. 
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OVERHEIDSARCHIEF 

Overheidsarchief: kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 527 27,8 31,3 

  Ja 1158 61,0 68,7 

  Totaal 1685 88,8 100 

Missing  212 11,2  

Totaal 1897 100  

 

 

Indien kennis van overheidsarchief: ooit bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 638 55,1 63,0 

  Ja 375 32,4 37,0 

  Totaal 1013 87,5 100 

Missing  145 12,5  

Totaal 1158 100  

 

 

Indien ooit overheidsarchief bezocht: voorbije 12 maanden bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 211 56,2 68,9 

  Ja 95 25,4 31,1 

  Totaal 306 81,6 100 

Missing  69 18,4  

Totaal 375 100  

 
 

Indien voorbije 12 maanden overheidsbezocht: Hoe vaak? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Bezoekfrequentie 1 41 42,9 48,9 

  2 15 15,7 17,9 

  3 4 4,6 5,2 

  4 2 2,3 2,7 

  5 10 10,2 11,6 

  6 1 1,0 1,2 

  8 4 3,9 4,4 

  10 4 3,8 4,4 

  12 3 3,3 3,8 

  Totaal 84 87,7 100 

Missing  11 12,3  

Totaal 95 100  

Gemiddelde: 3,01 / Mediaan: 2    
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ARCHIEF VAN PRIVATE INSTELLING OF CULTUREEL/THEMATISCH ARCHIEF 

Archief van private instelling, cultureel of thematisch archief: kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 990 52,2 58,8 

  Ja 695 36,6 41,2 

  Totaal 1684 88,8 100 

Missing  213 11,2  

Totaal 1897 100  

 
 

Indien kennis van archief van private instelling, cultureel of thematisch archief: ooit bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 398 57,3 65,5 

  Ja 210 30,2 34,5 

  Totaal 608 87,5 100 

Missing  87 12,5  

Totaal 695 100  

 
 

Indien ooit archief van private instelling, cultureel of thematisch archiefbezocht: voorbije 12 maanden 
bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 119 56,7 66,5 

  Ja 60 28,5 33,5 

  Totaal 179 85,2 100 

Missing  31 14,8  

Totaal 210 100  

 
Indien voorbije 12 maanden archief van private instelling, cultureel of thematisch archief bezocht:   
Hoe vaak? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Bezoekfrequentie 1 19 31,9 37,4 
  2 15 25,8 30,3 
  3 6 9,9 11,6 
  4 2 3,0 3,5 
  5 6 9,4 11,0 
  10 1 1,7 1,9 
  15 1 ,9 1,0 
  80 1 1,1 1,2 
  120 1 1,6 1,9 
  Totaal 51 85,2 100 

Missing  9 14,8  
Totaal 60 100  

Gemiddelde: 5,62 / Mediaan: 2    
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ARCHIEF OF DOCUMENTATIECENTRUM VAN LOKALE VERENIGING 

Archief of documentatiecentrum van lokale vereniging: kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 834 44,0 49,8 

  Ja 842 44,4 50,2 

  Totaal 1676 88,3 100 

Missing  221 11,7  

Totaal 1897 100  

 
 

Indien kennis van archief of documentatiecentrum van lokale vereniging: ooit bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 441 52,3 60,2 

  Ja 291 34,6 39,8 

  Totaal 732 86,9 100 

Missing  110 13,1  

Totaal 842 100  

 
 

Indien ooit archief of documentatiecentrum van lokale vereniging bezocht: voorbije 12 maanden bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 131 44,9 57,8 

  Ja 95 32,8 42,2 

  Totaal 226 77,7 100 

Missing  65 22,3  

Totaal 291 100  

 
 

Indien voorbije 12 maanden archief of documentatiecentrum van lokale vereniging bezocht: Hoe vaak? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Bezoekfrequentie 1 36 37,7 47,9 
  2 21 22,4 28,5 
  3 9 9,1 11,5 
  5 3 2,9 3,7 
  7 1 ,9 1,1 
  9 2 1,7 2,2 
  12 1 ,7 ,9 
  25 1 ,7 ,8 
  30 1 1,4 1,7 
  40 1 1,2 1,5 
  Totaal 75 78,6 100 

Missing  20 21,4  
Totaal 95 100  

Gemiddelde: 3,29 / Mediaan: 2    
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BEWAARBIBLIOTHEEK  

 Slecht item: mensen kennen concept bewaarbibliotheek niet en verwarren het met gewone bibliotheek. 

Bewaarbibliotheek: kent u het? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 762 40,2 45,4 

  Ja 915 48,2 54,6 

  Totaal 1677 88,4 100 

Missing  220 11,6  

Totaal 1897 100  

 
 

Indien kennis van bewaarbibliotheek: ooit bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 422 46,1 51,9 

  Ja 391 42,8 48,1 

  Totaal 813 88,9 100 

Missing  102 11,1  

Totaal 915 100  

 
 

Indien ooit bewaarbibliotheek bezocht: voorbije 12 maanden bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 194 49,6 59,6 

  Ja 132 33,7 40,4 

  Totaal 326 83,3 100 

Missing  65 16,7  

Totaal 391 100  

 
  

Indien voorbije 12 maanden bewaarbibliotheek bezocht: Hoe vaak? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Bezoekfrequentie 1 41 31,2 38,7 
  2 23 17,8 22,1 
  3 9 7,0 8,7 
  4 8 6,4 7,9 
  5 6 4,5 5,6 
  6 2 1,7 2,1 
  7 3 2,0 2,4 
  8 1 ,8 1,0 
  9 2 1,2 1,5 
  10 4 2,8 3,5 
  15 1 ,7 ,8 
  20 2 1,4 1,8 
  100 4 3,0 3,7 
  Totaal 106 80,6 100 

Missing  26 19,4  
Totaal 132 100  

Gemiddelde: 6,71 / Mediaan: 2    



 

206 

 Indien u de afgelopen twaalf maanden geen archief of bewaarbibliotheek bezocht: ga verder naar 
arch3 

 
 
Indien voorbije 12 maanden wel een archief bezocht: Aantal types archieven bezocht  
 

 Dus zonder bewaarbibliotheken 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Aantal types 1 134 70,5 70,5 

  2 46 24,4 24,4 

  3 10 5,2 5,2 

  Totaal 190 100 100 

 

arch2 

Wat was de reden van uw bezoek? Er zijn meerdere antwoorden mogelijk. 

□ Ik heb er iets opgezocht 

□ Ik heb er iets ontleend 

□ Ik heb er om specifieke informatie gevraagd 

□ Ik heb er iets bijgewoond (lezing, rondleiding, evenement …) 

□ Ik heb er iets bezocht (tentoonstelling …) 

 

Bezoekmotief 1: Ik heb er iets opgezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 77 40,7 44,3 

  Ja 97 51,1 55,7 

  Totaal 174 91,9 100 

Missing  16 8,1  

Totaal 190 100  

 
 
Bezoekmotief 2: Ik heb er iets ontleend 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 148 77,8 84,7 

  Ja 27 14,1 15,3 

  Totaal 174 91,9 100 

Missing  16 8,1  

Totaal 190 100  
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Bezoekmotief 3: Ik heb er om specifieke informatie gevraagd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 110 57,9 63,1 

  Ja 64 33,9 36,9 

  Totaal 174 91,9 100 

Missing  16 8,1  

Totaal 190 100  

 
 
Bezoekmotief 4: Ik heb er iets bijgewoond (lezing, rondleiding, evenement...) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 126 66,4 72,3 

  Ja 48 25,5 27,7 

  Totaal 174 91,9 100 

Missing  16 8,1  

Totaal 190 100  

 

 
Bezoekmotief 5: Ik heb er iets bezocht (tentoonstelling...) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 121 63,7 69,3 

  Ja 53 28,2 30,7 

  Totaal 174 91,9 100 

Missing  15 8,1  

Totaal 190 100  
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BEZOEKMOTIEVEN OVERHEIDSARCHIEF 

Bezoekmotief 1: Ik heb er iets opgezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 35 36,2 38,9 

  Ja 54 57,0 61,1 

  Totaal 89 93,3 100 

Missing  6 6,7  

Totaal 95 100  

 
  
Bezoekmotief 2: Ik heb er iets ontleend 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 79 82,8 88,8 

  Ja 10 10,5 11,2 

  Totaal 89 93,3 100 

Missing  6 6,7  

Totaal 95 100  

 
 Bezoekmotief 3: Ik heb er om specifieke informatie gevraagd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 52 54,3 58,2 

  Ja 37 39,0 41,8 

  Totaal 89 93,3 100 

Missing 98 6 6,7  

Totaal 95 100  

 
 Bezoekmotief 4: Ik heb er iets bijgewoond (lezing, rondleiding, evenement...) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 69 72,2 77,5 

  Ja 20 21,0 22,5 

  Totaal 89 93,3 100 

Missing  6 6,7  

Totaal 95 100  
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Bezoekmotief 5: Ik heb er iets bezocht (tentoonstelling...) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 71 74,5 79,8 

  Ja 18 18,8 20,2 

  Totaal 89 93,3 100 

Missing  6 6,7  

Totaal 95 100  
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BEZOEKMOTIEVEN ARCHIEF VAN PRIVATE INSTELLING OF CULTUREEL/THEMATISCH ARCHIEF 

Bezoekmotief 1: Ik heb er iets opgezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 16 27,0 28,3 

  Ja 41 68,5 71,7 

  Totaal 57 95,5 100 

Missing  3 4,5  

Totaal 60 100  

 
  
Bezoekmotief 2: Ik heb er iets ontleend 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 41 68,6 71,9 

  Ja 16 26,9 28,1 

  Totaal 57 95,5 100 

Missing  3 4,5  

Totaal 60 100  

 
  
Bezoekmotief 3: Ik heb er om specifieke informatie gevraagd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 35 59,0 61,7 

  Ja 22 36,5 38,3 

  Totaal 57 95,5 100 

Missing  3 4,5  

Totaal 60 100  

 
  
Bezoekmotief 4: Ik heb er iets bijgewoond (lezing, rondleiding, evenement...) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 43 71,6 75,0 

  Ja 14 23,9 25,0 

  Totaal 57 95,5 100 

Missing  3 4,5  

Totaal 60 100  
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Bezoekmotief 5: Ik heb er iets bezocht (tentoonstelling...) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 37 61,3 64,2 

  Ja 20 34,2 35,8 

  Totaal 57 95,5 100 

Missing  3 4,5  

Totaal 60 100  
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BEZOEKMOTIEVEN ARCHIEF OF DOCUMENTATIECENTRUM VAN LOKALE VERENIGING 

Bezoekmotief 1: Ik heb er iets opgezocht 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 46 48,1 51,4 

  Ja 43 45,4 48,6 

  Totaal 89 93,5 100 

Missing  6 6,5  

Totaal 95 100  

 
 
Bezoekmotief 2: Ik heb er iets ontleend 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 74 77,2 82,5 

  Ja 16 16,3 17,5 

  Totaal 89 93,5 100 

Missing  6 6,5  

Totaal 95 100  

 
  
Bezoekmotief 3: Ik heb er om specifieke informatie gevraagd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 56 58,7 62,8 

  Ja 33 34,8 37,2 

  Totaal 89 93,5 100 

Missing  6 6,5  

Totaal 95 100  

 
  
Bezoekmotief 4: Ik heb er iets bijgewoond (lezing, rondleiding, evenement...) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 61 63,5 67,8 

  Ja 29 30,1 32,2 

  Totaal 89 93,5 100 

Missing  6 6,5  

Totaal 95 100  
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Bezoekmotief 5: Ik heb er iets bezocht (tentoonstelling...) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 50 52,4 56,0 

  Ja 39 41,1 44,0 

  Totaal 89 93,5 100 

Missing  6 6,5  

Totaal 95 100  
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arch3 

Geef voor de onderstaande stellingen aan in welke mate u ermee akkoord gaat. 

 
Volledig 

oneens 
Oneens 

Noch 

eens, noch 

oneens 

Eens 
Volledig 

eens 

1. Archieven en bewaarbibliotheken spelen een belangrijke rol als 

geheugen van onze samenleving. 
□  □  □  □  □  

2. Archieven en bewaarbibliotheken moeten meer inspanningen doen 

om hun collecties op een toegankelijke wijze te presenteren voor 

een groot publiek. 

□  □  □  □  □  

3. Het belang van archieven en bewaarbibliotheken als hoeders van 

ons erfgoed en onze geschiedenis wordt zwaar overschat. 

□  □  □  □  □  

4. In de toekomst moeten zo veel mogelijk stukken uit de collecties 

van archieven en bewaarbibliotheken digitaal raadpleegbaar zijn via 

het internet. 

□  □  □  □  □  

5. Er zijn al veel te veel archieven en bewaarbibliotheken: we kunnen 

niet alles bijhouden. 

□  □  □  □  □  

6. Als een archief of bewaarbibliotheek er niet in slaagt om veel 

bezoekers aan te trekken, dan zou het beter gesloten worden.. 

□  □  □  □  □  

7. Aangezien we in de toekomst alles via het internet zullen kunnen 

bekijken worden archieven en bewaarbibliotheken eigenlijk 

overbodig. 

□  □  □  □  □  

8.  Ik vind het heel belangrijk dat er archieven en bewaarbibliotheken 

bestaan 
□  □  □  □  □  
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Stelling 1:  
Archieven en bewaarbibliotheken spelen een belangrijke rol als geheugen van onze samenleving 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 25 1,3 1,5 

 2. Oneens 34 1,8 2,0 

 3. Noch eens, noch oneens 291 15,4 17,2 

 4. Eens 984 51,9 58,1 

 5. Volledig eens 359 18,9 21,2 

  Totaal 1693 89,3 100 

Missing  204 10,7  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,96    

 
 

Stelling 2:  
Archieven en bewaarbibliotheken moeten meer inspanningen doen om hun collecties op een 
toegankelijke wijze te presenteren voor een groot publiek 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 31 1,6 1,9 

 2. Oneens 110 5,8 6,6 

 3. Noch eens, noch oneens 605 31,9 36,2 

 4. Eens 753 39,7 45,1 

 5. Volledig eens 172 9,1 10,3 

  Totaal 1671 88,1 100 

Missing  226 11,9  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,55    

 
 

Stelling 3:  
Het belang van archieven en bewaarbibliotheken als hoeders van ons erfgoed en onze geschiedenis 
wordt zwaar overschat 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

1. Volledig oneens 128 6,7 7,7 

 2. Oneens 546 28,8 33,0 

 3. Noch eens, noch oneens 694 36,6 42,0 

 4. Eens 239 12,6 14,5 

 5. Volledig eens 46 2,4 2,8 

  Totaal 1653 87,2 100 

Missing  244 12,8  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,71    
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Stelling 4:  
In de toekomst moeten zoveel mogelijk stukken uit de collecties van archieven en bewaarbibliotheken 
digitaal raadpleegbaar zijn via het internet 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

1. Volledig oneens 43 2,3 2,6 

 2. Oneens 128 6,7 7,7 

 3. Noch eens, noch oneens 473 25,0 28,5 

 4. Eens 759 40,0 45,6 

 5. Volledig eens 260 13,7 15,6 

  Totaal 1663 87,6 100 

Missing  234 12,4  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,64    

 
  

Stelling 5:  
Er zijn al veel te veel archieven en bewaarbibliotheken: we kunnen niet alles bijhouden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

1. Volledig oneens 171 9,0 10,4 

 2. Oneens 517 27,2 31,3 

 3. Noch eens, noch oneens 713 37,6 43,3 

 4. Eens 215 11,3 13,0 

 5. Volledig eens 32 1,7 2,0 

  Totaal 1649 86,9 100 

Missing  248 13,1  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,65    

 
 

Stelling 6:  
Als een archief of bewaarbibliotheek er niet in slaagt om veel bezoekers aan te trekken, dan zou het beter 
gesloten worden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

1. Volledig oneens 187 9,8 11,2 

 2. Oneens 557 29,4 33,4 

 3. Noch eens, noch oneens 625 32,9 37,4 

 4. Eens 240 12,7 14,4 

 5. Volledig eens 60 3,1 3,6 

  Totaal 1669 88,0 100 

Missing  228 12,0  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,66    
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Stelling 7:  
Aangezien we in de toekomst alles via het internet zullen kunnen bekijken worden archieven en 
bewaarbibliotheken eigenlijk overbodig 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

1. Volledig oneens 256 13,5 15,3 

 2. Oneens 733 38,7 43,8 

 3. Noch eens, noch oneens 531 28,0 31,7 

 4. Eens 126 6,7 7,6 

 5. Volledig eens 27 1,4 1,6 

  Totaal 1674 88,2 100 

Missing  223 11,8  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,36    

 
 
Stelling 8:  
Ik vind het zeer belangrijk dat er archieven en bewaarbibliotheken bestaan 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

1. Volledig oneens 31 1,6 1,8 

 2. Oneens 34 1,8 2,0 

 3. Noch eens, noch oneens 386 20,4 22,8 

 4. Eens 873 46,0 51,6 

 5. Volledig eens 368 19,4 21,8 

  Totaal 1692 89,2 100 

Missing  205 10,8  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,89    
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zelf1 

Hoe vaak beoefende u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) de onderstaande 

activiteiten in uw vrije tijd? 

  
Nooit 

Een 

uitzonderlijke 

keer 

Meermaals 

per jaar 
Maandelijks 

Meermaals 

per maand 

Wekelijks of 

vaker 

1. Traditionele volkssporten                                                                                 

(bv.: boog- of karabijnschieten, kaatsen, krullen …) 
□  □  □  □  □  □  

2. Traditionele dierensporten                                                                              

(bv.: vinkenzetten, duiven melken …) 
□  □  □  □  □  □  

3. Traditionele ambachten                                                                                    

(bv.: kantklossen, smeden, manden vlechten …) 
□  □  □  □  □  □  

4. Volksdansen of historische dansen □  □  □  □  □  □  

5. Volksmuziek of traditionele muziek  □  □  □  □  □  □  

6. Vendelen en/of trommelen, harmonie, fanfare, 

majorette 
□  □  □  □  □  □  

7. Volkstheater (al dan niet in het dialect of de 

volkstaal) 
□  □  □  □  □  □  

8. Traditioneel figuren- of poppentheater □  □  □  □  □  □  

9. Meewerken aan of meelopen in historische stoeten,            

optochten, evocaties, bedevaarten of processies  
□  □  □  □  □  □  

10. Meewerken aan of meelopen in carnavalsoptochten 

of reuzenstoeten 
□  □  □  □  □  □  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De volgende vragen gaan over activiteiten die u zelf kunt beoefenen. 
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1. Voorbije 12 maanden traditionele volkssporten beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1475 77,8 84,6 

  Een enkele keer 193 10,2 11,1 

  Meermaals per jaar 43 2,3 2,5 

  Maandelijks 12 ,6 ,7 

  Meermaals per maand 10 ,5 ,6 

  Wekelijks of vaker 10 ,5 ,6 

  Totaal 1743 91,9 100 

Missing  154 8,1  

Totaal 1897 100  

 
  
2. Voorbije 12 maanden traditionele dierensporten beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1697 89,5 97,5 

  Een enkele keer 19 1,0 1,1 

  Meermaals per jaar 11 ,6 ,6 

  Meermaals per maand 1 ,0 ,0 

  Wekelijks of vaker 14 ,7 ,8 

  Totaal 1741 91,8 100 

Missing  156 8,2  

Totaal 1897 100  

 
  
3. Voorbije 12 maanden traditionele ambachten beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1614 85,1 93,1 

  Een enkele keer 71 3,8 4,1 

  Meermaals per jaar 34 1,8 2,0 

  Maandelijks 2 ,1 ,1 

  Meermaals per maand 8 ,4 ,5 

  Wekelijks of vaker 5 ,3 ,3 

  Totaal 1735 91,4 100 

Missing  162 8,6  

Totaal 1897 100  
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4. Voorbije 12 maanden volksdansen of historische dansen beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1550 81,7 89,0 

  Een enkele keer 126 6,6 7,2 

  Meermaals per jaar 46 2,4 2,6 

  Maandelijks 8 ,4 ,5 

  Meermaals per maand 1 ,0 ,0 

  Wekelijks of vaker 11 ,6 ,6 

  Totaal 1742 91,8 100 

Missing  155 8,2  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Voorbije 12 maanden volksmuziek of traditionele muziek beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1475 77,8 87,0 

  Een enkele keer 128 6,8 7,6 

  Meermaals per jaar 69 3,6 4,1 

  Maandelijks 8 ,4 ,5 

  Meermaals per maand 8 ,4 ,5 

  Wekelijks of vaker 8 ,4 ,5 

  Totaal 1696 89,4 100 

Missing  201 10,6  

Totaal 1897 100  

 
 
6. Voorbije 12 maanden vendelen en/of trommelen, harmonie, fanfare, majorette beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1633 86,1 93,8 

  Een enkele keer 57 3,0 3,3 

  Meermaals per jaar 28 1,5 1,6 

  Maandelijks 4 ,2 ,2 

  Meermaals per maand 3 ,1 ,2 

  Wekelijks of vaker 16 ,8 ,9 

  Totaal 1740 91,7 100 

Missing  157 8,3  

Totaal 1897 100  
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7. Voorbije 12 maanden volkstheater beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1513 79,7 87,2 

  Een enkele keer 150 7,9 8,7 

  Meermaals per jaar 65 3,4 3,7 

  Maandelijks 2 ,1 ,1 

  Wekelijks of vaker 5 ,3 ,3 

  Totaal 1735 91,5 100 

Missing  162 8,5  

Totaal 1897 100  

 
 
8. Voorbije 12 maanden traditioneel figuur- of poppentheater beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1629 85,9 94,1 

  Een enkele keer 94 5,0 5,5 

  Meermaals per jaar 6 ,3 ,4 

  Maandelijks 1 ,1 ,1 

  Totaal 1730 91,2 100 

Missing  167 8,8  

Totaal 1897 100  

 
 
9. Voorbije 12 maanden meegewerkt aan of meegelopen in historische stoeten, optochten, evocaties, 
bedevaarten of processies? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1557 82,1 89,9 

  Een enkele keer 139 7,3 8,0 

  Meermaals per jaar 32 1,7 1,8 

  Maandelijks 2 ,1 ,1 

  Meermaals per maand 2 ,1 ,1 

  Totaal 1731 91,3 100 

Missing  166 8,7  

Totaal 1897 100  
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10. Voorbije 12 maanden meegewerkt aan of meegelopen in carnavalsoptochten of reuzenstoeten? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1598 84,3 92,1 

  Een enkele keer 110 5,8 6,3 

  Meermaals per jaar 25 1,3 1,4 

  Maandelijks 2 ,1 ,1 

  Meermaals per maand 1 ,0 ,0 

  Totaal 1736 91,5 100 

Missing  161 8,5  

Totaal 1897 100  

 

Hoe vaak de voorbije 12 maanden aan één of meerdere van bovenstaande traditionele erfgoedactiviteiten 
deelgenomen:  
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1098 57,9 63,6 

  Een enkele keer 330 17,4 19,1 

  Meermaals per jaar 183 9,7 10,6 

  Maandelijks of vaker 114 6,0 6,6 

  Totaal 1726 91,0 100,0 

Missing  171 9,0  

Totaal 1897 100,0  
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 Indien u het afgelopen jaar geen van die activiteiten beoefende: ga verder naar zelf6 

Indien de voorbije 12 maanden aan één of meerdere traditionele erfgoedactiviteiten deelgenomen:  
Hoe vaak? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Een enkele keer 330 52,6 52,6 

  Meermaals per jaar 183 29,2 29,2 

  Maandelijks of vaker 114 18,2 18,2 

  Totaal 627 100 100 

 

zelf2 

Welke van de bovenstaande activiteiten die u beoefende, vindt u persoonlijk het belangrijkst? 

A. Noteer het bijbehorende nummer: …..  
B. Specificeer de activiteit in kwestie: ……………………….  

 

Indien afgelopen 12 maanden activiteit beoefend: welke is het belangrijkst? 
 

  

Aantal 
Percentage 

met ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Activiteit 1 110 17,5 21,8 

  2 19 3,1 3,9 

  3 52 8,3 10,3 

  4 58 9,3 11,5 

  5 54 8,7 10,8 

  6 27 4,4 5,4 

  7 63 10,0 12,5 

  8 11 1,8 2,3 

  9 53 8,5 10,6 

  10 55 8,8 11,0 

  Totaal 505 80,4 100 

Missing  123 19,6  

Totaal 627 100  
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Indien afgelopen 12 maanden activiteit beoefend: welke is het belangrijkst? *  
Indien voorbije 12 maanden aan één of meerdere traditionele erfgoedactiviteiten deelgenomen: Hoe vaak?  
 

    

Indien voorbije 12 maanden aan één of 
meerdere traditionele erfgoedactiviteiten 

deelgenomen: Hoe vaak?  

    
Een enkele 

keer 
Meermaals 

per jaar 
Maandelijks of 

vaker 
Totaal 

Activiteit 1 Count 62 20 27 109 

    % within activiteit  56,9% 18,3% 24,8% 100% 

  2 Count 3 4 12 19 

    % within activiteit  15,8% 21,1% 63,2% 100% 

  3 Count 17 23 13 53 

    % within activiteit  32,1% 43,4% 24,5% 100% 

  4 Count 24 18 16 58 

    % within activiteit  41,4% 31,0% 27,6% 100% 

  5 Count 20 24 11 55 

    % within activiteit  36,4% 43,6% 20,0% 100% 

  6 Count 4 7 16 27 

    % within activiteit  14,8% 25,9% 59,3% 100% 

  7 Count 35 24 4 63 

    % within activiteit  55,6% 38,1% 6,3% 100% 

  8 Count 9 2 0 11 

    % within activiteit  81,8% 18,2% ,0% 100% 

  9 Count 40 9 5 54 

    % within activiteit  74,1% 16,7% 9,3% 100% 

  10 Count 35 17 3 55 

    % within activiteit  63,6% 30,9% 5,5% 100% 

Totaal Count 249 148 107 504 

  % within activiteit  49,4% 29,4% 21,2% 100% 
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zelf3 

Hoe lang beoefent u die activiteit al? 

…. …. Jaar  

 

Hoe lang beoefend u die activiteit al? – Opdeling naar activiteit 

  
  

Aantal 
respondenten 

Gemiddeld 
aantal jaar 

Std. 
Deviatie 

Std. 
Error 

95% Confidence Interval 
for Mean 

Minimum 
aantal 
jaar 

Maximum 
aantal 
jaar 

Lower 
Bound 

Upper 
Bound 

1 69 10,72 13,663 1,641 7,45 13,99 0 50 

2 13 25,55 13,204 3,667 17,56 33,54 2 45 

3 40 10,66 13,136 2,082 6,45 14,87 0 40 

4 36 7,49 9,909 1,645 4,15 10,82 0 46 

5 26 21,01 18,194 3,552 13,70 28,33 1 60 

6 24 18,90 16,286 3,344 11,98 25,82 1 56 

7 33 8,73 12,413 2,149 4,35 13,10 0 42 

8 1 1,00 ,000 ,000 1,00 1,00 1 1 

9 33 13,43 12,204 2,116 9,12 17,74 1 60 

10 38 11,27 9,496 1,549 8,13 14,41 1 40 

Totaal 314 12,54 13,799 ,779 11,01 14,08 0 60 

 
Missing t.o.v. zelf1 

  
313 (= 50%)        

Missing t.o.v. zelf2 190 (= 38%)        

 
  
Hoe lang beoefend u die activiteit al? – Opdeling naar participatiefrequentie 
 

  

Aantal 
respondenten 

Gemiddeld 
aantal jaar Std. 

Deviatie 
Std. 
Error 

95% Confidence Interval 
for Mean 

Minimum 
aantal 
jaar 

Maximum 
aantal 
jaar 

Lower 
Bound 

Upper 
Bound 

Een enkele keer 113 8,26 11,130 1,048 6,18 10,34 0 60 

Meermaals per jaar 111 11,46 12,871 1,222 9,04 13,88 0 60 

Maandelijks of vaker 92 19,90 15,917 1,658 16,60 23,19 1 60 

Totaal 316 12,78 14,067 ,792 11,22 14,33 0 60 

 
Missing t.o.v. zelf1 
  

313 (= 50%)        

Missing t.o.v. zelf2 190 (= 38%)        
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zelf4 

Met welke personen of in welk verband beoefent u die activiteit meestal? Er zijn meerdere antwoorden 
mogelijk. 

□ Alleen 

□ Met mijn partner  

□ Met mijn (klein)kinderen 

□ Met andere familieleden 

□ Met vrienden of kennissen 

□ Met collega’s of werkrelaties 

□ Met leden van een vereniging, organisatie of club  

 

INDIEN VOORBIJE 12 MAANDEN AAN ÉÉN OF MEERDERE TRADITIONELE ERFGOEDACTIVITEITEN 
DEELGNEMONEN – ONGEACHT DE ACTIVITEIT 

Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Alleen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 389 61,9 80,7 

  Ja 93 14,8 19,3 

  Totaal 482 76,7 100 

Missing  146 23,3  

Totaal 627 100  

 
 
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met mijn partner 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 333 53,0 69,0 

  Ja 149 23,8 31,0 

  Totaal 482 76,7 100 

Missing  146 23,3  

Totaal 627 100  

 
  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met mijn (klein)kinderen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 423 67,4 87,9 

  Ja 58 9,3 12,1 

  Totaal 482 76,7 100 

Missing  146 23,3  

Totaal 627 100  
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Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met andere familieleden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 402 64,0 83,4 

  Ja 80 12,7 16,6 

  Totaal 482 76,7 100 

Missing  146 23,3  

Totaal 627 100  

 
 
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met vrienden of kennissen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 288 45,9 59,9 

  Ja 193 30,8 40,1 

  Totaal 481 76,7 100 

Missing  146 23,3  

Totaal 627 100  

 
  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met collega's of werkrelaties 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 451 71,9 93,7 

  Ja 30 4,9 6,3 

  Totaal 482 76,7 100 

Missing  146 23,3  

Totaal 627 100  

 
  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met leden van een vereniging, organisatie of club 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 312 49,7 64,8 

  Ja 169 27,0 35,2 

  Totaal 482 76,7 100 

Missing  146 23,3  

Totaal 627 100  
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INDIEN VOORBIJE 12 MAANDEN AAN ÉÉN OF MEERDERE TRADITIONELE ERFGOEDACTIVITEITEN 
DEELGNEMONEN – ONGEACHT DE ACTIVITEIT * PARTICIPATIEFREQUENTIE 

 
Indien voorbije 12 maanden aan traditionele erfgoedactiviteit deelgenomen: Hoe vaak? *  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Alleen 
 
 

    
Met wie: Alleen 

 

    
Nee Ja Totaal 

 

Hoe vaak? Een enkele keer Aantal 180 41 221 

    %  81,4% 18,6% 100% 

  Meermaals per jaar Aantal 123 31 154 

    %  79,9% 20,1% 100% 

  Maandelijks of vaker Aantal 85 22 107 

    %  79,4% 20,6% 100% 

Totaal Aantal 388 94 482 

  %  80,5% 19,5% 100% 

Chi² = .242, df = 2 en p >.05     

 

 
 
Indien voorbije 12 maanden aan traditionele erfgoedactiviteit deelgenomen: Hoe vaak? *  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met mijn partner 
 
 

    
Met wie:Met mijn partner 

 

    
Nee Ja Totaal 

 

Hoe vaak? Een enkele keer Aantal 151 70 221 

    %  68,3% 31,7% 100% 

  Meermaals per jaar Aantal 110 44 154 

    %  71,4% 28,6% 100% 

  Maandelijks of vaker Aantal 72 35 107 

    %  67,3% 32,7% 100% 

Totaal Aantal 333 149 482 

  %  69,1% 30,9% 100% 

Chi² = .617, df = 2 en p >.05     
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Indien voorbije 12 maanden aan traditionele erfgoedactiviteit deelgenomen: Hoe vaak? *  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met mijn (klein)kinderen 

 

 
  
  
  

Met wie: Met mijn (klein)kinderen 
 

Nee Ja Totaal 

Hoe vaak? Een enkele keer Aantal 189 32 221 

    %  85,5% 14,5% 100% 

  Meermaals per jaar Aantal 138 16 154 

    %  89,6% 10,4% 100% 

  Maandelijks of vaker Aantal 96 11 107 

    %  89,7% 10,3% 100% 

Totaal Aantal 423 59 482 

  %  87,8% 12,2% 100% 

Chi² = 1,905, df = 2 en p >.05     

 

 

Indien voorbije 12 maanden aan traditionele erfgoedactiviteit deelgenomen: Hoe vaak? *  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met andere familieleden 

 

 
  
  
  

Met wie: Met andere familieleden 
 

Nee Ja Totaal 

Hoe vaak? Een enkele keer Aantal 181 39 220 

    %  82,3% 17,7% 100% 

  Meermaals per jaar Aantal 132 22 154 

    %  85,7% 14,3% 100% 

  Maandelijks of vaker Aantal 88 19 107 

    %  82,2% 17,8% 100% 

Totaal Aantal 401 80 481 

  %  83,4% 16,6% 100% 

Chi² = 0,899, df = 2 en p >.05     
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Indien voorbije 12 maanden aan traditionele erfgoedactiviteit deelgenomen: Hoe vaak? *  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met vrienden of kennissen 

 

 
  
  
  

Met wie: Met vrienden of kennissen 
 

Nee Ja Totaal 

Hoe vaak? Een enkele keer Aantal 140 81 221 

    %  63,3% 36,7% 100% 

  Meermaals per jaar Aantal 96 57 153 

    %  62,7% 37,3% 100% 

  Maandelijks of vaker Aantal 52 55 107 

    %  48,6% 51,4% 100% 

Totaal Aantal 288 193 481 

  %  59,9% 40,1% 100% 

Chi² = 7,298, df = 2 en p <.05     

 

 

Indien voorbije 12 maanden aan traditionele erfgoedactiviteit deelgenomen: Hoe vaak? *  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met collega’s of werkrelaties 

 

 
  
  
  

Met wie: Met collega’s of 
werkrelaties 

 

Nee Ja Totaal 

Hoe vaak? Een enkele keer Aantal 205 16 221 

    %  92,8% 7,2% 100% 

  Meermaals per jaar Aantal 142 12 154 

    %  92,2% 7,8% 100% 

  Maandelijks of vaker Aantal 105 2 107 

    %  98,1% 1,9% 100% 

Totaal Aantal 452 30 482 

  %  93,8% 6,2% 100% 

Chi² = 4,516, df = 2 en p >.05     
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Indien voorbije 12 maanden aan traditionele erfgoedactiviteit deelgenomen: Hoe vaak? *  
Met wie of in welk verband beoefend u activiteit: Met leden van een vereniging, organisatie of 
club 

 

 
  
  
  

Met wie: Met leden van een 
vereniging, organisatie of club 

 

Nee Ja Totaal 

Hoe vaak? Een enkele keer Aantal 161 59 220 

    %  73,2% 26,8% 100% 

  Meermaals per jaar Aantal 110 44 154 

    %  71,4% 28,6% 100% 

  Maandelijks of vaker Aantal 41 66 107 

    %  38,3% 61,7% 100% 

Totaal Aantal 312 169 481 

  %  64,9% 35,1% 100% 

Chi² = 42,676, df = 2 en p <.001     
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zelf5 

Hieronder vermelden we een aantal redenen waarom mensen zelf activiteiten beoefenen. Geef voor uw 
activiteit aan in welke mate u die redenen belangrijk vindt.   

 Zeer 
onbelangrijk 

Onbelangrijk 

Noch 
Belangrijk, 

noch 
onbelangrijk 

Belangrijk 
Zeer 

belangrijk 

1. Om mij eens goed te ontspannen □  □  □  □  □  

2. Vanwege een sterke persoonlijke interesse □  □  □  □  □  

3. Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding □  □  □  □  □  

4. Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven □  □  □  □  □  

5. Om de traditie te bewaren □  □  □  □  □  

6. Om er eens gezellig uit te zijn □  □  □  □  □  

7. Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld □  □  □  □  □  

8. Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek □  □  □  □  □  

9. Omdat ik graag onder de mensen kom □  □  □  □  □  

10. Omdat het zin geeft aan mijn bestaan □  □  □  □  □  

11. Omdat het me  intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert □  □  □  □  □  

12. Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was □  □  □  □  □  

13. 
Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen 
ontroeren 

□  □  □  □  □  

14. Om meer over het verleden te weten te komen  □  □  □  □  □  

15. Vanwege de competitie □  □  □  □  □  

16. Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg □  □  □  □  □  
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Activiteit 1 – Traditionele volkssporten 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 1,4 1,7 

 2. Onbelangrijk 5 2,0 2,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 4,2 5,2 

 4. Belangrijk 108 40,2 50,0 

 5. Zeer belangrijk 88 32,7 40,6 

  Totaal 216 80,4 100 

Missing  53 19,6  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 4,25    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,5 ,7 

 2. Onbelangrijk 15 5,7 7,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 46 17,1 22,3 

 4. Belangrijk 100 37,3 48,5 

 5. Zeer belangrijk 43 16,1 21,0 

  Totaal 206 76,9 100 

Missing  62 23,1  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,82    

 

 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,2 1,6 

 2. Onbelangrijk 18 6,8 8,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 69 25,8 33,9 

 4. Belangrijk 83 30,9 40,6 

 5. Zeer belangrijk 30 11,3 14,9 

  Totaal 204 76,0 100 

Missing  64 24,0  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,58    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 5,6 7,4 

 2. Onbelangrijk 42 15,7 20,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 69 25,8 34,1 

 4. Belangrijk 61 22,7 29,9 

 5. Zeer belangrijk 15 5,7 7,5 

  Totaal 203 75,5 100 

Missing  66 24,5  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,45    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 3,9 5,0 

 2. Onbelangrijk 32 12,0 15,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 65 24,0 31,0 

 4. Belangrijk 70 26,1 33,7 

 5. Zeer belangrijk 31 11,5 14,9 

  Totaal 208 77,6 100 

Missing  60 22,4  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,38    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,1 1,4 

 2. Onbelangrijk 16 5,8 7,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 35 13,0 17,2 

 4. Belangrijk 114 42,3 55,8 

 5. Zeer belangrijk 37 13,6 17,9 

  Totaal 204 75,8 100 

Missing  65 24,2  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,81    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 26 9,8 13,1 

 2. Onbelangrijk 53 19,9 26,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 83 31,1 41,7 

 4. Belangrijk 30 11,2 15,1 

 5. Zeer belangrijk 7 2,6 3,5 

  Totaal 200 74,6 100 

Missing  68 25,4  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 2,69    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 3,8 5,0 

 2. Onbelangrijk 27 10,2 13,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 66 24,5 32,2 

 4. Belangrijk 78 29,1 38,3 

 5. Zeer belangrijk 23 8,4 11,1 

  Totaal 204 75,9 100 

Missing  65 24,1  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,37    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 4,7 6,1 

 2. Onbelangrijk 15 5,6 7,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 16,0 20,6 

 4. Belangrijk 102 38,0 48,9 

 5. Zeer belangrijk 36 13,3 17,2 

  Totaal 209 77,7 100 

Missing  60 22,3  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,64    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 23 8,4 11,3 

 2. Onbelangrijk 38 14,1 18,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 86 31,9 42,8 

 4. Belangrijk 44 16,6 22,2 

 5. Zeer belangrijk 9 3,5 4,7 

  Totaal 200 74,5 100 

Missing  69 25,5  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 2,90    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 5,6 7,3 

 2. Onbelangrijk 33 12,4 16,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 72 27,0 35,6 

 4. Belangrijk 53 19,8 26,2 

 5. Zeer belangrijk 29 10,9 14,4 

  Totaal 203 75,7 100 

Missing  65 24,3  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,24    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 18 6,6 9,0 

 2. Onbelangrijk 41 15,1 20,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 72 26,8 36,5 

 4. Belangrijk 50 18,5 25,1 

 5. Zeer belangrijk 18 6,6 8,9 

  Totaal 198 73,6 100 

Missing  71 26,4  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,04    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 18 6,9 9,2 

 2. Onbelangrijk 37 13,9 18,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 81 30,4 40,7 

 4. Belangrijk 48 18,0 24,1 

 5. Zeer belangrijk 15 5,5 7,4 

  Totaal 200 74,6 100 

Missing  68 25,4  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 3,02    

 

 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 16 6,0 8,1 

 2. Onbelangrijk 41 15,2 20,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 91 33,8 45,8 

 4. Belangrijk 36 13,4 18,2 

 5. Zeer belangrijk 15 5,5 7,5 

  Totaal 198 73,9 100 

Missing  70 26,1  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 2,96    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 30 11,2 14,8 

 2. Onbelangrijk 34 12,5 16,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 85 31,6 42,0 

 4. Belangrijk 41 15,1 20,1 

 5. Zeer belangrijk 13 4,9 6,5 

  Totaal 202 75,2 100 

Missing  67 24,8  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 2,87    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 26 9,5 12,7 

 2. Onbelangrijk 47 17,6 23,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 76 28,1 37,7 

 4. Belangrijk 43 15,9 21,3 

 5. Zeer belangrijk 9 3,5 4,7 

  Totaal 200 74,7 100 

Missing  68 25,3  

Totaal 268 100  

Gemiddelde: 2,82    
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Activiteit 2 – Traditionele dierensporten 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 1 1,8 2,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 3 7,9 12,6 

 4. Belangrijk 8 18,9 30,0 

 5. Zeer belangrijk 15 34,4 54,7 

  Totaal 28 63,0 100 

Missing  16 37,0  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 4,36    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 1 1,8 2,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 2 4,2 6,2 

 4. Belangrijk 20 46,1 67,5 

 5. Zeer belangrijk 7 16,2 23,7 

  Totaal 30 68,3 100 

Missing  14 31,7  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 4,12    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,4 3,6 

 2. Onbelangrijk 1 2,0 3,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 15,2 23,0 

 4. Belangrijk 14 31,0 46,9 

 5. Zeer belangrijk 7 15,5 23,5 

  Totaal 29 66,0 100 

Missing  15 34,0  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,84    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,2 1,8 

 2. Onbelangrijk 7 14,7 22,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 24,5 37,3 

 4. Belangrijk 11 25,3 38,5 

 5. Zeer belangrijk 0 0 0 

  Totaal 29 65,7 100 

Missing  15 34,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,12    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 7,3 10,9 

 2. Onbelangrijk 3 6,8 10,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 25,5 37,8 

 4. Belangrijk 7 16,6 24,6 

 5. Zeer belangrijk 5 11,3 16,7 

  Totaal 30 67,5 100 

Missing  14 32,5  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,26    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 3 6,1 10,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 16,8 27,2 

 4. Belangrijk 11 24,6 39,8 

 5. Zeer belangrijk 6 14,2 23,1 

  Totaal 27 61,7 100 

Missing  17 38,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,76    

 



 

241 

Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 10,4 16,9 

 2. Onbelangrijk 3 6,4 10,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 20,1 32,5 

 4. Belangrijk 8 17,9 29,0 

 5. Zeer belangrijk 3 6,9 11,1 

  Totaal 27 61,7 100 

Missing  17 38,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,07    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 6,4 10,2 

 2. Onbelangrijk 2 3,6 5,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 12,1 19,3 

 4. Belangrijk 11 24,0 38,3 

 5. Zeer belangrijk 7 16,7 26,5 

  Totaal 28 62,8 100 

Missing  16 37,2  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,65    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 2,4 3,6 

 2. Onbelangrijk 2 5,0 7,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 4 10,0 15,2 

 4. Belangrijk 13 30,2 45,9 

 5. Zeer belangrijk 8 18,2 27,7 

  Totaal 29 65,7 100 

Missing  15 34,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,86    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 8,8 13,4 

 2. Onbelangrijk 4 8,8 13,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 17,6 26,8 

 4. Belangrijk 10 23,8 36,2 

 5. Zeer belangrijk 3 6,7 10,2 

  Totaal 29 65,7 100 

Missing  15 34,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,17    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 5,3 8,0 

 2. Onbelangrijk 4 9,9 15,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 12,6 19,2 

 4. Belangrijk 12 27,5 41,8 

 5. Zeer belangrijk 5 10,4 15,9 

  Totaal 29 65,7 100 

Missing  15 34,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,42    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 10,8 18,6 

 2. Onbelangrijk 3 6,6 11,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 15,0 25,9 

 4. Belangrijk 9 21,0 36,2 

 5. Zeer belangrijk 2 4,5 7,8 

  Totaal 26 57,8 100 

Missing  19 42,2  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,03    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 11,2 19,4 

 2. Onbelangrijk 1 3,3 5,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 31,3 54,2 

 4. Belangrijk 2 5,5 9,5 

 5. Zeer belangrijk 3 6,5 11,2 

  Totaal 26 57,8 100 

Missing  19 42,2  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 2,88    

 

 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 12,4 21,9 

 2. Onbelangrijk 7 17,0 30,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 18,4 32,5 

 4. Belangrijk 2 4,4 7,8 

 5. Zeer belangrijk 2 4,5 7,9 

  Totaal 25 56,6 100 

Missing  19 43,4  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 2,50    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 18,1 28,4 

 2. Onbelangrijk 1 2,0 3,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 23,5 37,0 

 4. Belangrijk 7 16,2 25,5 

 5. Zeer belangrijk 2 3,8 5,9 

  Totaal 28 63,6 100 

Missing  16 36,4  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 2,77    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 5,3 8,1 

 2. Onbelangrijk 1 2,0 3,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 17,2 26,1 

 4. Belangrijk 13 28,5 43,4 

 5. Zeer belangrijk 6 12,8 19,4 

  Totaal 29 65,7 100 

Missing  15 34,3  

Totaal 44 100  

Gemiddelde: 3,63    
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Activiteit 3 – Traditionele ambachten 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,2 1,6 

 2. Onbelangrijk 3 2,7 3,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 6,9 9,2 

 4. Belangrijk 46 38,2 51,0 

 5. Zeer belangrijk 31 25,9 34,6 

  Totaal 90 74,8 100 

Missing  30 25,2  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 4,13    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,5 2,0 

 2. Onbelangrijk 3 2,7 3,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 5 4,3 5,7 

 4. Belangrijk 54 44,9 60,6 

 5. Zeer belangrijk 25 20,7 27,9 

  Totaal 89 74,1 100 

Missing  31 25,9  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 4,09    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 2 1,8 2,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 12,3 17,1 

 4. Belangrijk 49 41,0 56,8 

 5. Zeer belangrijk 21 17,1 23,6 

  Totaal 87 72,2 100 

Missing  33 27,8  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 4,02    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 5,5 7,5 

 2. Onbelangrijk 17 14,2 19,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 22,7 31,0 

 4. Belangrijk 34 27,9 38,0 

 5. Zeer belangrijk 4 3,1 4,2 

  Totaal 88 73,5 100 

Missing  32 26,5  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,12    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 4,9 6,5 

 2. Onbelangrijk 12 9,8 12,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 20,6 27,0 

 4. Belangrijk 34 28,0 36,8 

 5. Zeer belangrijk 15 12,8 16,8 

  Totaal 91 76,1 100 

Missing  29 23,9  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,45    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,2 1,7 

 2. Onbelangrijk 13 10,9 15,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 12,1 16,9 

 4. Belangrijk 44 36,3 51,1 

 5. Zeer belangrijk 13 10,7 15,0 

  Totaal 86 71,2 100 

Missing  35 28,8  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,62    

  



 

247 

 
Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 12,4 17,6 

 2. Onbelangrijk 13 10,8 15,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 36 29,7 42,1 

 4. Belangrijk 17 14,3 20,3 

 5. Zeer belangrijk 4 3,2 4,5 

  Totaal 85 70,5 100 

Missing  36 29,5  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 2,79    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 3,8 5,2 

 2. Onbelangrijk 5 4,0 5,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 11,0 15,1 

 4. Belangrijk 54 44,8 61,2 

 5. Zeer belangrijk 11 9,5 12,9 

  Totaal 88 73,2 100 

Missing  32 26,8  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,71    

 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 6,1 8,0 

 2. Onbelangrijk 11 9,3 12,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 11,8 15,7 

 4. Belangrijk 45 37,7 50,0 

 5. Zeer belangrijk 13 10,6 14,0 

  Totaal 91 75,4 100 

Missing  30 24,6  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,50    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 7,2 10,3 

 2. Onbelangrijk 9 7,4 10,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 20,0 28,7 

 4. Belangrijk 31 26,0 37,4 

 5. Zeer belangrijk 11 9,0 13,0 

  Totaal 84 69,5 100 

Missing  37 30,5  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,32    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 3,6 5,0 

 2. Onbelangrijk 5 4,1 5,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 13,5 18,7 

 4. Belangrijk 38 31,7 43,7 

 5. Zeer belangrijk 24 19,6 27,0 

  Totaal 87 72,6 100 

Missing  33 27,4  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,82    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 6,8 9,5 

 2. Onbelangrijk 18 14,9 21,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 19,9 28,0 

 4. Belangrijk 23 18,8 26,4 

 5. Zeer belangrijk 13 10,7 15,0 

  Totaal 86 71,2 100 

Missing  35 28,8  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,16    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 6,9 9,6 

 2. Onbelangrijk 12 10,1 14,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 20,1 28,1 

 4. Belangrijk 33 27,2 37,9 

 5. Zeer belangrijk 9 7,4 10,3 

  Totaal 86 71,6 100 

Missing  34 28,4  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,25    

 

 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 6,9 9,7 

 2. Onbelangrijk 12 10,1 14,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 22,6 31,7 

 4. Belangrijk 28 23,3 32,7 

 5. Zeer belangrijk 10 8,4 11,7 

  Totaal 86 71,1 100 

Missing  35 28,9  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 3,23    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 27 22,8 31,1 

 2. Onbelangrijk 14 11,9 16,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 37 30,7 41,9 

 4. Belangrijk 8 6,3 8,6 

 5. Zeer belangrijk 2 1,6 2,2 

  Totaal 88 73,3 100 

Missing  32 26,7  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 2,34    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 14,5 20,0 

 2. Onbelangrijk 18 14,9 20,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 23,5 32,3 

 4. Belangrijk 22 18,3 25,2 

 5. Zeer belangrijk 2 1,4 1,9 

  Totaal 87 72,6 100 

Missing  33 27,4  

Totaal 120 100  

Gemiddelde: 2,68    

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

251 

Activiteit 4 – Volksdansen of historische dansen 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 3,0 4,0 

 2. Onbelangrijk 2 1,2 1,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 6,2 8,1 

 4. Belangrijk 71 37,1 48,6 

 5. Zeer belangrijk 55 28,8 37,7 

  Totaal 146 76,4 100 

Missing  45 23,6  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 4,15    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,8 2,4 

 2. Onbelangrijk 7 3,9 5,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 33 17,2 23,1 

 4. Belangrijk 77 40,3 54,1 

 5. Zeer belangrijk 22 11,2 15,1 

  Totaal 143 74,4 100 

Missing  49 25,6  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,91    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,8 2,4 

 2. Onbelangrijk 7 3,9 5,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 33 17,2 23,1 

 4. Belangrijk 77 40,3 54,1 

 5. Zeer belangrijk 22 11,2 15,1 

  Totaal 143 74,4 100 

Missing  49 25,6  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,74    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 4,2 5,7 

 2. Onbelangrijk 34 17,8 24,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 49 25,6 34,6 

 4. Belangrijk 37 19,6 26,4 

 5. Zeer belangrijk 13 6,9 9,3 

  Totaal 142 74,2 100 

Missing  49 25,8  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,10    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 4,7 6,2 

 2. Onbelangrijk 16 8,5 11,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 47 24,7 32,6 

 4. Belangrijk 49 25,6 33,7 

 5. Zeer belangrijk 24 12,4 16,3 

  Totaal 146 76,0 100 

Missing  46 24,0  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,43    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,7 2,3 

 2. Onbelangrijk 9 4,9 6,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 8,6 11,8 

 4. Belangrijk 81 42,1 57,5 

 5. Zeer belangrijk 30 15,8 21,7 

  Totaal 140 73,2 100 

Missing  51 26,8  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,89    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 16 8,3 11,5 

 2. Onbelangrijk 45 23,4 32,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 55 29,0 39,9 

 4. Belangrijk 18 9,4 12,9 

 5. Zeer belangrijk 5 2,6 3,5 

  Totaal 139 72,6 100 

Missing  52 27,4  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 2,65    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 3,5 4,6 

 2. Onbelangrijk 12 6,4 8,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 22,4 29,8 

 4. Belangrijk 75 39,2 52,2 

 5. Zeer belangrijk 7 3,7 4,9 

  Totaal 144 75,2 100 

Missing  48 24,8  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,44    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 2,7 3,5 

 2. Onbelangrijk 16 8,3 10,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 7,1 9,1 

 4. Belangrijk 77 40,0 51,5 

 5. Zeer belangrijk 37 19,5 25,1 

  Totaal 149 77,7 100 

Missing  43 22,3  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,84    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 6,9 9,5 

 2. Onbelangrijk 29 15,0 20,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 41 21,6 29,6 

 4. Belangrijk 47 24,6 33,7 

 5. Zeer belangrijk 9 4,8 6,6 

  Totaal 140 72,9 100 

Missing  52 27,1  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,07    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 3,5 4,8 

 2. Onbelangrijk 18 9,6 13,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 40 20,8 28,1 

 4. Belangrijk 62 32,5 44,0 

 5. Zeer belangrijk 14 7,5 10,1 

  Totaal 142 73,9 100 

Missing  50 26,1  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,42    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 7,6 10,6 

 2. Onbelangrijk 26 13,5 18,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 56 29,3 40,8 

 4. Belangrijk 33 17,0 23,7 

 5. Zeer belangrijk 8 4,4 6,1 

  Totaal 138 71,9 100 

Missing  54 28,1  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 2,96    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 6,8 9,2 

 2. Onbelangrijk 32 16,6 22,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 52 27,2 36,8 

 4. Belangrijk 32 16,5 22,3 

 5. Zeer belangrijk 13 6,9 9,3 

  Totaal 142 73,9 100 

Missing  50 26,1  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 3,00    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 6,4 8,9 

 2. Onbelangrijk 30 15,5 21,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 62 32,3 44,5 

 4. Belangrijk 26 13,5 18,6 

 5. Zeer belangrijk 9 4,9 6,7 

  Totaal 139 72,5 100 

Missing  53 27,5  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 2,93    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 36 18,5 25,0 

 2. Onbelangrijk 35 18,5 25,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 59 30,6 41,3 

 4. Belangrijk 11 5,5 7,5 

 5. Zeer belangrijk 2 ,9 1,2 

  Totaal 142 74,1 100 

Missing  50 25,9  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 2,35    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 22 11,6 15,7 

 2. Onbelangrijk 35 18,0 24,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 22,7 30,7 

 4. Belangrijk 36 18,7 25,3 

 5. Zeer belangrijk 5 2,9 3,9 

  Totaal 142 73,9 100 

Missing  50 26,1  

Totaal 192 100  

Gemiddelde: 2,77    
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Activiteit 5 – Volksmuziek of traditionele muziek 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 2,6 3,6 

 2. Onbelangrijk 7 3,1 4,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 15 6,6 8,9 

 4. Belangrijk 71 32,3 43,5 

 5. Zeer belangrijk 65 29,5 39,8 

  Totaal 164 74,2 100 

Missing  57 25,8  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 4,12    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,3 ,5 

 2. Onbelangrijk 7 2,9 4,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 10,1 13,8 

 4. Belangrijk 92 41,8 57,0 

 5. Zeer belangrijk 40 18,1 24,7 

  Totaal 162 73,3 100 

Missing  59 26,7  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 4,01    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,1 1,5 

 2. Onbelangrijk 8 3,4 4,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 39 17,7 24,3 

 4. Belangrijk 80 36,2 49,6 

 5. Zeer belangrijk 32 14,5 19,8 

  Totaal 161 72,9 100 

Missing  60 27,1  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,81    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 3,2 4,6 

 2. Onbelangrijk 31 13,8 19,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 48 21,7 30,9 

 4. Belangrijk 57 25,7 36,6 

 5. Zeer belangrijk 13 5,7 8,1 

  Totaal 155 70,1 100 

Missing  66 29,9  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,24    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 3,5 4,7 

 2. Onbelangrijk 23 10,6 14,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 53 23,8 32,1 

 4. Belangrijk 53 24,0 32,4 

 5. Zeer belangrijk 27 12,2 16,5 

  Totaal 164 74,1 100 

Missing  57 25,9  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,42    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 1,9 2,7 

 2. Onbelangrijk 14 6,3 8,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 10,1 14,4 

 4. Belangrijk 84 37,9 53,8 

 5. Zeer belangrijk 32 14,2 20,2 

  Totaal 156 70,4 100 

Missing  65 29,6  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,80    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 16 7,3 10,3 

 2. Onbelangrijk 32 14,4 20,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 62 27,9 39,2 

 4. Belangrijk 41 18,5 26,0 

 5. Zeer belangrijk 7 3,1 4,4 

  Totaal 158 71,3 100 

Missing  64 28,7  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 2,94    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 3,3 4,6 

 2. Onbelangrijk 13 5,7 8,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 36 16,2 22,5 

 4. Belangrijk 91 41,2 57,4 

 5. Zeer belangrijk 12 5,4 7,5 

  Totaal 159 71,7 100 

Missing  63 28,3  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,55    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 3,8 5,1 

 2. Onbelangrijk 12 5,5 7,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 6,4 8,6 

 4. Belangrijk 92 41,6 55,5 

 5. Zeer belangrijk 39 17,5 23,4 

  Totaal 166 74,9 100 

Missing  56 25,1  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,85    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 5,1 7,1 

 2. Onbelangrijk 19 8,7 12,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 61 27,7 38,6 

 4. Belangrijk 53 24,0 33,5 

 5. Zeer belangrijk 14 6,2 8,7 

  Totaal 159 71,7 100 

Missing  63 28,3  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,24    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 3,5 4,9 

 2. Onbelangrijk 19 8,5 11,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 36 16,1 22,3 

 4. Belangrijk 77 34,8 48,1 

 5. Zeer belangrijk 21 9,4 12,9 

  Totaal 160 72,4 100 

Missing  61 27,6  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,52    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 6,8 9,7 

 2. Onbelangrijk 32 14,7 21,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 61 27,5 39,6 

 4. Belangrijk 36 16,2 23,4 

 5. Zeer belangrijk 10 4,3 6,2 

  Totaal 154 69,4 100 

Missing  68 30,6  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 2,94    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 6,0 8,4 

 2. Onbelangrijk 30 13,8 19,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 59 26,8 37,4 

 4. Belangrijk 41 18,3 25,6 

 5. Zeer belangrijk 15 6,8 9,5 

  Totaal 159 71,7 100 

Missing  63 28,3  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,09    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 4,9 7,0 

 2. Onbelangrijk 31 14,0 19,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 73 32,9 46,6 

 4. Belangrijk 33 15,0 21,3 

 5. Zeer belangrijk 8 3,7 5,3 

  Totaal 156 70,5 100 

Missing  65 29,5  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 3,09    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 46 20,6 28,7 

 2. Onbelangrijk 36 16,1 22,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 63 28,3 39,5 

 4. Belangrijk 14 6,2 8,6 

 5. Zeer belangrijk 1 ,6 ,8 

  Totaal 159 71,8 100 

Missing  62 28,2  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 2,30    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 31 14,0 19,6 

 2. Onbelangrijk 28 12,7 17,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 53 24,1 33,8 

 4. Belangrijk 35 16,0 22,5 

 5. Zeer belangrijk 10 4,5 6,3 

  Totaal 158 71,3 100 

Missing  64 28,7  

Totaal 221 100  

Gemiddelde: 2,78    
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Activiteit 6 – Vendelen, trommelen, harmonie, fanfare of majorette 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,4 1,9 

 2. Onbelangrijk 3 3,2 4,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 6,9 9,5 

 4. Belangrijk 41 38,1 52,4 

 5. Zeer belangrijk 25 23,0 31,7 

  Totaal 78 72,6 100 

Missing  29 27,4  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 4,08    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,3 1,8 

 2. Onbelangrijk 7 6,6 9,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 7,4 10,2 

 4. Belangrijk 41 38,4 52,7 

 5. Zeer belangrijk 21 19,1 26,3 

  Totaal 78 72,8 100 

Missing  29 27,2  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,93    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,7 1,0 

 2. Onbelangrijk 9 8,7 12,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 7,1 9,7 

 4. Belangrijk 45 42,1 57,9 

 5. Zeer belangrijk 15 14,1 19,4 

  Totaal 78 72,7 100 

Missing  29 27,3  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,83    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 4,3 6,4 

 2. Onbelangrijk 12 10,9 16,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 23,5 35,0 

 4. Belangrijk 23 21,3 31,8 

 5. Zeer belangrijk 8 7,0 10,5 

  Totaal 72 67,0 100 

Missing  35 33,0  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,24    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 6,5 8,7 

 2. Onbelangrijk 13 12,2 16,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 18,2 24,2 

 4. Belangrijk 25 23,5 31,2 

 5. Zeer belangrijk 16 14,8 19,7 

  Totaal 81 75,2 100 

Missing  27 24,8  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,37    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,7 1,0 

 2. Onbelangrijk 6 6,0 8,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 10,7 15,2 

 4. Belangrijk 40 37,2 52,9 

 5. Zeer belangrijk 17 15,7 22,3 

  Totaal 75 70,2 100 

Missing  32 29,8  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,87    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 8,4 12,1 

 2. Onbelangrijk 19 17,7 25,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 25,2 36,2 

 4. Belangrijk 16 14,6 20,9 

 5. Zeer belangrijk 4 3,7 5,3 

  Totaal 75 69,5 100 

Missing  33 30,5  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 2,82    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,9 4,0 

 2. Onbelangrijk 7 6,5 9,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 22,4 31,7 

 4. Belangrijk 34 32,1 45,4 

 5. Zeer belangrijk 7 6,8 9,7 

  Totaal 76 70,8 100 

Missing  31 29,2  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,48    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 7 6,1 8,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 6,8 9,3 

 4. Belangrijk 41 38,6 53,0 

 5. Zeer belangrijk 23 21,3 29,2 

  Totaal 78 72,8 100 

Missing  29 27,2  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 4,03    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,2 4,6 

 2. Onbelangrijk 15 14,3 20,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 21,7 30,9 

 4. Belangrijk 25 23,5 33,5 

 5. Zeer belangrijk 8 7,5 10,6 

  Totaal 75 70,1 100 

Missing  32 29,9  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,25    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 3,8 5,3 

 2. Onbelangrijk 7 6,8 9,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 18 17,2 24,2 

 4. Belangrijk 30 27,9 39,4 

 5. Zeer belangrijk 16 15,2 21,5 

  Totaal 76 70,9 100 

Missing  31 29,1  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,62    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 12,3 17,7 

 2. Onbelangrijk 13 12,0 17,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 22,6 32,6 

 4. Belangrijk 21 19,3 27,9 

 5. Zeer belangrijk 3 3,1 4,5 

  Totaal 74 69,4 100 

Missing  33 30,6  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 2,84    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 9,0 12,7 

 2. Onbelangrijk 14 13,4 19,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 21,8 31,0 

 4. Belangrijk 20 18,5 26,4 

 5. Zeer belangrijk 8 7,6 10,9 

  Totaal 75 70,3 100 

Missing  32 29,7  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 3,04    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 10,5 14,9 

 2. Onbelangrijk 15 14,0 19,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 25,7 36,4 

 4. Belangrijk 19 17,3 24,5 

 5. Zeer belangrijk 3 3,0 4,3 

  Totaal 76 70,6 100 

Missing  32 29,4  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 2,84    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 23 21,5 29,8 

 2. Onbelangrijk 14 13,3 18,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 29 27,2 37,7 

 4. Belangrijk 9 8,6 11,9 

 5. Zeer belangrijk 2 1,6 2,2 

  Totaal 77 72,1 100 

Missing  30 27,9  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 2,38    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 10,3 14,5 

 2. Onbelangrijk 12 11,3 15,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 23,5 32,9 

 4. Belangrijk 23 21,1 29,6 

 5. Zeer belangrijk 6 5,2 7,2 

  Totaal 77 71,4 100 

Missing  31 28,6  

Totaal 107 100  

Gemiddelde: 2,99    
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Activiteit 7 – Volkstheater 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 2,3 3,1 

 2. Onbelangrijk 3 1,3 1,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 7,5 10,2 

 4. Belangrijk 82 36,8 50,4 

 5. Zeer belangrijk 56 25,2 34,5 

  Totaal 162 73,0 100 

Missing  60 27,0  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 4,11    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 ,8 1,1 

 2. Onbelangrijk 5 2,2 3,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 10,0 14,0 

 4. Belangrijk 93 41,8 58,6 

 5. Zeer belangrijk 37 16,6 23,3 

  Totaal 159 71,3 100 

Missing  64 28,7  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 4,00    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 1,0 1,5 

 2. Onbelangrijk 7 3,0 4,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 31 14,0 20,3 

 4. Belangrijk 89 40,0 58,3 

 5. Zeer belangrijk 24 10,6 15,5 

  Totaal 153 68,7 100 

Missing  70 31,3  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,82    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 3,6 5,3 

 2. Onbelangrijk 21 9,4 13,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 55 24,8 36,4 

 4. Belangrijk 58 26,1 38,3 

 5. Zeer belangrijk 9 4,1 6,1 

  Totaal 152 68,2 100 

Missing  71 31,8  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,26    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 4,1 5,8 

 2. Onbelangrijk 24 10,6 15,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 47 21,0 29,7 

 4. Belangrijk 53 24,0 33,8 

 5. Zeer belangrijk 25 11,1 15,7 

  Totaal 158 70,9 100 

Missing  65 29,1  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,39    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 1,9 2,7 

 2. Onbelangrijk 17 7,8 11,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 9,6 13,7 

 4. Belangrijk 80 36,2 51,7 

 5. Zeer belangrijk 32 14,6 20,9 

  Totaal 156 70,1 100 

Missing  67 29,9  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,77    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 7,8 11,5 

 2. Onbelangrijk 32 14,3 21,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 68 30,5 45,1 

 4. Belangrijk 27 12,3 18,2 

 5. Zeer belangrijk 6 2,7 4,0 

  Totaal 150 67,7 100 

Missing  72 32,3  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 2,82    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 4,4 6,3 

 2. Onbelangrijk 8 3,8 5,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 19,3 27,7 

 4. Belangrijk 84 37,6 54,2 

 5. Zeer belangrijk 10 4,4 6,3 

  Totaal 154 69,4 100 

Missing  68 30,6  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,49    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 4,0 5,4 

 2. Onbelangrijk 10 4,4 6,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 10,8 14,6 

 4. Belangrijk 85 38,3 52,1 

 5. Zeer belangrijk 36 16,1 21,8 

  Totaal 164 73,6 100 

Missing  59 26,4  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,79    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 18 7,9 11,7 

 2. Onbelangrijk 16 7,4 11,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 58 26,0 38,6 

 4. Belangrijk 49 21,9 32,5 

 5. Zeer belangrijk 9 4,1 6,1 

  Totaal 149 67,2 100 

Missing  73 32,8  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,10    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 3,8 5,6 

 2. Onbelangrijk 10 4,5 6,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 41 18,3 26,4 

 4. Belangrijk 66 29,7 42,9 

 5. Zeer belangrijk 29 12,9 18,6 

  Totaal 154 69,2 100 

Missing  68 30,8  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,62    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 5,9 8,9 

 2. Onbelangrijk 30 13,5 20,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 60 26,9 40,4 

 4. Belangrijk 35 15,7 23,6 

 5. Zeer belangrijk 10 4,6 6,9 

  Totaal 148 66,6 100 

Missing  74 33,4  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 2,99    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 17 7,5 10,9 

 2. Onbelangrijk 27 12,0 17,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 48 21,7 31,4 

 4. Belangrijk 52 23,4 33,9 

 5. Zeer belangrijk 10 4,4 6,4 

  Totaal 154 69,1 100 

Missing  69 30,9  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,08    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 6,4 9,4 

 2. Onbelangrijk 24 11,0 16,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 66 29,9 43,8 

 4. Belangrijk 37 16,8 24,6 

 5. Zeer belangrijk 9 4,2 6,1 

  Totaal 152 68,3 100 

Missing  71 31,7  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 3,02    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 30 13,6 20,2 

 2. Onbelangrijk 35 15,6 23,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 68 30,7 45,3 

 4. Belangrijk 13 6,0 8,9 

 5. Zeer belangrijk 4 1,8 2,6 

  Totaal 151 67,7 100 

Missing  72 32,3  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 2,51    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 24 10,8 15,8 

 2. Onbelangrijk 34 15,4 22,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 55 24,9 36,6 

 4. Belangrijk 32 14,6 21,5 

 5. Zeer belangrijk 5 2,4 3,5 

  Totaal 151 68,0 100 

Missing  71 32,0  

Totaal 222 100  

Gemiddelde: 2,74    
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Activiteit 8 – Traditioneel figuren- of poppentheater 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,2 3,2 

 2. Onbelangrijk 3 3,0 4,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 10,1 14,7 

 4. Belangrijk 34 33,3 48,3 

 5. Zeer belangrijk 21 20,3 29,4 

  Totaal 70 69,0 100 

Missing  31 31,0  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,96    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,9 1,3 

 2. Onbelangrijk 3 2,5 3,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 11,9 16,8 

 4. Belangrijk 40 39,1 55,3 

 5. Zeer belangrijk 17 16,4 23,1 

  Totaal 72 70,8 100 

Missing  30 29,2  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,95    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,2 3,2 

 2. Onbelangrijk 3 2,9 4,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 17,0 25,1 

 4. Belangrijk 36 35,9 53,0 

 5. Zeer belangrijk 10 9,7 14,3 

  Totaal 69 67,7 100 

Missing  33 32,3  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,71    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,3 6,5 

 2. Onbelangrijk 7 7,1 10,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 27,0 40,3 

 4. Belangrijk 24 23,8 35,6 

 5. Zeer belangrijk 5 4,7 7,0 

  Totaal 68 67,0 100 

Missing  34 33,0  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,26    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,4 4,8 

 2. Onbelangrijk 12 11,9 17,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 16,7 23,9 

 4. Belangrijk 26 25,5 36,5 

 5. Zeer belangrijk 13 12,5 17,9 

  Totaal 71 70,0 100 

Missing  30 30,0  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,46    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 4,2 6,3 

 2. Onbelangrijk 6 6,2 9,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 13,3 20,1 

 4. Belangrijk 33 32,9 49,5 

 5. Zeer belangrijk 10 9,8 14,8 

  Totaal 67 66,4 100 

Missing  34 33,6  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,57    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 7,0 10,1 

 2. Onbelangrijk 18 17,3 24,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 29,0 41,8 

 4. Belangrijk 11 11,3 16,2 

 5. Zeer belangrijk 5 5,0 7,1 

  Totaal 71 69,5 100 

Missing  31 30,5  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 2,85    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 2 2,2 3,1 

 2. Onbelangrijk 3 2,9 4,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 18,6 26,6 

 4. Belangrijk 42 41,4 59,1 

 5. Zeer belangrijk 5 4,9 6,9 

  Totaal 71 70,0 100 

Missing  30 30,0  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,63    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 5,3 7,6 

 2. Onbelangrijk 5 4,8 6,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 7,5 10,7 

 4. Belangrijk 41 40,5 57,9 

 5. Zeer belangrijk 12 11,9 17,0 

  Totaal 71 69,9 100 

Missing  31 30,1  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,70    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 10,4 15,2 

 2. Onbelangrijk 13 12,5 18,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 23,9 34,9 

 4. Belangrijk 18 17,6 25,6 

 5. Zeer belangrijk 4 4,2 6,1 

  Totaal 70 68,5 100 

Missing  32 31,5  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 2,89    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,9 4,1 

 2. Onbelangrijk 7 6,5 9,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 21,6 30,7 

 4. Belangrijk 29 28,8 40,9 

 5. Zeer belangrijk 11 10,6 15,1 

  Totaal 72 70,4 100 

Missing  30 29,6  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,54    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 5,9 8,6 

 2. Onbelangrijk 12 12,3 17,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 25 24,3 35,2 

 4. Belangrijk 23 22,9 33,2 

 5. Zeer belangrijk 4 3,6 5,2 

  Totaal 70 68,9 100 

Missing  32 31,1  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,09    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 6,3 9,0 

 2. Onbelangrijk 11 10,5 14,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 29,3 41,6 

 4. Belangrijk 17 17,0 24,1 

 5. Zeer belangrijk 7 7,3 10,4 

  Totaal 72 70,4 100 

Missing  30 29,6  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,12    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 3,3 4,7 

 2. Onbelangrijk 11 11,2 16,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 26,5 38,1 

 4. Belangrijk 23 23,1 33,2 

 5. Zeer belangrijk 5 5,4 7,7 

  Totaal 71 69,5 100 

Missing  31 30,5  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 3,23    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 18 17,5 25,2 

 2. Onbelangrijk 15 14,9 21,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 31,2 44,8 

 4. Belangrijk 4 3,6 5,2 

 5. Zeer belangrijk 2 2,3 3,4 

  Totaal 71 69,5 100 

Missing  31 30,5  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 2,40    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 14,4 20,5 

 2. Onbelangrijk 16 15,6 22,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 23,5 33,4 

 4. Belangrijk 13 13,1 18,7 

 5. Zeer belangrijk 4 3,7 5,2 

  Totaal 72 70,4 100 

Missing  30 29,6  

Totaal 102 100  

Gemiddelde: 2,66    
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Activiteit 9 – Historische stoeten, optochten, evocaties, bedevaarten, processies 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 4,4 6,1 

 2. Onbelangrijk 4 2,1 2,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 8,1 11,2 

 4. Belangrijk 64 36,6 50,6 

 5. Zeer belangrijk 37 21,1 29,1 

  Totaal 126 72,3 100 

Missing  48 27,7  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,94    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 2,5 3,5 

 2. Onbelangrijk 5 2,8 3,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 22 12,7 17,7 

 4. Belangrijk 66 38,1 53,3 

 5. Zeer belangrijk 27 15,5 21,6 

  Totaal 125 71,5 100 

Missing  50 28,5  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,86    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 2,5 3,6 

 2. Onbelangrijk 7 4,2 6,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 9,8 14,1 

 4. Belangrijk 69 39,7 57,1 

 5. Zeer belangrijk 23 13,3 19,1 

  Totaal 121 69,4 100 

Missing  53 30,6  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,82    



 

282 

Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 4,1 6,0 

 2. Onbelangrijk 14 7,9 11,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 24,9 36,7 

 4. Belangrijk 40 23,1 34,0 

 5. Zeer belangrijk 14 7,9 11,7 

  Totaal 118 67,9 100 

Missing  56 32,1  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,34    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 3,0 4,2 

 2. Onbelangrijk 9 5,3 7,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 11,9 16,5 

 4. Belangrijk 55 31,4 43,5 

 5. Zeer belangrijk 36 20,5 28,4 

  Totaal 126 72,2 100 

Missing  48 27,8  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,84    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,9 2,6 

 2. Onbelangrijk 5 3,0 4,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 13 7,3 10,3 

 4. Belangrijk 73 41,7 58,9 

 5. Zeer belangrijk 30 17,0 23,9 

  Totaal 123 70,9 100 

Missing  51 29,1  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,97    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 5,9 8,5 

 2. Onbelangrijk 20 11,5 16,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 57 32,7 47,1 

 4. Belangrijk 26 15,0 21,6 

 5. Zeer belangrijk 8 4,4 6,4 

  Totaal 121 69,4 100 

Missing  53 30,6  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,01    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,9 2,7 

 2. Onbelangrijk 10 5,7 8,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 48 27,4 38,9 

 4. Belangrijk 47 26,8 38,1 

 5. Zeer belangrijk 15 8,5 12,1 

  Totaal 122 70,3 100 

Missing  52 29,7  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,49    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,7 2,4 

 2. Onbelangrijk 7 3,9 5,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 9,0 12,3 

 4. Belangrijk 64 36,7 49,8 

 5. Zeer belangrijk 39 22,3 30,2 

  Totaal 128 73,6 100 

Missing  46 26,4  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 4,00    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 3,8 5,5 

 2. Onbelangrijk 17 10,0 14,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 18,4 26,8 

 4. Belangrijk 49 28,4 41,5 

 5. Zeer belangrijk 14 7,9 11,5 

  Totaal 119 68,4 100 

Missing  55 31,6  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,39    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 3,5 5,1 

 2. Onbelangrijk 13 7,3 10,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 18,4 26,8 

 4. Belangrijk 43 25,0 36,5 

 5. Zeer belangrijk 25 14,3 20,9 

  Totaal 119 68,5 100 

Missing  55 31,5  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,57    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 6,7 9,7 

 2. Onbelangrijk 11 6,2 9,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 44 25,3 36,9 

 4. Belangrijk 40 23,0 33,6 

 5. Zeer belangrijk 13 7,4 10,7 

  Totaal 119 68,5 100 

Missing  55 31,5  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,27    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 5,3 7,5 

 2. Onbelangrijk 16 9,4 13,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 41 23,5 33,7 

 4. Belangrijk 39 22,6 32,4 

 5. Zeer belangrijk 16 9,1 13,0 

  Totaal 122 69,8 100 

Missing  52 30,2  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,30    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 4,9 7,1 

 2. Onbelangrijk 16 9,3 13,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 49 28,2 40,9 

 4. Belangrijk 32 18,5 26,8 

 5. Zeer belangrijk 14 8,0 11,7 

  Totaal 120 69,0 100 

Missing  54 31,0  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 3,22    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 23 13,4 20,2 

 2. Onbelangrijk 19 10,8 16,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 50 28,5 42,9 

 4. Belangrijk 16 9,4 14,1 

 5. Zeer belangrijk 8 4,3 6,5 

  Totaal 116 66,4 100 

Missing  59 33,6  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 2,70    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 3,8 5,6 

 2. Onbelangrijk 22 12,6 18,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 41 23,5 34,7 

 4. Belangrijk 33 19,1 28,2 

 5. Zeer belangrijk 15 8,7 12,9 

  Totaal 118 67,7 100 

Missing  56 32,3  

Totaal 174 100  

Gemiddelde: 2,24    
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Activiteit 10 – Carnavalsoptochten of reuzenstoeten 
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 3,5 4,3 

 2. Onbelangrijk 3 2,1 2,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 7 5,1 6,3 

 4. Belangrijk 53 38,2 46,8 

 5. Zeer belangrijk 45 32,6 39,9 

  Totaal 112 81,5 100 

Missing  25 18,5  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 4,15    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 2,6 3,5 

 2. Onbelangrijk 6 4,5 6,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 14 9,8 12,9 

 4. Belangrijk 51 36,7 48,3 

 5. Zeer belangrijk 31 22,2 29,3 

  Totaal 105 75,9 100 

Missing  33 24,1  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,94    

 
 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 4,1 5,1 

 2. Onbelangrijk 7 4,7 6,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 17,1 21,6 

 4. Belangrijk 52 37,4 47,1 

 5. Zeer belangrijk 22 16,0 20,1 

  Totaal 109 79,3 100 

Missing  29 20,7  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,82    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 6,3 8,3 

 2. Onbelangrijk 15 11,1 14,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 32 23,0 30,5 

 4. Belangrijk 32 23,2 30,8 

 5. Zeer belangrijk 16 11,8 15,6 

  Totaal 104 75,3 100 

Missing  34 24,7  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,71    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 5,6 7,1 

 2. Onbelangrijk 11 7,7 9,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 12,0 15,1 

 4. Belangrijk 45 32,5 40,7 

 5. Zeer belangrijk 30 21,9 27,5 

  Totaal 110 79,7 100 

Missing  28 20,3  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,31    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 0 0 0 

 2. Onbelangrijk 4 2,9 3,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 11 7,7 10,1 

 4. Belangrijk 56 40,5 53,2 

 5. Zeer belangrijk 35 25,1 32,9 

  Totaal 105 76,1 100 

Missing  33 23,9  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 4,15    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 7,6 9,9 

 2. Onbelangrijk 25 18,0 23,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 44 32,1 41,9 

 4. Belangrijk 20 14,4 18,8 

 5. Zeer belangrijk 6 4,5 5,8 

  Totaal 105 76,5 100 

Missing  32 23,5  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 2,87    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 4,0 5,4 

 2. Onbelangrijk 11 7,8 10,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 42 30,2 40,7 

 4. Belangrijk 33 23,8 32,0 

 5. Zeer belangrijk 12 8,5 11,5 

  Totaal 102 74,3 100 

Missing  35 25,7  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,34    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,1 2,6 

 2. Onbelangrijk 7 4,7 5,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 7,5 9,4 

 4. Belangrijk 48 34,6 43,1 

 5. Zeer belangrijk 43 31,4 39,1 

  Totaal 111 80,3 100 

Missing  27 19,7  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 4,10    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 5,6 7,3 

 2. Onbelangrijk 19 14,1 18,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 31,0 40,5 

 4. Belangrijk 22 16,0 20,9 

 5. Zeer belangrijk 14 9,9 12,9 

  Totaal 105 76,6 100 

Missing  32 23,4  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,14    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 5,7 7,5 

 2. Onbelangrijk 15 10,9 14,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 38 27,8 36,5 

 4. Belangrijk 30 22,1 29,0 

 5. Zeer belangrijk 13 9,7 12,8 

  Totaal 105 76,2 100 

Missing  33 23,8  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,25    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 10,7 14,1 

 2. Onbelangrijk 16 11,6 15,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 40 29,0 38,4 

 4. Belangrijk 28 20,1 26,5 

 5. Zeer belangrijk 6 4,3 5,7 

  Totaal 104 75,7 100 

Missing  33 24,3  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 2,94    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 9,2 11,9 

 2. Onbelangrijk 19 13,4 17,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 45 32,3 41,7 

 4. Belangrijk 19 13,6 17,5 

 5. Zeer belangrijk 12 8,9 11,5 

  Totaal 107 77,5 100 

Missing  31 22,5  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 2,99    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 7,9 10,6 

 2. Onbelangrijk 15 11,0 14,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 44 31,8 42,5 

 4. Belangrijk 26 19,1 25,5 

 5. Zeer belangrijk 7 4,9 6,5 

  Totaal 103 74,7 100 

Missing  35 25,3  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,03    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 22 16,2 20,8 

 2. Onbelangrijk 25 17,8 23,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 37 27,1 35,0 

 4. Belangrijk 17 12,3 15,8 

 5. Zeer belangrijk 6 4,1 5,3 

  Totaal 107 77,5 100 

Missing  31 22,5  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 2,69    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 8,1 10,7 

 2. Onbelangrijk 27 19,5 25,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 29 21,3 28,1 

 4. Belangrijk 25 18,0 23,8 

 5. Zeer belangrijk 12 8,8 11,6 

  Totaal 104 75,7 100 

Missing  25 18,1  

Totaal 138 100  

Gemiddelde: 3,00    
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Alle activiteiten samen  
 
Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 16 2,6 3,6 

 2. Onbelangrijk 12 1,9 2,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 33 5,3 7,2 

 4. Belangrijk 228 36,3 49,8 

 5. Zeer belangrijk 168 26,7 36,7 

  Totaal 457 72,9 100 

Missing  170 27,1  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 4,13    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 1,3 1,9 

 2. Onbelangrijk 30 4,8 6,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 78 12,4 17,8 

 4. Belangrijk 220 35,1 50,3 

 5. Zeer belangrijk 101 16,1 23,1 

  Totaal 438 69,7 100 

Missing  190 30,3  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,86    

 

 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 1,9 2,8 

 2. Onbelangrijk 31 5,0 7,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 106 16,8 24,5 

 4. Belangrijk 206 32,8 47,7 

 5. Zeer belangrijk 76 12,2 17,7 

  Totaal 431 68,7 100 

Missing  197 31,3  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,70    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 31 4,9 7,3 

 2. Onbelangrijk 79 12,6 18,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 137 21,9 32,4 

 4. Belangrijk 143 22,8 33,7 

 5. Zeer belangrijk 34 5,4 8,0 

  Totaal 424 67,6 100 

Missing  203 32,4  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,17    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 29 4,6 6,5 

 2. Onbelangrijk 59 9,4 13,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 123 19,6 27,7 

 4. Belangrijk 160 25,5 36,1 

 5. Zeer belangrijk 73 11,7 16,5 

  Totaal 444 70,8 100 

Missing  183 29,2  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,43    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 1,7 2,5 

 2. Onbelangrijk 33 5,2 7,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 59 9,4 13,6 

 4. Belangrijk 236 37,6 54,7 

 5. Zeer belangrijk 94 14,9 21,7 

  Totaal 432 68,8 100 

Missing  196 31,2  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,86    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 55 8,8 12,9 

 2. Onbelangrijk 100 15,9 23,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 174 27,8 41,0 

 4. Belangrijk 79 12,5 18,5 

 5. Zeer belangrijk 17 2,7 4,0 

  Totaal 425 67,7 100 

Missing  202 32,3  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 2,77    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 26 4,1 6,0 

 2. Onbelangrijk 49 7,9 11,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 138 22,0 32,1 

 4. Belangrijk 175 27,8 40,7 

 5. Zeer belangrijk 41 6,5 9,6 

  Totaal 429 68,3 100 

Missing  199 31,7  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,36    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 20 3,2 4,4 

 2. Onbelangrijk 34 5,4 7,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 65 10,3 14,2 

 4. Belangrijk 233 37,1 51,2 

 5. Zeer belangrijk 104 16,5 22,8 

  Totaal 455 72,5 100 

Missing  173 27,5  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,80    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 45 7,2 10,8 

 2. Onbelangrijk 76 12,1 18,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 150 24,0 35,6 

 4. Belangrijk 116 18,5 27,4 

 5. Zeer belangrijk 34 5,5 8,1 

  Totaal 422 67,3 100 

Missing  205 32,7  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,04    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 30 4,7 6,9 

 2. Onbelangrijk 61 9,6 14,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 130 20,6 30,2 

 4. Belangrijk 149 23,7 34,7 

 5. Zeer belangrijk 60 9,6 14,0 

  Totaal 429 68,3 100 

Missing  199 31,7  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,35    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 48 7,7 11,5 

 2. Onbelangrijk 82 13,1 19,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 168 26,8 40,0 

 4. Belangrijk 92 14,7 21,9 

 5. Zeer belangrijk 30 4,7 7,0 

  Totaal 421 67,0 100 

Missing  207 33,0  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 2,93    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 47 7,4 10,8 

 2. Onbelangrijk 78 12,4 18,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 159 25,3 36,9 

 4. Belangrijk 112 17,9 26,0 

 5. Zeer belangrijk 35 5,6 8,2 

  Totaal 430 68,6 100 

Missing  197 31,4  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 3,03    

 

 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 41 6,5 9,7 

 2. Onbelangrijk 84 13,3 19,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 182 29,0 43,0 

 4. Belangrijk 90 14,3 21,2 

 5. Zeer belangrijk 27 4,2 6,3 

  Totaal 423 67,3 100 

Missing  205 32,7  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 2,95    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 96 15,4 22,7 

 2. Onbelangrijk 91 14,5 21,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 157 25,0 37,1 

 4. Belangrijk 60 9,5 14,1 

 5. Zeer belangrijk 20 3,1 4,6 

  Totaal 424 67,6 100 

Missing  203 32,4  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 2,56    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 65 10,3 15,3 

 2. Onbelangrijk 105 16,7 24,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 147 23,4 34,7 

 4. Belangrijk 78 12,5 18,5 

 5. Zeer belangrijk 28 4,4 6,6 

  Totaal 422 67,3 100 

Missing  205 32,7  

Totaal 627 100  

Gemiddelde: 2,76    
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Indien afgelopen 12 maanden ‘Een enkele keer’ aan een traditionele erfgoedactiviteit 
deelgenomen, ongeacht de activiteit.  
 

Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 2,7 4,2 

 2. Onbelangrijk 7 2,2 3,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 19 5,8 9,1 

 4. Belangrijk 113 34,2 53,3 

 5. Zeer belangrijk 64 19,2 30,0 

  Totaal 212 64,1 100 

Missing  119 35,9  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 4,02    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 6 1,7 2,8 

 2. Onbelangrijk 21 6,4 10,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 51 15,5 25,8 

 4. Belangrijk 97 29,3 48,7 

 5. Zeer belangrijk 24 7,3 12,1 

  Totaal 199 60,1 100 

Missing  132 39,9  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 3,57    

 

 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 2,3 3,9 

 2. Onbelangrijk 20 5,9 10,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 61 18,3 30,9 

 4. Belangrijk 86 25,9 43,6 

 5. Zeer belangrijk 23 6,9 11,6 

  Totaal 196 59,4 100 

Missing  134 40,6  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 3,49    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 16 4,8 8,2 

 2. Onbelangrijk 41 12,5 21,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 68 20,7 35,4 

 4. Belangrijk 64 19,3 32,9 

 5. Zeer belangrijk 4 1,2 2,0 

  Totaal 193 58,5 100 

Missing  137 41,5  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 2,99    

 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 2,8 4,6 

 2. Onbelangrijk 29 8,9 14,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 60 18,3 30,0 

 4. Belangrijk 75 22,8 37,5 

 5. Zeer belangrijk 27 8,1 13,3 

  Totaal 201 60,9 100 

Missing  129 39,1  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 3,40    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 2,1 3,6 

 2. Onbelangrijk 16 4,8 8,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 7,0 11,7 

 4. Belangrijk 109 33,1 55,2 

 5. Zeer belangrijk 43 12,9 21,5 

  Totaal 198 60,1 100 

Missing  132 39,9  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 3,83    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 27 8,1 13,7 

 2. Onbelangrijk 53 16,1 27,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 81 24,4 41,7 

 4. Belangrijk 27 8,1 13,8 

 5. Zeer belangrijk 6 1,9 3,3 

  Totaal 194 58,6 100 

Missing  137 41,4  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 2,65    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 2,6 4,4 

 2. Onbelangrijk 28 8,4 14,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 74 22,5 38,5 

 4. Belangrijk 70 21,3 36,4 

 5. Zeer belangrijk 12 3,8 6,4 

  Totaal 193 58,5 100 

Missing  137 41,5  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 3,26    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 3,1 4,9 

 2. Onbelangrijk 16 4,7 7,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 29 8,8 13,9 

 4. Belangrijk 112 33,8 53,3 

 5. Zeer belangrijk 43 13,0 20,5 

  Totaal 209 63,4 100 

Missing  121 36,6  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 3,77    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 27 8,3 14,2 

 2. Onbelangrijk 50 15,2 26,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 62 18,9 32,1 

 4. Belangrijk 44 13,4 22,8 

 5. Zeer belangrijk 10 2,9 4,9 

  Totaal 194 58,7 100 

Missing  136 41,3  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 2,78    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 16 4,7 8,0 

 2. Onbelangrijk 42 12,6 21,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 72 21,7 37,0 

 4. Belangrijk 48 14,6 24,8 

 5. Zeer belangrijk 17 5,1 8,8 

  Totaal 194 58,7 100 

Missing  136 41,3  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 3,05    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 18 5,4 9,2 

 2. Onbelangrijk 39 11,9 20,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 85 25,8 44,0 

 4. Belangrijk 38 11,6 19,8 

 5. Zeer belangrijk 13 3,9 6,6 

  Totaal 194 58,7 100 

Missing  136 41,3  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 2,94    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 20 6,0 10,0 

 2. Onbelangrijk 39 11,9 19,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 74 22,5 37,7 

 4. Belangrijk 53 16,1 27,0 

 5. Zeer belangrijk 11 3,2 5,4 

  Totaal 197 59,7 100 

Missing  133 40,3  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 2,98    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 4,0 6,7 

 2. Onbelangrijk 39 11,8 19,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 86 26,0 43,9 

 4. Belangrijk 48 14,5 24,5 

 5. Zeer belangrijk 10 3,0 5,0 

  Totaal 196 59,2 100 

Missing  135 40,8  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 3,01    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 40 12,1 20,7 

 2. Onbelangrijk 45 13,7 23,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 77 23,4 40,2 

 4. Belangrijk 25 7,5 12,9 

 5. Zeer belangrijk 5 1,5 2,5 

  Totaal 192 58,2 100 

Missing  138 41,8  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 2,53    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 34 10,2 17,6 

 2. Onbelangrijk 63 19,0 32,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 65 19,7 34,0 

 4. Belangrijk 24 7,4 12,8 

 5. Zeer belangrijk 6 1,7 2,9 

  Totaal 191 57,9 100 

Missing  139 42,1  

Totaal 330 100  

Gemiddelde: 2,51    
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Indien afgelopen 12 maanden ‘Meermaals per jaar’ aan een traditionele 
erfgoedactiviteit deelgenomen, ongeacht de activiteit.  
 

Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 2,6 3,3 

 2. Onbelangrijk 3 1,8 2,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 8 4,4 5,5 

 4. Belangrijk 74 40,2 50,8 

 5. Zeer belangrijk 55 30,2 38,1 

  Totaal 145 79,3 100 

Missing  38 20,7  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 4,18    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,8 1,1 

 2. Onbelangrijk 7 4,0 5,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 17 9,2 11,9 

 4. Belangrijk 79 43,1 55,7 

 5. Zeer belangrijk 37 20,2 26,2 

  Totaal 142 77,3 100 

Missing  42 22,7  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 4,01    

 

 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,7 2,3 

 2. Onbelangrijk 10 5,3 7,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 36 19,5 26,0 

 4. Belangrijk 63 34,7 46,2 

 5. Zeer belangrijk 25 13,8 18,5 

  Totaal 137 75,0 100 

Missing  46 25,0  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 3,72    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 5,9 7,8 

 2. Onbelangrijk 25 13,9 18,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 42 23,1 30,9 

 4. Belangrijk 42 23,1 30,8 

 5. Zeer belangrijk 16 8,9 11,9 

  Totaal 137 74,8 100 

Missing  46 25,2  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 3,20    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 3,9 4,9 

 2. Onbelangrijk 22 12,0 15,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 43 23,3 29,5 

 4. Belangrijk 53 28,7 36,2 

 5. Zeer belangrijk 21 11,3 14,2 

  Totaal 145 79,2 100 

Missing  38 20,8  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 3,40    

 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 1,4 1,9 

 2. Onbelangrijk 13 7,0 9,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 10,7 14,2 

 4. Belangrijk 80 43,6 57,6 

 5. Zeer belangrijk 24 12,9 17,0 

  Totaal 139 75,6 100 

Missing  45 24,4  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 3,79    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 16 8,7 11,7 

 2. Onbelangrijk 31 17,0 22,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 52 28,1 37,7 

 4. Belangrijk 35 19,4 25,9 

 5. Zeer belangrijk 3 1,5 2,0 

  Totaal 137 74,7 100 

Missing  46 25,3  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 2,84    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 5,6 7,5 

 2. Onbelangrijk 14 7,5 9,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 36 19,6 26,0 

 4. Belangrijk 65 35,7 47,2 

 5. Zeer belangrijk 13 7,1 9,4 

  Totaal 138 75,6 100 

Missing  45 24,4  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 3,41    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 3,0 3,8 

 2. Onbelangrijk 14 7,7 9,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 23 12,6 16,0 

 4. Belangrijk 74 40,1 50,9 

 5. Zeer belangrijk 28 15,4 19,6 

  Totaal 144 78,8 100 

Missing  39 21,2  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 3,73    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 7,2 9,8 

 2. Onbelangrijk 14 7,8 10,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 64 35,0 47,3 

 4. Belangrijk 36 19,5 26,4 

 5. Zeer belangrijk 8 4,5 6,1 

  Totaal 136 74,0 100 

Missing  48 26,0  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 3,09    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 6,0 8,0 

 2. Onbelangrijk 13 7,1 9,4 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 37 20,3 26,7 

 4. Belangrijk 58 31,8 42,0 

 5. Zeer belangrijk 19 10,6 13,9 

  Totaal 139 75,9 100 

Missing  44 24,1  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 3,44    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 18 9,6 13,1 

 2. Onbelangrijk 31 17,0 23,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 48 26,2 35,8 

 4. Belangrijk 32 17,5 23,9 

 5. Zeer belangrijk 5 3,0 4,1 

  Totaal 134 73,2 100 

Missing  49 26,8  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 2,83    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 7,2 9,7 

 2. Onbelangrijk 30 16,2 21,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 55 29,8 40,0 

 4. Belangrijk 34 18,7 25,1 

 5. Zeer belangrijk 5 2,6 3,4 

  Totaal 137 74,5 100 

Missing  47 25,5  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 2,91    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 7,7 10,6 

 2. Onbelangrijk 29 15,9 21,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 56 30,6 42,0 

 4. Belangrijk 29 15,6 21,4 

 5. Zeer belangrijk 6 3,1 4,2 

  Totaal 133 72,9 100 

Missing  50 27,1  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 2,87    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 34 18,4 25,1 

 2. Onbelangrijk 29 15,9 21,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 49 26,7 36,3 

 4. Belangrijk 20 11,1 15,1 

 5. Zeer belangrijk 2 1,4 1,8 

  Totaal 135 73,5 100 

Missing  49 26,5  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 2,47    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 21 11,3 15,3 

 2. Onbelangrijk 31 16,7 22,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 52 28,6 38,5 

 4. Belangrijk 21 11,5 15,5 

 5. Zeer belangrijk 11 6,1 8,2 

  Totaal 136 74,1 100 

Missing  47 25,9  

Totaal 183 100  

Gemiddelde: 2,79    
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Indien afgelopen 12 maanden ‘Maandelijks of vaker’ aan een traditionele 
erfgoedactiviteit deelgenomen, ongeacht de activiteit.  
 

Participatiemotief 1: Om mij eens goed te ontspannen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,5 2,8 

 2. Onbelangrijk 2 1,3 1,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 6 5,1 5,8 

 4. Belangrijk 41 36,2 41,2 

 5. Zeer belangrijk 49 42,9 48,7 

  Totaal 100 88,0 100 

Missing  14 12,0  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 4,31    

 

Participatiemotief 2: Vanwege een sterke persoonlijke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,9 1,1 

 2. Onbelangrijk 2 1,8 2,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 10 8,7 10,2 

 4. Belangrijk 45 39,1 45,8 

 5. Zeer belangrijk 40 34,9 40,8 

  Totaal 97 85,5 100 

Missing  17 14,5  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 4,23    

 

 
Participatiemotief 3: Het is een zinvolle vrijetijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 1,1 1,2 

 2. Onbelangrijk 2 1,7 2,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 9 8,2 9,6 

 4. Belangrijk 57 49,6 58,1 

 5. Zeer belangrijk 28 24,7 29,0 

  Totaal 97 85,3 100 

Missing  17 14,7  

Totaal 1114 100  

Gemiddelde: 4,12    
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Participatiemotief 4: Om even in een andere wereld te kunnen vertoeven 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 3,7 4,5 

 2. Onbelangrijk 12 10,5 12,8 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 27 23,2 28,3 

 4. Belangrijk 37 32,6 39,7 

 5. Zeer belangrijk 14 12,2 14,8 

  Totaal 94 82,2 100 

Missing  20 17,8  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,48    

 
 
Participatiemotief 5: Om de traditie te bewaren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 10,8 12,6 

 2. Onbelangrijk 8 6,9 8,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 20 17,4 20,2 

 4. Belangrijk 32 28,3 33,0 

 5. Zeer belangrijk 26 22,6 26,3 

  Totaal 98 85,9 100 

Missing  16 14,1  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,52    

 
 
Participatiemotief 6: Om er eens gezellig uit te zijn 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 1 ,9 1,1 

 2. Onbelangrijk 4 3,3 4,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 16 13,9 16,8 

 4. Belangrijk 47 40,9 49,3 

 5. Zeer belangrijk 27 23,9 28,8 

  Totaal 95 82,9 100 

Missing  20 17,1  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 4,01    
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Participatiemotief 7: Om even stil te staan bij mezelf en mijn plaats in de wereld 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 10,9 13,1 

 2. Onbelangrijk 16 13,7 16,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 42 36,8 44,4 

 4. Belangrijk 17 14,5 17,5 

 5. Zeer belangrijk 8 7,0 8,5 

  Totaal 95 83,0 100 

Missing  19 17,0  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 2,92    

 
 
Participatiemotief 8: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer of ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 7 6,2 7,3 

 2. Onbelangrijk 8 7,0 8,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 28 24,1 28,4 

 4. Belangrijk 39 34,1 40,1 

 5. Zeer belangrijk 16 13,6 16,0 

  Totaal 97 85,0 100 

Missing  17 15,0  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,49    

 
 
Participatiemotief 9: Omdat ik graag onder de mensen kom 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 3,9 4,3 

 2. Onbelangrijk 4 3,7 4,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 12 10,9 12,2 

 4. Belangrijk 48 41,8 47,1 

 5. Zeer belangrijk 32 28,5 32,1 

  Totaal 101 88,8 100 

Missing  13 11,2  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,98    
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Participatiemotief 10: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 5 4,2 5,1 

 2. Onbelangrijk 12 10,2 12,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 24 21,1 25,9 

 4. Belangrijk 36 31,4 38,6 

 5. Zeer belangrijk 17 14,5 17,8 

  Totaal 93 81,4 100 

Missing  21 18,6  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,51    

 
 
Participatiemotief 11: Omdat het me intellectueel of creatief prikkelt en stimuleert 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 3 2,7 3,3 

 2. Onbelangrijk 6 5,2 6,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 21 18,2 21,6 

 4. Belangrijk 42 37,1 44,2 

 5. Zeer belangrijk 24 20,9 24,8 

  Totaal 96 84,0 100 

Missing  18 16,0  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,81    

 
 
Participatiemotief 12: Omdat ik wil ervaren hoe het leven vroeger was 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 11,3 13,9 

 2. Onbelangrijk 12 10,5 12,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 35 30,6 37,7 

 4. Belangrijk 22 19,1 23,4 

 5. Zeer belangrijk 11 9,8 12,1 

  Totaal 93 81,3 100 

Missing  21 18,7  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,07    
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Participatiemotief 13: Omdat tradities en gebruiken uit het verleden mij sterk kunnen ontroeren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 12,0 14,2 

 2. Onbelangrijk 9 7,9 9,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 30 25,9 30,6 

 4. Belangrijk 25 21,5 25,4 

 5. Zeer belangrijk 20 17,3 20,5 

  Totaal 97 84,7 100 

Missing  17 15,3  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,29    

 
 
Participatiemotief 14: Om meer over het verleden te weten te komen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 12,0 14,6 

 2. Onbelangrijk 16 13,6 16,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 40 35,1 42,8 

 4. Belangrijk 13 11,5 14,0 

 5. Zeer belangrijk 11 9,8 12,0 

  Totaal 94 82,0 100 

Missing  21 18,0  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 2,92    

 
  
Participatiemotief 15: Vanwege de competitie 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 23 19,9 23,4 

 2. Onbelangrijk 17 14,6 17,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 31 27,1 31,9 

 4. Belangrijk 14 12,7 14,9 

 5. Zeer belangrijk 12 10,7 12,6 

  Totaal 97 85,1 100 

Missing  17 14,9  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 2,76    
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Participatiemotief 16: Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 10 9,1 10,9 

 2. Onbelangrijk 12 10,3 12,3 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 29 25,8 30,9 

 4. Belangrijk 33 28,7 34,4 

 5. Zeer belangrijk 11 9,7 11,6 

  Totaal 95 83,6 100 

Missing  19 16,4  

Totaal 114 100  

Gemiddelde: 3,23    

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

317 

zelf6 

Volgde u de voorbije twaalf maanden (van september 2009 tot nu) in uw vrije tijd een voordracht, 
lessenreeks of cursus over een historisch thema (geschiedenis, kunstgeschiedenis, volkscultuur, 
eetcultuur …)? 

□ Neen  

□ Ja  
 

Voorbije 12 maanden voordracht, lessenreeks of cursus over historisch thema gevolgd in vrije tijd? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1585 83,6 87,0 

  Ja 236 12,5 13,0 

  Totaal 1822 96,0 100 

Missing  75 4,0  

Totaal 1897 100  
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zelf7 

Doet u in uw vrije tijd zelf aan historisch onderzoek of bestudeert u bepaalde historische gebeurtenissen? 

□ Neen  

□ Ja  
 

Doet u in uw vrije tijd zelf aan historisch onderzoek of bestudeert u bepaalde historische gebeurtenissen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1620 85,4 89,0 

  Ja 200 10,6 11,0 

  Totaal 1820 96,0 100 

Missing  77 4,0  

Totaal 1897 100  
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zelf8 

Verdiepte u zich de voorbije twaalf maanden (van september 2009 tot nu) in uw familiegeschiedenis? 

□ Neen  

□ Ja  
 

Verdiepte u zich de voorbije twaalf maanden in uw familiegeschiedenis? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1544 81,4 84,5 

  Ja 282 14,9 15,5 

  Totaal 1827 96,3 100 

Missing  71 3,7  

Totaal 1897 100  
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verz1 

Geef aan hoe vaak u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu)  in uw vrije tijd  de volgende 
zaken bezocht. Geef ook aan of u er al dan niet iets gekocht hebt. 

 
Nooit 

1 tot 2 
keer 

3 tot 5 
keer 

Meer dan 
5 keer 

Ik heb er iets 
gekocht 

1. Kunstgalerie of kunstbeurs □ □ □ □ □ 

2. Rommel- of brocantemarkt, kringloopwinkel □ □ □ □ □ 

3. Verzamelbeurs of ruilbeurs □ □ □ □ □ 

4. 
Tweedehandsboekenwinkel of antiquariaat                                    
(= winkel waar oude of zeldzame boeken of manuscripten worden  verkocht) 

□ □ □ □ □ 

5. Antiekhandel of antiekbeurs □ □ □ □ □ 

6. Veilinghuis of verkoopzaal □ □ □ □ □ 

 

  
 OPGEPAST: 
 

Subvraag of respondenten iets gekocht hebben is slecht gesteld. Ze hadden expliciet moeten kunnen antwoorden 
‘ja’ of ‘neen’. Op basis van de huidige vraagstelling waarbij ze enkel moesten aanduiden of ze iets gekocht  
hebben kunnen we bij een blanco-hokje immers niet nagaan of de respondenten effectief niets gekocht hebben of 
dat ze de vraag eventueel overgeslagen hebben (non-respons). 
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De volgende vragen gaan over het verzamelen of kopen van allerlei zaken uit een ver of minder ver 

verleden. 
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KUNSTGALERIE / KUNSTBEURS 

Voorbije 12 maanden kunstgalerie of kunstbeurs bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1300 68,5 75,5 

 1 tot 2 keer 324 17,1 18,8 

 3 tot 5 keer 74 3,9 4,3 

 Meer dan 5 keer 25 1,3 1,4 

 Totaal 1723 90,8 100 

Missing  175 9,2  

Totaal 1897 100  

 
 
 Indien voorbije 12 maanden kunstgalerie of kunstbeurs bezocht: iets gekocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 372 88,1 90,9 

  Ja 37 8,8 8,4 

  Totaal 409 96,9 100 

Missing  13 3,1  

Totaal 422 100  

 

 
Voorbije 12 maanden kunstgalerie of kunstbeurs bezocht? *  
Indien voorbije 12 maanden kunstgalerie of kunstbeurs bezocht: iets gekocht? 
 

    

Indien voorbije 12 
maanden kunstgalerie of 
kunstbeurs bezocht: iets 

gekocht? 

Totaal Nee Ja 

Voorbije 12 maanden 
kunstgalerie of 
kunstbeurs bezocht? 

1 tot 2 keer Aantal 295 21 316 

%  93,4% 6,6% 100% 

3 tot 5 keer Aantal 59 9 68 

%  86,8% 13,2% 100% 

Meer dan 5 keer Aantal 18 7 25 

%  72,0% 28,0% 100% 

Totaal Aantal 372 37 409 

%  91,0% 9,0% 100% 

 

(N = 409, missing = 3,1%; Chi² = 14,58, df = 2, p<.001) 
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ROMMELMARKT / BROCANTE / KRINGLOOPWINKEL 

Voorbije 12 maanden rommel- of brocantemarkt of kringloopwinkel bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 514 27,1 28,8 

  1 tot 2 keer 727 38,3 40,8 

  3 tot 5 keer 300 15,8 16,8 

  Meer dan 5 keer 243 12,8 13,6 

  Totaal 1783 94,0 100 

Missing  114 6,0  

Totaal 1897 100  

 
  
Indien voorbije 12 maanden rommel- of brocantemarkt of kringloopwinkel bezocht: iets gekocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 906 71,4 73,2 

  Ja 332 26,2 26,7 

  Totaal 1239 97,6 100 

Missing  30 2,4  

Totaal 1269 100  

 
 

Voorbije 12 maanden rommel- of brocantemarkt of kringloopwinkel bezocht? *  
Indien voorbije 12 maanden rommel- of brocantemarkt of kringloopwinkel bezocht: iets gekocht? 
 

    

Indien voorbije 12 
maanden rommel- of 

brocantemarkt of 
kringloopwinkel bezocht: 

iets gekocht? 

Totaal Nee Ja 

Voorbije 12 maanden 
rommel- of 
brocantemarkt of 
kringloopwinkel 
bezocht? 

1 tot 2 keer Aantal 615 94 709 

%  86,7% 13,3% 100% 

3 tot 5 keer Aantal 196 96 292 

%  67,1% 32,9% 100% 

Meer dan 5 keer Aantal 95 142 237 

%  40,1% 59,9% 100% 

Totaal Aantal 906 332 1238 

%  73,2% 26,8% 100% 
 

(N = 1238, missing = 2,4%; Chi² = 204,17, df = 2, p<.001) 
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VERZAMELBEURS / RUILBEURS 

Voorbije 12 maanden verzamel- of ruilbeurs bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1356 71,5 81,8 

  1 tot 2 keer 225 11,8 13,6 

  3 tot 5 keer 36 1,9 2,1 

  Meer dan 5 keer 42 2,2 2,5 

  Totaal 1658 87,4 100 

Missing  239 12,6  

Totaal 1897 100  

 
  
Indien voorbije 12 maanden verzamel- of ruilbeurs bezocht: iets gekocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 232 76,8 78,9 

  Ja 62 20,5 21,1 

  Totaal 294 97,2 100 

Missing  8 2,8  

Totaal 302 100  

 

 
Voorbije 12 maanden verzamel- of ruilbeurs bezocht? *  
Indien voorbije 12 maanden verzamel- of ruilbeurs bezocht: iets gekocht? 
 

    

Indien voorbije 12 
maanden verzamel- of 
ruilbeurs bezocht: iets 

gekocht? 

Totaal Nee Ja 

Voorbije 12 maanden 
verzamel- of ruilbeurs 
bezocht? 

1 tot 2 keer Aantal 191 26 217 

%  88,0% 12,0% 100% 

3 tot 5 keer Aantal 28 7 35 

%  80,0% 20,0% 100% 

Meer dan 5 keer Aantal 14 28 42 

%  33,3% 66,7% 100% 

Totaal Aantal 233 61 294 

%  79,3% 20,7% 100% 
 

(N = 294, missing = 2,8%; Chi² = 64,01, df = 2, p<.001) 
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TWEEDEHANDSBOEKENWINKEL / ANTIQUARIAAT 

Voorbije 12 maanden tweedehandsboekenwinkel of antiquariaat bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1171 61,8 66,7 

  1 tot 2 keer 392 20,7 22,3 

  3 tot 5 keer 105 5,5 6,0 

  Meer dan 5 keer 88 4,7 5,0 

  Totaal 1756 92,6 100 

Missing  141 7,4  

Totaal 1897 100  

 
  
Indien voorbije 12 maanden tweedehandsboekenwinkel of antiquariaat bezocht: iets gekocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 421 72,0 73,4 

  Ja 153 26,1 26,6 

  Totaal 574 98,1 100 

Missing  11 1,9  

Totaal 585 100  

 
 
Voorbije 12 maanden tweedehandsboekenwinkel of antiquariaat bezocht? *  
Indien voorbije 12 maanden tweedehandsboekenwinkel of antiquariaat bezocht: iets gekocht? 
 

    

Indien voorbije 12 
maanden 

tweedehandsboekenwin
kel of antiquariaat 

bezocht: iets gekocht? 

Totaal Nee Ja 

Voorbije 12 maanden 
tweedehandsboekenwin
kel of antiquariaat 
bezocht? 

1 tot 2 keer Aantal 325 57 382 

%  85,1% 14,9% 100% 

3 tot 5 keer Aantal 65 39 104 

%  62,5% 37,5% 100% 

Meer dan 5 keer Aantal 31 57 88 

%  35,2% 64,8% 100% 

Totaal Aantal 421 153 574 

%  73,3% 26,7% 100% 
 

(N = 574, missing = 1,4%; Chi² = 98,56, df = 2, p<.001) 
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ANTIEKHANDEL / ANTIEKBEURS 

 
Voorbije 12 maanden antiekhandel of antiekbeurs bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1390 73,3 80,2 

  1 tot 2 keer 282 14,9 16,2 

  3 tot 5 keer 37 1,9 2,1 

  Meer dan 5 keer 25 1,3 1,4 

  Totaal 1734 91,4 100 

Missing  163 8,6  

Totaal 1897 100  

 

 
 Indien voorbije 12 maanden antiekhandel of antiekbeurs bezocht: iets gekocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 298 86,9 91,3 

  Ja 28 8,2 8,7 

  Totaal 327 95,1 100 

Missing  17 4,9  

Totaal 344 100  

 

 

Voorbije 12 maanden antiekhandel of antiekbeurs bezocht? *  
Indien voorbije 12 maanden antiekhandel of antiekbeurs bezocht: iets gekocht? 
 

    

Indien voorbije 12 
maanden antiekhandel 
of antiekbeurs bezocht: 

iets gekocht? 

Totaal Nee Ja 

Voorbije 12 maanden 
antiekhandel of 
antiekbeurs bezocht? 

1 tot 2 keer Aantal 257 14 271 

%  94,8% 5,2% 100% 

3 tot 5 keer Aantal 30 3 33 

%  90,9% 9,1% 100% 

Meer dan 5 keer Aantal 12 11 23 

%  52,2% 47,8% 100% 

Totaal Aantal 299 28 327 

%  91,4% 8,6% 100% 
 

(N = 327, missing = 4,9%; Chi² = 49,30, df = 2, p<.001) 

 

 



 

326 

VEILINGHUIS / VERKOOPZAAL 

 
Voorbije 12 maanden veilinghuis of verkoopzaal bezocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1589 83,8 90,3 

  1 tot 2 keer 148 7,8 8,4 

  3 tot 5 keer 16 ,9 ,9 

  Meer dan 5 keer 8 ,4 ,4 

  Totaal 1761 92,8 100 

Missing  136 7,2  

Totaal 1897 100  

 
  
Indien voorbije 12 maanden veilinghuis of verkoopzaal bezocht: iets gekocht? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 146 85,2 89,8 

  Ja 17 9,7 10,2 

  Totaal 163 94,9 100 

Missing  9 5,1  

Totaal 172 100  

 

 

Voorbije 12 maanden veilinghuis of verkoopzaal bezocht? *  
Indien voorbije 12 maanden veilinghuis of verkoopzaal bezocht: iets gekocht? 
 

    

Indien voorbije 12 
maanden veilinghuis of 
verkoopzaal bezocht: 

iets gekocht? 

Totaal Nee Ja 

Voorbije 12 maanden 
veilinghuis of 
verkoopzaal bezocht? 

1 tot 2 keer Aantal 132 10 142 

%  93,0% 7,0% 100% 

3 tot 5 keer Aantal 11 2 13 

%  84,6% 15,4% 100% 

Meer dan 5 keer Aantal 3 5 8 

%  37,5% 62,5% 100% 

Totaal Aantal 146 17 163 

%  89,6% 10,4% 100% 
 

(N = 163, missing = 5,1%; Chi² = 25,31, df = 2, p<.001) 
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verz2 

Beschouwt u zichzelf als een verzamelaar? (Dat wil zeggen dat u als hobby of passie dingen verzamelt 
over een bepaald thema, bijvoorbeeld Wereldoorlog II; of dat u iets specifieks verzamelt zoals klokken, 
postzegels, modelbouwconstructies, bidprentjes …) 

□ Neen → Ga naar dial1 

□ Ja   

 
Beschouwt u zichzelf als een verzamelaar? 

 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1535 80,9 85,5 

  Ja 260 13,7 14,5 

  Totaal 1794 94,6 100 

Missing  103 5,4  

Totaal 1897 100  
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verz3 

Op welke leeftijd bent u met uw eerste verzameling begonnen? 

… …  jaar  

 
Op welke leeftijd bent u met uw eerste verzameling begonnen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Cumulatief 
Percentage 

Leeftijd 3 1 ,3 ,4 ,4 

  4 4 1,6 1,7 2,1 

  5 2 1,0 1,1 3,1 

  6 10 3,9 4,2 7,3 

  7 2 ,9 ,9 8,3 

  8 14 5,5 5,9 14,1 

  9 7 2,9 3,1 17,2 

  10 40 15,9 17,0 34,2 

  11 5 1,9 2,1 36,3 

  12 20 8,0 8,5 44,8 

  13 4 1,5 1,7 46,4 

  14 10 4,0 4,2 50,7 

  15 12 5,0 5,3 56,0 

  16 8 3,1 3,3 59,3 

  17 2 ,9 1,0 60,3 

  18 15 5,9 6,3 66,6 

  19 3 1,3 1,4 68,1 

  20 5 2,0 2,1 70,2 

  21 7 2,7 2,9 73,1 

  22 1 ,4 ,5 73,6 

  23 2 ,8 ,9 74,5 

  24 2 ,9 1,0 75,4 

  25 7 2,6 2,8 78,2 

  27 1 ,5 ,5 78,8 

  28 1 ,4 ,5 79,2 

  30 14 5,7 6,1 85,3 

  34 1 ,5 ,5 85,9 

  35 3 1,3 1,4 87,3 

  40 9 3,6 3,8 91,1 

  42 1 ,5 ,5 91,6 

  45 4 1,6 1,7 93,2 

  48 1 ,3 ,3 93,6 

  49 1 ,2 ,2 93,8 

  50 5 2,1 2,2 96,0 

  55 3 1,3 1,4 97,4 

  60 4 1,5 1,6 99,0 

  65 1 ,4 ,5 99,4 

  67 1 ,5 ,6 100 

  Totaal 233 93,5 100  

Missing  16 6,5   

Totaal 249 100   
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Op welke leeftijd bent u met uw eerste verzameling begonnen?  

 

N Aantal 241 

  Missing 19 

Gemiddelde leeftijd 19,36 

Percentielen 25 10,00 

  50 15,00 

  75 25,00 
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verz4 

Omschrijf hieronder de grootste of belangrijkste verzameling(en) die u momenteel bezit. Beperk u daarbij 
tot maximaal drie verzamelingen. Geef voor iedere verzameling de volgende informatie: 

A. Wat is het thema of wat verzamelt u precies?  
B. Wat is ongeveer de omvang van uw verzameling (aantal stukken, exemplaren, documenten …)? 
C. Hoe oud is het oudste stuk van uw verzameling? 
D. Wat is ongeveer de waarde van uw verzameling in euro? 

 
 Plaats een vraagteken in kolom C of D indien u het antwoord op de vragen niet kent. 

 
A. Thema of soort B. Omvang verzameling C. Ouderdom oudste stuk D. Geschatte waarde (in euro) 

Verzameling 1 verz4_1A verz4_1B verz4_1C verz4_1D 

Verzameling 2 verz4_2A verz4_2B verz4_2C verz4_2D 

Verzameling 3 verz4_3A verz4_3B verz4_3C verz4_3D 
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verz5 

Hoeveel uur per week besteedde u het voorbije jaar gemiddeld aan uw verzamelactiviteiten? 

… … uur per week    

Hoeveel uur per week besteedde u vorig jaar gemiddeld aan uw verzamelactiviteiten? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

Cumulatief 
Percentage 

Tijd besteed aan 
verzamelactiviteiten 

Minder dan 1 uur 24 9,2 12,8 12,8 

  1 uur 61 23,6 32,6 45,4 

  2 uur 31 11,7 16,1 61,6 

  3 uur 17 6,7 9,3 70,8 

  4 uur  8 3,1 4,3 75,2 

  5 uur 14 5,5 7,7 82,8 

  6 uur 2 ,9 1,3 84,1 

  7 uur  5 2,0 2,7 86,8 

  8 uur  1 ,4 ,6 87,4 

  10 uur  13 5,0 6,9 94,2 

  11 uur  1 ,2 ,3 94,5 

  12 uur 2 ,8 1,2 95,7 

  14 uur 1 ,6 ,8 96,5 

  20 uur  3 1,2 1,7 98,2 

  25 uur  1 ,3 ,3 98,5 

  48 uur 2 ,8 1,1 99,6 

  50 uur  1 ,3 ,4 100 

  Totaal 188 72,3 100  

Missing Onduidelijk 15 5,7   

  Niet ingevuld 57 22,0   

  Totaal 72 27,7   

Totaal 260 100   

 
 

 
Hoeveel uur per week besteedde u vorig jaar gemiddeld aan uw verzamelactiviteiten?  

 

N Aantal 188 

  Missing 72 

Gemiddeld aantal uren 3,88 

Percentielen 25 1,00 

  50 2,00 

  75 4,44 
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verz6 

Hoeveel geld spendeerde u het afgelopen jaar ongeveer aan uw verzamelactiviteiten? 

□ Niets   

□ Minder dan € 50 

□ Tussen € 51 en € 250 

□ Tussen € 251 en € 1000 

□ Tussen € 1001 en € 10.000 

□ Meer dan € 10.000 

 

Hoeveel geld spendeerde u het afgelopen jaar ongeveer aan uw verzamelactiviteiten? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niets 65 25,2 26,4 

  Minder dan 50€ 30 11,6 12,1 

  Tussen 51€ en 250€ 80 31,0 32,5 

  Tussen 251€ en 1000€ 53 20,4 21,4 

  Tussen 1001€ en 10000€ 18 6,8 7,2 

  Meer dan 10000€ 1 ,4 ,4 

  Totaal 248 95,4 100 

Missing  12 4,6  

Totaal 260 100  

 
 

verz7 

Hoeveel geld verdiende u het afgelopen jaar ongeveer aan uw verzamelactiviteiten? 

□ Niets   

□ Minder dan € 50 

□ Tussen € 51 en € 250 

□ Tussen € 251 en € 1000 

□ Tussen € 1001 en € 10.000 

□ Meer dan € 10.000 

 
Hoeveel geld verdiende u het afgelopen jaar ongeveer aan uw verzamelactiviteiten? 

 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niets 240 92,4 94,8 

  Minder dan 50€ 3 1,2 1,3 

  Tussen 51€ en 250€ 4 1,7 1,7 

  Tussen 251€ en 1000€ 6 2,2 2,3 

  Totaal 253 97,5 100 

Missing  6 2,5  

Totaal 260 100  
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verz8 

Kocht u het afgelopen jaar via het internet verzamelstukken?  

□ Neen 

□ Ja  

 

Kocht u het afgelopen jaar via het internet verzamelstukken? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 197 75,9 77,7 

  Ja 57 21,8 22,3 

  Totaal 254 97,7 100 

Missing  6 2,3  

Totaal 260 100  
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verz9 

Als u aan uw verzamelactiviteiten denkt, met welke personen of in welk verband doet u dat doorgaans? 
Er zijn meerdere antwoorden mogelijk. 

□ Alleen 

□ Met mijn partner  

□ Met mijn (klein)kinderen 

□ Met andere familieleden 

□ Met vrienden of kennissen 

□ Met collega’s of werkrelaties 

□ Met leden van een vereniging, organisatie of club  

 

Met wie of in welk verband doet u uw verzamelactiviteiten: Alleen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 94 36,2 37,4 

  Ja 157 60,7 62,6 

  Totaal 252 96,9 100 

Missing  8 3,1  

Totaal 260 100  

 
  
Met wie of in welk verband doet u uw verzamelactiviteiten: Met mijn partner 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 183 70,5 72,8 

  Ja 68 26,4 27,2 

  Totaal 252 96,9 100 

Missing  8 3,1  

Totaal 260 100  

 
  
Met wie of in welk verband doet u uw verzamelactiviteiten: Met mijn (klein)kinderen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 217 83,7 86,5 

  Ja 34 13,1 13,5 

  Totaal 252 96,9 100 

Missing  8 3,1  

Totaal 260 100  
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Met wie of in welk verband doet u uw verzamelactiviteiten: Met andere familieleden 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 223 85,8 88,6 

  Ja 29 11,0 11,4 

  Totaal 252 96,9 100 

Missing  8 3,1  

Totaal 260 100  

 
  
Met wie of in welk verband doet u uw verzamelactiviteiten: Met vrienden en kennissen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 202 77,8 80,3 

  Ja 50 19,1 19,7 

  Totaal 252 96,9 100 

Missing  8 3,1  

Totaal 260 100  

 
  
Met wie of in welk verband doet u uw verzamelactiviteiten: Met collega's of werkrelaties 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 239 92,0 95,0 

  Ja 13 4,8 5,0 

  Totaal 252 96,9 100 

Missing  8 3,1  

Totaal 260 100  

 
  
Met wie of in welk verband doet u uw verzamelactiviteiten: Met leden van een vereniging, organisatie of 
club 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 231 89,1 92,0 

  Ja 20 7,8 8,0 

  Totaal 252 96,9 100 

Missing  8 3,1  

Totaal 260 100  
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verz10 

Hieronder staan er een aantal redenen vermeld waarom mensen verzamelen.  

Geef aan in welke mate die redenen voor u belangrijk of onbelangrijk zijn.   

 Zeer 
onbelangrijk 

Onbelangrijk 

Noch 
Belangrijk, 

noch 
onbelangrijk 

Belangrijk 
Zeer 

belangrijk 

1. Omdat ik er veel interessante mensen door ontmoet □  □  □  □  □  

2. Als geldbelegging □  □  □  □  □  

3. Vanwege de zoektocht die ermee gepaard gaat □  □  □  □  □  

4. Omdat het zin geeft aan mijn bestaan □  □  □  □  □  

5. Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer en ontdek □  □  □  □  □  

6. Omdat ik zo bijdraag tot de bewaring van ons cultureel erfgoed □  □  □  □  □  

7. Omdat ik er de alledaagse zorgen door achter mij kan laten □  □  □  □  □  

8. Omdat het mooi staat in mijn interieur  □  □  □  □  □  

9. Omdat ik het niet kan laten □  □  □  □  □  

10. Omdat het me terug voert naar vroeger □  □  □  □  □  

12. Het is een zinvolle tijdsbesteding □  □  □  □  □  

13. Vanwege de erkenning die ik daardoor krijg □  □  □  □  □  

14. Vanwege de schoonheid van de door mij verzamelde objecten □  □  □  □  □  

15.   Uit liefde voor het thema of onderwerp van mijn verzameling(en)  □  □  □  □  □  

16. Vanwege het verhaal achter de door mij verzamelde objecten □  □  □  □  □  
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Verzamelmotief 1: Omdat ik er veel interessante mensen door ontmoet 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 36 13,7 15,9 

 2. Onbelangrijk 71 27,5 31,9 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 62 23,7 27,5 

 4. Belangrijk 46 17,9 20,8 

 5. Zeer belangrijk 9 3,3 3,9 

  Totaal 224 86,1 100 

Missing  36 13,9  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 2,65    

 

Verzamelmotief 2: Als geldbelegging 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 67 25,6 29,9 

 2. Onbelangrijk 79 30,5 35,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 54 20,6 24,1 

 4. Belangrijk 23 8,7 10,2 

 5. Zeer belangrijk 1 ,3 ,4 

  Totaal 223 85,8 100 

Missing  37 14,2  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 2,16    

 
  
Verzamelmotief 3: Vanwege de zoektocht die er mee gepaard gaat 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 13 5,1 6,0 

 2. Onbelangrijk 32 12,4 14,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 59 22,8 26,7 

 4. Belangrijk 95 36,5 42,8 

 5. Zeer belangrijk 22 8,4 9,8 

  Totaal 221 85,3 100 

Missing  38 14,7  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 3,36    
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Verzamelmotief 4: Omdat het zin geeft aan mijn bestaan 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 35 13,5 15,3 

 2. Onbelangrijk 41 15,6 17,7 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 79 30,2 34,2 

 4. Belangrijk 66 25,5 28,8 

 5. Zeer belangrijk 9 3,5 4,0 

  Totaal 229 88,4 100 

Missing  30 11,6  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 2,88    

 
 
Verzamelmotief 5: Omdat ik er vaak nieuwe dingen door leer en ontdek 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 3,6 4,3 

 2. Onbelangrijk 18 6,8 8,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 45 17,3 20,5 

 4. Belangrijk 115 44,4 52,6 

 5. Zeer belangrijk 32 12,3 14,6 

  Totaal 219 84,4 100 

Missing  40 15,6  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 3,65    

 
 
Verzamelmotief 6: Omdat ik zo bijdraag tot de bewaring van ons cultureel erfgoed 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 34 13,2 15,3 

 2. Onbelangrijk 44 16,9 19,5 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 84 32,4 37,5 

 4. Belangrijk 43 16,7 19,3 

 5. Zeer belangrijk 19 7,2 8,3 

  Totaal 224 86,3 100 

Missing  35 13,7  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 2,86    

 



 

339 

 
Verzamelmotief 7: Omdat ik er de alledaagse zorgen door achter mij kan laten 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 26 10,1 12,0 

 2. Onbelangrijk 44 17,1 20,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 73 28,0 33,0 

 4. Belangrijk 63 24,1 28,4 

 5. Zeer belangrijk 14 5,5 6,5 

  Totaal 220 84,8 100 

Missing  39 15,2  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 2,97    

 
 
Verzamelmotief 8: Omdat het mooi staat in mijn interieur 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 45 17,2 19,5 

 2. Onbelangrijk 47 18,1 20,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 66 25,3 28,7 

 4. Belangrijk 57 21,8 24,7 

 5. Zeer belangrijk 15 5,7 6,4 

  Totaal 229 88,0 100 

Missing  31 12,0  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 2,78    

 
 
Verzamelmotief 9: Omdat ik het niet kan laten 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 23 8,8 10,3 

 2. Onbelangrijk 41 15,8 18,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 66 25,3 29,9 

 4. Belangrijk 64 24,8 29,3 

 5. Zeer belangrijk 26 10,0 11,8 

  Totaal 220 84,7 100 

Missing  40 15,3  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 3,14    
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Verzamelmotief 10: Omdat het me terug voert naar vroeger 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 28 10,8 12,2 

 2. Onbelangrijk 44 16,9 19,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 61 23,7 26,8 

 4. Belangrijk 76 29,2 33,1 

 5. Zeer belangrijk 20 7,8 8,8 

  Totaal 229 88,4 100 

Missing  30 11,6  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 3,07    

 
 
Verzamelmotief 11: Het is een zinvolle tijdsbesteding 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 15 5,8 6,8 

 2. Onbelangrijk 19 7,4 8,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 62 23,9 27,8 

 4. Belangrijk 102 39,3 45,6 

 5. Zeer belangrijk 25 9,6 11,2 

  Totaal 224 86,1 100 

Missing  36 13,9  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 3,46    

 
 
Verzamelmotief 12: Vanwege de erkenning die ik er door krijg 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 63 24,5 28,6 

 2. Onbelangrijk 63 24,1 28,1 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 70 26,8 31,3 

 4. Belangrijk 19 7,4 8,6 

 5. Zeer belangrijk 7 2,9 3,3 

  Totaal 222 85,6 100 

Missing  37 14,4  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 2,30    
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Verzamelmotief 13: Vanwege de schoonheid van de door mij verzamelde objecten 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 20 7,8 8,9 

 2. Onbelangrijk 15 5,8 6,6 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 45 17,5 20,0 

 4. Belangrijk 105 40,4 46,0 

 5. Zeer belangrijk 42 16,3 18,5 

  Totaal 228 87,7 100 

Missing  32 12,3  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 3,59    

 
 
Verzamelmotief 14: Uit liefde voor het thema of onderwerp van mijn verzameling(en) 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 9 3,6 3,8 

 2. Onbelangrijk 5 1,9 2,0 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 34 13,0 13,8 

 4. Belangrijk 124 47,6 50,8 

 5. Zeer belangrijk 72 27,6 29,5 

  Totaal 243 93,7 100 

Missing  16 6,3  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 4,00    

 
 
Verzamelmotief 15: Vanwege het verhaal achter de door mij verzamelde objecten 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 21 8,1 9,2 

 2. Onbelangrijk 23 9,0 10,2 

 3. Noch belangrijk, noch onbelangrijk 59 22,7 25,7 

 4. Belangrijk 90 34,6 39,1 

 5. Zeer belangrijk 36 14,0 15,8 

  Totaal 230 88,5 100 

Missing  30 11,5  

Totaal 260 100  

Gemiddelde: 3,42    
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verz11 

Vindt u het belangrijk dat uw collectie na uw dood integraal bewaard blijft? 

□ Neen   

□ Ja 

 
Vindt u het belangrijk dat uw collectie na uw dood integraal bewaard blijft? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 137 52,9 55,7 

  Ja 109 42,1 44,3 

  Totaal 247 95,0 100 

Missing  13 5,0  

Totaal 260 100  

 

 

verz12 

Zou u overwegen om uw collectie aan een bibliotheek, archief of museum te schenken zodat ze samen 
blijft, in optimale omstandigheden bewaard wordt en aan een breder publiek getoond kan worden? 

□ Neen   

□ Ja  

 

 Zou u overwegen om uw collectie aan een bib, archief of museum te schenken? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 168 64,7 67,1 

  Ja 82 31,8 32,9 

  Totaal 250 96,5 100 

Missing  9 3,5  

Totaal 260 100  
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Vindt u het belangrijk dat uw collectie na uw dood integraal bewaard blijft?  *  
Zou u overwegen om uw collectie aan een bib, archief of museum te schenken?  
 

    

Zou u overwegen om uw 
collectie aan een bib, 
archief of museum te 

schenken? 

Totaal Nee Ja 

Vindt u het belangrijk dat 
uw collectie na uw dood 
integraal bewaard blijft? 

Nee Aantal 100 37 137 

Rij %  73,0% 27,0% 100% 

Kolom %  60,2% 47,4% 56,1% 

Ja Aantal 66 41 107 

Rij %  61,7% 38,3% 100% 

Kolom %  39,8% 52,6% 43,9% 

Totaal Aantal 166 78 244 

Rij %  68,0% 32,0% 100% 

Kolom %  100% 100% 100% 
 

(N = 244, missing = 5,8%; Chi² = 3,54, df = 1, p>.05) 
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dial1 

Spreekt u weleens een dialect? 

□ Neen  

□ Ja  

Spreekt u wel eens dialect? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 411 21,7 22,1 

  Ja 1444 76,1 77,9 

  Totaal 1855 97,8 100 

Missing  42 2,2  

Totaal 1897 100  

 

dial2 

Spreekt u weleens tussentaal? Dat is een vorm van het Nederlands met duidelijk hoorbare 
dialectinvloeden of een vorm van sterk verwaterd dialect. 

□ Neen  

□ Ja  

Spreekt u wel eens tussentaal? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 472 24,9 25,9 

  Ja 1350 71,1 74,1 

  Totaal 1822 96,0 100 

Missing  75 4,0  

Totaal 1897 100  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De onderstaande vragen peilen naar uw gebruik van dialect. 
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Spreekt u wel eens dialect? * Spreekt u wel eens tussentaal? Crosstabulation 
 

    

Spreekt u wel eens 
tussentaal? 

Totaal 
Nee Ja 

Spreekt u wel 
eens dialect? 

Nee Aantal 202 206 408 

Rij %  49,5% 50,5% 100% 

Kolom %  43,0% 15,3% 22,5% 

Ja Aantal 268 1138 1406 

Rij %  19,1% 80,9% 100% 

Kolom %  57,0% 84,7% 77,5% 

Totaal Aantal 470 1344 1814 

Rij %  25,9% 74,1% 100% 

Kolom %  100% 100% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

346 

dial3 

Indien u wel dialect en/of tussentaal spreekt: met wie doet u dat doorgaans?    

Er zijn meerdere antwoorden mogelijk. 

 
Met mijn ouders 

of grootouders 

Met mijn broers 

of zussen 

Met mijn 

partner 

Met mijn 

kinderen 

Met vrienden, 

kennissen of 

buren 

Aan het loket in 

het postkantoor 

of gemeentehuis 

1. Dialect □  □  □  □  □  □  

2. Tussentaal □  □  □  □  □  □  

 

INDIEN DIALECTSPREKER 

 
Indien dialect - met wie: Ouders of grootouders? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 525 36,3 38,3 

  Ja 847 58,6 61,7 

  Totaal 1372 95,0 100 

Missing  72 5,0  

Totaal 1444 100  

 
  
Indien dialect - met wie: Broers of zussen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 450 31,2 32,8 

  Ja 921 63,8 67,2 

  Totaal 1371 94,9 100 

Missing  73 5,1  

Totaal 1444 100  

 
  
Indien dialect - met wie: Partner? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 564 39,1 41,2 

  Ja 807 55,9 58,8 

  Totaal 1371 94,9 100 

Missing  73 5,1  

Totaal 1444 100  
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Indien dialect - met wie: Kinderen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 888 61,5 64,7 

  Ja 484 33,5 35,3 

  Totaal 1371 94,9 100 

Missing  73 5,1  

Totaal 1444 100  

 
 
Indien dialect - met wie: Vrienden, buren , kennissen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 446 30,9 32,5 

  Ja 926 64,1 67,5 

  Totaal 1371 94,9 100 

Missing  73 5,1  

Totaal 1444 100  

 
  
Indien dialect - met wie: Aan loket in postkantoor of gemeentehuis? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1108 76,7 80,8 

  Ja 263 18,2 19,2 

  Totaal 1371 94,9 100 

Missing  73 5,1  

Totaal 1444 100  
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INDIEN TUSSENTAALSPREKER 

 
Indien tussentaal - met wie: Ouders of grootouders? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 902 66,8 69,9 

  Ja 387 28,7 30,1 

  Totaal 1289 95,5 100 

Missing  61 4,5  

Totaal 1350 100  

 
  
Indien tussentaal - met wie: Broers of zussen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 844 62,5 65,4 

  Ja 445 33,0 34,6 

  Totaal 1289 95,5 100 

Missing  61 4,5  

Totaal 1350 100  

 
  
Indien tussentaal - met wie: Partner? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 793 58,7 61,6 

  Ja 494 36,6 38,4 

  Totaal 1287 95,4 100 

Missing  62 4,6  

Totaal 1350 100  

 
  
Indien tussentaal - met wie: Kinderen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 833 61,7 64,9 

  Ja 451 33,4 35,1 

  Totaal 1284 95,1 100 

Missing  65 4,9  

Totaal 1350 100  
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Indien tussentaal - met wie: Vrienden, buren , kennissen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 504 37,3 39,1 

  Ja 786 58,2 60,9 

  Totaal 1289 95,5 100 

Missing  60 4,5  

Totaal 1350 100  

 
  
Indien tussentaal - met wie: Aan loket in postkantoor of gemeentehuis? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 713 52,8 55,4 

  Ja 574 42,6 44,6 

  Totaal 1287 95,4 100 

Missing  62 4,6  

Totaal 1350 100  
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dial4 

Indien u geen dialect spreekt: waarom  doet u dat niet? Duid de belangrijkste reden aan. 

□ Ik kan geen dialect spreken 

□ Ik ken geen andere dialectsprekers 

□ Ik woon in een andere streek dan die waarvan ik het dialect spreek 

□ Ik hoor mijn dialect niet graag 

□ Ik vind dat iedereen in Vlaanderen Standaardnederlands moet spreken 

 

Indien geen dialectspreker: waarom niet? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Ik kan geen dialect spreken 240 58,4 73,4 

  Ik ken geen andere dialectsprekers 13 3,2 4,0 

  Ik woon in een andere streek dan die 
waarvan ik het dialect spreek 

22 5,3 6,6 

  Ik hoor mijn dialect niet graag 9 2,2 2,8 

  Ik vind dat iedereen in Vlaanderen 
Standaardnederlands moet spreken 

43 10,6 13,3 

  Totaal 327 79,6 100 

Missing Onduidelijk 24 5,8  

  Niet ingevuld 60 14,6  

Totaal 411 100  

 
 

dial5 

In welke mate bent u het eens of oneens met volgende uitspraak:  

‘De dialecten in Vlaanderen mogen verdwijnen.’  

Volledig 

oneens 
Oneens 

Noch 

eens, noch 

oneens 

Eens 
Volledig 

eens 

□  □  □  □  □  

 
Stelling: De dialecten in Vlaanderen mogen verdwijnen. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 966 50,9 53,4 

 2. Oneens 550 29,0 30,4 

 3.  Noch eens, noch oneens 195 10,3 10,8 

 4. Eens 64 3,4 3,5 

 5. Volledig eens 36 1,9 2,0 

  Totaal 1811 95,4 100 

Missing  86 4,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 1,70    
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INDIEN GEEN DIALECTSPREKER 
 
Stelling: De dialecten in Vlaanderen mogen verdwijnen. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 119 29,0 30,2 

 2. Oneens 143 34,7 36,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 84 20,4 21,3 

 4. Eens 31 7,6 8,0 

 5. Volledig eens 17 4,1 4,3 

  Totaal 394 95,8 100 

Missing  17 4,2  

Totaal 411 100  

Gemiddelde: 2,20    

 

 

INDIEN WEL DIALECTSPREKER 
 
Stelling: De dialecten in Vlaanderen mogen verdwijnen. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 844 58,5 60,0 

 2. Oneens 402 27,8 28,5 

 3.  Noch eens, noch oneens 110 7,6 7,8 

 4. Eens 32 2,2 2,2 

 5. Volledig eens 19 1,3 1,4 

  Totaal 1407 97,4 100 

Missing  37 2,6  

Totaal 1444 100  

Gemiddelde: 1,56    
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T-test om na te gaan of er een statistisch significant verschil in schaalscore bestaat tussen dialectsprekers en 
niet-dialectsprekers  
 

Group Statistics 
 

  
Spreekt u wel 
eens dialect? 

N Mean Std. Deviation 
Std. Error 

Mean 

Stelling: De dialecten 
in Vlaanderen mogen 
verdwijnen. 

Nee 394 2,20 1,088 ,055 

  Ja 1407 1,56 ,838 ,022 

 
Independent Samples Test 
 

  
  

  
  

Levene's 
Test for 

Equality of 
Variances t-test for Equality of Means 

F Sig. t df 
Sig. 
(2-

tailed) 

Mean 
Difference 

Std. Error 
Difference 

95% Confidence 
Interval of the 

Difference 

    
Upper Lower 

Stelling: De 
dialecten in 
Vlaanderen 
mogen 
verdwijnen. 

Equal 
variances 
assumed 39,996 ,000 12,393 1799 ,000 ,635 ,051 ,534 ,735 

  Equal 
variances 
not 
assumed 

    10,719 529,610 ,000 ,635 ,059 ,518 ,751 
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trad1 

Vlaanderen kent een enorme waaier aan tradities en gebruiken. Sommigen zijn heel oud, andere zijn van 

een recentere datum. In de onderstaande tabel vatten we een aantal van die tradities samen. We maken 

daarbij telkens een onderscheid tussen meer algemene tradities en specifieke religieuze of 

levensbeschouwelijke tradities. 

Geef aan hoe belangrijk u de tradities vindt. 

 
Zeer 

onbelangrijk 
Onbelangrijk 

Noch 
belangrijk, 

noch 
onbelangrijk 

Belangrijk 
Zeer 

belangrijk 

1. 
Religieuze of levensbeschouwelijke tradities naar aanleiding van de 
geboorte (doop, besnijdenis, peter- en meterschap …) 

□  □  □  □  □  

2. 
Andere tradities naar aanleiding van de geboorte 
(suikerbonen, babyborrel, geboortekaartjes …) 

□  □  □  □  □  

3. 
Religieuze of levensbeschouwelijke tradities naar aanleiding van de 
dood (uitvaartceremonie, zalving …) 

□  □  □  □  □  

4. 
Andere tradities naar aanleiding van de dood  
(dodenwake, koffietafel of maaltijd …) 

□  □  □  □  □  

5. 
Religieuze of levensbeschouwelijke tradities naar aanleiding van het 
huwelijk (huwelijksceremonie …) 

□  □  □  □  □  

6. 
Andere tradities naar aanleiding van het huwelijk  
(verlovingsfeest, vrijgezellenavond of schieting, trouwfeest …)  

□  □  □  □  □  

7. 
Religieuze of levensbeschouwelijke tradities naar aanleiding van de 
volwassenwording (communie, eerstelingenfeest / lentefeest, bar mitswa …)  

□  □  □  □  □  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De onderstaande vragen peilen naar uw belangstelling voor bestaande tradities, gebruiken en 

herdenkingsmomenten. 
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1. Belang religieuze of levensbeschouwelijke tradities naar aanleiding van geboorte 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 143 7,6 8,0 

 2. Onbelangrijk 214 11,3 12,0 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

372 19,6 20,8 

 4. Belangrijk 809 42,7 45,2 

 5. Zeer belangrijk 251 13,2 14,0 

  Totaal 1790 94,4 100 

Missing  107 5,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,45    
 

2. Belang andere tradities naar aanleiding van geboorte 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 73 3,9 4,0 

 2. Onbelangrijk 186 9,8 10,3 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

380 20,0 21,0 

 4. Belangrijk 940 49,5 51,9 

 5. Zeer belangrijk 230 12,2 12,7 

  Totaal 1809 95,4 100 

Missing  88 4,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,59    

 
 
3. Belang religieuze of levensbeschouwelijke tradities naar aanleiding van dood 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 101 5,3 5,7 

 2. Onbelangrijk 159 8,4 9,0 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

358 18,9 20,2 

 4. Belangrijk 874 46,1 49,4 

 5. Zeer belangrijk 277 14,6 15,6 

  Totaal 1769 93,3 100 

Missing  128 6,7  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,60    
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4. Belang andere tradities naar aanleiding van dood 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 78 4,1 4,3 

 2. Onbelangrijk 188 9,9 10,4 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

389 20,5 21,5 

 4. Belangrijk 931 49,1 51,3 

 5. Zeer belangrijk 228 12,0 12,5 

  Totaal 1815 95,7 100 

Missing  82 4,3  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,57    

 

 
5. Belang religieuze of levensbeschouwelijke tradities naar aanleiding van huwelijk 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 92 4,8 5,2 

 2. Onbelangrijk 228 12,0 12,8 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

451 23,8 25,4 

 4. Belangrijk 781 41,2 44,0 

 5. Zeer belangrijk 223 11,8 12,6 

  Totaal 1774 93,5 100 

Missing  123 6,5  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,46    

 
  
6. Belang andere tradities naar aanleiding van huwelijk 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 95 5,0 5,3 

 2. Onbelangrijk 261 13,7 14,5 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

506 26,7 28,2 

 4. Belangrijk 765 40,3 42,6 

 5. Zeer belangrijk 170 8,9 9,4 

  Totaal 1796 94,7 100 

Missing  101 5,3  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,36    
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7. Belang religieuze of levensbeschouwelijke tradities naar aanleiding van volwassenwording 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 127 6,7 7,1 

 2. Onbelangrijk 271 14,3 15,1 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

470 24,8 26,3 

 4. Belangrijk 731 38,5 40,8 

 5. Zeer belangrijk 190 10,0 10,6 

  Totaal 1789 94,3 100 

Missing  108 5,7  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,33    
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trad2 

A. In de onderstaande tabel staan een aantal jaarlijks terugkerende herdenkingen, feestelijkheden 
en manifestaties met specifieke thema’s of naar aanleiding van specifieke gebeurtenissen.  

Geef telkens aan: 

- of u er ooit aan hebt deelgenomen;  
- of u er de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) aan hebt deelgenomen.  

 

Ik heb er ooit aan 
deelgenomen 

 
 

Ik heb er de voorbije 12 
maanden aan 
deelgenomen  

 

Neen Ja Neen Ja 

1. 
 Herdenkingsmomenten i.v.m. Wereldoorlog I  
(bv.: Wapenstilstand en 11 novembervieringen, last post …)  

□  □  □  □  

2. 
 Herdenkingsmomenten i.v.m. Wereldoorlog II  
(bv.: de Bevrijdingsdag, Holocaust …)  

□  □  □  □  

3. 
Herdenkingen en plechtigheden i.v.m. de Belgische onafhankelijkheid en het  
koningshuis 
(bv.: de Nationale feestdag: toespraken, defilés of optochten …) 

□  □  □  □  

4. 
Herdenkingen en plechtigheden i.v.m. de Vlaamse ontvoogding  
(bv.: de Vlaamse feestdag: toespraken, defilés of optochten, Nationaal zangfeest …) 

□  □  □  □  

5. 
Herdenkingen en plechtigheden i.v.m. de sociale strijd 
(bv.: 1 mei-vieringen, Rerum Novarum …) 

□  □  □  □  

6. 
Manifestaties en optochten i.v.m. emancipatie en gelijkberechtiging 
(bv.: activiteiten naar aanleiding van Vrouwendag, Gay Pride …) 

□  □  □  □  
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1. Herdenkingsmomenten ivm WOI 

  
Herdenkingsmomenten ivm WOI - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1036 54,6 59,0 

  Ja 719 37,9 41,0 

  Totaal 1755 92,5 100 

Missing  142 7,5  

Totaal 1897 100  

 
Herdenkingsmomenten ivm WOI - Voorbije 12 maanden aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 431 59,9 76,8 

  Ja 130 18,1 23,2 

  Totaal 561 78,0 100 

Missing  158 22,0  

Totaal 719 100  

 

2. Herdenkingsmomenten ivm WOII 

  
Herdenkingsmomenten ivm WOII - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1314 69,3 75,1 

  Ja 435 23,0 24,9 

  Totaal 1750 92,2 100 

Missing  147 7,8  

Totaal 1897 100  

 
Herdenkingsmomenten ivm WOII - Voorbije 12 maanden aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 248 57,0 77,2 

  Ja 73 16,8 22,8 

  Totaal 321 73,8 100 

Missing  114 26,2  

Totaal 435 100  
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3. Herdenkingen en plechtigheden ivm Belgische onafhankelijkheid en koningshuis 

  

Herdenkingen en plechtigheden ivm Belgische onafhankelijkheid en koningshuis –  
Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1446 76,2 82,9 

  Ja 298 15,7 17,1 

  Totaal 1744 91,9 100 

Missing  153 8,1  

Totaal 1897 100  

 
Herdenkingen en plechtigheden ivm Belgische onafhankelijkheid en koningshuis –  
Voorbije 12 maanden aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 179 60,1 80,5 

  Ja 43 14,6 19,5 

  Totaal 223 74,7 100 

Missing  75 25,3  

Totaal 298 100  
 

4.  Herdenkingen en plechtigheden ivm de Vlaamse ontvoogding  

 

Herdenkingen en plechtigheden ivm Vlaamse ontvoogding – Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1486 78,4 84,2 

  Ja 280 14,8 15,8 

  Totaal 1766 93,1 100 

Missing  131 6,9  

Totaal 1897 100  

 
Herdenkingen en plechtigheden ivm Vlaamse ontvoogding –  Voorbije 12 maanden aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 132 47,0 67,1 

  Ja 64 23,0 32,9 

  Totaal 196 70,1 100 

Missing  84 29,9  

Totaal 280 100  
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5. Herdenkingen en plechtigheden ivm de sociale strijd  

 

Herdenkingen en plechtigheden ivm de sociale strijd – Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1434 75,6 82,5 

  Ja 305 16,1 17,5 

  Totaal 1739 91,7 100 

Missing  158 8,3  

Totaal 1897 100  

 
Herdenkingen en plechtigheden ivm de sociale strijd –  Voorbije 12 maanden aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 152 49,8 71,2 

  Ja 62 20,2 28,8 

  Totaal 214 70,0 100 

Missing  91 30,0  

Totaal 305 100  

 

6. Manifestaties en optochten ivm emancipatie en gelijkberechtiging  

 

Manifestaties en optochten ivm emancipatie en gelijkberechtiging - Ooit aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1589 83,8 90,7 

  Ja 163 8,6 9,3 

  Totaal 1752 92,4 100 

Missing  145 7,6  

Totaal 1897 100  

 
Herdenkingen en plechtigheden ivm de sociale strijd –  Voorbije 12 maanden aan deelgenomen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 90 55,3 76,2 

  Ja 28 17,3 23,8 

  Totaal 118 72,6 100 

Missing  45 27,4  

Totaal 163 100  
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B. Geef voor elk van die herdenkingen, feestelijkheden en manifestaties aan in welke mate u het al 

dan niet belangrijk vindt dat ze in de toekomst behouden blijven.  

 Zeer 
onbelangrijk 

Onbelangrijk 

Noch 
belangrijk, 

noch 
onbelangrijk 

Belangrijk 
Zeer 

belangrijk 

1.  Herdenkingsmomenten i.v.m. Wereldoorlog I  □  □  □  □  □  

2. Herdenkingsmomenten i.v.m. Wereldoorlog II □  □  □  □  □  

3. 
Herdenkingen en plechtigheden i.v.m. de  Belgische onafhankelijkheid 
en het koningshuis 

□  □  □  □  □  

4. Herdenkingen en plechtigheden i.v.m. de Vlaamse ontvoogding  □  □  □  □  □  

5. Herdenkingen en plechtigheden i.v.m. de sociale strijd □  □  □  □  □  

6. Manifestaties en optochten i.v.m. emancipatie en gelijkberechtiging □  □  □  □  □  
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1. Belang behoud herdenkingsmomenten ivm WOI 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 68 3,6 3,9 

 2. Onbelangrijk 120 6,3 6,9 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

414 21,8 24,0 

 4. Belangrijk 811 42,7 46,9 

 5. Zeer belangrijk 316 16,7 18,3 

  Totaal 1728 91,1 100 

Missing  169 8,9  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,69    
 

INDIEN NOOIT AAN HERDENKINGSMOMENT IVM WOI DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 52 5,0 5,3 

 2. Onbelangrijk 97 9,3 9,9 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

294 28,3 30,0 

 4. Belangrijk 425 41,0 43,5 

 5. Zeer belangrijk 110 10,6 11,3 

  Totaal 978 94,4 100 

Missing  58 5,6  

Totaal 1036 100  

Gemiddelde: 3,45    

 

INDIEN OOIT AAN HERDENKINGSMOMENT IVM WOI DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 14 1,9 2,0 

 2. Onbelangrijk 22 3,0 3,1 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

110 15,3 15,7 

 4. Belangrijk 365 50,9 52,2 

 5. Zeer belangrijk 190 26,4 27,1 

  Totaal 700 97,5 100 

Missing  19 2,5  

Totaal 719 100  

Gemiddelde: 3,99    

 

T-test op basis van ooit/nooit aan WOI herdenking deelgenomen:                                                                                           
t = -11,879; df = 1623,338 en p<.0001  
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2. Belang behoud herdenkingsmomenten ivm WOII 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 67 3,5 3,8 

 2. Onbelangrijk 114 6,0 6,5 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

398 21,0 22,8 

 4. Belangrijk 833 43,9 47,7 

 5. Zeer belangrijk 335 17,7 19,2 

  Totaal 1746 92,0 100 

Missing  151 8,0  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,72    
 

INDIEN NOOIT AAN HERDENKINGSMOMENT IVM WOII DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 54 4,1 4,3 

 2. Onbelangrijk 105 8,0 8,3 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

334 25,4 26,6 

 4. Belangrijk 585 44,5 46,7 

 5. Zeer belangrijk 176 13,4 14,1 

  Totaal 1254 95,4 100 

Missing  60 4,6  

Totaal 1314 100  

Gemiddelde: 3,58    

 

INDIEN OOIT AAN HERDENKINGSMOMENT IVM WOII DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 11 2,5 2,6 

 2. Onbelangrijk 6 1,3 1,4 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

53 12,2 12,4 

 4. Belangrijk 223 51,2 52,1 

 5. Zeer belangrijk 135 30,9 31,5 

  Totaal 428 98,3 100 

Missing  8 1,7  

Totaal 436 100  

Gemiddelde: 4,09    

 

T-test op basis van ooit/nooit aan WOII herdenking deelgenomen:                                                                                          
t = -10,271; df = 839,669 en p<.0001  
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3. Belang behoud herdenkingen en plechtigheden ivm Belgische onafhankelijkheid en koningshuis 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 154 8,1 8,9 

 2. Onbelangrijk 313 16,5 18,1 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

713 37,6 41,2 

 4. Belangrijk 455 24,0 26,3 

 5. Zeer belangrijk 95 5,0 5,5 

  Totaal 1728 91,1 100 

Missing  169 8,9  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,01    
 

INDIEN NOOIT AAN HERDENKINGEN IVM BELGISCHE ONAFH. EN KONINGSHUIS DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 142 9,8 10,3 

 2. Onbelangrijk 280 19,4 20,3 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

595 41,1 43,2 

 4. Belangrijk 314 21,7 22,8 

 5. Zeer belangrijk 47 3,2 3,4 

  Totaal 1378 95,3 100 

Missing  68 4,7  

Totaal 1446 100  

Gemiddelde: 2,89    

 

INDIEN OOIT AAN HERDENKINGEN IVM BELGISCHE ONAFH. EN KONINGSHUIS DEELGENOMEN 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 2,7 2,8 

 2. Onbelangrijk 24 8,0 8,1 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

100 33,4 33,9 

 4. Belangrijk 126 42,2 42,8 

 5. Zeer belangrijk 36 12,2 12,4 

  Totaal 293 98,4 100 

Missing  5 1,6  

Totaal 298 100  

Gemiddelde: 3,54    

 

T-test op basis van ooit/nooit aan herdenking ivm Belgische onafhankelijkheid en koningshuis deelgenomen:                                             
t = -10,465; df = 1669 en p<.0001  
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4. Belang behoud herdenkingen en plechtigheden ivm de Vlaamse ontvoogding 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 143 7,5 8,3 

 2. Onbelangrijk 315 16,6 18,3 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

756 39,9 44,0 

 4. Belangrijk 419 22,1 24,4 

 5. Zeer belangrijk 85 4,5 5,0 

  Totaal 1718 90,6 100 

Missing  179 9,4  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,99    
 

INDIEN NOOIT AAN HERDENKINGEN IVM VLAAMSE ONTVOOGDING DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 128 8,6 9,1 

 2. Onbelangrijk 280 18,8 19,9 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

662 44,5 47,1 

 4. Belangrijk 293 19,7 20,9 

 5. Zeer belangrijk 43 2,9 3,0 

 Totaal 1406 94,6 100 

Missing  81 5,4  

Totaal 1486 100  

Gemiddelde: 2,89    

 

INDIEN OOIT AAN HERDENKINGEN IVM VLAAMSE ONTVOOGDING DEELGENOMEN 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 12 4,2 4,3 

 2. Onbelangrijk 22 7,8 8,0 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

84 29,9 30,7 

 4. Belangrijk 116 41,5 42,6 

 5. Zeer belangrijk 39 14,0 14,3 

  Totaal 273 97,4 100 

Missing  7 2,6  

Totaal 280 100  

Gemiddelde: 3,55    

 

T-test op basis van ooit/nooit aan herdenking ivm de Vlaamse ontvoogding deelgenomen:                                                
t = -10,269; df = 375,353 en p<.0001  
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5. Belang behoud herdenkingen en plechtigheden ivm de sociale strijd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 107 5,6 6,3 

 2. Onbelangrijk 221 11,7 13,0 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

664 35,0 39,1 

 4. Belangrijk 566 29,8 33,3 

 5. Zeer belangrijk 141 7,4 8,3 

  Totaal 1699 89,6 100 

Missing  198 10,4  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,24    
 

INDIEN NOOIT AAN HERDENKINGEN IVM SOCIALE STRIJD DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 96 6,7 7,1 

 2. Onbelangrijk 195 13,6 14,4 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

588 41,0 43,4 

 4. Belangrijk 405 28,3 29,9 

 5. Zeer belangrijk 72 5,0 5,3 

 Totaal 1356 94,5 100 

Missing  78 5,5  

Totaal 1434 100  

Gemiddelde: 3,12    

 

INDIEN OOIT AAN HERDENKINGEN IVM SOCIALE STRIJD DEELGENOMEN 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 8 2,7 2,8 

 2. Onbelangrijk 21 6,9 7,2 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

58 19,1 20,1 

 4. Belangrijk 144 47,1 49,5 

 5. Zeer belangrijk 59 19,4 20,4 

  Totaal 290 95,1 100 

Missing  15 4,9  

Totaal 305 100  

Gemiddelde: 3,77    

 

T-test op basis van ooit/nooit aan herdenking ivm de sociale strijd deelgenomen:                                                            
t = -10,559; df = 1644 en p<.0001  
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6. Belang behoud manifestaties en optochten ivm emancipatie en gelijkberechtiging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 129 6,8 7,5 

 2. Onbelangrijk 239 12,6 13,9 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

666 35,1 38,7 

 4. Belangrijk 546 28,8 31,7 

 5. Zeer belangrijk 142 7,5 8,2 

  Totaal 1722 90,8 100 

Missing  175 9,2  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,19    
 

INDIEN NOOIT AAN MANIFESTATIES IVM EMANCIPATIE EN GELIJKBERECHTIGING DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 119 7,5 7,9 

 2. Onbelangrijk 226 14,2 15,0 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

625 39,3 41,4 

 4. Belangrijk 450 28,3 29,8 

 5. Zeer belangrijk 90 5,7 6,0 

 Totaal 1511 95,1 100 

Missing  78 4,9  

Totaal 1589 100  

Gemiddelde: 3,11    

 

INDIEN OOIT AAN MANIFESTATIES IVM EMANCIPATIE EN GELIJKBERECHTIGING DEELGENOMEN  
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Zeer onbelangrijk 4 2,7 2,7 

 2. Onbelangrijk 4 2,7 2,7 

 3.  
Noch belangrijk,          
noch onbelangrijk 

25 15,3 15,5 

 4. Belangrijk 84 51,2 51,9 

 5. Zeer belangrijk 44 26,8 27,2 

  Totaal 161 98,7 100 

Missing  2 1,3  

Totaal 163 100  

Gemiddelde: 3,98    

 

T-test op basis van ooit/nooit aan manifestatie ivm emancipatie en gelijkberechtiging deelgenomen:                                                            
t = -11,725; df = 205,740 en p<.0001  
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persverl1 

Er zijn verschillende manieren om uw eigen leven en dat van anderen vast te leggen voor later en in 
herinnering te brengen. In de onderstaande tabel sommen we er een aantal op.  

Geef voor elke activiteit op hoe vaak u die de afgelopen twaalf maanden deed.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Nooit 

Een 

enkele 

keer 

Meermaals 

per jaar 
Maandelijks 

Meermaals 

per maand 

Wekelijks 

of vaker 

1. 
Foto’s, dia’s, films, video’s of geluidsfragmenten 
(op)nemen van gezins- of familieleden, vrienden 
of kennissen  

□  □  □  □  □  □  

2. 
Foto’s, dia’s of films of video’s (op)nemen van 
geliefde objecten, huisdieren, gebouwen of 
landschappen  

□  □  □  □  □  □  

3. 
Foto’s, dia’s, films, video’s of geluidsopnames 
van vroeger bekijken of beluisteren  

□  □  □  □  □  □  

4. 
Uw ervaringen en/of bedenkingen bij wat er 

gebeurt in uw leven noteren of bijhouden, 

bijvoorbeeld in een dagboek 

□  □  □  □  □  □  

5. Verhalen van vroeger vertellen aan anderen  □  □  □  □  □  □  

6. 
Luisteren naar andermans  verhalen van vroeger        

(bv.: verhalen van ouders, grootouders, tantes, 

ooms …) 

□  □  □  □  □  □  

Via de volgende vragen willen we meer te weten komen over hoe u omgaat met uw eigen verleden en dat van uw 

naasten. 
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1. Hoe vaak afgelopen 12 maanden beeld- of geluidsopnamen gemaakt van gezins- of familieleden, 
vrienden of kennissen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 178 9,4 9,9 

  Een enkele keer 258 13,6 14,4 

  Meermaals per jaar 748 39,4 41,6 

  Maandelijks 158 8,3 8,8 

  Meermaals per maand 299 15,8 16,6 

  Wekelijks of vaker 156 8,2 8,7 

  Totaal 1797 94,7 100 

Missing  100 5,3  

Totaal 1897 100  

 
  
2. Hoe vaak afgelopen 12 maanden beeld- of geluidsopnamen gemaakt van geliefde objecten, huisdieren, 
gebouwen of landschappen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 280 14,8 15,6 

  Een enkele keer 363 19,1 20,3 

  Meermaals per jaar 730 38,5 40,8 

  Maandelijks 139 7,3 7,8 

  Meermaals per maand 200 10,6 11,2 

  Wekelijks of vaker 76 4,0 4,2 

  Totaal 1789 94,3 100 

Missing  108 5,7  

Totaal 1897 100  

 
  
3. Hoe vaak afgelopen 12 maanden beeld- of geluidsopnamen van vroeger herbekeken of beluisterd? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 183 9,7 10,4 

  Een enkele keer 523 27,6 29,6 

  Meermaals per jaar 750 39,5 42,4 

  Maandelijks 163 8,6 9,2 

  Meermaals per maand 104 5,5 5,9 

  Wekelijks of vaker 44 2,3 2,5 

  Totaal 1769 93,2 100 

Missing  128 6,8  

Totaal 1897 100  
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4. Hoe vaak afgelopen 12 maanden uw ervaringen en/of bedenkingen bij wat gebeurt in uw leven 
bijgehouden, bijvoorbeeld in dagboek? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1177 62,1 65,9 

  Een enkele keer 269 14,2 15,0 

  Meermaals per jaar 176 9,3 9,9 

  Maandelijks 50 2,7 2,8 

  Meermaals per maand 43 2,3 2,4 

  Wekelijks of vaker 71 3,7 4,0 

  Totaal 1786 94,2 100 

Missing  111 5,8  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Hoe vaak afgelopen 12 maanden verhalen van vroeger vertelt aan anderen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 219 11,5 12,5 

  Een enkele keer 467 24,6 26,6 

  Meermaals per jaar 729 38,4 41,5 

  Maandelijks 135 7,1 7,7 

  Meermaals per maand 122 6,4 7,0 

  Wekelijks of vaker 84 4,4 4,8 

  Totaal 1755 92,5 100 

Missing  142 7,5  

Totaal 1897 100  

 
 
6.Hoe vaak afgelopen 12 maanden geluisterd naar andermans verhalen van vroeger? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 129 6,8 7,2 

  Een enkele keer 412 21,7 22,9 

  Meermaals per jaar 845 44,5 47,0 

  Maandelijks 160 8,4 8,9 

  Meermaals per maand 161 8,5 9,0 

  Wekelijks of vaker 91 4,8 5,1 

  Totaal 1798 94,8 100 

Missing  99 5,2  

Totaal 1897 100  
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persverl2 

Geef aan of u de onderstaande zaken over het algemeen voor langere tijd bijhoudt of niet. 

 Houd ik bij 

Neen Ja 

1. Brieven en postkaarten van gezins- of familieleden, vrienden of kennissen  □  □  

2. E-mails of sms’jes van gezins- of familieleden, vrienden of kennissen  □  □  

3. Gelegenheidsdrukwerk: doop-, communie- of verjaardagskaarten; doodsbrieven, bidprentjes … □  □  

4. Tekeningen of knutselwerkjes van toen uzelf klein was, van uw kinderen, kleinkinderen, petekinderen … □  □  

5. Dagboeken, poëziealbums of vriendenboeken van vroeger □  □  

6. Schoolrapporten, diploma’s , (sport)brevetten, onderscheidingen, medailles … van uzelf of uw kinderen □  □  
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1. Houdt u brieven en postkaarten van gezins- of familieleden, vrienden of kennissen bij? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 513 27,1 28,3 

  Ja 1302 68,7 71,7 

  Totaal 1816 95,7 100 

Missing  81 4,3  

Totaal 1897 100  

 
 
2. Houdt u e-mails of sms'jes van gezins- of familieleden, vrienden of kennissen bij? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 983 51,8 54,9 

  Ja 807 42,6 45,1 

  Totaal 1790 94,4 100 

Missing  107 5,6  

Totaal 1897 100  

 
 
3. Houdt u gelegenheidsdrukwerk bij? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 315 16,6 17,4 

  Ja 1492 78,7 82,6 

  Totaal 1807 95,3 100 

Missing  90 4,7  

Totaal 1897 100  

 
  
4. Houdt u tekeningen of knutselwerkjes van uzelf of anderen van vroeger bij? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 435 22,9 23,9 

  Ja 1384 73,0 76,1 

  Totaal 1819 95,9 100 

Missing  78 4,1  

Totaal 1897 100  
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5. Houdt u dagboeken, poëziealbums of vriendenboeken van vroeger bij? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 933 49,2 53,0 

  Ja 828 43,6 47,0 

  Totaal 1761 92,9 100 

Missing  136 7,1  

Totaal 1897 100  

 
6. Houdt u schoolrapporten, diploma's, (sport)brevetten, onderscheidingen, medailles,... van uzelf of uw 
kinderen bij? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 304 16,1 16,8 

  Ja 1511 79,7 83,2 

  Totaal 1816 95,7 100 

Missing  82 4,3  

Totaal 1897 100  
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gesch1 

Nu willen we een aantal vragen stellen over geschiedenis. 

Geef voor de onderstaande stellingen aan in welke mate u ermee akkoord gaat. 

 
Volledig 

oneens 
Oneens 

Noch 

eens, noch 

oneens 

Eens 
Volledig 

eens 

1. Het onderwijs moet meer aandacht besteden aan geschiedenis. □  □  □     □  □  

2. De verhalen van arme mensen moeten aan bod komen in een rijke 

geschiedenis van Vlaanderen. 

 

□  □  □     □  □  

3. Het is belangrijk om de geschiedenis van de emigratie uit 

Vlaanderen te kennen. Dit is de geschiedenis van de Vlamingen die 

doorheen de eeuwen naar andere oorden trokken. 

 

□  □  □     □  □  

4. Het is belangrijk om de geschiedenis van de immigratie in 

Vlaanderen te kennen. Dit is de geschiedenis van de buitenlanders 

die doorheen de eeuwen naar Vlaanderen kwamen. 

 

□  □  □     □  □  

5. Nieuwkomers zouden minstens een basiskennis van de Vlaamse 

geschiedenis moeten hebben om zich te kunnen integreren. 
□  □  □    □  □  

6. Kennis van de wereldgeschiedenis wordt vandaag de dag steeds 

belangrijker.  

 

□  □  □     □  □  

7. De geschiedenis van de emigratie uit Vlaanderen (bijvoorbeeld naar 

Amerika) maakt ook deel uit van de Vlaamse geschiedenis. 
□  □  □    □  □  

8. De geschiedenis van de immigratie in Vlaanderen maakt ook deel 

uit van de Vlaamse geschiedenis. 
□  □  □     □  □  

9.  Het is belangrijk om kennis te hebben van geschiedenis. □  □  □    □  □  

10. Het is belangrijk dat men de negatieve kanten en duistere aspecten 

van de Vlaamse geschiedenis onderzoekt en openbaar maakt. 
□  □  □     □  □  

11. Wie een echte Vlaming wil zijn moet de geschiedenis van 

Vlaanderen kennen. 
□  □  □     □  □  

12. Uit het verleden kun je lessen trekken voor het heden. □  □  □    □  □  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De volgende vraag peilt naar uw mening over geschiedenis. 
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Stelling 1: Het onderwijs moet meer aandacht besteden aan geschiedenis 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 35 1,9 2,0 

 2. Oneens 177 9,3 10,0 

 3.  Noch eens, noch oneens 755 39,8 42,8 

 4. Eens 635 33,5 36,0 

 5. Volledig eens 162 8,5 9,2 

  Totaal 1765 93,0 100 

Missing  132 7,0  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,40    

 

Stelling 2: De verhalen van arme mensen moeten aan bod komen in een rijke geschiedenis van 
                  Vlaanderen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 28 1,5 1,6 

 2. Oneens 73 3,8 4,1 

 3.  Noch eens, noch oneens 553 29,2 31,1 

 4. Eens 928 48,9 52,2 

 5. Volledig eens 196 10,3 11,0 

  Totaal 1778 93,7 100 

Missing  119 6,3  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,67    

 
  
Stelling 3: Het is belangrijk om de geschiedenis van de emigratie uit Vlaanderen te kennen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 46 2,5 2,7 

 2. Oneens 103 5,4 5,9 

 3.  Noch eens, noch oneens 660 34,8 37,7 

 4. Eens 796 42,0 45,6 

 5. Volledig eens 143 7,5 8,2 

  Totaal 1748 92,1 100 

Missing  149 7,9  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,51    
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Stelling 4: Het is belangrijk om de geschiedenis van de immigratie in Vlaanderen te kennen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 69 3,6 3,9 

 2. Oneens 122 6,4 6,9 

 3.  Noch eens, noch oneens 610 32,1 34,6 

 4. Eens 822 43,3 46,7 

 5. Volledig eens 139 7,3 7,9 

  Totaal 1762 92,9 100 

Missing  136 7,1  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,48    

 
  
Stelling 5: Nieuwkomers zouden minstens een basiskennis van de Vlaamse geschiedenis moeten hebben 
                  om zich te kunnen integreren 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 35 1,8 2,0 

 2. Oneens 110 5,8 6,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 429 22,6 24,4 

 4. Eens 802 42,3 45,6 

 5. Volledig eens 382 20,1 21,7 

  Totaal 1757 92,6 100 

Missing  140 7,4  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,79    

 

 
Stelling 6: Kennis van de wereldgeschiedenis wordt vandaag de dag steeds belangrijker 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 32 1,7 1,8 

 2. Oneens 86 4,5 4,9 

 3.  Noch eens, noch oneens 529 27,9 30,0 

 4. Eens 855 45,1 48,5 

 5. Volledig eens 262 13,8 14,8 

  Totaal 1763 92,9 100 

Missing  134 7,1  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,70    
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Stelling 7: De geschiedenis van de emigratie maakt ook deel uit van de Vlaamse geschiedenis 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 32 1,7 1,8 

 2. Oneens 99 5,2 5,6 

 3.  Noch eens, noch oneens 666 35,1 38,0 

 4. Eens 808 42,6 46,1 

 5. Volledig eens 147 7,8 8,4 

  Totaal 1751 92,3 100 

Missing  146 7,7  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,54    

 
  
Stelling 8: De geschiedenis van de immigratie in Vlaanderen maakt ook deel uit van de Vlaamse  
                  geschiedenis 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 46 2,4 2,6 

 2. Oneens 97 5,1 5,5 

 3.  Noch eens, noch oneens 583 30,7 33,2 

 4. Eens 887 46,8 50,5 

 5. Volledig eens 142 7,5 8,1 

  Totaal 1756 92,6 100 

Missing  141 7,4  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,56    

 
 
Stelling 9: Het is belangrijk om kennis te hebben van de geschiedenis 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 23 1,2 1,3 

 2. Oneens 40 2,1 2,3 

 3.  Noch eens, noch oneens 303 16,0 17,6 

 4. Eens 1007 53,1 58,4 

 5. Volledig eens 350 18,4 20,3 

  Totaal 1723 90,8 100 

Missing  174 9,2  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,94    
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Stelling 10: Het is belangrijk dat men de negatieve kanten en duistere aspecten van de Vlaamse 
                    geschiedenis onderzoekt en openbaar maakt 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 30 1,6 1,7 

 2. Oneens 56 3,0 3,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 491 25,9 28,0 

 4. Eens 884 46,6 50,4 

 5. Volledig eens 292 15,4 16,7 

  Totaal 1754 92,5 100 

Missing  143 7,5  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,77    

 

 
Stelling 11: Wie een echte Vlaming wil zijn moet de geschiedenis van Vlaanderen kennen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 60 3,1 3,4 

 2. Oneens 154 8,1 8,8 

 3.  Noch eens, noch oneens 658 34,7 37,5 

 4. Eens 675 35,6 38,5 

 5. Volledig eens 208 11,0 11,9 

  Totaal 1755 92,5 100 

Missing  142 7,5  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,47    

 
  
Stelling 12: Uit het verleden kun je lessen trekken voor het heden 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 20 1,0 1,1 

 2. Oneens 24 1,3 1,4 

 3.  Noch eens, noch oneens 296 15,6 16,8 

 4. Eens 903 47,6 51,3 

 5. Volledig eens 518 27,3 29,4 

  Totaal 1760 92,8 100 

Missing  137 7,2  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 4,06    
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verleden1 

We kunnen op verschillende manieren kennis over het verleden verwerven. Hieronder geven we een 
aantal van die manieren.  

Hoe vaak deed u de onderstaande activiteiten de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) in 
uw vrije tijd? 

 
Nooit 

Een 

enkele 

keer 

Meermaals 

per jaar 
Maandelijks 

Meermaals 

per maand 

Wekelijks 

of vaker 

1. Oude documenten, kaarten, foto’s, archiefmateriaal … 

bestuderen 
□  □  □  □  □  □  

2. Historische romans lezen  □  □   □  □  □  □  

3. Historische stripverhalen lezen □  □   □  □  □  □  

4. Boeken over historische onderwerpen lezen □  □   □  □  □  □  

5. Biografieën over of autobiografieën van beroemde mensen 

uit het verleden lezen: kunstenaars, 

politici,sportlui,wetenschappers … 
□  □  □  □  □  □  

6. Televisieprogramma’s en -documentaires over historische 

onderwerpen bekijken 
□  □   □  □  □  □  

7. Radioprogramma’s en -reportages over historische 

onderwerpen beluisteren 
□  □  □  □  □  □  

8. Films of televisiereeksen bekijken die zich in het verleden 

afspelen  
□  □   □  □  □  □  

9. Historische games spelen op de pc of spelconsole  □  □  □  □  □  □  

10. Historische gezelschapsspellen spelen □  □   □  □  □  □  

11. Artikels over historische onderwerpen lezen in algemene 

dag- en weekbladen  
□  □   □  □  □  □  

12. Gespecialiseerde geschiedkundige pers lezen: tijdschriften 

of nieuwsbrieven met een focus op het verleden 
□  □  □  □  □  □  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Via de volgende vraag willen we nagaan hoe u kennis over het verleden verwerft. 
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1. Voorbije 12 maanden oude documenten, kaarten, foto's, archiefmateriaal... bekeken of bestudeerd? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 596 31,4 33,6 

  Een enkele keer 571 30,1 32,2 

  Meermaals per jaar 443 23,3 24,9 

  Maandelijks 57 3,0 3,2 

  Meermaals per maand 67 3,5 3,8 

  Wekelijks of vaker 41 2,2 2,3 

  Totaal 1774 93,5 100 

Missing  123 6,5  

Totaal 1897 100  

 
  
2. Voorbije 12 maanden historische romans gelezen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 999 52,7 56,6 

  Een enkele keer 437 23,1 24,8 

  Meermaals per jaar 243 12,8 13,8 

  Maandelijks 61 3,2 3,5 

  Meermaals per maand 17 ,9 1,0 

  Wekelijks of vaker 9 ,5 ,5 

  Totaal 1767 93,2 100 

Missing  130 6,8  

Totaal 1897 100  

 
  
3. Voorbije 12 maanden historische stripverhalen gelezen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1204 63,5 69,5 

  Een enkele keer 315 16,6 18,1 

  Meermaals per jaar 178 9,4 10,3 

  Maandelijks 18 1,0 1,1 

  Meermaals per maand 13 ,7 ,8 

  Wekelijks of vaker 5 ,3 ,3 

  Totaal 1734 91,4 100 

Missing  163 8,6  

Totaal 1897 100  
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4. Voorbije 12 maanden boeken over historische onderwerpen gelezen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 973 51,3 55,4 

  Een enkele keer 408 21,5 23,2 

  Meermaals per jaar 279 14,7 15,9 

  Maandelijks 47 2,5 2,7 

  Meermaals per maand 24 1,2 1,3 

  Wekelijks of vaker 26 1,4 1,5 

  Totaal 1757 92,6 100 

Missing  140 7,4  

Totaal 1897 100  

 
  
5. Voorbije 12 maanden autobiografieën of biografieën van beroemde mensen uit het verleden gelezen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1050 55,3 59,5 

  Een enkele keer 462 24,4 26,2 

  Meermaals per jaar 195 10,3 11,0 

  Maandelijks 28 1,4 1,6 

  Meermaals per maand 16 ,8 ,9 

  Wekelijks of vaker 15 ,8 ,8 

  Totaal 1765 93,0 100 

Missing  132 7,0  

Totaal 1897 100  

 
  
6. Voorbije 12 maanden televisieprogramma's en -reportages over historische onderwerpen bekeken? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 262 13,8 14,6 

  Een enkele keer 428 22,6 23,8 

  Meermaals per jaar 676 35,6 37,6 

  Maandelijks 186 9,8 10,4 

  Meermaals per maand 159 8,4 8,9 

  Wekelijks of vaker 87 4,6 4,9 

  Totaal 1799 94,9 100 

Missing  98 5,1  

Totaal 1897 100  
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7. Voorbije 12 maanden radioprogramma's en -reportages over historische onderwerpen beluisterd? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 959 50,5 54,3 

  Een enkele keer 387 20,4 21,9 

  Meermaals per jaar 266 14,0 15,1 

  Maandelijks 76 4,0 4,3 

  Meermaals per maand 47 2,5 2,7 

  Wekelijks of vaker 30 1,6 1,7 

  Totaal 1764 93,0 100 

Missing  133 7,0  

Totaal 1897 100  

 
  
8. Voorbije 12 maanden films of televisiereeksen bekeken die zich in het verleden afspelen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 234 12,3 13,0 

  Een enkele keer 428 22,6 23,8 

  Meermaals per jaar 740 39,0 41,2 

  Maandelijks 189 9,9 10,5 

  Meermaals per maand 123 6,5 6,9 

  Wekelijks of vaker 81 4,3 4,5 

  Totaal 1795 94,6 100 

Missing  102 5,4  

Totaal 1897 100  

 
  
9. Voorbije 12 maanden historische games gespeeld op PC of spelconsole? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1482 78,1 85,3 

  Een enkele keer 104 5,5 6,0 

  Meermaals per jaar 71 3,7 4,1 

  Maandelijks 36 1,9 2,1 

  Meermaals per maand 38 2,0 2,2 

  Wekelijks of vaker 6 ,3 ,4 

  Totaal 1737 91,6 100 

Missing  160 8,4  

Totaal 1897 100  
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10. Voorbije 12 maanden historische gezelschapsspellen gespeeld? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1311 69,1 74,1 

  Een enkele keer 263 13,9 14,9 

  Meermaals per jaar 128 6,7 7,2 

  Maandelijks 33 1,7 1,8 

  Meermaals per maand 26 1,4 1,5 

  Wekelijks of vaker 9 ,5 ,5 

  Totaal 1769 93,3 100 

Missing  128 6,7  

Totaal 1897 100  

 

 
11. Voorbije 12 maanden artikels over historische onderwerpen gelezen in algemene dag- en  
      weekbladen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 584 30,8 33,1 

  Een enkele keer 403 21,2 22,8 

  Meermaals per jaar 468 24,7 26,5 

  Maandelijks 132 7,0 7,5 

  Meermaals per maand 113 6,0 6,4 

  Wekelijks of vaker 64 3,4 3,6 

  Totaal 1765 93,0 100 

Missing  132 7,0  

Totaal 1897 100  

 
  
12. Voorbije 12 maanden gespecialiseerde geschiedkundige pers gelezen? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1281 67,5 72,5 

  Een enkele keer 241 12,7 13,6 

  Meermaals per jaar 146 7,7 8,3 

  Maandelijks 37 1,9 2,1 

  Meermaals per maand 34 1,8 1,9 

  Wekelijks of vaker 28 1,5 1,6 

  Totaal 1767 93,1 100 

Missing  130 6,9  

Totaal 1897 100  
 



 

384 

 

 

 

internet1 

Gebruikte u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) in uw vrije tijd het internet?  

□ Neen    Ga verder naar draag1 

□ Ja    

 

Voorbije 12 maanden in vrije tijd internet gebruikt? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 457 24,1 26,2 

  Ja 1290 68,0 73,8 

  Totaal 1748 92,1 100 

Missing  150 7,9  

Totaal 1897 100  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In dit stuk gaan we dieper in op uw internetgebruik in relatie tot het verleden. 
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internet2 

Op het internet kunt u allerlei informatie vinden over historische onderwerpen of over instellingen die 

zich met het verleden bezighouden. U kunt er bovendien steeds meer historische objecten, documenten 

en kunstvoorwerpen digitaal bekijken. U kunt er ook zelf bepaalde zaken op plaatsen of met anderen in 

contact treden.  

Hieronder geven we een opsomming van mogelijke internetactiviteiten. Kunt u voor elk van die 

activiteiten aangeven hoe vaak u ze de voorbije twaalf maanden deed. 

 

Nooit 

Een 

enkele 

keer 

Meermaals 

per jaar 
Maandelijks 

Meermaals 

per maand 

Wekelijks 

of vaker 

1. 

Historische informatie opzoeken: over personen, 

verenigingen, gebeurtenissen, voorwerpen, plaatsen, 

gebouwen, technieken, leefstijlen, tradities, gewoontes, 

eetcultuur … 
□  □  □  □  □  □  

2. Kunstvoorwerpen of -collecties bekijken  □  □  □  □  □  □  

3. Archeologische vondsten of oude voorwerpen bekijken □  □  □  □  □  □  

4. Oude documenten, kaarten of boeken bekijken  □  □  □  □  □  □  

5. Oude verhalen, legenden, sagen of liederen lezen en/of 

beluisteren 
□  □  □  □  □  □ 

6. Historisch beeldmateriaal (filmpjes, foto’s) bekijken  □  □  □  □  □  □  

7. Historische geluidsfragmenten of verhalen van mensen 

over vroeger beluisteren 
□  □  □  □  □  □  

8. Een virtueel bezoek aan een historische site of een 

historisch gebouw brengen 
□  □  □  □  □  □ 

9. Websites van musea in België bezoeken □  □  □  □  □  □  

10. Websites van buitenlandse musea bezoeken □  □  □  □  □  □  

11. Websites van archiefinstellingen in België bezoeken □  □  □  □  □  □  

12. Websites van buitenlandse archiefinstellingen bezoeken □  □   □  □  □  □  

13. 
Websites van lokale of Vlaamse erfgoedverenigingen 

(heemkundige kring, vereniging voor familiekunde, 

erfgoedcel, Volkskunde Vlaanderen …) bezoeken □  □   □  □  □  □  

14. 
Zelf of samen met anderen historische informatie (tekst-, 

beeld- of geluidsmateriaal) op het internet plaatsen via een 

website, blog, Twitter, Facebook, Flickr … □  □   □  □  □  □ 

15. 
Historische informatie opvragen en/of uitwisselen met 

anderen via e-mail of discussiefora 
□  □   □  □  □  □  

 

 Indien u geen enkele van de bovenstaande activiteiten op het internet heeft gedaan: ga verder naar draag1 
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1. Voorbije 12 maanden op internet historische informatie opgezocht? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 346 26,8 27,4 

  Een enkele keer 330 25,5 26,1 

  Meermaals per jaar 349 27,1 27,6 

  Maandelijks 92 7,1 7,3 

  Meermaals per maand 89 6,9 7,1 

  Wekelijks of vaker 57 4,4 4,5 

  Totaal 1263 97,9 100 

Missing  27 2,1  

Totaal 1290 100  

 
  
2. Voorbije 12 maanden op internet kunstvoorwerpen of -collecties bekeken? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 761 59,0 60,0 

  Een enkele keer 277 21,5 21,8 

  Meermaals per jaar 151 11,7 11,9 

  Maandelijks 41 3,2 3,2 

  Meermaals per maand 26 2,0 2,1 

  Wekelijks of vaker 12 1,0 1,0 

  Totaal 1269 98,4 100 

Missing  21 1,6  

Totaal 1290 100  

 
  
3. Voorbije 12 maanden op internet archeologische vondsten of oude voorwerpen bekeken? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 826 64,0 65,6 

  Een enkele keer 257 19,9 20,4 

  Meermaals per jaar 119 9,2 9,5 

  Maandelijks 35 2,7 2,8 

  Meermaals per maand 19 1,4 1,5 

  Wekelijks of vaker 4 ,3 ,3 

  Totaal 1260 97,6 100 

Missing  30 2,4  

Totaal 1290 100  
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4. Voorbije 12 maanden op internet oude documenten, boeken of kaarten bekeken? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 735 57,0 58,2 

  Een enkele keer 302 23,4 23,9 

  Meermaals per jaar 153 11,9 12,1 

  Maandelijks 33 2,6 2,6 

  Meermaals per maand 30 2,3 2,4 

  Wekelijks of vaker 10 ,8 ,8 

  Totaal 1264 98,0 100 

Missing  26 2,0  

Totaal 1290 100  

 
  
5. Voorbije 12 maanden op internet oude verhalen, legenden, sagen of liederen gelezen en/of beluisterd? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 809 62,7 64,0 

  Een enkele keer 266 20,6 21,0 

  Meermaals per jaar 136 10,5 10,8 

  Maandelijks 27 2,1 2,1 

  Meermaals per maand 18 1,4 1,4 

  Wekelijks of vaker 9 ,7 ,7 

  Totaal 1265 98,0 100 

Missing  25 2,0  

Totaal 1290 100  

 
  
6. Voorbije 12 maanden op internet historisch beeldmateriaal bekeken? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 501 38,9 39,6 

  Een enkele keer 381 29,5 30,0 

  Meermaals per jaar 256 19,8 20,2 

  Maandelijks 58 4,5 4,6 

  Meermaals per maand 48 3,7 3,8 

  Wekelijks of vaker 24 1,8 1,9 

  Totaal 1267 98,2 100 

Missing  23 1,8  

Totaal 1290 100  
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7. Voorbije 12 maanden op internet historische geluidsfragmenten of verhalen van mensen over vroeger  
    beluisterd? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 843 65,3 66,8 

  Een enkele keer 247 19,1 19,6 

  Meermaals per jaar 116 9,0 9,2 

  Maandelijks 31 2,4 2,5 

  Meermaals per maand 17 1,4 1,4 

  Wekelijks of vaker 7 ,5 ,5 

  Totaal 1261 97,7 100 

Missing  29 2,3  

Totaal 1290 100  

 

 
8. Voorbije 12 maanden op internet virtueel bezoek gebracht aan historische site of historisch gebouw? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 783 60,7 61,9 

  Een enkele keer 300 23,2 23,7 

  Meermaals per jaar 135 10,5 10,7 

  Maandelijks 29 2,3 2,3 

  Meermaals per maand 15 1,2 1,2 

  Wekelijks of vaker 3 ,2 ,2 

  Totaal 1265 98,1 100 

Missing  25 1,9  

Totaal 1290 100  

 
  
9. Voorbije 12 maanden websites van Belgische musea bezocht? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 716 55,5 56,8 

  Een enkele keer 277 21,5 22,0 

  Meermaals per jaar 217 16,8 17,2 

  Maandelijks 36 2,8 2,9 

  Meermaals per maand 10 ,8 ,8 

  Wekelijks of vaker 5 ,4 ,4 

  Totaal 1261 97,7 100 

Missing  30 2,3  

Totaal 1290 100  
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10. Voorbije 12 maanden websites van buitenlandse musea bezocht? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 798 61,9 63,1 

  Een enkele keer 270 20,9 21,3 

  Meermaals per jaar 149 11,6 11,8 

  Maandelijks 30 2,3 2,4 

  Meermaals per maand 16 1,2 1,2 

  Wekelijks of vaker 2 ,2 ,2 

  Totaal 1266 98,2 100 

Missing  24 1,8  

Totaal 1290 100  

 
  
11. Voorbije 12 maanden websites van Belgische archiefinstellingen bezocht? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1049 81,3 83,6 

  Een enkele keer 125 9,7 10,0 

  Meermaals per jaar 50 3,9 4,0 

  Maandelijks 14 1,1 1,1 

  Meermaals per maand 14 1,1 1,1 

  Wekelijks of vaker 3 ,2 ,2 

  Totaal 1255 97,3 100 

Missing  35 2,7  

Totaal 1290 100  

 
  
12. Voorbije 12 maanden websites van buitenlandse archiefinstellingen bezocht? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1125 87,2 89,2 

  Een enkele keer 91 7,0 7,2 

  Meermaals per jaar 20 1,5 1,6 

  Maandelijks 11 ,9 ,9 

  Meermaals per maand 8 ,6 ,6 

  Wekelijks of vaker 6 ,5 ,5 

  Totaal 1261 97,7 100 

Missing  29 2,3  

Totaal 1290 100  
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13. Voorbije 12 maanden websites van lokale of Vlaamse erfgoedverenigingen bezocht? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 922 71,5 73,2 

  Een enkele keer 220 17,1 17,5 

  Meermaals per jaar 72 5,6 5,7 

  Maandelijks 25 1,9 2,0 

  Meermaals per maand 16 1,2 1,3 

  Wekelijks of vaker 5 ,4 ,4 

  Totaal 1260 97,7 100 

Missing  30 2,3  

Totaal 1290 100  

 
  
14. Voorbije 12 maanden zelf of samen met anderen historische info op internet geplaatst? 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1121 86,9 88,8 

  Een enkele keer 68 5,3 5,4 

  Meermaals per jaar 35 2,7 2,8 

  Maandelijks 14 1,1 1,1 

  Meermaals per maand 10 ,8 ,8 

  Wekelijks of vaker 14 1,1 1,1 

  Totaal 1262 97,8 100 

Missing  28 2,2  

Totaal 1290 100  

 
  
15. Voorbije 12 maanden historische informatie opgevraagd en/of uitgewisseld met anderen via e-mail,  
      discussiefora... 

 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1068 82,8 86,9 

  Een enkele keer 98 7,6 7,9 

  Meermaals per jaar 36 2,8 2,9 

  Maandelijks 15 1,1 1,2 

  Meermaals per maand 6 ,4 ,5 

  Wekelijks of vaker 8 ,6 ,6 

  Totaal 1229 95,3 100 

Missing  61 4,7  

Totaal 1290 100  
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internet3 

Geef hieronder aan waarom u de voorbije twaalf maanden in uw vrije tijd een of meer van de hierboven 

beschreven internetactiviteiten gedaan hebt of websites bezocht. Er zijn meerdere antwoorden mogelijk. 

□ Omdat ik toevallig op een website kwam tijdens het surfen 

□ Omdat ik iets wilde opzoeken voor een quiz of wedstrijd 

□ In het kader van een opleiding of cursus in mijn vrije tijd 

□ Vanwege mijn specifieke interesse 

□ Om een reis of uitstap voor te bereiden 

□ Omdat ik er elders iets over had gehoord, gelezen of gezien 

□ Uit nostalgie naar vroeger 

□ Om iets bij te leren of uit te diepen 

□ Uit ontspanning 

□ Ander (specificeer): …………   
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Indien voorbije 12 maanden één van bovenstaande internetactiviteiten uitgeoefend 

Motief 1: Omdat ik toevallig op en website kwam tijdens surfen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 751 71,3 73,3 

  Ja 274 26,0 26,7 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  

 
  
Motief 2: Omdat ik iets wilde opzoeken voor quiz of wedstrijd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 887 84,2 86,5 

  Ja 139 13,2 13,5 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  

 
  
Motief 3: In kader van opleiding of cursus die ik volg in mijn vrije tijd 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 889 84,4 86,7 

  Ja 136 13,0 13,3 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  

 
  
Motief 4: Vanwege mijn specifieke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 576 54,7 56,2 

  Ja 449 42,6 43,8 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  
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Motief 5: Om een reis of uitstap voor te bereiden 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 456 43,2 44,4 

  Ja 569 54,0 55,5 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  

 
  
Motief 6: Omdat ik er elders iets over gehoord, gelezen of gezien had 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 639 60,7 62,4 

  Ja 386 36,6 37,6 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  

 
  
Motief 7: Uit nostalgie naar vroeger 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 908 86,2 88,6 

  Ja 117 11,1 11,4 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  

 
  
Motief 8: Om iets bij te leren of uit te diepen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 687 65,2 67,0 

  Ja 338 32,1 33,0 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  
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Motief 9: Uit ontspanning 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 727 69,0 70,9 

  Ja 298 28,3 29,1 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  

 
  
Motief 10: Ander 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 966 91,7 94,3 

  Ja 59 5,6 5,7 

  Totaal 1025 97,3 100 

Missing  28 2,7  

Totaal 1053 100  

 

 

 
Aantal 

  In functie van werk 16 

 In functie van studies 5 

 In functie schoolopdracht / studies van (klein)kinderen 20 

  Vanuit specifieke interesse 4 

  Als voorbereidende informatie aan een museumbezoek of rondleiding 2 

 Om een aankoop voor te bereiden 2 

 In functie van stamboomonderzoek 4 

 Andere 6 

  Totaal 59 
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Indien voorbije 12 maanden historische informatie opgezocht via internet 

Motief 1: Omdat ik toevallig op en website kwam tijdens surfen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 646 70,6 72,1 

  Ja 250 27,3 27,9 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  20 2,2  

Totaal 915 100  

 
  
Motief 2: Omdat ik iets wilde opzoeken voor quiz of wedstrijd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 766 83,7 85,6 

  Ja 129 14,1 14,4 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  20 2,2  

Totaal 915 100  

 
  
Motief 3: In kader van opleiding of cursus die ik volg in mijn vrije tijd 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 769 84,0 85,9 

  Ja 126 13,8 14,1 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  20 2,2  

Totaal 915 100  

 
  
Motief 4: Vanwege mijn specifieke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 477 52,1 53,3 

  Ja 418 45,7 46,7 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  20 2,2  

Totaal 915 100  
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Motief 5: Om een reis of uitstap voor te bereiden 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 379 41,5 42,4 

  Ja 516 56,3 57,5 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  20 2,2  

Totaal 915 100  

 
  
Motief 6: Omdat ik er elders iets over gehoord, gelezen of gezien had 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 528 57,7 58,9 

  Ja 368 40,2 41,1 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  20 2,2  

Totaal 915 100  

 
  
Motief 7: Uit nostalgie naar vroeger 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 791 86,4 88,3 

  Ja 104 11,4 11,7 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  20 2,2  

Totaal 915 100  

 
  
Motief 8: Om iets bij te leren of uit te diepen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 569 62,2 63,6 

  Ja 325 35,5 36,4 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  21 2,2  

Totaal 915 100  
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Motief 9: Uit ontspanning 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 631 69,0 70,5 

  Ja 264 28,9 29,5 

  Totaal 895 97,8 100 

Missing  20 2,2  

Totaal 915 100  

 
  
Motief 10: Ander 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 844 92,2 94,4 

  Ja 50 5,5 5,6 

  Totaal 895 97,7 100,0 

Missing  21 2,3  

Totaal 915 100  
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Indien voorbije 12 maanden kunstvoorwerpen of –collecties bekeken via internet 

Motief 1: Omdat ik toevallig op en website kwam tijdens surfen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 346 68,1 68,9 

  Ja 156 30,8 31,1 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

Totaal 508 100  

 
  
Motief 2: Omdat ik iets wilde opzoeken voor quiz of wedstrijd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 441 86,8 87,8 

  Ja 61 12,0 12,2 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

Totaal 508 100  

 
  
Motief 3: In kader van opleiding of cursus die ik volg in mijn vrije tijd 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 410 80,8 81,7 

  Ja 92 18,1 18,3 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

Totaal 508 100  

 
  
Motief 4: Vanwege mijn specifieke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 217 42,7 43,2 

  Ja 286 56,2 56,8 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

Totaal 508 100  

 
 



 

399 

Motief 5: Om een reis of uitstap voor te bereiden 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 207 40,8 41,2 

  Ja 295 58,1 58,8 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

 508 100  

 
  
Motief 6: Omdat ik er elders iets over gehoord, gelezen of gezien had 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 273 53,7 54,3 

  Ja 230 45,2 45,7 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

Totaal 508 100  

 
  
Motief 7: Uit nostalgie naar vroeger 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 436 85,7 86,7 

  Ja 67 13,2 13,3 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

Totaal 508 100  

 
  
Motief 8: Om iets bij te leren of uit te diepen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 287 56,4 57,0 

  Ja 216 42,5 43,0 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

Totaal 508 100  

 

 
 
 



 

400 

Motief 9: Uit ontspanning 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 339 66,8 67,6 

  Ja 163 32,1 32,4 

  Totaal 502 98,9 100 

Missing  6 1,1  

Totaal 508 100  

 
  
Motief 10: Ander 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 477 93,9 95,1 

  Ja 25 4,8 4,9 

  Totaal 502 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 508 100  
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Indien voorbije 12 maanden archeologische vondsten of oude voorwerpen bekeken via internet 

Motief 1: Omdat ik toevallig op en website kwam tijdens surfen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 284 65,4 66,1 

  Ja 146 33,6 33,9 

  Totaal 430 99,0 100 

Missing  4 1,0  

Totaal 434 100  

 
  
Motief 2: Omdat ik iets wilde opzoeken voor quiz of wedstrijd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 377 86,9 87,8 

  Ja 52 12,1 12,2 

  Totaal 430 99,0 100 

Missing  4 1,0  

Totaal 434 100  

 
  
Motief 3: In kader van opleiding of cursus die ik volg in mijn vrije tijd 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 357 82,4 83,2 

  Ja 72 16,6 16,8 

  Totaal 430 99,0 100 

Missing  4 1,0  

Totaal 434 100  

 
  
Motief 4: Vanwege mijn specifieke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 183 42,2 42,7 

  Ja 246 56,8 57,3 

  Totaal 430 99,0 100 

Missing  4 1,0  

Totaal 434 100  
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Motief 5: Om een reis of uitstap voor te bereiden 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 178 41,1 41,5 

  Ja 251 57,9 58,5 

  Totaal 430 99,0 100 

Missing  4 1,0  

 434 100  

 
  
Motief 6: Omdat ik er elders iets over gehoord, gelezen of gezien had 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 237 54,6 55,2 

  Ja 193 44,4 44,8 

  Totaal 430 99,0 100 

Missing  4 1,0  

Totaal 434 100  

 
  
Motief 7: Uit nostalgie naar vroeger 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 361 83,3 84,1 

  Ja 68 15,7 15,9 

  Totaal 430 99,0 100 

Missing  4 1,0  

Totaal 434 100  

 
  
Motief 8: Om iets bij te leren of uit te diepen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 236 54,5 55,1 

  Ja 193 44,4 44,9 

  Totaal 429 98,8 100 

Missing  5 1,2  

Totaal 434 100  
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Motief 9: Uit ontspanning 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 273 62,9 63,5 

  Ja 157 36,1 36,5 

  Totaal 430 99,0 100 

Missing  4 1,0  

Totaal 434 100  

 
  
Motief 10: Ander 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 412 94,9 96,1 

  Ja 17 3,9 3,9 

  Totaal 429 98,8 100 

Missing  5 1,2  

Totaal 434 100  
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Indien voorbije 12 maanden oude documenten, kaarten of boeken bekeken via internet 

Motief 1: Omdat ik toevallig op en website kwam tijdens surfen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 360 68,0 68,9 

  Ja 162 30,7 31,1 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 529 100  

 
  
Motief 2: Omdat ik iets wilde opzoeken voor quiz of wedstrijd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 456 86,3 87,4 

  Ja 66 12,4 12,6 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 529 100  

 
  
Motief 3: In kader van opleiding of cursus die ik volg in mijn vrije tijd 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 434 82,1 83,2 

  Ja 88 16,6 16,8 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 529 100  

 
  
Motief 4: Vanwege mijn specifieke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 228 43,1 43,7 

  Ja 294 55,6 56,3 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 529 100  
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Motief 5: Om een reis of uitstap voor te bereiden 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 231 43,6 44,2 

  Ja 291 55,1 55,8 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

 529 100  

 
  
Motief 6: Omdat ik er elders iets over gehoord, gelezen of gezien had 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 294 55,6 56,4 

  Ja 228 43,0 43,6 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 529 100  

 
  
Motief 7: Uit nostalgie naar vroeger 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 439 82,9 84,0 

  Ja 83 15,8 16,0 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 529 100  

 
  
Motief 8: Om iets bij te leren of uit te diepen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 308 58,2 59,0 

  Ja 214 40,5 41,0 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 529 100  

 
 
 
 



 

406 

Motief 9: Uit ontspanning 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 344 65,0 65,9 

  Ja 178 33,6 34,1 

  Totaal 522 98,7 100 

Missing  7 1,3  

Totaal 529 100  

 
  
Motief 10: Ander 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 496 93,8 95,2 

  Ja 25 4,7 4,8 

  Totaal 521 98,5 100 

Missing  8 1,5  

Totaal 529 100  
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Indien voorbije 12 maanden oude verhalen, legenden, sagen of liederen gelezen of beluisterd via 

internet 

Motief 1: Omdat ik toevallig op en website kwam tijdens surfen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 309 67,9 68,4 

  Ja 143 31,3 31,6 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

Totaal 456 100  

 
  
Motief 2: Omdat ik iets wilde opzoeken voor quiz of wedstrijd 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 389 85,4 86,1 

  Ja 63 13,8 13,9 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

Totaal 456 100  

 
  
Motief 3: In kader van opleiding of cursus die ik volg in mijn vrije tijd 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 377 82,7 83,3 

  Ja 75 16,5 16,7 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

Totaal 456 100  

 
  
Motief 4: Vanwege mijn specifieke interesse 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 222 48,7 49,1 

  Ja 230 50,5 50,9 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

Totaal 456 100  
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Motief 5: Om een reis of uitstap voor te bereiden 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 201 44,2 44,6 

  Ja 251 55,0 55,4 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

 456 100  

 
  
Motief 6: Omdat ik er elders iets over gehoord, gelezen of gezien had 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 256 56,2 56,7 

  Ja 196 43,0 43,3 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

Totaal 456 100  

 
  
Motief 7: Uit nostalgie naar vroeger 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 380 83,3 84,0 

  Ja 72 15,9 16,0 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

Totaal 456 100,0  

 
  
Motief 8: Om iets bij te leren of uit te diepen 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 251 55,0 55,4 

  Ja 201 44,2 44,6 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

Totaal 456 100  
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Motief 9: Uit ontspanning 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 307 67,4 67,9 

  Ja 145 31,8 32,1 

  Totaal 452 99,2 100 

Missing  4 ,8  

Totaal 456 100  

 
 
Motief 10: Ander 
 

 

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 422 92,6 93,5 

  Ja 29 6,4 6,5 

  Totaal 451 99,0 100 

Missing  4 1,0  

Totaal 4546 100  
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Draag1 

Geef voor iedere uitspraak aan in welke mate u het eens of oneens bent.  

 
Volledig 

oneens 
Oneens 

Noch 

eens, noch 

oneens 

Eens 
Volledig 

eens 

1. Onze typische Vlaamse tradities en  gewoonten, gerechten, 

sporten, stoeten of feesten verdienen net zo veel bescherming als 

onze belangrijkste gebouwen of kunstwerken. 
□  □  □    □  □  

2. In tijden van economische crisis mag de overheid overwegen om 

belangrijke stukken uit onze musea te verkopen. □  □  □     □  □  

3. Het is belangrijk dat de overheid ook de cultuur van nieuwkomers 

in ons land erkent, ondersteunt en onder de aandacht brengt. 
□  □  □     □  □  

4. Ik zou best wat meer belastingen willen betalen als we hierdoor ons 

erfgoed beter in stand kunnen houden. □  □  □     □  □  

5. De overheid schiet ernstig tekort als kunstwerken, museum- of 

archiefstukken beschadigd raken doordat museumgebouwen of 

opslagplaatsen in slechte staat zijn. 
□  □  □     □  □  

6. Als kerken of religieuze gebouwen leeg komen te staan, dan 

moeten we overwegen om deze een andere bestemming te geven. 
□  □  □     □  □  

7. De overheid moet er voor zorgen dat monumenten, waardevolle 

landschappen, historische gevels en  gebouwen goed onderhouden 

worden. 
□  □  □    □  □  

8. De overheid heeft de plicht om er voor te zorgen dat belangrijke 

kunstwerken of topstukken uit binnenlandse collecties niet naar het 

buitenland verdwijnen. 
□  □  □     □  □  

9.  Als de overheid iets beschermd of als waardevol bestempeld, dan 

moet ze er ook voor zorgen dat er voldoende middelen zijn om het 

te onderhouden of in stand te houden.  
□  □  □     □  □  

10. De overheid moet voldoende middelen ter beschikking stellen 

zodat onze musea, archieven en bewaarbibliotheken hun collecties 

steeds meer digitaal ter beschikking kunnen stellen via het internet.  
□  □  □     □  □  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nu volgen er enkele tabellen met uitspraken waarover we uw mening willen weten.                                               

Er bestaan geen goede of slechte antwoorden. Uw mening is even belangrijk als een andere. 
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Draagvlak stelling 1:  
 

Onze typische Vlaamse tradities en  gewoonten, gerechten, sporten, stoeten of feesten verdienen net zo 
veel bescherming als onze belangrijkste gebouwen of kunstwerken. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 20 1,1 1,1 

 2. Oneens 85 4,5 4,7 

 3.  Noch eens, noch oneens 395 20,8 22,1 

 4. Eens 1012 53,3 56,5 

 5. Volledig eens 279 14,7 15,6 

  Totaal 1791 94,4 100 

Missing  106 5,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,81    
 

Draagvlak stelling 2: 
  

In tijden van economische crisis mag de overheid overwegen om belangrijke stukken uit onze musea te 
verkopen. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 371 19,6 20,9 

 2. Oneens 716 37,7 40,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 428 22,6 24,1 

 4. Eens 211 11,1 11,8 

 5. Volledig eens 52 2,7 2,9 

  Totaal 1778 93,7 100 

Missing  119 6,3  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,36    

 
Draagvlak stelling 3: 
 
  

Het is belangrijk dat de overheid ook de cultuur van nieuwkomers in ons land erkent, ondersteunt en 
onder de aandacht brengt. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 170 9,0 9,6 

 2. Oneens 383 20,2 21,5 

 3.  Noch eens, noch oneens 704 37,1 39,6 

 4. Eens 461 24,3 25,9 

 5. Volledig eens 60 3,1 3,4 

  Totaal 1777 93,7 100 

Missing  120 6,3  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,92    
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Draagvlak stelling 4: 
 
  

Ik zou best wat meer belastingen willen betalen als we hierdoor ons erfgoed beter in stand kunnen 
houden. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 368 19,4 21,0 

 2. Oneens 637 33,6 36,4 

 3.  Noch eens, noch oneens 532 28,1 30,4 

 4. Eens 184 9,7 10,5 

 5. Volledig eens 29 1,5 1,7 

  Totaal 1751 92,3 100 

Missing  146 7,7  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,35    

 
Draagvlak stelling 5: 
 
  

De overheid schiet ernstig tekort als kunstwerken, museum- of archiefstukken beschadigd raken doordat 
museumgebouwen of opslagplaatsen in slechte staat zijn. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 67 3,5 3,8 

 2. Oneens 128 6,8 7,3 

 3.  Noch eens, noch oneens 716 37,7 40,6 

 4. Eens 664 35,0 37,7 

 5. Volledig eens 187 9,9 10,6 

  Totaal 1762 92,9 100 

Missing  135 7,1  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,44    

 
Draagvlak stelling 6: 
 
  

Als kerken of religieuze gebouwen leeg komen te staan, dan moeten we overwegen om deze een andere 
bestemming te geven. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 51 2,7 2,9 

 2. Oneens 74 3,9 4,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 280 14,8 15,8 

 4. Eens 934 49,2 52,7 

 5. Volledig eens 434 22,9 24,5 

  Totaal 1773 93,5 100 

Missing  124 6,5  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,92    
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Draagvlak stelling 7: 
 
  

De overheid moet er voor zorgen dat monumenten, waardevolle landschappen, historische gevels en  
gebouwen goed onderhouden worden. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 28 1,5 1,6 

 2. Oneens 79 4,2 4,5 

 3.  Noch eens, noch oneens 542 28,6 30,6 

 4. Eens 911 48,0 51,4 

 5. Volledig eens 213 11,2 12,0 

  Totaal 1773 93,5 100 

Missing  124 6,5  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,68    

 
Draagvlak stelling 8: 
 
  

De overheid heeft de plicht om er voor te zorgen dat belangrijke kunstwerken of topstukken uit 
binnenlandse collecties niet naar het buitenland verdwijnen. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 31 1,7 1,8 

 2. Oneens 92 4,9 5,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 464 24,5 26,2 

 4. Eens 859 45,3 48,5 

 5. Volledig eens 324 17,1 18,3 

  Totaal 1771 93,3 100 

Missing  126 6,7  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,76    

 
Draagvlak stelling 9: 
 
  

Als de overheid iets beschermd of als waardevol bestempeld, dan moet ze er ook voor zorgen dat er 
voldoende middelen zijn om het te onderhouden of in stand te houden. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 19 1,0 1,1 

 2. Oneens 31 1,6 1,7 

 3.  Noch eens, noch oneens 311 16,4 17,5 

 4. Eens 1102 58,1 62,0 

 5. Volledig eens 314 16,5 17,7 

  Totaal 1777 93,7 100 

Missing  120 6,3  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,93    
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Draagvlak stelling 10: 
 
  

De overheid moet voldoende middelen ter beschikking stellen zodat onze musea, archieven en 
bewaarbibliotheken hun collecties steeds meer digitaal ter beschikking kunnen stellen via het internet. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 45 2,4 2,6 

 2. Oneens 103 5,4 5,8 

 3.  Noch eens, noch oneens 716 37,7 40,8 

 4. Eens 692 36,5 39,4 

 5. Volledig eens 201 10,6 11,4 

  Totaal 1756 92,6 100 

Missing  141 7,4  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,51    
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nostal1 

Geef voor iedere uitspraak aan in welke mate u het eens of oneens bent.  

 
Volledig 

oneens 
Oneens 

Noch 

eens, noch 

oneens 

Eens 
Volledig 

eens 

1. Ik denk met veel plezier aan vroeger terug. □  □  □     □  □  

2. Vroeger is voorbij, het laat mij helemaal koud. 

 

□  □  □     □  □  

3. Het is fijn om samen met anderen herinneringen aan vroeger op te 

halen. 

 

□  □  □     □  □  

4. Ik haal niet graag herinneringen aan vroeger op. 

 

□  □  □     □  □  

5. Ik word weemoedig als ik aan mijn jonge jaren denk. □  □  □     □  □  

6. Denken aan vroeger maakt me vrolijk noch treurig. 

 

□  

 

□  □     □  □  
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Persoonlijke nostalgie - item 1:  
 

Ik denk met veel plezier aan vroeger terug. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 27 1,4 1,5 

 2. Oneens 40 2,1 2,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 344 18,1 19,1 

 4. Eens 1025 54,0 56,9 

 5. Volledig eens 367 19,3 20,3 

  Totaal 1802 95,0 100 

Missing  95 5,0  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,92    
 

Persoonlijke nostalgie - item 2:  
 

Vroeger is voorbij, het laat mij helemaal koud. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 458 24,2 25,6 

 2. Oneens 958 50,5 53,5 

 3.  Noch eens, noch oneens 268 14,1 15,0 

 4. Eens 86 4,5 4,8 

 5. Volledig eens 21 1,1 1,1 

  Totaal 1791 94,4 100 

Missing  106 5,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,02    

 
 
Persoonlijke nostalgie - item 3:  
 

Het is fijn om samen met anderen herinneringen aan vroeger op te halen. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 19 1,0 1,0 

 2. Oneens 23 1,2 1,3 

 3.  Noch eens, noch oneens 166 8,8 9,2 

 4. Eens 1157 61,0 64,1 

 5. Volledig eens 441 23,2 24,4 

  Totaal 1806 95,2 100 

Missing  91 4,8  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 4,10    
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Persoonlijke nostalgie - item 4:  
 

Ik haal niet graag herinneringen aan vroeger op. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 442 23,3 24,8 

 2. Oneens 928 48,9 52,1 

 3.  Noch eens, noch oneens 278 14,6 15,6 

 4. Eens 102 5,4 5,7 

 5. Volledig eens 32 1,7 1,8 

  Totaal 1783 94,0 100 

Missing  114 6,0  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,08    
 

Persoonlijke nostalgie - item 5:  
 

Ik word weemoedig als ik aan mijn jonge jaren denk. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 217 11,5 12,3 

 2. Oneens 641 33,8 36,3 

 3.  Noch eens, noch oneens 526 27,7 29,8 

 4. Eens 312 16,4 17,7 

 5. Volledig eens 70 3,7 4,0 

  Totaal 1766 93,1 100 

Missing  131 6,9  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,65    

 
Persoonlijke nostalgie - item 6:  
 

Denken aan vroeger maakt me vrolijk noch treurig. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 124 6,5 6,9 

 2. Oneens 433 22,8 24,3 

 3.  Noch eens, noch oneens 655 34,5 36,8 

 4. Eens 496 26,1 27,8 

 5. Volledig eens 74 3,9 4,2 

  Totaal 1782 94,0 100 

Missing  115 6,0  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,65    
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nostal2 

Geef voor iedere uitspraak aan in welke mate u het eens of oneens bent.  

 Volledig 

oneens 
Oneens 

Noch 

eens, noch 

oneens 

Eens 
Volledig 

eens 

1. In vergelijking met vroeger gaat de kwaliteit van het leven er steeds 

op achteruit. 
□  □  □    □  □  

2. Dankzij technologie en wetenschap zal de kwaliteit van ons leven in 

de toekomst aanzienlijk verbeteren. 

 

□  □  □     □  □  

3. Ik word erg aangetrokken door dingen uit het verleden. □  □  □     □  □  

4. Geef mij maar zaken van vandaag. Die troep van vroeger hoef ik 

niet. 
□  □  □    □  □  

5. Ik ben ervan overtuigd dat mensen vroeger gelukkiger waren. □  □  □    □  □  

6. Het verleden wordt volgens mij te veel geromantiseerd. 

 

□  □  □     □  □  

7. Soms hunker ik naar vroegere tijden.  

 

□  □  □    □  □  

8. Soms zou ik al in de toekomst willen leven. 

 

□  □  □     □  □  
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Algemene nostalgie - item 1:  
 

In vergelijking met vroeger gaat de kwaliteit van het leven er steeds op achteruit. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 125 6,6 6,9 

 2. Oneens 762 40,2 42,4 

 3.  Noch eens, noch oneens 425 22,4 23,6 

 4. Eens 365 19,2 20,3 

 5. Volledig eens 123 6,5 6,8 

  Totaal 1800 94,9 100 

Missing  97 5,1  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,87    
 

Algemene nostalgie - item 2:  
 

Dankzij technologie en wetenschap zal de kwaliteit van ons leven in de toekomst aanzienlijk verbeteren. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 34 1,8 1,9 

 2. Oneens 202 10,7 11,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 602 31,8 33,4 

 4. Eens 807 42,5 44,8 

 5. Volledig eens 157 8,3 8,7 

  Totaal 1802 95,0 100 

Missing  95 5,0  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,47    
 

Algemene nostalgie - item 3:  
 

Ik word erg aangetrokken door dingen uit het verleden. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 36 1,9 2,0 

 2. Oneens 290 15,3 16,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 732 38,6 40,9 

 4. Eens 627 33,1 35,0 

 5. Volledig eens 105 5,5 5,9 

  Totaal 1791 94,4 100 

Missing  106 5,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,27    
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Algemene nostalgie - item 4:  
 

Geef mij maar zaken van vandaag. Die troep van vroeger hoef ik niet. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 179 9,4 10,0 

 2. Oneens 793 41,8 44,3 

 3.  Noch eens, noch oneens 613 32,3 34,2 

 4. Eens 173 9,1 9,6 

 5. Volledig eens 33 1,8 1,9 

  Totaal 1791 94,4 100 

Missing  106 5,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,49    

 
Algemene nostalgie - item 5:  
 

Geef mij maar zaken van vandaag. Die troep van vroeger hoef ik niet. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 63 3,3 3,5 

 2. Oneens 448 23,6 25,0 

 3.  Noch eens, noch oneens 657 34,6 36,6 

 4. Eens 460 24,2 25,6 

 5. Volledig eens 167 8,8 9,3 

  Totaal 1794 94,5 100 

Missing  103 5,5  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,12    

 
Algemene nostalgie - item 6:  
 

Het verleden wordt volgens mij te veel geromantiseerd. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 60 3,2 3,4 

 2. Oneens 440 23,2 24,5 

 3.  Noch eens, noch oneens 721 38,0 40,2 

 4. Eens 525 27,7 29,3 

 5. Volledig eens 48 2,5 2,7 

  Totaal 1794 94,6 100 

Missing  103 5,4  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,03    
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Algemene nostalgie - item 7:  
 

Soms hunker ik naar vroegere tijden. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 65 3,4 3,7 

 2. Oneens 469 24,7 26,3 

 3.  Noch eens, noch oneens 670 35,3 37,6 

 4. Eens 501 26,4 28,1 

 5. Volledig eens 76 4,0 4,3 

  Totaal 1780 93,8 100 

Missing  117 6,2  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 3,03    

 
Algemene nostalgie - item 8:  
 

Soms zou ik al in de toekomst willen leven. 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 1. Volledig oneens 204 10,8 11,4 

 2. Oneens 685 36,1 38,2 

 3.  Noch eens, noch oneens 584 30,8 32,6 

 4. Eens 274 14,5 15,3 

 5. Volledig eens 44 2,3 2,5 

  Totaal 1791 94,4 100 

Missing  106 5,6  

Totaal 1897 100  

Gemiddelde: 2,59    
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reis1 

A. Hoe vaak hebt u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) de onderstaande 
activiteiten gedaan in uw vrije tijd? 

 Nooit 1 tot 2            

keer 

3 tot 5            

keer 

Meer dan 5 

keer 

1. Daguitstappen in het binnenland □  □  □  □  

2. Daguitstappen in het buitenland □  □  □  □  

3. 
Op reis of op weekend gaan in het binnenland                                                                   

(met minstens één overnachting) 
□  □  □  □  

4. Op reis of op weekend gaan in het buitenland                                                                      

(met minstens één overnachting) 
□  □  □  □  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

De volgende vragen peilen naar uw deelname aan allerlei mogelijke activiteiten tijdens uw vrije tijd            

en naar uw mediagebruik. 
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1. Daguitstappen in het binnenland 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 231 12,2 12,9 

  1 tot 2 keer 665 35,1 37,0 

  3 tot 5 keer 486 25,6 27,1 

  Meer dan 5 keer 414 21,8 23,0 

  Totaal 1796 94,7 100 

Missing  101 5,3  

Totaal 1897 100  

 

2. Daguitstappen in het buitenland 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 596 31,4 33,5 

  1 tot 2 keer 735 38,7 41,2 

  3 tot 5 keer 288 15,2 16,1 

  Meer dan 5 keer 163 8,6 9,2 

  Totaal 1782 93,9 100 

Missing  115 6,1  

Totaal 1897 100  

 
3. Op reis of op weekend gaan in het binnenland (met minstens één overnachting) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 624 32,9 34,9 

  1 tot 2 keer 859 45,3 48,1 

  3 tot 5 keer 216 11,4 12,1 

  Meer dan 5 keer 88 4,6 4,9 

  Totaal 1786 94,2 100 

Missing  111 5,8  

Totaal 1897 100  
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4. Op reis of op weekend gaan in het buitenland (met minstens één overnachting) 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 556 29,3 30,7 

  1 tot 2 keer 869 45,8 47,9 

  3 tot 5 keer 272 14,3 15,0 

  Meer dan 5 keer 116 6,1 6,4 

  Totaal 1814 95,6 100 

Missing  83 4,4  

Totaal 1897 100  
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B. Bent u doorgaans geïnteresseerd in de geschiedenis van de plaatsen waar u naar toe gaat? 

□ Neen 

□ Ja 

 

Indien binnen- of buitenlandse daguitstap en/of reis gemaakt: 
doorgaans geïnteresseerd in de geschiedenis van plaatsen waar u op reis gaat? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 431 25,3 25,8 

  Ja 1237 72,7 74,2 

  Totaal 1669 98,1 100 

Missing  33 1,9  

Totaal 1702 100,0  
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C. Gaat u soms speciaal op uitstap of op reis naar een plaats omwille van de geschiedenis ervan? 

□ Neen 

□ Ja 

 

Indien binnen- of buitenlandse daguitstap en/of reis gemaakt: 
Gaat u soms speciaal op uitstap of op reis naar een plaats omwille van de geschiedenis ervan? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1015 59,6 60,7 

  Ja 656 38,6 39,3 

  Totaal 1671 98,2 100 

Missing  31 1,8  

Totaal 1702 100,0  
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vrijetijd1 

Geef voor de volgende activiteiten aan hoe vaak u die de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot 
nu) in uw vrije tijd deed? 

 
Nooit 

Een enkele  

keer 

Meermaals 

per jaar 
Maandelijks 

Meermaals 

per maand 

Wekelijks of 

vaker 

1. Naar de openbare bibliotheek gaan □ □ □ □ □ □ 

2. Tuinieren of een moestuin onderhouden                                                              □ □ □ □ □ □ 

3. Naar de kermis of foor gaan □ □ □ □ □ □ 

4. Technische hobby’s  beoefenen                                                    

(sleutelen aan brommer of auto, elektronica …)                         

□ □ □ □ □ □ 

5. Multimedia hobby’s beoefenen                                  

(gamen, programmeren, websites maken …) 

□ □ □ □ □ □ 

6. Caféspellen spelen                                                              

(bv.: vogelpik / darts, biljart …) 

□ □ □ □ □ □ 

7. Gezelschapsspellen spelen □ □ □ □ □ □ 

8. Kaartspellen spelen  □ □ □ □ □ □ 

9. Creatieve of kunstzinnige vorming volgen          

(tekenles, muziekles, bloemschikken, voordracht …) 

□ □ □ □ □ □ 

10. Creatieve of kunstzinnige hobby’s uitoefenen                                               

(schilderen, fotografie, musiceren, mode …)  

□ □ □ □ □ □ 

11. Hobby koken                                                                      

(nieuwe gerechten of kooktechnieken uitproberen) 
□ □ □ □ □ □ 
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1. Hoe vaak afgelopen 12 maanden naar openbare bib gegaan? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 826 43,5 45,7 

  Een enkele keer 305 16,1 16,9 

  Meermaals per jaar 361 19,1 20,0 

  Maandelijks 164 8,7 9,1 

  Meermaals per maand 115 6,1 6,4 

  Wekelijks of vaker 35 1,9 1,9 

  Totaal 1807 95,3 100 

Missing  90 4,7  

Totaal 1897 100  

 

2. Hoe vaak afgelopen 12 maanden getuinierd of moestuin onderhouden?                                                              
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 460 24,3 25,2 

  Een enkele keer 211 11,1 11,5 

  Meermaals per jaar 421 22,2 23,1 

  Maandelijks 128 6,8 7,0 

  Meermaals per maand 257 13,5 14,0 

  Wekelijks of vaker 349 18,4 19,1 

  Totaal 1827 96,3 100 

Missing  70 3,7  

Totaal 1897 100  

 
 
3. Hoe vaak afgelopen 12 maanden naar kermis of foor gegaan?                                                              
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 457 24,1 26,1 

  Een enkele keer 842 44,4 48,1 

  Meermaals per jaar 425 22,4 24,3 

  Maandelijks 5 ,3 ,3 

  Meermaals per maand 14 ,8 ,8 

  Wekelijks of vaker 8 ,4 ,4 

  Totaal 1750 92,2 100 

Missing  147 7,8  

Totaal 1897 100  
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4. Hoe vaak afgelopen 12 maanden technische hobby's beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1266 66,7 69,7 

  Een enkele keer 210 11,1 11,6 

  Meermaals per jaar 192 10,1 10,6 

  Maandelijks 43 2,3 2,4 

  Meermaals per maand 44 2,3 2,4 

  Wekelijks of vaker 62 3,2 3,4 

  Totaal 1818 95,8 100 

Missing  79 4,2  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Hoe vaak afgelopen 12 maanden multimedia hobby's beoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1193 62,9 66,5 

  Een enkele keer 185 9,7 10,3 

  Meermaals per jaar 142 7,5 7,9 

  Maandelijks 61 3,2 3,4 

  Meermaals per maand 74 3,9 4,1 

  Wekelijks of vaker 139 7,3 7,8 

  Totaal 1795 94,6 100 

Missing  102 5,4  

Totaal 1897 100  

 
  
6. Hoe vaak afgelopen 12 maanden caféspellen gespeeld? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1244 65,6 68,8 

  Een enkele keer 281 14,8 15,6 

  Meermaals per jaar 170 9,0 9,4 

  Maandelijks 49 2,6 2,7 

  Meermaals per maand 30 1,6 1,7 

  Wekelijks of vaker 34 1,8 1,9 

  Totaal 1808 95,3 100 

Missing  89 4,7  

Totaal 1897 100  
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7. Hoe vaak afgelopen 12 maanden gezelschapsspellen gespeeld? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 565 29,8 31,8 

  Een enkele keer 477 25,1 26,8 

  Meermaals per jaar 507 26,7 28,5 

  Maandelijks 110 5,8 6,2 

  Meermaals per maand 83 4,4 4,7 

  Wekelijks of vaker 37 1,9 2,1 

  Totaal 1779 93,8 100 

Missing  118 6,2  

Totaal 1897 100  

  
  
8. Hoe vaak afgelopen 12 maanden kaartspellen gespeeld? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 600 31,6 33,0 

  Een enkele keer 410 21,6 22,6 

  Meermaals per jaar 495 26,1 27,2 

  Maandelijks 128 6,8 7,0 

  Meermaals per maand 102 5,4 5,6 

  Wekelijks of vaker 83 4,4 4,6 

  Totaal 1819 95,9 100 

Missing  78 4,1  

Totaal 1897 100  

 

 
9. Hoe vaak afgelopen 12 maanden creatieve of kunstzinnige vorming gevolgd? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1313 69,2 73,1 

  Een enkele keer 230 12,2 12,8 

  Meermaals per jaar 122 6,5 6,8 

  Maandelijks 36 1,9 2,0 

  Meermaals per maand 29 1,5 1,6 

  Wekelijks of vaker 65 3,4 3,6 

  Totaal 1796 94,7 100 

Missing  101 5,3  

Totaal 1897 100  
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10. Hoe vaak afgelopen 12 maanden creatieve of kunstzinnige hobby's uitgeoefend? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1168 61,6 64,7 

  Een enkele keer 198 10,5 11,0 

  Meermaals per jaar 199 10,5 11,1 

  Maandelijks 49 2,6 2,7 

  Meermaals per maand 69 3,6 3,8 

  Wekelijks of vaker 121 6,4 6,7 

  Totaal 1804 95,1 100 

Missing  93 4,9  

Totaal 1897 100  

 
  
11. Hoe vaak afgelopen 12 maanden gekookt als hobby? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 721 38,0 40,4 

  Een enkele keer 300 15,8 16,8 

  Meermaals per jaar 404 21,3 22,6 

  Maandelijks 108 5,7 6,0 

  Meermaals per maand 145 7,6 8,1 

  Wekelijks of vaker 109 5,8 6,1 

  Totaal 1787 94,2 100 

Missing  110 5,8  

Totaal 1897 100  
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media1 

Hoe vaak deed u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) de onderstaande activiteiten in 
uw vrije tijd?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Nooit 

Minder 

dan één 

keer per 

maand 

Ongeveer 

één keer 

per 

maand 

Meerdere 

keren per 

maand 

Ongeveer 

één keer 

per week 

Meerdere 

keren per 

week 

Dagelijks 

1. Kranten of tijdschriften lezen □  □  □  □  □  □  □  

2. Boeken lezen als ontspanning □  □  □  □  □  □  □  

3. Strips lezen als ontspanning □  □ □  □  □  □  □  

4. Internetten □  □  □  □  □  □  □  

5. Televisie kijken □  □  □  □  □  □  □  

6. Films bekijken op video, dvd / Blu-ray of on demand □  □  □  □  □  □  □  

7. 
Televisieprogramma’s, reeksen of feuilletons uit uw 

jeugd herbekijken via heruitzendingen, video of dvd, 

internet, on demand… 

□  □  □  □  □  □  □  

8. Radio luisteren □  □  □  □  □  □  □  

9. Muziek beluisteren via cd’s, platen, MP3, cassette … □  □  □  □  □  □  □  

10. Luisteren naar de muziek die u beluisterde toen u 

ongeveer tussen 15 en 20 jaar oud was. 
□  □  □  □  □  □  □  
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1. Hoe vaak afgelopen 12 maanden kranten of tijdschriften gelezen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 42 2,2 2,3 

  Minder dan één keer per maand 68 3,6 3,7 

  Ongeveer één keer per maand 75 3,9 4,1 

  Meerdere keren per maand 183 9,7 10,0 

  Ongeveer één keer per week 198 10,4 10,8 

  Meerdere keren per week 385 20,3 21,0 

 Dagelijks 880 46,4 48,1 

  Totaal 1830 96,4 100 

Missing  68 3,6  

Totaal 1897 100  
 

2. Hoe vaak afgelopen 12 maanden boeken gelezen als ontspanning? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 441 23,2 24,3 

  Minder dan één keer per maand 457 24,1 25,2 

  Ongeveer één keer per maand 193 10,2 10,7 

  Meerdere keren per maand 188 9,9 10,4 

  Ongeveer één keer per week 104 5,5 5,7 

  Meerdere keren per week 236 12,4 13,0 

 Dagelijks 192 10,1 10,6 

  Totaal 1812 95,5 100 

Missing  85 4,5  

Totaal 1897 100  

  
3. Hoe vaak afgelopen 12 maanden strips gelezen als ontspanning? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 866 45,7 48,9 

  Minder dan één keer per maand 425 22,4 24,0 

  Ongeveer één keer per maand 159 8,4 9,0 

  Meerdere keren per maand 141 7,4 7,9 

  Ongeveer één keer per week 68 3,6 3,8 

  Meerdere keren per week 68 3,6 3,8 

 Dagelijks 44 2,3 2,5 

  Totaal 1770 93,3 100 

Missing  127 6,7  

Totaal 1897 100  
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4. Hoe vaak afgelopen 12 maanden geïnternet? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 413 21,8 23,1 

  Minder dan één keer per maand 50 2,7 2,8 

  Ongeveer één keer per maand 37 2,0 2,1 

  Meerdere keren per maand 104 5,5 5,8 

  Ongeveer één keer per week 102 5,4 5,7 

  Meerdere keren per week 305 16,1 17,1 

 Dagelijks 772 40,7 43,3 

  Totaal 1784 94,0 100 

Missing  113 6,0  

Totaal 1897 100  

 
5. Hoe vaak afgelopen 12 maanden televisie gekeken? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 28 1,5 1,6 

  Minder dan één keer per maand 19 1,0 1,1 

  Ongeveer één keer per maand 9 ,5 ,5 

  Meerdere keren per maand 35 1,8 2,0 

  Ongeveer één keer per week 50 2,6 2,8 

  Meerdere keren per week 263 13,9 14,9 

 Dagelijks 1363 71,8 77,2 

  Totaal 1765 93,0 100 

Missing  132 7,0  

Totaal 1897 100  

  
6. Hoe vaak afgelopen 12 maanden films bekeken op video, DVD, Blu-Ray of on demand? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 349 18,4 19,2 

  Minder dan één keer per maand 303 16,0 16,7 

  Ongeveer één keer per maand 235 12,4 12,9 

  Meerdere keren per maand 241 12,7 13,3 

  Ongeveer één keer per week 250 13,2 13,8 

  Meerdere keren per week 264 13,9 14,5 

 Dagelijks 174 9,2 9,6 

  Totaal 1815 95,7 100 

Missing  82 4,3  

Totaal 1897 100  
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7. Hoe vaak afgelopen 12 maanden televisieprogramma's, reeksen of feuilletons uit uw jeugd herbekeken  
    via heruitzendingen, video of DVD, internet, on demand...? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 711 37,5 39,4 

  Minder dan één keer per maand 454 23,9 25,2 

  Ongeveer één keer per maand 157 8,3 8,7 

  Meerdere keren per maand 151 8,0 8,4 

  Ongeveer één keer per week 103 5,4 5,7 

  Meerdere keren per week 95 5,0 5,2 

 Dagelijks 133 7,0 7,4 

  Totaal 1805 95,1 100 

Missing  92 4,9  

Totaal 1897 100  

 
8. Hoe vaak afgelopen 12 maanden radio geluisterd? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 81 4,3 4,5 

  Minder dan één keer per maand 55 2,9 3,0 

  Ongeveer één keer per maand 24 1,3 1,3 

  Meerdere keren per maand 63 3,3 3,4 

  Ongeveer één keer per week 41 2,1 2,2 

  Meerdere keren per week 190 10,0 10,4 

 Dagelijks 1375 72,5 75,2 

  Totaal 1829 96,4 100 

Missing  68 3,6  

Totaal 1897 100  

 
9. Hoe vaak afgelopen 12 maanden muziek beluisterd via platen, cd's, MP3, cassette...? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 183 9,7 10,1 

  Minder dan één keer per maand 180 9,5 9,9 

  Ongeveer één keer per maand 113 6,0 6,2 

  Meerdere keren per maand 243 12,8 13,3 

  Ongeveer één keer per week 178 9,4 9,8 

  Meerdere keren per week 399 21,0 21,9 

 Dagelijks 521 27,5 28,7 

  Totaal 1817 95,8 100 

Missing  80 4,2  

Totaal 1897 100  
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10. Hoe vaak afgelopen 12 maanden de muziek (her)beluisterd waar u naar luisterde toen u ongeveer tss.  
      15 en 20 jaar oud was? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 327 17,2 18,1 

  Minder dan één keer per maand 439 23,1 24,3 

  Ongeveer één keer per maand 204 10,8 11,3 

  Meerdere keren per maand 271 14,3 15,0 

  Ongeveer één keer per week 129 6,8 7,2 

  Meerdere keren per week 205 10,8 11,3 

 Dagelijks 231 12,2 12,8 

  Totaal 1806 95,2 100 

Missing  91 4,8  

Totaal 1897 100  
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media2 

Via de media kunnen we ons over heel wat onderwerpen informeren. Hieronder vindt u een lijst van 
dergelijke onderwerpen. Duid voor elk onderwerp aan in welke mate u erin geïnteresseerd bent.  

 Mate van interesse 

Niet 
geïnteresseerd 

Matig 
geïnteresseerd 

Sterk 
geïnteresseerd 

Zeer sterk 
geïnteresseerd 

1. Binnenlandse politiek □  □   □  □  

2. Buitenlandse politiek □  □   □  □  

3. Economie en financiën □  □  □  □  

4. Rechtszaken, rampen en ongevallen □  □  □  □  

5. Sport □  □   □  □  

6. Cultuur  □  □   □  □  

7. Regionaal nieuws □  □   □  □  

8. Lifestyle                                                                

(mode, koken, decoratie, wellness …) 

□  □  □  □  

9. Fait divers en beroemde personen □  □  □  □  

10. Wetenschap en techniek  □  □  □  □  
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1. Mate van interesse voor binnenlandse politiek 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 422 22,2 23,2 

  Matig geïnteresseerd 779 41,1 42,9 

  Sterk geïnteresseerd 417 22,0 23,0 

  Zeer sterk geïnteresseerd 198 10,4 10,9 

  Totaal 1815 95,7 100 

Missing  82 4,3  

Totaal 1897 100  

 

2. Mate van interesse voor buitenlandse politiek 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 649 34,2 35,9 

  Matig geïnteresseerd 775 40,9 42,9 

  Sterk geïnteresseerd 264 13,9 14,6 

  Zeer sterk geïnteresseerd 118 6,2 6,5 

  Totaal 1806 95,2 100 

Missing  91 4,8  

Totaal 1897 100  

  

 

3. Mate van interesse voor buitenlandse politiek 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 499 26,3 27,9 

  Matig geïnteresseerd 851 44,9 47,6 

  Sterk geïnteresseerd 333 17,6 18,6 

  Zeer sterk geïnteresseerd 104 5,5 5,8 

  Totaal 1787 94,2 100 

Missing  110 5,8  

Totaal 1897 100  
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4. Mate van interesse voor rechtszaken, rampen en ongevallen 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 287 15,1 15,9 

  Matig geïnteresseerd 993 52,4 54,9 

  Sterk geïnteresseerd 440 23,2 24,3 

  Zeer sterk geïnteresseerd 88 4,7 4,9 

  Totaal 1809 95,3 100 

Missing  88 4,7  

Totaal 1897 100  

 

5. Mate van interesse voor sport 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 572 30,1 31,7 

  Matig geïnteresseerd 668 35,2 37,1 

  Sterk geïnteresseerd 329 17,3 18,3 

  Zeer sterk geïnteresseerd 234 12,3 13,0 

  Totaal 1802 95,0 100 

Missing  95 5,0  

Totaal 1897 100  

 

6. Mate van interesse voor cultuur 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 442 23,3 24,8 

  Matig geïnteresseerd 845 44,5 47,4 

  Sterk geïnteresseerd 371 19,5 20,8 

  Zeer sterk geïnteresseerd 123 6,5 6,9 

  Totaal 1781 93,9 100 

Missing  116 6,1  

Totaal 1897 100  
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7. Mate van interesse voor regionaal nieuws 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 122 6,4 6,8 

  Matig geïnteresseerd 657 34,6 36,8 

  Sterk geïnteresseerd 751 39,6 42,1 

  Zeer sterk geïnteresseerd 256 13,5 14,3 

  Totaal 1785 94,1 100 

Missing  112 5,9  

Totaal 1897 100  

 
 
8. Mate van interesse voor lifestyle 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 435 23,0 24,1 

  Matig geïnteresseerd 760 40,0 42,1 

  Sterk geïnteresseerd 469 24,7 26,0 

  Zeer sterk geïnteresseerd 141 7,4 7,8 

  Totaal 1805 95,2 100 

Missing  92 4,8  

Totaal 1897 100  

  
 
9. Mate van interesse voor fait divers en beroemde personen 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 637 33,6 35,9 

  Matig geïnteresseerd 848 44,7 47,8 

  Sterk geïnteresseerd 237 12,5 13,4 

  Zeer sterk geïnteresseerd 52 2,7 2,9 

  Totaal 1773 93,5 100 

Missing  124 6,5  

Totaal 1897 100  
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10. Mate van interesse voor wetenschap en techniek 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Niet geïnteresseerd 438 23,1 24,3 

  Matig geïnteresseerd 757 39,9 42,0 

  Sterk geïnteresseerd 455 24,0 25,3 

  Zeer sterk geïnteresseerd 150 7,9 8,3 

  Totaal 1799 94,8 100 

Missing  98 5,2  

Totaal 1897 100  
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cult1 

Hoe vaak hebt u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) de onderstaande voorstellingen 
bijgewoond in uw vrije tijd? 

 Nooit 1 tot 2            

keer 

3 tot 5            

keer 

Meer dan 

5 keer 

1. Een operavoorstelling □  □  □     □  

2. Een ballet- of dansuitvoering van een professioneel gezelschap □  □  □     □  

3. Een ballet- of dansuitvoering van een amateurgezelschap □  □  □    □  

4. Een theater- of toneelvoorstelling van een professioneel gezelschap □  □  □     □  

5. Een theater- of toneelvoorstelling van een amateurgezelschap □  □  □     □  

6. Figuren- of poppentheatervoorstelling □  □  □    □  

7. Een circusvoorstelling □  □  □    □ 

8. Een musical □  □  □    □  

9. Een cabaret, stand-upcomedyvoorstelling, revue of show □  □  □     □  

10 Een operettevoorstelling □  □  □    □  

11

. 

Een boek- of poëzievoorstelling of een ander literair evenement  □  □  □     □  

12

. 

Een filmvoorstelling in de bioscoop □  □  □     □ 
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1. Hoe vaak afgelopen 12 maanden operavoorstelling bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1568 82,7 88,8 

  1 tot 2 keer 172 9,1 9,8 

  3 tot 5 keer 17 ,9 1,0 

  Meer dan 5 keer 7 ,4 ,4 

  Totaal 1765 93,1 100 

Missing  132 6,9  

Totaal 1897 100  
 

2. Hoe vaak afgelopen 12 maanden ballet- of dansvoorstelling van professioneel gezelschap bijgewoond? 

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1491 78,6 82,7 

  1 tot 2 keer 283 14,9 15,7 

  3 tot 5 keer 23 1,2 1,3 

  Meer dan 5 keer 6 ,3 ,4 

  Totaal 1803 95,1 100 

Missing  94 4,9  

Totaal 1897 100  
 

3. Hoe vaak afgelopen 12 maanden ballet- of dansvoorstelling van amateur gezelschap bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1485 78,3 83,5 

  1 tot 2 keer 262 13,8 14,7 

  3 tot 5 keer 25 1,3 1,4 

  Meer dan 5 keer 8 ,4 ,4 

  Totaal 1780 93,8 100 

Missing  117 6,2  

Totaal 1897 100  
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4. Hoe vaak afgelopen 12 maanden theater- of toneelvoorstelling van professioneel gezelschap  
    bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1195 63,0 66,4 

  1 tot 2 keer 474 25,0 26,4 

  3 tot 5 keer 85 4,5 4,7 

  Meer dan 5 keer 44 2,3 2,5 

  Totaal 1798 94,8 100 

Missing  99 5,2  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Hoe vaak afgelopen 12 maanden theater- of toneelvoorstelling van amateur gezelschap bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1092 57,6 61,0 

  1 tot 2 keer 596 31,4 33,3 

  3 tot 5 keer 77 4,0 4,3 

  Meer dan 5 keer 27 1,4 1,5 

  Totaal 1792 94,5 100 

Missing  105 5,5  

Totaal 1897 100  

 
  
6. Hoe vaak afgelopen 12 maanden figuren- of poppentheatervoorstelling bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1621 85,4 90,3 

  1 tot 2 keer 156 8,2 8,7 

  3 tot 5 keer 6 ,3 ,3 

  Meer dan 5 keer 12 ,6 ,7 

  Totaal 1794 94,6 100 

Missing  103 5,4  

Totaal 1897 100  
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7. Hoe vaak afgelopen 12 maanden circusvoorstelling bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1474 77,7 82,6 

  1 tot 2 keer 287 15,1 16,1 

  3 tot 5 keer 10 ,5 ,5 

  Meer dan 5 keer 13 ,7 ,7 

  Totaal 1784 94,0 100 

Missing  113 6,0  

Totaal 1897 100  
 

8. Hoe vaak afgelopen 12 maanden musical bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1380 72,7 76,8 

  1 tot 2 keer 379 20,0 21,1 

  3 tot 5 keer 21 1,1 1,1 

  Meer dan 5 keer 17 ,9 ,9 

  Totaal 1796 94,7 100 

Missing  101 5,3  

Totaal 1897 100  

 
 
9. Hoe vaak afgelopen 12 maanden cabaret, stand-upcomedyvoorstelling, revue of show bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1215 64,0 67,6 

  1 tot 2 keer 499 26,3 27,8 

  3 tot 5 keer 64 3,4 3,6 

  Meer dan 5 keer 18 1,0 1,0 

  Totaal 1796 94,6 100 

Missing  102 5,4  

Totaal 1897 100  
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10. Hoe vaak afgelopen 12 maanden operettevoorstelling bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1692 89,2 94,2 

  1 tot 2 keer 95 5,0 5,3 

  3 tot 5 keer 6 ,3 ,3 

  Meer dan 5 keer 4 ,2 ,2 

  Totaal 1796 94,7 100 

Missing  101 5,3  

Totaal 1897 100  

 

11. Hoe vaak afgelopen 12 maanden boek of poëzievoorstelling of een ander literair evenement  
      bijgewoond? 

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1507 79,5 84,3 

  1 tot 2 keer 246 13,0 13,8 

  3 tot 5 keer 23 1,2 1,3 

  Meer dan 5 keer 11 ,6 ,6 

  Totaal 1788 94,2 100 

Missing  109 5,8  

Totaal 1897 100  

  
 
12. Hoe vaak afgelopen 12 maanden filmvoorstelling in de bioscoop bijgewoond? 

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 616 32,5 34,2 

  1 tot 2 keer 587 31,0 32,6 

  3 tot 5 keer 396 20,9 22,0 

  Meer dan 5 keer 200 10,6 11,1 

  Totaal 1799 94,8 100 

Missing  98 5,2  

Totaal 1897 100  
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concert1 

Hebt u de voorbije twaalf maanden een concert, festival of muziekoptreden bijgewoond? Dit kan zowel in 

een zaal als in openlucht zijn. 

□ Neen   Ga naar pas1 

□ Ja 

 

Voorbije 12 maanden een concert, festival of muziekoptreden bijgewoond in uw vrije tijd? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 749 39,5 43,3 

  Ja 979 51,6 56,7 

  Totaal 1729 91,1 100 

Missing  168 8,9  

Totaal 1702 100,0  
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concert2 

Hoe vaak hebt u de voorbije twaalf maanden (van oktober 2009 tot nu) de onderstaande concerten of 
festivals bijgewoond in uw vrije tijd? 

 Nooit 1 tot 2            

keer 

3 tot 5            

keer 

Meer dan 

5 keer 

1. Een rock- of popconcert of -festival □  □  □    □  

2. Een jazz- of bluesconcert of -festival □  □  □     □  

3. Een folkloristisch of traditioneel concert of festival □  □  □     □  

4. Een klassiek concert of festival □  □  □     □  

5. Een concert of festival met wereldmuziek □  □  □    □  

6. Een concert, festival of event met house, techno, drum ’n’ bass,dj-set 
□  □  □     □  

7. Een concert of festival met populaire Vlaamse muziek, 10 om te zien, 

schlagers of levensliederen 
□  □  □     □  

8. Een concert of festival met fanfare, harmonie, brassband of parademuziek □  □  □     □  

9. Een concert met kleinkunst of chansons □  □  □     □  
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Indien voorbije 12 maanden een concert, festival of muziekoptreden bijgewoond in 
vrije tijd 
 
1. Voorbije 12 maanden een rock- of popconcert of -festival bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 289 29,5 30,4 

  1 tot 2 keer 485 49,5 51,0 

  3 tot 5 keer 110 11,2 11,5 

  Meer dan 5 keer 68 6,9 7,1 

  Totaal 952 97,2 100 

Missing  27 2,8  

Totaal 979 100  

 

2. Voorbije 12 maanden een jazz- of bluesconcert of -festival bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 683 69,7 72,5 

  1 tot 2 keer 218 22,2 23,1 

  3 tot 5 keer 24 2,4 2,5 

  Meer dan 5 keer 17 1,8 1,8 

  Totaal 942 96,1 100 

Missing  37 3,9  

Totaal 979 100  

 
  
3. Voorbije 12 maanden een folkloristisch of traditioneel concert of festival bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 670 68,4 71,8 

  1 tot 2 keer 241 24,6 25,8 

  3 tot 5 keer 15 1,6 1,7 

  Meer dan 5 keer 7 ,7 ,8 

  Totaal 934 95,3 100 

Missing  45 4,7  

Totaal 979 100  

 
  
 

 
 
  
 

 



 

450 

4. Voorbije 12 maanden een klassiek concert of festival bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 630 64,3 66,9 

  1 tot 2 keer 236 24,1 25,0 

  3 tot 5 keer 51 5,2 5,5 

  Meer dan 5 keer 25 2,5 2,6 

  Totaal 943 96,2 100 

Missing  37 3,8  

Totaal 979 100  

 

5. Voorbije 12 maanden een concert of festival met wereldmuziek bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 580 59,3 62,5 

  1 tot 2 keer 308 31,4 33,2 

  3 tot 5 keer 32 3,3 3,5 

  Meer dan 5 keer 8 ,8 ,8 

  Totaal 928 94,8 100 

Missing  51 5,2  

Totaal 979 100  

 

6. Voorbije 12 maanden een concert, festival of event met house, techno, drum'n'bass, DJ-set  
    bijgewoond? 
  
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 681 69,6 72,0 

  1 tot 2 keer 192 19,6 20,3 

  3 tot 5 keer 45 4,6 4,8 

  Meer dan 5 keer 27 2,8 2,9 

  Totaal 946 96,6 100 

Missing  33 3,4  

Totaal 979 100  
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7. Voorbije 12 maanden een concert of festival met populaire Vlaamse muziek, 10 om te zien, schlagers of  
    levensliederen bijgewoond?  

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 706 72,1 74,0 

  1 tot 2 keer 213 21,7 22,3 

  3 tot 5 keer 24 2,4 2,5 

  Meer dan 5 keer 11 1,1 1,2 

  Totaal 954 97,4 100 

Missing  25 2,6  

Totaal 979 100  

 
  
8. Voorbije 12 maanden een concert of festival met fanfare, harmonie, brassband of parademuziek  
    bijgewoond? 

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 619 63,2 64,9 

  1 tot 2 keer 285 29,1 29,9 

  3 tot 5 keer 35 3,5 3,6 

  Meer dan 5 keer 15 1,5 1,6 

  Totaal 954 97,4 100 

Missing  25 2,6  

Totaal 979 100  

 

 
9. Voorbije 12 maanden een concert met kleinkunst of chansons bijgewoond? 

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 646 66,0 68,2 

  1 tot 2 keer 263 26,8 27,7 

  3 tot 5 keer 30 3,0 3,1 

  Meer dan 5 keer 9 1,0 1,0 

  Totaal 948 96,8 100 

Missing  31 3,2  

Totaal 979 100  
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Totale dataset 
 
1. Voorbije 12 maanden een rock- of popconcert of -festival bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1093 57,6 61,5 

  1 tot 2 keer 503 26,5 28,3 

  3 tot 5 keer 113 5,9 6,3 

  Meer dan 5 keer 68 3,6 3,8 

  Totaal 1776 93,6 100 

Missing  121 6,4  

Totaal 1897 100  

 

2. Voorbije 12 maanden een jazz- of bluesconcert of -festival bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1494 78,7 84,6 

  1 tot 2 keer 228 12,0 12,9 

  3 tot 5 keer 26 1,4 1,5 

  Meer dan 5 keer 17 ,9 1,0 

  Totaal 1765 93,0 100 

Missing  132 7,0  

Totaal 1897 100  

 
  
3. Voorbije 12 maanden een folkloristisch of traditioneel concert of festival bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1472 77,6 84,1 

  1 tot 2 keer 252 13,3 14,4 

  3 tot 5 keer 20 1,0 1,1 

  Meer dan 5 keer 7 ,4 ,4 

  Totaal 1751 92,3 100 

Missing  146 7,7  

Totaal 1897 100  
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4. Voorbije 12 maanden een klassiek concert of festival bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1431 75,4 81,2 

  1 tot 2 keer 249 13,1 14,1 

  3 tot 5 keer 58 3,1 3,3 

  Meer dan 5 keer 25 1,3 1,4 

  Totaal 1763 92,9 100 

Missing  134 7,1  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Voorbije 12 maanden een concert of festival met wereldmuziek bijgewoond? 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1374 72,4 79,0 

  1 tot 2 keer 320 16,9 18,4 

  3 tot 5 keer 38 2,0 2,2 

  Meer dan 5 keer 8 ,4 ,4 

  Totaal 1740 91,7 100 

Missing  157 8,3  

Totaal 1897 100  

 

6. Voorbije 12 maanden een concert, festival of event met house, techno, drum'n'bass, DJ-set  
    bijgewoond? 
  
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1499 79,0 84,7 

  1 tot 2 keer 197 10,4 11,1 

  3 tot 5 keer 45 2,4 2,6 

  Meer dan 5 keer 29 1,5 1,6 

  Totaal 1770 93,3 100 

Missing  127 6,7  

Totaal 1897 100  
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7. Voorbije 12 maanden een concert of festival met populaire Vlaamse muziek, 10 om te zien, schlagers of  
    levensliederen bijgewoond?  

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1515 79,8 85,3 

  1 tot 2 keer 222 11,7 12,5 

  3 tot 5 keer 26 1,4 1,4 

  Meer dan 5 keer 12 ,6 ,7 

  Totaal 1775 93,6 100 

Missing  122 6,4  

Totaal 1897 100  

 
  
8. Voorbije 12 maanden een concert of festival met fanfare, harmonie, brassband of parademuziek  
    bijgewoond? 

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1421 74,9 79,8 

  1 tot 2 keer 309 16,3 17,3 

  3 tot 5 keer 36 1,9 2,0 

  Meer dan 5 keer 15 ,8 ,8 

  Totaal 1781 93,9 100 

Missing  117 6,1  

Totaal 1897 100  

 

 
9. Voorbije 12 maanden een concert met kleinkunst of chansons bijgewoond? 

 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit 1444 76,1 81,8 

  1 tot 2 keer 282 14,8 16,0 

  3 tot 5 keer 30 1,6 1,7 

  Meer dan 5 keer 9 ,5 ,5 

  Totaal 1765 93,0 100 

Missing  133 7,0  

Totaal 1897 100  
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lidmaat1 

In ons land zijn nogal wat mensen aangesloten bij erfgoedverenigingen. Hieronder staat een lijst met 
erfgoedverenigingen. Wij willen graag weten of u daar nu lid van bent of niet. Indien u nu geen lid bent,  
willen we weten of u er soms vroeger lid van bent geweest. En indien u nu wel lid bent, of dat dan is als 
passief lid, actief lid of bestuurslid. 

Met een passief lid bedoelen we iemand die enkel het lidgeld betaalt en/of het tijdschrift leest. 

Een actief lid is iemand die aan de activiteiten van de vereniging deelneemt. 

Een bestuurslid is iemand die binnen de vereniging een officiële functie vervult zoals voorzitter, secretaris of 
penningmeester. 

 Nu geen lidmaatschap Nu wel lidmaatschap 

Nooit lid 

geweest 

Vroeger lid 

geweest 
Passief lid Actief lid Bestuurslid 

1. Vereniging voor familiekunde of genealogie (stamboomonderzoek) □  □  □  □  □  

2. Vereniging voor heemkunde □  □  □  □  □  

3. Vereniging voor volkskunde □  □  □  □  □  

4. Vereniging voor archeologie, oudheidkunde en kunstgeschiedenis □  □  □  □  □  

5. Vereniging voor lokale, stads- en regionale geschiedenis □  □  □  □  □  

6. Vereniging voor (historische) taalkunde en dialectologie □  □  □  □  □  

7. Vereniging voor carnaval en straatfeesten □  □  □  □  □  

8. Vereniging voor historische (reuzen)stoeten en processies □  □ □  □  □  

9. Vereniging voor traditionele sporten en schutterij □  □  □  □  □  

10. Vereniging voor streekgastronomie en streekproducten □  □  □  □  □  

11. Vereniging voor (kunst)ambachten en volkskunsten □  □  □  □  □  

12. Vereniging van verzamelaars □  □  □  □  □  

13. Vereniging van ‘vrienden van een erfgoedinstelling’ □  □  □  □  □  

14. Vereniging voor erfgoedtoerisme, gidsenkringen □  □  □  □  □  

15. Vereniging voor industrieel en wetenschappelijk erfgoed □  □  □  □  □  

16. Vereniging voor monumenten en landschappen □  □  □  □  □  

 

 

 

 

 

 

 

 

De volgende vragen gaan over uw deelname aan het verenigingsleven. 



 

456 

1. Lidmaatschap: Vereniging voor familiekunde of genealogie 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1718 90,6 98,1 

  Vroeger lid geweest 16 ,8 ,9 

  Passief lid 11 ,6 ,6 

  Actief lid 7 ,3 ,4 

 Bestuurslid 0 0 0 

  Totaal 1752 92,3 100 

Missing  145 7,7  

Totaal 1897 100  

 

2. Lidmaatschap: Vereniging voor heemkunde 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1661 87,6 95,1 

  Vroeger lid geweest 35 1,8 2,0 

  Passief lid 34 1,8 1,9 

  Actief lid 13 ,7 ,7 

 Bestuurslid 3 ,2 ,2 

  Totaal 1746 92,1 100 

Missing  151 7,9  

Totaal 1897 100  

 

3. Lidmaatschap: Vereniging voor volkskunde 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1686 88,9 98,3 

  Vroeger lid geweest 19 1,0 1,1 

  Passief lid 6 ,3 ,3 

  Actief lid 2 ,1 ,1 

 Bestuurslid 2 ,1 ,1 

  Totaal 1715 90,4 100 

Missing  182 9,6  

Totaal 1897 100  
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4. Lidmaatschap: Vereniging voor archeologie, oudheidkunde en kunstgeschiedenis 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1713 90,3 97,7 

  Vroeger lid geweest 13 ,7 ,7 

  Passief lid 14 ,7 ,8 

  Actief lid 10 ,5 ,6 

 Bestuurslid 3 ,2 ,2 

  Totaal 1754 92,5 100 

Missing  143 7,5  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Lidmaatschap: Vereniging voor lokale, stads- en regionale geschiedenis 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1694 89,3 97,1 

  Vroeger lid geweest 23 1,2 1,3 

  Passief lid 17 ,9 1,0 

  Actief lid 6 ,3 ,3 

 Bestuurslid 4 ,2 ,2 

  Totaal 1744 91,9 100 

Missing  153 8,1  

Totaal 1897 100  

 

6. Lidmaatschap: Vereniging voor (historische) taalkunde en dialectologie 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1726 91,0 98,6 

  Vroeger lid geweest 12 ,6 ,7 

  Passief lid 9 ,5 ,5 

  Actief lid 4 ,2 ,2 

 Bestuurslid 0 ,0 ,0 

  Totaal 1750 92,3 100 

Missing  147 7,7  

Totaal 1897 100  
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7. Lidmaatschap: Vereniging voor carnaval en straatfeesten 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1607 84,7 93,0 

  Vroeger lid geweest 70 3,7 4,0 

  Passief lid 20 1,1 1,2 

  Actief lid 26 1,4 1,5 

 Bestuurslid 5 ,3 ,3 

  Totaal 1728 91,1 100 

Missing  169 8,9  

Totaal 1897 100  

 

8. Lidmaatschap: Vereniging voor (historische) reuzenstoeten en processies 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1683 88,7 96,3 

  Vroeger lid geweest 40 2,1 2,3 

  Passief lid 14 ,7 ,8 

  Actief lid 11 ,6 ,6 

 Bestuurslid 1 ,0 ,0 

  Totaal 1749 92,2 100 

Missing  148 7,8  

Totaal 1897 100  

 

9. Lidmaatschap: Vereniging voor traditionele sporten en schutterij 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1616 85,2 92,5 

  Vroeger lid geweest 67 3,5 3,8 

  Passief lid 20 1,0 1,1 

  Actief lid 39 2,0 2,2 

 Bestuurslid 5 ,3 ,3 

  Totaal 1746 92,1 100 

Missing  151 7,9  

Totaal 1897 100  
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10. Lidmaatschap: Vereniging voor streekgastronomie en streekprodukten 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1702 89,7 97,3 

  Vroeger lid geweest 23 1,2 1,3 

  Passief lid 16 ,9 ,9 

  Actief lid 8 ,4 ,4 

 Bestuurslid 0 0 0 

  Totaal 1749 92,2 100 

Missing  148 7,8  

Totaal 1897 100  

 

11. Lidmaatschap: Vereniging voor (kunst)ambachten en volkskunsten 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1678 88,4 96,5 

  Vroeger lid geweest 35 1,8 2,0 

  Passief lid 14 ,7 ,8 

  Actief lid 10 ,5 ,6 

 Bestuurslid 3 ,1 ,2 

  Totaal 1739 91,7 100 

Missing  158 8,3  

Totaal 1897 100  

  
 
12. Lidmaatschap: Vereniging voor verzamelaars 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1665 87,8 94,9 

  Vroeger lid geweest 61 3,2 3,5 

  Passief lid 10 ,6 ,6 

  Actief lid 15 ,8 ,8 

 Bestuurslid 2 ,1 ,1 

  Totaal 1754 92,4 100 

Missing  143 7,6  

Totaal 1897 100  
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13. Lidmaatschap: Vereniging van 'vrienden van een erfgoedinstelling' 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1720 90,6 98,5 

  Vroeger lid geweest 8 ,4 ,5 

  Passief lid 13 ,7 ,8 

  Actief lid 4 ,2 ,3 

 Bestuurslid 0 0 0 

  Totaal 1746 92,0 100 

Missing  151 8,0  

Totaal 1897 100  

 
  
14. Lidmaatschap: Vereniging van 'vrienden van een erfgoedinstelling' 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1722 90,8 98,2 

  Vroeger lid geweest 10 ,5 ,5 

  Passief lid 13 ,7 ,7 

  Actief lid 10 ,5 ,5 

 Bestuurslid 0 0 0 

  Totaal 1754 92,5 100 

Missing  143 7,5  

Totaal 1897 100  

 

 
15. Lidmaatschap: Vereniging voor industrieel en wetenschappelijk erfgoed 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1720 90,7 98,7 

  Vroeger lid geweest 6 ,3 ,3 

  Passief lid 9 ,5 ,5 

  Actief lid 6 ,3 ,4 

 Bestuurslid 2 ,1 ,1 

  Totaal 1743 91,9 100 

Missing  154 8,1  

Totaal 1897 100  
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16. Lidmaatschap: Vereniging voor monumenten en landschappen 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1699 89,6 96,9 

  Vroeger lid geweest 14 ,8 ,8 

  Passief lid 31 1,6 1,8 

  Actief lid 8 ,4 ,5 

 Bestuurslid 2 ,1 ,1 

  Totaal 1754 92,5 100 

Missing  143 7,5  

Totaal 1897 100  

 
 
 
 
 
Lidmaatschap: Ooit (vroeger of nu) lid geweest van een erfgoedvereniging  
 Op basis van 16 bevraagde erfgoedverenigingen in ‘lidmaat1’ 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nooit lid geweest 1359 71,6 76,7 

  Vroeger lid geweest 188 9,9 10,6 

  Passief lid 83 4,4 4,7 

  Actief lid 119 6,3 6,7 

 Bestuurslid 22 1,2 1,3 

  Totaal 1772 93,4 100 

Missing  125 6,6  

Totaal 1897 100  
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lidmaat2 

Bent u actief lid of bestuurslid van andere verenigingen, buiten de hierboven reeds vermeldde?  

□ Neen   

□ Ja 

Bent u actief lid of bestuurslid van andere verenigingen? 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Nee 1066 56,2 59,2 

  Ja 735 38,7 40,8 

  Totaal 1801 94,9 100 

Missing  96 5,1  

Totaal 1897 100  
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lidmaat3 

Hieronder staat een lijst met verenigingen waar u mogelijks actief lid of bestuurslid van bent. Duidt de 
verenigingen aan waar u actief lid of bestuurslid van bent. 

 Nu wel lidmaatschap 

Actief 
lid 

Bestuurs 
lid 

1. Jeugdbeweging, jongerenvereniging (scouts, Chiro, KAJ …), jeugdhuis, speelpleinwerking □  □  

2. Hobbyvereniging (knutselclub, computerclub, schaakclub, kookclub, quizzen …)  □  □  

3. Vereniging voor amateurkunstbeoefening (voor muziek, dans, zang, toneel, koor, fanfare …) □  □  

4. Sociale verenigingen (derdewereldorganisatie, mensenrechtenorganisatie, vredesorganisatie, 

milieuvereniging, antiracistische vereniging, dierenrechtenorganisatie …) 
□  □ 

5. Een beroeps- of vakorganisatie (vakbond, middenstandsorganisatie, werkgeversorganisatie …) □  □  

6. Buurt- of wijkwerking, lokale carnaval- of feestvereniging, redactie van een lokaal tijdschrift □  □  

7. Verenigingen die anderen helpen (Rode Kruis, Vlaamse Kruis, andere hulpdiensten …) □  □  

8. Cultuurfonds (Davidsfonds, Vermeylenfonds, Willemsfonds, Rodenbachfonds, Masereelfonds …)  □  □  

9. Serviceclub (Rotary, Kiwanis, Lions Club …)  □  □  

10. Een politieke partij of een vereniging die daaraan verbonden is □  □  

11. Sportvereniging of -club (ook wandelen) □  □  

12. Oudercomité, oudervereniging □  □  

13. Levensbeschouwelijke vereniging zoals parochiaal werk, evangelische gemeente, Humanistisch 

Vrijzinnige Vereniging, gebedskring … 

□  □  

14. Vrouwenverenigingen (KAV, Zilveren Passer, Liberale Vrouwen, Markant …) of mannenvereniging 

(Koperen Passer …)  

□  □  

15. Ouderen- en seniorenverenigingen (Okra, Neos, Vlaams Verbond voor Gepensioneerden …) □  □  

16. Gezinsvereniging (Gezinsbond) □  □  

17. Doelgroepspecifieke verenigingen (Holebi, migranten, armen, zieken en gehandicapten …)  □  □  
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Indien actief lid of bestuurslid van andere verenigingen 
 

1. Actief of bestuurslid: Jeugdbeweging, jongerenvereniging, jeugdhuis, speelpleinwerking 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 635 86,4 86,9 

  Actief lid 67 9,2 9,2 

 Bestuurslid 29 3,9 3,9 

  Totaal 731 99,5 100 

Missing  4 7,5  

Totaal 735 100  

 

2. Actief of bestuurslid: Hobbyvereniging 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 639 86,9 87,1 

  Actief lid 84 11,4 11,5 

 Bestuurslid 11 1,4 1,4 

  Totaal 733 99,8 100 

Missing  2 ,2  

Totaal 735 100  

 
 
3. Actief of bestuurslid: Vereniging voor amateurkunstbeoefening 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 645 87,8 88,1 

  Actief lid 72 9,9 9,9 

 Bestuurslid 14 1,9 2,0 

  Totaal 732 99,6 100 

Missing  3 ,4  

Totaal 735 100  
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4. Actief of bestuurslid: Sociale vereniging 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 650 88,4 88,7 

  Actief lid 67 9,1 9,1 

 Bestuurslid 16 2,2 2,2 

  Totaal 733 99,7 100 

Missing  2 ,3  

Totaal 735 100  

 
 
5. Actief of bestuurslid: Beroeps- of vakorganisatie 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 618 84,1 84,6 

  Actief lid 96 13,1 13,1 

 Bestuurslid 17 2,3 2,3 

  Totaal 731 99,4 100 

Missing  4 ,6  

Totaal 735 100  

 
 
6. Actief of bestuurslid: Buurt- of wijkwerking, lokale carnaval- of feestvereniging, redactie van een lokaal 
tijdschrift 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 656 89,2 89,5 

  Actief lid 67 9,1 9,1 

 Bestuurslid 10 1,4 1,4 

  Totaal 733 99,7 100 

Missing  2 ,3  

Totaal 735 100  
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7. Actief of bestuurslid: Vereniging die anderen helpen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 677 92,1 92,2 

  Actief lid 52 7,1 7,1 

 Bestuurslid 5 ,7 ,7 

  Totaal 734 99,9 100 

Missing  1 ,1  

Totaal 735 100  

 

8. Actief of bestuurslid: Cultuurfonds 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 681 92,6 92,7 

  Actief lid 50 6,8 6,8 

 Bestuurslid 4 ,6 ,6 

  Totaal 734 99,9 100 

Missing  1 ,1  

Totaal 735 100  

 

 
9. Actief of bestuurslid: Serviceclub 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 714 97,1 97,4 

  Actief lid 16 2,1 2,1 

 Bestuurslid 3 ,5 ,5 

  Totaal 733 99,8 100 

Missing  2 ,2  

Totaal 735 100  
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10. Actief of bestuurslid: Politieke partij of vereniging die er aan verbonden is 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 681 92,6 92,9 

  Actief lid 39 5,4 5,4 

 Bestuurslid 12 1,7 1,7 

  Totaal 733 99,7 100 

Missing  2 ,3  

Totaal 735 100  

 

11. Actief of bestuurslid: Sportvereniging of -club 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 429 58,4 58,9 

  Actief lid 270 36,7 37,0 

 Bestuurslid 30 4,1 4,1 

  Totaal 728 99,1 100 

Missing  7 ,9  

Totaal 735 100  

 
 
12. Actief of bestuurslid: Oudercomité, oudervereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 697 94,9 95,3 

  Actief lid 25 3,4 3,4 

 Bestuurslid 9 1,2 1,2 

  Totaal 731 99,5 100 

Missing  4 ,5  

Totaal 735 100  
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13. Actief of bestuurslid: Levensbeschouwelijke vereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 695 94,6 94,6 

  Actief lid 31 4,3 4,3 

 Bestuurslid 9 1,2 1,2 

  Totaal 735 100 100 

Missing  0 0  

Totaal 735 100  

 

14. Actief of bestuurslid: Vrouwen- of mannenvereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 624 84,9 85,3 

  Actief lid 99 13,4 13,5 

 Bestuurslid 9 1,2 1,2 

  Totaal 732 99,6 100 

Missing  3 ,4  

Totaal 735 100  

 

15. Actief of bestuurslid: Ouderen- of seniorenvereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 651 88,5 88,8 

  Actief lid 70 9,5 9,5 

 Bestuurslid 12 1,6 1,7 

  Totaal 733 99,7 100 

Missing  2 ,3  

Totaal 735 100  
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16. Actief of bestuurslid: Gezinsvereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 620 84,3 84,4 

  Actief lid 111 15,0 15,1 

 Bestuurslid 4 ,5 ,5 

  Totaal 734 99,9 100 

Missing  1 ,1  

Totaal 735 100  

 
 
17. Actief of bestuurslid: Doelgroepspecifieke vereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 703 95,7 95,9 

  Actief lid 27 3,6 3,6 

 Bestuurslid 4 ,5 ,5 

  Totaal 733 99,8 100 

Missing  2 ,2  

Totaal 735 100  
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Totale dataset 
 

1. Actief of bestuurslid: Jeugdbeweging, jongerenvereniging, jeugdhuis, speelpleinwerking 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1796 94,7 94,9 

  Actief lid 67 3,6 3,6 

 Bestuurslid 29 1,5 1,5 

  Totaal 1893 99,8 100 

Missing  5 ,2  

Totaal 1897 100  

 

2. Actief of bestuurslid: Hobbyvereniging 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1800 94,9 95,0 

  Actief lid 84 4,4 4,4 

 Bestuurslid 11 ,6 ,6 

  Totaal 1895 99,9 100 

Missing  3 ,1  

Totaal 1897 100  

 
 
3. Actief of bestuurslid: Vereniging voor amateurkunstbeoefening 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1807 95,2 95,4 

  Actief lid 72 3,8 3,8 

 Bestuurslid 14 ,8 ,8 

  Totaal 1893 99,8 100 

Missing  4 ,2  

Totaal 1897 100  
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4. Actief of bestuurslid: Sociale vereniging 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1811 95,5 95,6 

  Actief lid 67 3,5 3,5 

 Bestuurslid 16 ,9 ,9 

  Totaal 1894 99,8 100 

Missing  3 ,2  

Totaal 1897 100  

 
 
5. Actief of bestuurslid: Beroeps- of vakorganisatie 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1779 93,8 94,0 

  Actief lid 96 5,1 5,1 

 Bestuurslid 17 ,9 ,9 

  Totaal 1892 99,7 100 

Missing  5 ,3  

Totaal 1897 100  

 
 
6. Actief of bestuurslid: Buurt- of wijkwerking, lokale carnaval- of feestvereniging, redactie van een lokaal 
tijdschrift 
 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1817 95,8 95,9 

  Actief lid 67 3,5 3,5 

 Bestuurslid 10 ,5 ,6 

  Totaal 1894 99,8 100 

Missing  3 ,2  

Totaal 1897 100  
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7. Actief of bestuurslid: Vereniging die anderen helpen 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1838 96,9 97,0 

  Actief lid 52 2,7 2,7 

 Bestuurslid 5 ,3 ,3 

  Totaal 1895 99,9 100 

Missing  2 ,1  

Totaal 1897 100  

 

8. Actief of bestuurslid: Cultuurfonds 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1842 97,1 97,2 

  Actief lid 50 2,6 2,6 

 Bestuurslid 4 ,2 ,2 

  Totaal 1896 99,9 100 

Missing  2 ,1  

Totaal 1897 100  

 

 
9. Actief of bestuurslid: Serviceclub 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1875 98,8 99,0 

  Actief lid 16 ,8 ,8 

 Bestuurslid 3 ,2 ,2 

  Totaal 1894 99,9 100 

Missing  3 ,1  

Totaal 1897 100  
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10. Actief of bestuurslid: Politieke partij of vereniging die er aan verbonden is 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1842 97,1 97,3 

  Actief lid 39 2,1 2,1 

 Bestuurslid 12 ,7 ,7 

  Totaal 1894 99,8 100 

Missing  3 ,2  

Totaal 1897 100  

 

11. Actief of bestuurslid: Sportvereniging of -club 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1590 83,8 84,1 

  Actief lid 270 14,2 14,3 

 Bestuurslid 30 1,6 1,6 

  Totaal 1890 99,6 100 

Missing  8 ,4  

Totaal 1897 100  

 
 
12. Actief of bestuurslid: Oudercomité, oudervereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1858 97,9 98,2 

  Actief lid 25 1,3 1,3 

 Bestuurslid 9 ,5 ,5 

  Totaal 1892 99,7 100 

Missing  5 ,3  

Totaal 1897 100  
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13. Actief of bestuurslid: Levensbeschouwelijke vereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1856 97,8 97,9 

  Actief lid 31 1,7 1,7 

 Bestuurslid 9 ,5 ,5 

  Totaal 1896 99,9 100 

Missing  1 ,1  

Totaal 1897 100  

 

14. Actief of bestuurslid: Vrouwen- of mannenvereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1785 94,1 94,3 

  Actief lid 99 5,2 5,2 

 Bestuurslid 9 ,5 ,5 

  Totaal 1893 99,8 100 

Missing  4 ,2  

Totaal 1897 100  

 

15. Actief of bestuurslid: Ouderen- of seniorenvereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1812 95,5 95,7 

  Actief lid 70 3,7 3,7 

 Bestuurslid 12 ,6 ,6 

  Totaal 1894 99,8 100 

Missing  3 ,2  

Totaal 1897 100  
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16. Actief of bestuurslid: Gezinsvereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1781 93,9 94,0 

  Actief lid 111 5,8 5,8 

 Bestuurslid 4 ,2 ,2 

  Totaal 1896 99,9 100 

Missing  2 ,1  

Totaal 1897 100  

 
 
17. Actief of bestuurslid: Doelgroepspecifieke vereniging 
 

  

Aantal 

Percentage 
met 

ontbrekende 
waarden 

Percentage 
zonder 

ontbrekende 
waarden 

 Noch actief lid, noch bestuurslid 1863 98,2 98,3 

  Actief lid 28 1,5 1,5 

 Bestuurslid 4 ,2 ,2 

  Totaal 1895 99,9 100 

Missing  3 ,1  

Totaal 1897 100  
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